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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О прекращении органами местного самоуправления Болоньского сельского поселения Амурского муниципального района Хабаровского края переданных им полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния и о внесении изменений в приложение 1 к  Закону Хабаровского края «О наделении органов местного самоуправления полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния Хабаровского края» 
В связи с отсутствием возможностей выполнения необходимых технических требований по подключению автоматизированного рабочего места в Болоньском сельском поселении Амурского муниципального района, органы местного самоуправления, которого уполномочены на государственную регистрацию актов гражданского состояния к Федеральной государственной информационной системе «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния» (ФГИС «ЕГР ЗАГС»), в целях соблюдения на территории района требований федерального законодательства, организации эффективной деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния в целом законопроектом предполагается прекращение полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния органами местного самоуправления Болоньского сельского поселения  Амурского муниципального района. 
Жителям Болоньского сельского поселения, сельского поселения «Село Джуен» будет обеспечено предоставление государственной услуги в отделе записи актов гражданского состояния администрации Эльбанского городского поселения Амурского муниципального района Хабаровского края. 

Предлагаемое законопроектом наделение органов местного самоуправления Эльбанского городского поселения Амурского муниципального района полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния в Болоньском сельском поселении, сельском поселении «Село Джуен» поддержано представительными органами Эльбанского городского поселения (решение от 20.03.2018 № 385) и сельского поселения «Село Джуен» (решение от 11.04.2018 № 37).
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