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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 5 и 15 Закона Хабаровского края «О приватизации краевого государственного имущества»
01.07.2018 вступит в силу (за исключением отдельных положений) Федеральный закон от 31.12.2017 № 505-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон 
№ 505-ФЗ), направленный на уточнение отдельных положений Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее – Федеральный закон № 178-ФЗ).
1. В соответствии с пунктом 3 статьи 32.1 Федерального закона № 178-ФЗ 
(в редакции Федерального закона № 505-ФЗ) с 01.07.2018 проведение продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме (далее – продажа в электронной форме) должно осуществляться на электронной площадке оператором электронной площадки.
Оператор электронной площадки, электронная площадка, порядок ее функционирования должны соответствовать единым требованиям к операторам электронных площадок, электронным площадкам и функционированию электронных площадок, установленным в соответствии с Федеральным законом 
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О  контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и дополнительным требованиям к операторам электронных площадок и функционированию электронных площадок, установленным Правительством Российской Федерации в соответствии с подпунктом 8.2 пункта 1 статьи 6 Федерального закона № 178-ФЗ (в  редакции Федерального закона № 505-ФЗ).
Согласно действующей до 01.07.2018 редакции пункта 3 статьи 32.1 Федерального закона № 178-ФЗ привлечение юридического лица для организации продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме осуществляется продавцом государственного или муниципального имущества.

В целях реализации данной нормы пунктом 5 части 1 статьи 5 Закона Хабаровского края от 23.04.2003 № 115 «О приватизации краевого государственного имущества» (далее – Закон края № 115) предусмотрено, что Правительство Хабаровского края принимает решение об утверждении перечня юридических лиц для организации от имени края продажи приватизируемого краевого государственного имущества и (или) осуществления функций продавца, в том числе в электронной форме.

Учитывая, что пункт 3 статьи 32.1 Федерального закона № 178-ФЗ (в  редакции  Федерального закона № 505-ФЗ) с 01.07.2018 не относит к компетенции органов государственной власти субъекта Российской Федерации принятие решения об утверждении перечня юридических лиц для организации продажи приватизируемого государственного имущества и (или) осуществления функций продавца в электронной форме, представленным законопроектом предлагается из пункта 5 части 1 статьи 5 Закона края № 115 слова «, в том числе в электронной форме» исключить.

2. В соответствии с абзацем третьим пункта 6 статьи 32.1 Федерального закона № 178-ФЗ (в редакции Федерального закона № 505-ФЗ) с 01.07.2018 в информационном сообщении о проведении продажи в электронной форме, размещаемом на сайте в сети «Интернет», наряду со сведениями, предусмотренными статьей 15 данного федерального закона, должны указываться электронная площадка, на которой будет проводиться продажа в электронной форме, порядок регистрации на электронной площадке, правила проведения продажи в электронной форме, дата и время ее проведения.

Согласно действующей в настоящее время редакции части 2 статьи 15 Закона края № 115 информационное сообщение о продаже краевого государственного имущества должно содержать только сведения, установленные статьей 15 Федерального закона № 178-ФЗ.

В целях соотнесения положений части 2 статьи 15 Закона края № 115 с положениями Федерального закона № 178-ФЗ (в редакции Федерального закона № 505-ФЗ) представленным законопроектом предлагается часть 2 статьи 15 Закона края № 115 изложить в следующей редакции:

«2. Информационное сообщение о продаже краевого государственного имущества размещается на сайтах в сети «Интернет», указанных в части 1 настоящей статьи, в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества».
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