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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 10.2 
и 11.1.1 Закона Хабаровского края «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае»
Законопроект разработан в целях совершенствования отдельных положений Закона Хабаровского края от 10 ноября 2005 года № 308 «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае» (далее – Закон края № 308). 

1. В соответствии со статьей 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Налоговый кодекс) главой 3.1 Закона края № 308 на территории края введена патентная система налогообложения, статьей 10.2 установлен потенциально возможный к получению индивидуальным предпринимателем годовой доход по видам предпринимательской деятельности. 

С учетом полномочий, предоставленных субъекту Российской Федерации пунктами 3, 4 статьи 346.43 Налогового кодекса, в отношении отдельных видов предпринимательской деятельности пунктом 1 статьи 10.2 Закона края № 308 размер потенциально возможного к получению годового дохода установлен в зависимости от количества транспортных средств, грузоподъемности транспортного средства, количества обособленных объектов (площадей). 

В силу пункта 7 статьи 346.43 Налогового кодекса максимальный размер потенциально возможного к получению годового дохода не может превышать 1 млн. рублей, при этом по определенным видам предпринимательской деятельности указанный размер может быть увеличен (в три и в десять раз).

Кроме того, в силу пункта 9 статьи 346.43 Налогового кодекса максимальный размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода подлежит индексации на коэффициент-дефлятор, установленный на соответствующий календарный год. 
Таким образом, общий размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода не может превышать максимальный размер, установленный пунктом 7 статьи 346.43 Налогового кодекса, с учетом индексации на коэффициент-дефлятор. 

Соответствующее уточнение проектом закона предлагается внести в статью 10.2 Закона края № 308. 

2. Пунктом 3 статьи 227.1 Налогового кодекса предусмотрено, что размер фиксированных авансовых платежей по налогу на доходы физических лиц, уплачиваемых иностранными гражданами на основании патента, подлежит индексации, в том числе, на коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда (далее – региональный коэффициент), устанавливаемый на соответствующий календарный год законом субъекта Российской Федерации.
Начиная с 2015 года указанный коэффициент установлен Законом края 
№ 308 в размере 1,75.

С учетом изменений на рынке труда края в 2016 – 2017 годах, связанных с развитием межрегиональной трудовой миграции, ужесточением требований по регулированию привлечения иностранных трудовых мигрантов и приоритетному трудоустройству российских граждан, а также с ростом в 2017 году реальной заработной платы в крае (103,4 % к уровню 2016 года), проектом закона предлагается увеличить региональный коэффициент и установить его на 2019 год в размере 2,2.
Средняя заработная плата иностранных работников по прогнозу в 2019 году увеличится до 35,6 тыс. рублей, налог на доходы физических лиц от этой заработной платы составит около 4,6 тыс. рублей.

По результатам проведенных расчетов и анализа информации о размерах уплачиваемых иностранными гражданами авансовых платежей при осуществлении трудовой деятельности в Хабаровском крае, увеличение регионального коэффициента позволит привлечь в консолидированный бюджет Хабаровского края дополнительно 96,0 млн. рублей.
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