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О кандидатурах в состав совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата Хабаровского края 
Законодательная Дума Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предложить включить в состав совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата Хабаровского края:

Арефьеву Евгению Вадимовну – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса;
Карпова Владимира Геннадьевича – депутата Законодательной Думы Хабаровского края;

Матвеева Юрия Фёдоровича – первого заместителя председателя Законодательной Думы Хабаровского края;

Постельника Валерия Юрьевича – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры;

Пудовкину Наталию Алексеевну – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по бюджету, налогам и экономическому развитию;

Симигина Павла Владимировича – заместителя председателя Законодательной Думы Хабаровского края;
Сокуренко Сергея Алексеевича – заместителя председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по науке, образованию, культуре, спорту и молодежной политике;

Штепа Ирину Петровну – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по социальной защите населения и здравоохранению.

2. Признать утратившими силу:

постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 22 апреля 
2015 года № 410 «О кандидатурах в состав совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата Хабаровского края и его комитетов»;
пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края 
от 27 апреля 2016 года № 931 «О внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края»;
пункт 7 постановления Законодательной Думы Хабаровского края 
от 26 октября 2016 года № 1107 «О внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края и признании утратившим силу постановления Законодательной Думы Хабаровского края 
«О кандидатурах в составы конкурсных комиссий по отбору кандидатур на должности глав муниципальных районов Хабаровского края»;
пункт 6 постановления Законодательной Думы Хабаровского края 
от 21 декабря 2016 года № 1194 «О внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края и признании утратившими силу отдельных постановлений (положений постановлений) Законодательной Думы Хабаровского края»;
пункт 2 постановления Законодательной Думы Хабаровского края 
от 26 апреля 2017 года № 1298 «О внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края».

3. Направить настоящее постановление Губернатору Хабаровского края для официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры.
Председатель Думы
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