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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О перераспределении полномочий в сфере теплоснабжения между органами местного самоуправления 
городского поселения «Город Советская Гавань» Советско-Гаванского муниципального района и органами государственной власти Хабаровского края»
Согласно пункту 6.1 статьи 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 г.     № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», части 1.2 статьи 17 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» законами субъекта Российской Федерации в случаях, установленных федеральными законами, может осуществляться перераспределение полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации. Перераспределение полномочий допускается на срок не менее срока полномочий законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации. Такие законы субъекта Российской Федерации вступают в силу с начала очередного финансового года.

Проект закона Хабаровского края «О перераспределении полномочий в сфере теплоснабжения между органами местного самоуправления городского поселения «Город Советская Гавань» Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края и органами государственной власти Хабаровского края» (далее – законопроект) подготовлен в соответствии со статьей 6.1 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», согласно которой полномочия органов местного самоуправления и органов государственной власти субъекта Российской Федерации в сфере теплоснабжения, установленные настоящим Федеральным законом, могут быть перераспределены между ними.

Проведенный министерством жилищно-коммунального хозяйства края анализ практики организации теплоснабжения в муниципальных образованиях края показал, что наиболее сложная ситуация сложилась в городском поселении «Город Советская Гавань».

 Уровень сбора платежей с потребителей за жилищно-коммунальные услуги является самым низким в крае и составил по итогам 2017 года 74,6 %, а за январь - май 2018 г. – 78,7 %.

За период с января 2017 г. по май 2018 г. теплоснабжающей организацией ООО «Советско-Гаванские теплосети» собрано средств «топливной составляющей» 388,2 млн. руб., однако в счет оплаты централизованных поставок топлива поставщикам перечислено только 139,3 млн. руб. Просроченная задолженность перед поставщиками топлива по состоянию на 25 июня 2018 г. составляет 473,7 млн. руб.

Указанные обстоятельства ставят под угрозу завоз топлива в следующем отопительном периоде и, как следствие, надежное предоставление услуги теплоснабжения населению и организациям.
В целях реализации долгосрочного инвестиционного проекта по реконструкции системы теплоснабжения городского поселения «Город Советская Гавань» законопроектом предусматривается перераспределение полномочий в сфере теплоснабжения между органами местного самоуправления и органами государственной власти края сроком на 15 лет.
Предлагается перераспределить все полномочия органов местного самоуправления городского поселения «Город Советская Гавань», предусмотренные статьей 6 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ 
«О теплоснабжении», в числе которых организация надежного теплоснабжения потребителей, утверждение схем теплоснабжения, контроль за готовностью теплоснабжающих организаций к отопительному периоду.

Перераспределение полномочий позволит провести конкурс на право заключения концессионного соглашения, реализовать мероприятия по реконструкции системы теплоснабжения, привлечь частные инвестиции, решив вопросы сбора платежей за услугу теплоснабжения и оплаты за топливо.
Министр жилищно-

коммунального хозяйства 

Хабаровского края                                                                                           Д.В. Тюрин
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