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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 4 и 11 Закона Хабаровского края «О промышленной политике в Хабаровском крае»
08.07.2018 вступил в силу Федеральный закон от 27.06.2018 № 160-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 160-ФЗ), которым определены правовые основы деятельности промышленных технопарков.

1. Пунктом 3 Федерального закона № 160-ФЗ пункт 5 части 1 статьи 7 Федерального закона № 488-ФЗ после слов «управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков,» дополнен словами «промышленным технопаркам, управляющим компаниям промышленных технопарков,».

Таким образом, в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 7 Федерального закона № 488-ФЗ (в редакции Федерального закона № 160-ФЗ) определены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации по установлению дополнительных требований к индустриальным (промышленным) паркам, управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков, промышленным технопаркам, управляющим компаниям промышленных технопарков, промышленным кластерам, специализированным организациям промышленных кластеров в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности за счет имущества и средств бюджетов субъектов Российской Федерации.

Пунктом 7 статьи 4 Закона Хабаровского края от 30.03.2016 № 172 
«О промышленной политике в Хабаровском крае» (далее – Закон края № 172) к полномочиям Правительства Хабаровского края в сфере промышленной политики в Хабаровском крае отнесено установление дополнительных к установленным Правительством Российской Федерации требований к индустриальным (промышленным) паркам, управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков, промышленным кластерам, специализированным организациям промышленных кластеров в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности за счет имущества и средств краевого бюджета.

Установление вышеуказанных дополнительных требований к субъектам деятельности в сфере промышленности является правом, а не обязанностью субъекта Российской Федерации, которое реализуется исключительно в случаях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности за счет средств краевого бюджета.
Учитывая, что положения пункта 5 части 1 статьи 7 Федерального закона № 488-ФЗ имеют прямое действие на всей территории Российской Федерации и перечень полномочий Правительства края, предусмотренный статьей 4 Закона края № 172, является открытым (пункт 9 статьи 4 Закона края № 172), представленным законопроектом предлагается пункт 7 статьи 4 Закона края № 172 признать утратившим силу с целью исключения необходимости внесения в него изменений в настоящее время, а также в последующем (при изменении Федерального закона № 488-ФЗ).
2. Кроме того, пунктом 5 Федерального закона № 160-ФЗ Федеральный закон № 488-ФЗ дополнен статьей 19.1, устанавливающей порядок применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности к управляющей компании промышленного технопарка и субъектам деятельности в сфере промышленности, использующим объекты технологической инфраструктуры и промышленной инфраструктуры, находящиеся в составе промышленного технопарка.

Законопроектом предлагается внести изменение в статью 11 Закона края № 172, заменив отсылочную норму к статьям 19 и 20 Федерального закона № 488-ФЗ отсылочной нормой к главе 3 Федерального закона № 488-ФЗ, включающей статьи 19, 19.1 и 20 Федерального закона № 488-ФЗ.

Депутат Законодательной Думы 

Хабаровского края 






    В.Ю. Постельник
