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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 5 Закона Хабаровского края «О потребительской корзине и порядке установления величины прожиточного минимума в Хабаровском крае»
Настоящий законопроект разработан в целях приведения Закона Хабаровского края от 07.05.2013 № 282 «О потребительской корзине и порядке установления величины прожиточного минимума в Хабаровском крае» 
в соответствие с Федеральным законом от 29.07.2018 № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного управления в сфере официального статистического учета», которым, в частности,  внесены изменения в Федеральный закон от 24.10.1997 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», уточняющий функции федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации (Росстат).
В связи с тем, что положения части 1 статьи 5 Закона Хабаровского края от 07.05.2013 № 282 «О потребительской корзине и порядке установления величины прожиточного минимума в Хабаровском крае» воспроизводят положения пункта 1 статьи 4 Федерального закона от 24.10.1997 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», представленным законопроектом предлагается внести изменения в указанный закон края, заменив слова «по статистике» словами «, осуществляющего функции по формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации,».
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