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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О дополнительных сведениях, включаемых в реестры маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Хабаровском крае»
Законопроект подготовлен в соответствии с частью 1 статьи 26 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), которой установлен перечень сведений, подлежащих включению в реестры маршрутов регулярных перевозок, в их числе: регистрационный и порядковый номер маршрута, наименования начального, конечного, а также промежуточных остановочных пунктов, протяженность маршрута, порядок посадки и высадки пассажиров, характеристики транспортных средств, вид регулярных перевозок (по регулируемым или нерегулируемым тарифам) и т.д. 

Данный перечень не является исчерпывающим. В силу пункта 14 части 1 статьи 26 Федерального закона законом субъекта Российской Федерации могут быть предусмотрены дополнительные сведения, устанавливаемые в отношении межмуниципальных и муниципальных маршрутов регулярных перевозок, подлежащие включению в соответствующие реестры.
В этой связи, с учетом сложившейся практики правоприменения и необходимостью обеспечения дополнительной информацией, в том числе в целях тарифного регулирования, законопроектом предлагается включить в реестр межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок и реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок дополнительные сведения, а именно:
– количество рейсов в соответствии с планируемым расписанием отдельно для рабочих, выходных и праздничных дней;
– вид сообщения (городское, пригородное, междугородное);

– периодичность осуществления регулярных перевозок (круглогодичное или сезонное, с указанием периода осуществления регулярных перевозок);

– регулярность осуществления регулярных перевозок (ежедневные перевозки или перевозки по определенным дням недели);  

– дата включения, изменения сведений о муниципальном маршруте регулярных перевозок, межмуниципальном маршруте регулярных перевозок в реестре маршрутов регулярных перевозок, вид и реквизиты документа, являющегося основанием для включения, изменения данных сведений.
В силу частей 2, 3 статьи 26 Федерального закона сведения, включенные в реестры маршрутов регулярных перевозок, размещаются для ознакомления без взимания платы на официальных сайтах уполномоченных органов, к полномочиям которых относится ведение данных реестров. 

Принятие проекта закона и расширение объема сведений, включаемых в реестры маршрутов регулярных перевозок, повысит их информативность, что позволит обеспечить граждан более полной информацией в сфере пассажирских перевозок. 
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