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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О размере, условиях и порядке возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)» и статью 2 Закона Хабаровского края «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий прав граждан в области образования»
Законом Хабаровского края от 20.12.2006 № 90 «О размере, условиях и порядке возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)» (далее – Закон края № 90) предусмотрено, что педагогическим работникам и руководителям, деятельность которых связана с руководством образовательным процессом, включая вышедших на пенсию, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) Хабаровского края 
(далее – педагогические работники), возмещаются расходы, связанные с предоставлением мер социальной поддержки по компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и электрической энергии.
Настоящим законопроектом в целях сохранения краевых мер поддержки для граждан, достигших возраста 55 и 60 лет (соответственно женщины и мужчины) предлагается внести изменения в Закон края № 90, предусматривающие право на получение мер социальной поддержки не только педагогическими работниками, вышедшими на пенсию, но и педагогическими работниками, достигшими возраста 55 и 60 лет (соответственно женщины и мужчины).

Также предлагается внести в Закон Хабаровского края от 14.11.2007 № 153 
«О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по предоставлению отдельных гарантий прав граждан в области образования» изменение, предусматривающее, что органы местного самоуправления наделяются государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению педагогическим работникам расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки, установленных Законом края № 90.
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