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О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VI-398 «О дополнительных сведениях, включаемых в реестры маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Хабаровском крае» 
Законодательная Дума Хабаровского края 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять проект закона Хабаровского края № ЗП-VI-398 
«О дополнительных сведениях, включаемых в реестры маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Хабаровском крае» в первом чтении.
2. Направить настоящее постановление и указанный законопроект субъектам права законодательной инициативы.

Установить, что поправки к указанному законопроекту направляются в постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры в срок до 25 октября 2018 года.
3. Постоянному комитету Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры доработать указанный законопроект с учетом поступивших поправок и внести его на рассмотрение Законодательной Думы Хабаровского края во втором чтении.

Председатель Думы
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