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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера и порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений»
Настоящий законопроект «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и порядке проверки достоверности и полноты указанных сведений» (далее – законопроект) разработан в целях совершенствования законодательства Хабаровского края в области противодействия коррупции, а также реализации отдельных положений Национального плана противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации 
от 29 июня 2018 г. № 378.
Частью 4.1 статьи 121 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) на лиц, замещающих муниципальные должности, возложена обязанность сообщать в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее – личная заинтересованность).
Нормативными правовыми актами Российской Федерации данный порядок не урегулирован. 
В органах местного самоуправления муниципальных образований края также отсутствует единообразный подход к данному вопросу, в некоторых муниципальных образованиях такие порядки не приняты. 
В этой связи законопроектом предлагается установить единый порядок сообщения лицом, замещающим муниципальную должность, о возникновении личной заинтересованности.
Предлагается предусмотреть, что лицо, замещающее муниципальную должность направляет сообщение о возникновении личной заинтересованности в форме письменного уведомления Губернатору края через уполномоченный орган.
Данное сообщение будет рассматриваться комиссией по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, требований, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, к функциям которой также относится установление фактов непредставления по объективным причинам лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей. 
Таким образом, предлагаемый законопроектом порядок сообщения о личной заинтересованности аналогичен порядку предоставления лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Кроме этого, во исполнение подпункта «в» пункта 17 раздела IV Национального плана противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 г. № 378, законопроектом предлагается с 01.01.2019 ввести требование об использовании специального программного обеспечения «Справки БК» при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности.
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