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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений 
в статью 69 Избирательного кодекса Хабаровского края»
Настоящий законопроект разработан по предложению Избирательной комиссии Хабаровского края (далее – край) в целях совершенствования правоприменительной практики по установлению величины предельных сумм всех расходов из средств избирательных фондов кандидатов, избирательных объединений при проведении выборов в крае.

Закрепленные в действующей редакции Избирательного кодекса края величины предельных сумм всех расходов из средств избирательных фондов кандидатов, избирательных объединений на выборах в Законодательную Думу края, в представительные органы местного самоуправления края и на должности глав муниципальных образований края установлены в октябре 2008 года, для кандидатов на выборах Губернатора края – в июне 2012 года.
При этом частью 6 статьи 69 Избирательного кодекса края установлено, что начиная с 1 января 2009 года указанные величины ежегодно индексируется с учетом уровня инфляции, устанавливаемого федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год.
В целях упрощения процедуры определения величины предельных сумм всех расходов из средств избирательных фондов кандидатов, избирательных объединений при проведении выборов в крае в законопроекте предлагается установить новые их величины:

из средств избирательного фонда кандидата на должность 
Губернатора края – 50 000 000 рублей; 
из средств избирательного фонда кандидата на должность депутата 
Законодательной Думы края – 10 000 000 рублей; 
из средств избирательного фонда кандидата на должность главы муниципального образования – 6 000 000 рублей; 
из средств избирательного фонда кандидата на должность депутата представительного органа муниципального образования – 2 500 000 рублей;
из средств избирательного фонда избирательного объединения на выборы депутатов Законодательной Думы края – 80 000 000 рублей;

из средств избирательного фонда избирательного объединения 
на выборы депутатов представительных органов муниципальных 
образований – 25 000 000 рублей.
Норму о ежегодной индексации указанных сумм предлагается признать утратившей силу.
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