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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений
 в статьи 2 и 4 Закона Хабаровского края «О порядке и нормативах заготовки гражданами древесины для собственных нужд на территории 
Хабаровского края»
Настоящий законопроект подготовлен в целях совершенствования положений Закона Хабаровского края от 14.11.2007 № 159 «О порядке и нормативах заготовки гражданами древесины для собственных нужд на территории Хабаровского края» (далее – Закон края № 159) и с учетом предложений Амурской бассейновой природоохранной прокуратуры.

Законопроектом предлагается часть 1 статьи 2 Закона края № 159 изложить в новой редакции, предусмотрев в ней отсылочную норму к нормативным правовым актам Российской Федерации и Хабаровского края в области лесных отношений, в соответствии с которыми должна осуществляться заготовка гражданами древесины для собственных нужд.

Перечень нормативных правовых актов Российской Федерации, в соответствии с которыми должна осуществляться заготовка гражданами древесины для собственных нужд, предусмотрен пунктом 9 типового договора купли-продажи лесных насаждений, утвержденного приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 17.10.2017 № 567.

Законопроектом предлагается статью 2 Закона края № 159 дополнить 
частью 1.1, предусмотрев в ней, что заготовка гражданами древесины для собственных нужд должна быть осуществлена в течение срока действия договора купли-продажи лесных насаждений, а вывоз заготовленной древесины должен быть осуществлен в срок, установленный договором купли-продажи лесных насаждений.
Также законопроектом предлагается признать утратившим силу пункт 7 части 2 статьи 2 Закона края № 159, устанавливающий сроки хранения (оставления) в лесу неокоренной (незащищенной) заготовленной древесины, поскольку такие сроки установлены пунктом 16 Правил санитарной безопасности в лесах, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от  20.05.2017 № 607, при этом в части 1 проектируемой статьи 2 Закона края № 159 содержится отсылочная норма на нормативные правовые акты Российской Федерации в области лесных отношений, то есть в том числе и на данные правила.

Кроме того, законопроектом предлагается часть 1 статьи 4 Закона края № 159 после слов «пунктом 2» дополнить словами «части 1» в целях уточнения данной отсылочной нормы.
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