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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Избирательный кодекс Хабаровского края»

Настоящий законопроект разработан в целях приведения Избирательного кодекса Хабаровского края (далее – край) в соответствие с Федеральными законами от 11.12.2018 № 464-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 27.12.2018 № 550-ФЗ 
«О внесении изменения в статью 58 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и на основании предложений избирательной комиссии края.

Внесение изменений в Избирательный кодекс предлагается в целях: 

уточнения перечня полномочий избирательной комиссии края как организующей выборы в органы государственной власти комиссии, по аналогии с полномочиями Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, установленными в статье 27 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»; 

уточнения порядка использования второго экземпляра списка избирателей при проведении повторного голосования на выборах Губернатора края;
уточнения правового статуса зарегистрированных кандидатов на должность Губернатора края;
уточнения возможности предоставления эфирного времени и печатной площади при проведении повторного голосования на выборах Губернатора края;

уточнения сроков проведения жеребьевки дат и времени выхода в эфир агитационных материалов кандидатов при проведении повторного голосования на выборах Губернатора края;

уточнения сроков проведения жеребьевки дат публикации агитационных материалов кандидатов в периодических печатных изданиях при проведении повторного голосования на выборах Губернатора края;

исключения ситуации, когда кандидат на должность Губернатора края был зарегистрирован на основе подписей депутатов представительных органов муниципальных образований и избранных на выборах глав муниципальных образований, а затем другим кандидатом были представлены подписи тех же лиц в его поддержку, проставленные ранее, чем подписи в поддержку первого кандидата. При этом факт поддержки депутатами и главами более одного кандидата был выявлен после того, как было принято решение комиссии о регистрации первого кандидата;
обеспечения своевременного изготовления и передачи избирательных бюллетеней в избирательные комиссии при проведении повторного голосования на выборах Губернатора края;

расширения возможности реализации активного избирательного права;

уточнения возможности избирательной комиссии края по переносу времени начала голосования на избирательных участках, на территории которых расположены предприятия с непрерывным циклом или вахтовым методом работы; 
обеспечения своевременного оповещения избирателей о дне, времени и месте повторного голосования на выборах Губернатора края;

уточнения количества бюллетеней, которые имеют право получать избиратели на выборах в органы государственной власти края и органы местного самоуправления края, в том числе в случае нахождения избирателя за пределами одномандатного округа, но в пределах территории края, на выборах в Законодательную Думу края и использования порядка подачи заявления о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения («мобильный избиратель»).

Также законопроектом предлагается увеличить сумму с пяти до пятнадцати тысяч рублей, которую кандидат на выборах органов местного самоуправления сельских поселений может использовать для избирательной кампании без открытия специального избирательного счета (Федеральный закон от 27.12.2018 № 550-ФЗ «О внесении изменения в статью 58 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»).
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