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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 3 и 7 Закона Хабаровского края «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Хабаровском крае»
Настоящий законопроект подготовлен на основании правоприменительной практики и направлен на уточнение положений Закона Хабаровского края 
от 22.04.2015 № 52 «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Хабаровском крае» (далее – Закон края № 52).
В пункте 2 части 8 статьи 3 Закона края № 52 предлагается установить, что срок принятия решения о проведении внеплановой проверки исчисляется со дня истечения срока, указанного в ранее выданном предписании об устранении выявленных нарушений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
В статье 7 Закона края № 52 предлагается изменить порядок оформления результатов проверки, предоставив возможность подведомственной организации представлять в уполномоченный орган возражения в отношении акта проверки в целом или его отдельных положений. Указанные возражения рассматриваются руководителем уполномоченного органа и учитываются при вынесении подведомственной организации предписания об устранении выявленных нарушений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
Законопроектом также предлагается в части 6 статьи 7 Закона № 52 предусмотреть, что в случае, если выявленные нарушения не устранены 
в установленный срок, уполномоченный орган направляет в орган, уполномоченный на проведение федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, не только акт проверки, но и возражения на него (при наличии) и предписание.
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