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ПЕРЕЧЕНЬ

актов краевого законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов 
для собственных нужд на территории Хабаровского края»
Принятие Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд на территории Хабаровского края» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо актов краевого законодательства. 
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд на территории Хабаровского края»
Реализация Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд на территории Хабаровского края» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.
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