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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд на территории Хабаровского края»
Согласно статье 1 Закона Хабаровского края от 26.12.2007 № 175 «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд на территории Хабаровского края» (далее – Закон края № 175) для осуществления заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов для собственных нужд граждане вправе использовать ручные инструменты (пила, топор, секач, сучкорез, лопата, секатор).

Поскольку исходя из положений федеральных правовых актов понятие «ручной инструмент» включает в себя как ручные механизированные инструменты, так и ручные немеханизированные инструменты, в Хабаровском крае при заготовке гражданами валежника для собственных нужд разрешено использовать ручные механизированные инструменты, в том числе бензиномоторные пилы.

Вместе с тем в ходе реализации Закона края № 175 не всеми лесничествами Хабаровского края вышеуказанная норма толкуется в соответствии с ее содержанием и гражданам запрещают использовать бензиномоторные пилы для заготовки валежника.

С целью устранения вопросов, возникающих в ходе реализации Закона края № 175, в частности, при заготовке гражданами валежника для собственных нужд бензиномоторными пилами, настоящим законопроектом предлагается внести в статью 1 Закона края № 175 изменение, дополнив ее после слова «ручные» словами «механизированные и немеханизированные».
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