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О направлении информации к выездному заседанию в Советско-Гаванском муниципальном районе
ВХ 14299-12.3.54 от 12.03.2019


Министерство жилищно-коммунального хозяйства края направляет информацию к рассмотрению на выездном заседании постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса в Советско-Гаванском районе 19 марта 2019 г.

1. Информация  для посещения объекта "Районный полигон по утилизации отходов производства и потребления г. Советская Гавань"
 Полигон введен в  эксплуатацию: 12 марта 2018 г. (разрешение на ввод в эксплуатацию от 12.03.2018 №27-RU27513000-115-2018)

Адрес объекта: 16-ый км автодороги "Советская Гавань - Монгохто", земельный участок с кадастровым номером 27:13:0801001:1954, площадью 70 000 кв.м (земельный участок в собственности района – свидетельство о регистрации права собственности от 28.03.2012).

Сметная стоимость строительства объекта - 88 609,98 тыс. рублей,         из них ПИР – 1589,94 тыс. рублей (в ценах IV квартала 2017 года).

Разработчик проектной документации – ООО «Востокрегиострой».

Проектная вместимость полигона– 80 000 тонн в год.

В разрешении на ввод в эксплуатацию от 12.03.2018  указана фактическая мощность объекта - 80 000 тонн в год.

Документы на полигон: 

- положительное заключение государственной экспертизы на проектную документацию ФАУ «Главное управление государственной экспертизы» 26.04.2016.

- заключение экспертной комиссии государственной экологической экспертизы, утвержденное приказом  Департаментом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по ДФО от 25.11.2014 №723;

- экспертное заключение по сметной стоимости ФАУ «Главное управление государственной экспертизы» от 20.03.2018. 

 Объект построен по концессионному соглашению «О создании и эксплуатации "Районного полигона по утилизации отходов производства и потребления "Советская Гавань", заключенному между Советско-Гаванским муниципальным районом (Бухряков Ю.И.) и ООО "Полигон Сервис" (Русанова А.А.)  от 18 января 2013 года.  

Срок действия концессионного соглашения – 196 месяцев со дня его подписания (до 18.01.2029)

Предмет концессионного соглашения – создание Концессионером полигона ТБО, вместимостью до 80 000 тонн в год (1200 тыс. куб.м).

По концессионному соглашению срок создания  и ввода в эксплуатацию 1 –го пускового комплекса -  12 месяцев со дня подписания концессионного соглашения. 

По концессионному соглашению от 18.01.2013:

- Концендент (Советско-Гаванский муниципальный район) обязан до  01 мая 2016 года инвестировать в объект 10 000, тыс. рублей, оставшуюся сумму в размере, не превышающей 70% от проектной стоимости объекта, обязан инвестировать пропорционально по годам до окончания срока действия соглашения;

- Концессионер (ООО «Полигон Сервис») – обязан осуществить инвестиции в создание и эксплуатацию полигона в размере 30%  от сметной стоимости работ на дату получения положительного заключения государственной регистрации.

Дополнительным соглашением от 23.12.2015 в концессионное соглашение внесены изменения:

- срок создания  и ввода в эксплуатацию 1 – го пускового комплекса полигона продлен до -  31.12.2016. 

(Справочно: Полигон включен в перечень краевых адресных инвестиционных проектов на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов с финансированием в 2017 году на сумму 8 277,7 тыс. рублей, в том числе: 5 007,21 тыс. рублей из средств краевого бюджета, 556,36 тыс. рублей из средств муниципального бюджета, 2 714,13 тыс. рублей из внебюджетных источников. 

Общая стоимость полигона, по заявке района на включение инвестиционного проекта в перечень краевых адресных инвестиционных проектов, составляет  108 565 тыс. руб., в том числе по первой очереди - 65,2 млн. руб. (по концессионному соглашению в ценах 1 квартала 2012 г (с учетом НДС) – 79 805, 0 тыс. рублей).

Полигон включен в подпрограмму "Обращение с твердыми коммунальными отходами" государственной программы "Повышения качества жилищно-коммунального обслуживания населения", утвержденной постановлением Правительства края от 07.06.2012 № 185-пр.

Министерством жилищно-коммунального хозяйства края (далее - Министерство) письмом от 31.03.2017 № 1-07/3850 в адрес администрации Советско-Гаванского муниципального района (далее – Администрация) направлен проект соглашения о предоставлении субсидии, предусмотренной в краевом бюджете на 2017 год на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на строительство полигона.

Данное соглашение не подписано в связи с не предоставлением Администрацией положительного заключения государственной экспертизы достоверности определения сметной стоимости объекта капитального строительства (данные условия предоставления субсидии определены подпунктом б) пункта 2 Порядка предоставления субсидий (Приложение № 10 постановления Правительства края от 07.06.2012 № 185-пр).

В настоящее время полигон включен в государственный реестр объектов размещения отходов.

Эксплуатирующая организация -  ООО «Полигон Сервис».                                                                  

В соответствии с постановлением комитета по ценам и тарифам Правительства края от 19.12.2018 № 40/28, для потребителей ООО "Полигон Сервис" установлены тарифы на захоронение твердых коммунальных отходов на 2019 – 2021 годы с календарной разбивкой в размере, исходя из объема твердых коммунальных отходов, заявленных в тариф, 26,656 тыс. тонн:

С 01.01.2019 по 30.06.2019:

- 1844,58 руб. за 1 тонну (без НДС).

С 01.07.2019 по 31.12.3019:

- 1844,58 руб. за 1 тонну (без НДС).

С 01.01.2020 по 30.06.2020:

- 1844,58 руб. за 1 тонну (без НДС).

С 01.07.2020 по 31.12.2020:

- 2053,19 руб. за 1 тонну (без НДС).

С 01.01.2021 по 30.06.2021:

- 2053,19 руб. за 1 тонну (без НДС).

С 01.07.2021 по 31.12.2021:

- 2129,32 руб. за 1 тонну (без НДС).

Объем образования ТКО на территориях:

-  Советско-Гаванского муниципального  района – 16,063 тыс. тонн в год.

- Ванинского муниципального района – 12,2 тыс. тонн в год.

В настоящее время министерством жилищно-коммунального хозяйства края рассматривается вопрос о строительстве в 2021 году объекта обработки твердых коммунальных отходов на территории Советско-Гаванского либо Ванинского муниципальных районов с привлечением средств федерального бюджета в рамках национального проекта «Экология». 

Предварительное решение принято в пользу строительства объекта обработки на территории Ванинского муниципального района (п. Токи)  с дальнейшим транспортированием неликвидных фракций отходов на полигон Советско-Гаванского муниципального района с целью сокращения расходов на транспортирование твердых коммунальных отходов до полигона за счет уменьшения объемов отходов, подлежащих захоронению, в результате сортировки отходов.

2. Информация по вопросам заседания постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса в Советско-Гаванском район

Вопрос №1 "О подготовке к переходу на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами в Хабаровском крае"

27 декабря 2018 года соглашение об осуществлении на территории Хабаровского края деятельности по обращению с отходами с ООО "Хабавтотранс-ДВ" расторгнуто по соглашению сторон.

Федеральным законом от 25 декабря 2018 года № 483-ФЗ "О внесении изменений в статью 29.1 Федерального закона "Об отходах производства и потребления" субъектам Российской Федерации дано право не применять до 1 января 2020 года в одной или нескольких зонах деятельности регионального оператора, где региональный оператор отсутствует, положения о сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации, обезвреживании, хранении, захоронении твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) региональными операторами. 

Этапы и сроки перехода к осуществлению деятельности по обращению с ТКО региональными операторами на территории таких субъектов устанавливаются планом мероприятий, утвержденным уполномоченным органом исполнительной власти данного субъекта Российской Федерации по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере охраны окружающей среды, а плата за коммунальную услугу по обращению с ТКО взимается в составе платы за содержание жилого помещения.

27 декабря 2018 года план мероприятий по обеспечению перехода Хабаровского края на новую систему обращения с отходами направлен на согласование в министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

В целях обеспечения перехода Хабаровского края на новую систему обращения с отходами решением рабочей группы при первом заместителе Председателя Правительства края И.В. Аверине утвержден  План мероприятий Правительства Хабаровского края на 2019 год по реализации на территории края новой системы обращения с отходами.

Утвержденный план содержит перечень концептуальных мероприятий по внедрению новой системы обращения с отходами, в том числе:

 - рассмотрение вопроса об определении на территории края нескольких зон деятельности регионального оператора с учетом прогнозируемого размера приведенной стоимости услуги регионального оператора  и ее максимально допустимой величины в разрезе муниципальных районов,

- общественные обсуждения вопроса о применении нормативов накопления ТКО (исходя из количества проживающих или с квадратного метра),

- определение схемы потоков отходов от источников и образования до объектов размещения.

Изменения, внесенные в декабре 2018 года в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления", предусматривают возможность использования до 01 января 2023 года объектов размещения ТКО, введенных в эксплуатацию до 01 января 2019 года, не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, без лицензии на осуществление деятельности по размещению отходов I - IV классов опасности.

Такие объекты, при наличии заключения Министерства природных ресурсов и экологии РФ, о возможности использования их для размещения ТКО могут быть включены в перечень объектов размещения ТКО на территории субъекта Российской Федерации (далее – Перечень) и внесены в территориальную схему обращения с отходами. 

В отношении таких объектов могут быть утверждены тарифы на размещение отходов, которые соответственно будут включены в единый тариф регионального оператора.

Министерством в настоящее время проводится работа с органами местного самоуправления по формированию предварительного списка объектов размещения ТКО возможных к включению в Перечень и использованию для размещения отходов до 2023 года.

Руководствуясь этими данными, Комитетом по ценам и тарифам будет произведен расчет прогнозируемого размера приведенной стоимости услуги регионального оператора и ее максимально допустимой величины исходя из которого в дальнейшем будут сформированы оптимальные зоны деятельности Регионального оператора.

В муниципальных образованиях, в которых отсутствуют места размещения, возможные к включению в Перечень и отсутствует транспортная доступность до таких объектов, расположенных в других МО, будет реализована схема работы, предполагающая создание "единых мест накопления ТКО".

Расходы на содержание таких мест в тариф регионального оператора не включаются, а являются расходным обязательством органа местного самоуправления.

Региональный оператор будет отобран на территории края не позднее 01 августа 2019 года с учетом оптимальной схемы движения потоков отходов на объекты размещения.

Инфраструктура по обращению с ТКО на территории края требует развития и создания новых производственных мощностей по обработке и утилизации ТКО.

Указом Президента России от 07.05.2018 № 204 определено, что в 2024 году необходимо обеспечить эффективное обращение с отходами производства и потребления, формирование комплексной системы обращения с ТКО, включая создание условий для вторичной переработки всех запрещенных к захоронению отходов производства и потребления.

В целях реализации Указа № 204 разработан и утвержден национальный проект "Экология", в рамках которого разработан федеральные проекты "Чистая страна" и "Комплексная система по обращению с ТКО".

Федеральный проект "Комплексная система по обращению с ТКО" предусматривает мероприятие по созданию объектов обработки и утилизации ТКО.

Предусмотрено достижение следующих показателей к 2024 году:

– доля ТКО, направленных на обработку в общем объеме образованных ТКО, должна составлять 60 %;

– доля ТКО, направленных на утилизацию в общем объеме образованных ТКО - 36 %. 

В целях достижения показателей национального проекта на территории края до 2024 года планируется ввести в эксплуатацию 5 объектов обращения с ТКО – 3 объекта обработки (в г. Николаевске-на-Амуре, в г. Комсомольске-на-Амуре и объект для потребителей Советско-Гаванского и Ванинского муниципальных районов) и 2 объекта утилизации.

Прогнозируемая стоимость объектов по обработке ТКО составляет 721,7 млн. рублей, в том числе 2020 год – 72,2 млн. рублей, 2021 год – 649,5 млн. рублей. Из федерального бюджета на данные цели планируется привлечь средства в размере 700,049 млн. рублей.

Прогнозируемая стоимость объектов утилизации ТКО составляет 7493 млн. рублей, в том числе 2022 год – 2741 млн. рублей, 2023 год – 4752 млн. рублей. Из федерального бюджета на данные цели необходимо привлечь средства в размере 7238,21 млн. рублей.

В 2019 году за счет средств краевого бюджета (87,0 млн. рублей) будет разработана проектно-сметная  документация (далее – ПСД) на данные объекты в целях дальнейшего включения их в перечень федеральных адресных инвестиционных проектов.

Федеральным проектом "Комплексная система по обращению с ТКО" национального проекта "Экология" мероприятия по созданию объектов обезвреживания или захоронения отходов не предусмотрены.  

При этом на территории края действуют всего 6 объектов по обращению с отходами: 

– 4 по захоронению ТКО (район имени Лазо, с. Ильинка, г. Советская – Гавань, Вяземский муниципальный район), из которых только 2 полигона включены в государственный реестр объектов по размещению отходов (район имени Лазо п. Сита и г. Советская Гавань).

– 2 по обезвреживанию ТКО (п. Чегдомын, Новоургальское городское поселение). 

С учетом территориальных особенностей Хабаровского края строительство объектов замкнутого цикла является необходимой мерой.

Потребность создания таких объектов в крае составляет 79 единиц.

Создание объектов обезвреживания и захоронения ТКО за счет частных инвестиций является малопривлекательным для инвесторов в связи с тем, что объекты обезвреживания и захоронения необходимо создавать в поселениях с небольшой численностью населения и соответственно с малым количеством образуемых ТКО и длительным сроком окупаемости инвестиционного проекта.

Кроме того, создание необходимых объектов обезвреживания и захоронения ТКО за счет частных инвестиций по расчетам органа регулирования приведет к росту тарифа в сфере обращения с ТКО в 15 раз.

Прогнозная потребность в средствах на создание объектов обезвреживания и захоронения ТКО в Хабаровском крае составляет 4,4 млрд. рублей.

По завершению использования объектов размещения отходов, не имеющих документации в 2023 году вопрос о необходимости строительства объектов замкнутого цикла будет вновь актуален.

Министерством жилищно-коммунального хозяйства края направлены предложения о включении мероприятий по строительству объектов размещения ТКО для включения в Национальную программу развития Дальнего Востока на период 2025 года и на перспективу до 2035 года с  субсидией федерального бюджета на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации на данные мероприятия и без учета внебюджетных источников.

Заместитель министра
                             ЭЦП                           А.В. Миронова
Кондаков Станислав Витальевич

(4212) 31 21 64 (3092), s.v.kondakov@adm.khv.ru


