Информация 
по вопросам, указанным в приложении к письму председателя постоянного комитета по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса

О подготовке к переходу на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами в Хабаровском крае.

1. Проводимая работа по формированию перечня объектов размещения твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории Хабаровского края, введенных в эксплуатацию до 01.01.2019 и не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, для размещения  ТКО до 01.01.2023.

Предварительный перечень объектов размещения твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории Хабаровского края, введенных в эксплуатацию до 01.01.2019 и не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, для размещения  ТКО до 01.01.2023 министерством жилищно-коммунального хозяйства края сформирован.
Вместе с тем, утверждение данного перечня органом исполнительной власти субъекта и последующее внесение изменений в Территориальную схему обращения с отходами, в том числе с ТКО, возможно только при наличии положительного заключения министерства природных ресурсов РФ о возможности использования объектов.

Нормативно-правовая база, регламентирующая порядок получения заключения не принята.
2. Будет ли корректироваться территориальная схема обращения с отходами, в какой части и каким способом, в какие сроки будет проходить ее общественное обсуждение.

По результатам формирования Перечня  объектов размещения твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории Хабаровского края, введенных в эксплуатацию до 01.01.2019 и не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, для размещения  ТКО до 01.01.2023, реестров мест накопления ТКО, наличия новых инфраструктурных объектов обращения с ТКО и принятых решениях об определении зон деятельности регионального оператора будут внесены изменения в Территориальную схему обращения с отходами, в том числе ТКО, Хабаровского края.
Порядок корректировки, в том числе процедуры общественных обсуждений вносимых изменений в Территориальную схему утвержден постановлением Правительства РФ от 22.09.2018 № 1130 "О разработке, общественном обсуждении, утверждении, корректировке территориальных схем в области обращения с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, а также о требованиях к составу и содержанию таких схем" (далее – Постановление № 1130).
В соответствии с пунктами 20-28 Правил, утвержденных постановлением № 1130 общественное обсуждение территориальной схемы включает:

а) размещение уполномоченным органом уведомления о датах начала и окончания проведения общественного обсуждения проекта территориальной схемы и размещение проекта территориальной схемы на сайте уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - официальный сайт);

б) направление уполномоченным органом уведомления о размещении проекта территориальной схемы в заинтересованные федеральные органы исполнительной власти и орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный в области государственного регулирования тарифов;

в) рассмотрение проекта территориальной схемы заинтересованными федеральными органами исполнительной власти, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченным в области государственного регулирования тарифов, региональными операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами, операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами, гражданами, организациями, иными заинтересованными лицами;

г) направление федеральными органами исполнительной власти, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченным в области государственного регулирования тарифов, и лицами, указанными в подпункте "в" настоящего пункта, в уполномоченный орган предложений и замечаний;

д) подготовка уполномоченным органом заключения по результатам рассмотрения предложений и замечаний, указанных в подпункте "г" настоящего пункта.

Уполномоченный орган размещает проект территориальной схемы на официальном сайте с указанием дат начала и окончания проведения общественного обсуждения проекта территориальной схемы.

Срок общественного обсуждения проекта территориальной схемы не может быть менее одного месяца и более 3 месяцев со дня его размещения на официальном сайте. Решение о сроке (датах начала и окончания) проведения общественного обсуждения проекта территориальной схемы на официальном сайте принимает уполномоченный орган.

Уполномоченный орган в 2-дневный срок со дня размещения проекта территориальной схемы на официальном сайте направляет уведомление о размещении проекта территориальной схемы с приложением проекта территориальной схемы на электронном носителе в заинтересованные федеральные органы исполнительной власти и орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный в области государственного регулирования тарифов.

Заинтересованные федеральные органы исполнительной власти и орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный в области государственного регулирования тарифов, рассматривают проект территориальной схемы и направляют в уполномоченный орган предложения и замечания:

а) Министерство промышленности и торговли Российской Федерации - в части применения технологий при строительстве объектов обработки, утилизации, обезвреживания, размещения отходов;

б) Федеральная служба по надзору в сфере природопользования - в части наличия объектов размещения отходов в государственном реестре объектов размещения отходов, баланса количественных характеристик образования, обработки, утилизации, обезвреживания, размещения отходов на территории субъекта Российской Федерации;

в) Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации - в части оценки объема соответствующих капитальных вложений в строительство, реконструкцию, выведение из эксплуатации объектов обработки, утилизации, обезвреживания, размещения отходов и данных о планируемых строительстве, реконструкции, выведении из эксплуатации объектов обработки, утилизации, обезвреживания, размещения отходов;

г) территориальное управление Федеральной антимонопольной службы и орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченный в области государственного регулирования тарифов, - в части прогнозных значений предельных тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами.

Федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченные в области государственного регулирования тарифов, а также региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами, операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами, граждане, организации, иные заинтересованные лица по результатам рассмотрения проекта территориальной схемы в срок не позднее 15 дней до дня истечения срока общественного обсуждения проекта территориальной схемы направляют в уполномоченный орган свои замечания и предложения при их наличии.

Уполномоченный орган рассматривает все замечания и предложения, поступившие в установленный срок, и подготавливает по итогам их рассмотрения заключение, содержащее информацию об учете поступивших замечаний и предложений и (или) о причинах их отклонения.

Заключение об учете поступивших замечаний и предложений и (или) о причинах их отклонения размещается уполномоченным органом на официальном сайте не позднее 4 дней до дня окончания срока общественного обсуждения.

По результатам общественного обсуждения уполномоченный орган дорабатывает в 30-дневный срок проект территориальной схемы (при необходимости).

Проект территориальной схемы подлежит повторному размещению на официальном сайте в целях повторного проведения общественного обсуждения, при этом сроки проведения процедуры повторного общественного обсуждения устанавливаются в размере половины срока, предусмотренного при первичном размещении извещения о проведении общественных обсуждений, в случае, если в результате доработки проекта территориальной схемы уполномоченным органом внесены изменения:

в данные о планируемых строительстве, реконструкции, выведении из эксплуатации объектов обработки, утилизации, обезвреживания, размещения отходов;

в объем соответствующих капитальных вложений в строительство, реконструкцию, выведение из эксплуатации объектов обработки, утилизации, обезвреживания, размещения отходов;

в прогнозные значения предельных тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами более чем на установленный уровень инфляции;

в количество зон деятельности региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами;

в схему потоков отходов.

Территориальная схема утверждается уполномоченным органом в течение 10 дней со дня окончания срока проведения общественного обсуждения при условии отсутствия замечаний.

3.  Какое количество зон деятельности регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Хабаровского края (далее – региональный оператор, край) планируется к установлению в крае.

В настоящее время решения о разделении территории края на отдельные зоны деятельности регионального оператора не приняты. 

В целях оценки целесообразности разделения края на отдельные зоны деятельности для регионального оператора, в том числе количестве таких зон министерством жилищно-коммунального хозяйства края формируется перечень объектов размещения ТКО не имеющих разрешительной документации и возможных к эксплуатации до 2023 года и схема потоков отходов от источников образования до таких объектов.

С учетом вышеуказанных данных, Комитетом по ценам и тарифам будет произведен расчет прогнозной приведенной стоимости услуги регионального оператора и ее максимально допустимой величины в разрезе 19 муниципальных районов и городских округов края.

Решение о разделении края на зоны, в том числе о количестве таких зон будет принято исходя из результатов расчетов Комитета. 
Данный вопрос планируется рассмотреть на заседании рабочей группы по переходу на новую систему ТКО в Хабаровском крае 30.04.2019. 
Также при принятии решения будет учтено мнение муниципальных образований. В настоящее время на рассмотрение поступило предложение администрации городского округа г. Хабаровск об установлении зоны деятельности регионального оператора, включающей территорию городского округа, Хабаровский, Вяземский, Бикинский и имени Лазо муниципальные районы. 
4. Планируется ли внесение изменений в нормативы накопления ТКО. Какой рассматривается подход к установлению нормативов и тарифа на услугу по обращению с ТКО: от общей площади жилого помещения или исходя из количества граждан, постоянно и временно проживающих в  жилом помещении.
5. Сведения о размере сложившейся в настоящее время фактической платы населения за услуги по  обращению с ТКО (в разрезе муниципальных образований края).
6. Рассматривается ли вопрос установления льготного тарифа для населения (отдельных категорий граждан) на услугу по  обращению с ТКО.

7. Перспективы внедрения раздельного накопления ТКО в крае и установления дифференцированных тарифов на сортированные и несортированные отходы.
В соответствии с Планом мероприятий Правительства Хабаровского края на 2019 год по реализации на территории Хабаровского края новой системы обращения с ТКО, утвержденным по результатам заседания рабочей группы при первом заместителе Председателя края И.В. Аверине, в течение 2019 года будет разработан порядок раздельного сбора отходов на территории края. В настоящее время министерством осуществляется сбор предложений от экспертного сообщества по данному вопросу.
8. В настоящее время в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации рассматривается проект федерального закона № 642244-7 «О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации» (об отдельных вопросах налогообложения), которым предусматривается возможность наделения субъектов Российской Федерации правом установления налоговой ставки 0 процентов по налогу на прибыль организаций для региональных операторов по обращению с ТКО. Какова позиция органов исполнительной власти о возможности установления такой льготы для регионального оператора в целях стимулирования развития его деятельности в случае принятия указанного проекта федерального закона.
9. Какие мероприятия по введению в промышленную эксплуатацию мощностей по обработке ТКО и мощностей по утилизации отходов и фракций после обработки ТКО в рамках реализации национального проекта «Экология» в части федерального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» планируются в крае в 2019 году.

В 2019 году Хабаровский край не является получателем средств федерального бюджета в рамках реализации национального проекта "Экология» в части федерального проекта "Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами".
В текущем году, в рамках средств, предусмотренных в краевом бюджете на реализацию регионального проекта "Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами" в размере 87,0 млн. рублей, будет осуществлено проектирование объектов, необходимых для достижения показателей, обработки и утилизации ТКО установленных федеральным проектом, в том числе:

- объект обработки ТКО в г. Николаевске-на-Амуре,

- объект обработки ТКО для потребителей Советско-Гаванского (Ванинского) муниципальных районов,

- объект обработки ТКО г. Комсомольск-на-Амуре,
Заявки для включения данных объектов в федеральную адресную программу на 2020-2021 г.г. направлены в министерство природных ресурсов и экологии РФ
