2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О Контрольно-счетной палате Хабаровского края»
Пунктом 1 Федерального закона от 27.12.2018 № 566-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» часть 12 статьи 3 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» изложена в новой редакции, в соответствии с которой в порядке, определяемом законами субъектов Российской Федерации, представительные органы муниципальных образований вправе заключать соглашения с контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации о передаче им полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
На основании изложенного законопроектом предлагается Закон Хабаровского края от 29.06.2011 № 94 «О Контрольно-счетной палате Хабаровского края» (далее – Закон края № 94) дополнить статьей 20.1 и определить в ней порядок заключения представительными органами муниципальных образований Хабаровского края соглашений с Контрольно-счетной палатой Хабаровского края о передаче ей полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Также законопроектом предлагается:

увеличить предельный возраст пребывания в должности председателя, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты  Хабаровского края с 65 лет до 70 лет;
уточнить порядок финансового обеспечения деятельности Контрольно-счетной палаты Хабаровского края, дополнив часть 1 статьи 23 Закона края № 94 словами «, в том числе полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, переданных Контрольно-счетной палате представительными органами муниципальных образований в соответствии с соглашениями, заключенными в порядке, установленном статей 20.1 настоящего закона».

Поскольку в соответствии с законопроектом Контрольно-счетной палате Хабаровского края необходимо будет разработать типовую форму проекта соглашения с представительными органами муниципальных образований о передаче ей полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, статьей 2 законопроекта предусмотрено, что краевой закон вступит в силу по истечении тридцати дней после дня его официального опубликования. 
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