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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края»
Настоящий законопроект подготовлен в целях совершенствования законодательства Хабаровского края.
1. В соответствии с Законами Хабаровского края от 24 ноября 2004 № 222 
«О возмещении организациям убытков, связанных с применением регулируемых цен (тарифов) на тепловую энергию, поставляемую населению», от 31 октября 2007 г. № 142 «О возмещении организациям убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения», от 31 октября 2007 года № 143 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению организациям убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения», от 31 октября 2007 года № 150 «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению организациям убытков, связанных с применением регулируемых цен (тарифов) на тепловую энергию, поставляемую населению» возмещаются убытки организаций коммунального комплекса от применения регулируемых цен (тарифов) на тепловую и электрическую энергию, поставляемую населению.
В процессе правоприменительной практики возникают разночтения в части толкования понятия «возмещение убытков». Так, контролирующими органами края «возмещение убытков» трактуется исключительно как выплата фактически понесенных убытков. 
Вместе с тем, в соответствии со статьей 15 Гражданского кодекса Российской Федерации под убытками понимаются не только расходы, которые уже произведены, но и расходы которые неизбежно будут произведены. В связи с применением к организациям коммунального кодекса регулируемых цен (тарифов) на тепловую и электрическую энергию, поставляемую населению, убытки и соответствующие расходы неизбежны, поскольку указанные организации обязаны осуществлять теплоснабжение, электроснабжение населения по тарифу ниже его экономической себестоимости (рентабельности).

В целях единого толкования норм вышеуказанных краевых законов предлагается слово «возмещение» заменить на слово «компенсация». 
Предлагаемое изменение не повлечет изменение порядка расчета размера субвенции, предоставляемой муниципальным образованиям края, которая рассчитывается в соответствии с постановлениями Правительства края (от 1 февраля 2008 года № 35-пр и от 11 марта 2008 года № 73-пр).
2. Законом Хабаровского края от 23 апреля 2014 года № 356  «О компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, возникающих в связи с ростом платы за данные услуги» (далее – Закон № 356) установлены условия и порядок предоставления компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, возникающих в связи с ростом платы за данные услуги, в случае, если рост вносимой гражданами платы превысил установленный Губернатором края предельный (максимальный) индекс изменения такой платы.
С 1 января 2019 года ставка налога на добавленную стоимость устанавливается в размере 20 % в связи с чем, распоряжением Правительства Российской Федерации от 15 ноября 2018 года № 2490-р индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги установлены для Хабаровского края: на первое полугодие – 1,7 %, на второе полугодие – 2,4 %. 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2018 года № 1347 установлены особенности индексации платы граждан за коммунальные услуги в 2019 году. 
Предусмотрено, что во втором полугодии 2019 года размер вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в каждом месяце второго полугодия 2019 года сравнивается с размером вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, предоставленные в январе 2019 года. При этом принцип неизменности набора потребляемых коммунальных услуг применяется во втором полугодии 2019 года исходя из набора коммунальных услуг, предоставленных в декабре 2018 года. 

В этой связи, предлагается Закон № 356 дополнить положением, предусматривающим, что размер компенсации расходов граждан на оплату коммунальных услуг определяется с учетом особенностей, установленных Правительством Российской Федерации.
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