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г. Хабаровск

О внесении изменений в статьи 5 и 11 Закона Хабаровского края «О  приватизации краевого государственного имущества» (первое чтение)
Статья 1
Внести в Закон Хабаровского края от 23 апреля 2003 года № 115 
«О приватизации краевого государственного имущества» следующие изменения: 
1) в статье 5:

а) пункт 5 части 1 признать утратившим силу;
б) часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Правительство края самостоятельно осуществляет функции по продаже краевого государственного имущества, а также своим решением поручает юридическим лицам, указанным в подпункте 8.1 пункта 1 статьи 6 Федерального закона от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее – Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества»), организовывать от имени края в установленном порядке продажу приватизируемого краевого государственного имущества и (или) осуществлять функции продавца такого имущества.»;
2) в пункте 1 части 2 статьи 11 слова «Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее – Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества»)» заменить словами «Федеральным законом 
«О приватизации государственного и муниципального имущества».

Статья 2
Настоящий закон вступает в силу с 1 июня 2019 года.
Председатель 

Законодательной Думы

Хабаровского края







        С.Л. Луговской

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений 
в статьи 5 и 11 Закона Хабаровского края «О приватизации 
краевого государственного имущества»
01.06.2019 вступит в силу Федеральный закон от 01.04.2019 № 45-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее – Федеральный закон № 45-ФЗ).

Подпунктом «б» пункта 1 статьи 1 Федерального закона № 45-ФЗ статья 6 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее – Федеральный закон № 178-ФЗ) дополнена пунктом 3, согласно которому органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления самостоятельно осуществляют функции по продаже соответственно государственного и муниципального имущества, а также своими решениями поручают юридическим лицам, указанным в подпункте 8.1 пункта 1 статьи 6 Федерального закона 
№ 178-ФЗ, организовывать от имени собственника в установленном порядке продажу приватизируемого имущества, находящегося в собственности субъектов Российской Федерации или муниципальных образований, и (или) осуществлять функции продавца такого имущества.

При этом согласно подпункту 8.1 пункта 1 статьи 6 Федерального закона № 178-ФЗ (в редакции Федерального закона № 45-ФЗ) Правительство Российской Федерации принимает решение об утверждении перечня юридических лиц для организации от имени собственника продажи приватизируемого государственного или муниципального имущества и (или) осуществления функций продавца такого имущества.

Таким образом, с 01.06.2019 органы государственной власти субъектов Российской Федерации не вправе устанавливать перечень юридических лиц для организации от их имени продажи приватизируемого государственного имущества и (или) осуществления функций продавца такого имущества.
Учитывая изложенное, представленным законопроектом предлагается:
1) пункт 5 части 1 статьи 5 Закона Хабаровского края от 23.04.2003 № 115 «О приватизации краевого государственного имущества» (далее – Закон края № 115) признать утратившим силу (данным пунктом установлено, что Правительство края принимает решение об утверждении перечня юридических лиц для организации от имени края продажи приватизируемого краевого государственного имущества и (или) осуществления функций продавца);

2) часть 2 статьи 5 Закона края № 115 изложить в новой редакции, исходя из положений пункта 3 статьи 6 Федерального закона 178-ФЗ (в редакции Федерального закона № 45-ФЗ);
3) внести в пункт 1 части 2 статьи 11 Закона края № 115 изменение редакционного характера.
Поскольку Федеральный закон № 45-ФЗ вступит в силу с 01.06.2019, 
статьей 2 законопроекта предусмотрено, что краевой закон вступит в силу с 01.06.2019.
Депутат Законодательной Думы

Хабаровского края







          Е.В. Арефьева
ПЕРЕЧЕНЬ

актов краевого законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием Закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 5 и 11 Закона Хабаровского края
 «О приватизации краевого государственного имущества»

Принятие Закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 5 и 11 Закона Хабаровского края «О приватизации краевого государственного имущества» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо актов краевого законодательства.

Депутат Законодательной Думы

Хабаровского края







          Е.В. Арефьева

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 5 и 11 Закона Хабаровского края «О приватизации краевого государственного имущества»

Реализация Закона Хабаровского края «О внесении изменений в 
статьи 5 и 11 Закона Хабаровского края «О приватизации краевого государственного имущества» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

Депутат Законодательной Думы

Хабаровского края







          Е.В. Арефьева
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