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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края

«О внесении изменений в статьи 7 и 8 Закона Хабаровского края 
«О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей, на территории Хабаровского края»
Настоящий законопроект подготовлен на основании Федерального закона 
от 18.03.2019 № 37-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон 
«О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», принятого в целях совершенствования законодательства Российской Федерации 
в части усиления контроля за расходованием средств материнского (семейного) капитала при их направлении на улучшение жилищных условий.
Учитывая, что положения Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ 
«О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» продублированы в Законе Хабаровского края от 27.07.2011 № 112 
«О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей, на территории Хабаровского края», предлагается внести следующие изменения в указанный закон края:

1) часть 3 статьи 7 дополнить пунктом 9, в котором установить в качестве одного из оснований для отказа в удовлетворении заявления о распоряжении средствами краевого материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий наличие информации о признании жилого помещения непригодным для проживания либо аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
2) статью 7 дополнить частью 2.1, в которой предусмотреть, что в целях получения информации о пригодности (непригодности) жилого помещения уполномоченный орган исполнительной власти Хабаровского края в сфере социальной защиты населения направляет запрос, в том числе с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия, в органы местного самоуправления, государственного жилищного надзора, муниципального жилищного контроля об отсутствии или о наличии в отношении жилого помещения, приобретение которого планируется с использованием средств краевого материнского (семейного) капитала, информации о признании данного жилого помещения непригодным для проживания либо аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
3) внести изменения в предусмотренный статьей 8 перечень организаций, 
с которыми может быть заключен договор займа на приобретение (строительство) жилого помещения с использованием средств краевого материнского (семейного) капитала:

включить сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы, осуществляющие свою деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации, и единый институт развития в жилищной сфере (АО «ДОМ.РФ»);
исключить «иные» организации из числа организаций, предоставляющих займы, на погашение которых возможно направление средств краевого материнского (семейного) капитала, в целях дальнейшего ограничения выхода на рынок организаций, деятельность которых не контролируется Банком России и другими государственными органами и может быть направлена на совершение противоправных действий в отношении средств краевого материнского (семейного) капитала.
По информации Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Хабаровскому краю, в 2018 году было вынесено 5 495 решений об удовлетворении заявлений о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий, 105 решений об отказе в удовлетворении заявлений, из них 4 – по причине приобретения непригодного для проживания жилья.
Предлагаемые законопроектом изменения позволят исключить возможность злоупотребления при использовании средств краевого материнского (семейного) капитала на приобретение помещений, непригодных для проживания.
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