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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и

на плановый период 2020 и 2021 годов»
Проект закона Хабаровского края (далее – край) «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее - законопроект) вносится в соответствии c Законом края «О бюджетном процессе в Хабаровском крае».

Внесение изменений, предусмотренных законопроектом, вызвано увеличением доходов краевого бюджета в связи с уточнением отдельных макроэкономических показателей, фактическим поступлением средств и предложениями органов исполнительной власти края, уточнением средств из федерального бюджета, увеличением расходов краевого бюджета в соответствии с принятыми правовыми актами Правительства края и обращениями органов исполнительной власти края.

1. Уточнение доходов краевого бюджета

Законопроект предусматривает увеличение на 2019 год объем налоговых и неналоговых доходов в сумме (+) 1 934,8 млн. рублей и увеличение безвозмездных поступлений на 2019 год в сумме (+) 7 040,0 млн. рублей, в том числе за счет увеличения межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на (+) 7 039,7 млн. рублей и увеличения прочих безвозмездных поступлений на (+) 0,3 млн. рублей). 

Объем налоговых и неналоговых доходов предлагается увеличить в сумме 1 934,8 млн. рублей на основании уточненных данных главных администраторов доходов и поступления платежей в бюджет за январь-март текущего года, из них:

- налог на доходы физических лиц увеличить на 72,1 млн. рублей и установить в сумме 28 337,5 млн. рублей исходя из увеличения суммы налога с доходов в виде дивидендов;

- акцизы на алкогольную продукцию уменьшить на 28,8 млн. рублей и установить в сумме 3 714,7 млн. рублей в результате увеличения объемов реализации продукции на экспорт (акцизами не облагается);
- доходы от уплаты акцизов на алкогольную продукцию увеличить на 60,3 млн. рублей и установить в сумме 924,3 млн. рублей. План уточнен исходя из фактических поступлений доходов от акцизов на крепкую алкогольную продукцию за 2018 год с учетом увеличения норматива зачисления акцизов, подлежащих распределению в бюджеты субъектов Российской Федерации пропорционально объемам розничных продаж, на 20 % (с 50 % до 60 %);
- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты увеличить на 38,7 млн. рублей и установить в сумме 2 762,7 млн. рублей исходя из прогноза Федерального казначейства Российской Федерации;
- акцизы на средние дистилляты увеличить на 576,1 млн. рублей и установить в сумме 1 958,5 млн. рублей. План уточнен исходя из прогнозов налогоплательщиков в соответствии с планируемыми объемами производства средних дистиллятов в 2019 году; 

- налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, увеличить на 88,6 млн. рублей и установить в сумме 
4 163,7 млн. рублей исходя из роста количества субъектов малого бизнеса и доходов предприятий, использующих данную систему налогообложения (переход с единого налога на вмененный доход);

- налог на имущество организаций увеличить на 800,0 млн. рублей и установить в сумме 12 250,0 млн. рублей исходя из прогноза уплаты налога налогоплательщиками; 

- транспортный налог уменьшить на 3,2 млн. рублей и установить в сумме 
1 294,4 млн. рублей в связи с изменением поступлений налога в разрезе муниципальных образований края;

- налог на игорный бизнес увеличить на 0,6 млн. рублей и установить в сумме 2,9 млн. рублей исходя из динамики поступления налога за 
январь-март текущего года; 

- налог на добычу полезных ископаемых увеличить на 35,9 млн. рублей и установить в сумме 2 104,7 млн. рублей. План увеличен в связи с ростом поступлений налога на добычу угля на (+) 21,2 млн. рублей и общераспространенных полезных ископаемых на (+) 14,7 млн. рублей;
- сборы за пользование объектами водных биологических ресурсов уменьшить на 22,8 млн. рублей и установить в сумме 181,0 млн. рублей. План уточнен в связи с изменением структуры ресурсной базы: уменьшение вылова объектов вводных биологических ресурсов, которые облагаются высокими ставками сбора (минтай, сельдь других районов, тихоокеанские лососи) и увеличение объемов вылова объектов водных биологических ресурсов, облагаемых низкими ставками сбора (сардины, иваси, скумбрия);
- доходы от государственной пошлины увеличить на 3,6 млн. рублей и установить в сумме 262,6 млн. рублей в связи с прогнозным ростом поступления государственной пошлины за регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним (главный администратор - Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Хабаровскому краю);

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной собственности Хабаровского края, увеличить на 0,7 млн. рублей и установить в сумме 98,7 млн. рублей в связи с уточнением прогноза по дивидендам на краевые пакеты акций;

- платежи при пользовании природными ресурсами увеличить на 91,2 млн. рублей и установить в сумме 551,8 млн. рублей в связи с прогнозируемым ростом платы за негативное воздействие на окружающую среду и планируемым поступлением средств по результатам аукционов по продаже права на заключение договоров купли – продажи лесных насаждений для нужд малого и среднего предпринимательства, а также погашением задолженности по арендной плате за использование лесов;

- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства увеличить на 66,4 млн. рублей и установить в сумме 158,5 млн. рублей в связи с поступлением средств в виде возврата субсидий, выделенных в прошлые годы;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов увеличить на 40,3 млн. рублей и установить в сумме 65,1 млн. рублей в связи с внесением изменений в прогнозный план приватизации краевого государственного имущества; 

- штрафы, санкции, возмещение ущерба увеличить на 115,1 млн. рублей и установить в сумме 636,5 млн. рублей исходя из уточненного прогноза главных администраторов доходов.
Уточненный план по доходам на 2019 год составит 109 254,6 млн. рублей, в том числе объем налоговых и неналоговых доходов – 76 245,4 млн. рублей, объем безвозмездных поступлений – 33 009,2 млн. рублей, из них межбюджетные трансферты из федерального бюджета – 32 744,3 млн. рублей.
Объем бюджетных ассигнований по доходам на 2020 год и на 2021 год не изменится. 

2. Уточнение расходов краевого бюджета

Уточненный объем бюджетных ассигнований по расходам краевого бюджета на 2019 год увеличится на (+) 8 974,8 млн. рублей и в 2019 году составит 117 077,3 млн. рублей.

Объем бюджетных ассигнований по расходам на 2020 год и на 2021 год не изменится. 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по публичным нормативным обязательствам составит в 2019 году 11 547,9 млн. рублей, в 2020 году – 8 325,5 млн. рублей, в 2021 г. – 8 290,3 млн. рублей
Уточненный объем бюджетных ассигнований по дорожному фонду края в 2019 году увеличится на 6 590,5 млн. рублей за счет:

- поступления налоговых и неналоговых доходов в 2018 году, формирующих дорожный фонд края, но не использованных в 2018 году в сумме (+) 757,8 млн. рублей; 

- изменения налоговых и неналоговых доходов, формирующих дорожный фонд края, в сумме (+) 85,7 млн. рублей; 

- межбюджетных трансфертов из федерального бюджета в сумме 
(+) 5 747,0 млн. рублей.

Уточненный объем бюджетных ассигнований по дорожному фонду края в 2019 году составит 13 248,0 млн. рублей.

Уточненный объем бюджетных ассигнований по дорожному фонду края в 2021 году увеличится на (+) 5,9 млн. рублей за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета и составит 6 697,3 млн. рублей.  

Уточненный предельный объем государственного долга края на 2019 год уточняется на (+) 1 934,7 млн. рублей в связи с изменением объема налоговых и неналоговых доходов и составит 76 245,4 млн. рублей. 
Государственная программа края 
«Развитие здравоохранения Хабаровского края»
Увеличение расходов на реализацию программы в 2019 году составило                      (+) 514,3 млн. рублей, в 2020 году – (+) 44,9 млн. рублей, в 2021 году – (+) 154,5 млн. рублей. 

Бюджетные ассигнования составят в 2019 году 19 893,2 млн. рублей, в 2020 году – 20 480,3 млн. рублей, в 2021 году – 16 386,5 млн. рублей.

Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни.

 Развитие первичной медико-санитарной помощи

Уточненный объем бюджетных ассигнований в 2019 году составит 785,7 млн. рублей. Объем ассигнований увеличен на (+) 38,8 млн. рублей за счет выделения дополнительных средств на приобретение флюорографов (+) 27,8 млн. рублей, уменьшения ассигнований на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок (-) 1,3 млн. рублей, и перемещения средств в пределах программы в связи с перераспределением полномочий – (-) 3,3 млн. рублей. Увеличены ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня краевых адресных инвестиционных проектов (далее – КАИП) на (+) 15,6 млн. рублей.

В 2020 году бюджетные ассигнования составят 522,2 млн. рублей, в 2021 году – 702,3 млн. рублей. Увеличены ассигнования в 2021 году по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП на (+) 154,5 млн. рублей.

Совершенствование оказания специализированной, включая 

высокотехнологичную, медицинской помощи

Уточненный объем бюджетных ассигнований в 2019 году по подпрограмме составит 5 526,7 млн. рублей. Объем ассигнований увеличен на (+) 171,9 млн. рублей за счет выделения дополнительных ассигнований на оплату проезда больных к месту лечения – (+) 2,2 млн. рублей, перераспределения средств в пределах госпрограммы «Развитие здравоохранения Хабаровского края» – (+) 21,7 млн. рублей и уменьшения ассигнований на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок – (-) 0,1 млн. рублей. Увеличены ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП на (+) 148,1 млн. рублей.

В 2020 году бюджетные ассигнования составят 6 918,7 млн. рублей, в 2021 году – 3 256,9 млн. рублей. Объем ассигнований в 2020 году увеличен на (+) 21,6 млн. рублей, в 2021 году на (+) 10,3 млн. рублей, в том числе за счет перераспределения средств в пределах госпрограммы «Развитие здравоохранения Хабаровского края» в 2020 году на (+) 21,0 млн. рублей, в 2021 году на (+) 10,3 млн. рублей и увеличения ассигнований по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП в 2020 году на (+) 0,6 млн. рублей.

Охрана здоровья матери и ребенка

Уточненный объем бюджетных ассигнований в 2019 году по подпрограмме составит 1 878,3 млн. рублей. Увеличение объема ассигнований на (+) 137,3 млн. рублей связано с выделением средств на реализацию мероприятий КАИП (+) 123,5 млн. рублей и на приобретение лабораторного комплекса для перинатального центра (+) 13,9 млн. рублей, уменьшением ассигнований на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок (-) 0,1 млн. рублей.

В 2020 году бюджетные ассигнования составят 418,7 млн. рублей, в 2021 году – 344,6 млн. рублей. Объем ассигнований в 2020 году увеличен на (+) 74,3 млн. рублей по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП. 

Совершенствование системы лекарственного обеспечения

Уточненный объем бюджетных ассигнований на 2019 год составит 1 119,7 млн. рублей, расходы увеличены на (+) 273,2 млн. рублей. Изменение объема ассигнований связано с дополнительным поступлением средств из федерального бюджета в сумме (+) 274,5 млн. рублей и уменьшением ассигнований на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок – (-) 1,3 млн. рублей.

Развитие информатизации в здравоохранении

Уточненный объем бюджетных ассигнований на 2019 год составит 138,6 млн. рублей, расходы увеличены на (+) 1,6 млн. рублей в результате перемещения средств в пределах программы в связи с перераспределением полномочий (+) 3,3 млн. рублей и уменьшены на (-) 1,7 млн. рублей за счет экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок.

Совершенствование оказания скорой медицинской помощи, 

обеспечение оказания скорой специализированной медицинской 

помощи гражданам, проживающим в труднодоступных районах 

Хабаровского края, с применением авиации

Уточненный объем бюджетных ассигнований составит в 2019 году 357,2 млн. рублей, расходы снижены на (-) 8,2 млн. рублей за счет перераспределения средств в пределах государственной программы «Развитие здравоохранения Хабаровского края». 

Развитие материально-технической базы детских поликлиник и детских поликлинических отделений медицинских организаций 

Уточненный объем бюджетных ассигнований составит в 2019 году 35,2 млн. рублей, расходы увеличены на (+) 35,2 млн. рублей за счет перераспределения средств в пределах государственной программы «Развитие здравоохранения Хабаровского края». 

Региональный проект «Развитие системы оказания

первичной медико-санитарной помощи»

Уточненный объем бюджетных ассигнований в 2019 году составит 156,1 млн. рублей, расходы увеличены на (+) 1,1 млн. рублей по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП.

В 2020 году уменьшены расходы за счет средств краевого бюджета на (-) 30,0 млн. рублей в связи с изменением перечня КАИП и составят 153,6 млн. рублей. 
Региональный проект «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями»

Уточненный объем бюджетных ассигнований в 2019 году составит 139,2 млн. рублей, расходы снижены на (-) 4,3 млн. рублей.

В 2020 году бюджетные ассигнования составят 158,7 млн. рублей, в 2021 году – 123,6 млн. рублей, расходы снижены в 2020 году на (-) 4,9 млн. рублей, в 2021 году на (-) 3,8 млн. рублей.

Изменение объема ассигнований в 2019-2021 годах произведено за счет перераспределения средств в пределах государственной программы «Развитие здравоохранения Хабаровского края» в целях приведения в соответствие показателей финансового обеспечения с паспортом регионального проекта. 

Региональный проект «Борьба с онкологическими заболеваниями»

Уточненный объем бюджетных ассигнований в 2019 году составит 296,8 млн. рублей, расходы снижены на (-) 9,2 млн. рублей.

В 2020 году бюджетные ассигнования составят 520,1 млн. рублей, в 2021 году – 211,0 млн. рублей, расходы снижены в 2020 году на (-) 16,1 млн. рублей, в 2021 году на (-) 6,5 млн. рублей.

Изменение объема ассигнований в 2019-2021 годах произведено за счет перераспределения средств в пределах государственной программы «Развитие здравоохранения Хабаровского края» в целях приведения в соответствие показателей финансового обеспечения с паспортом регионального проекта. 

Региональный проект «Развитие детского здравоохранения

 Хабаровского края, включая создание современной 

инфраструктуры оказания медицинской помощи детям»

Уточненный объем бюджетных ассигнований в 2019 году составит 134,5 млн. рублей, расходы снижены на (-) 123,1 млн. рублей. Изменение объема ассигнований связано уменьшением ассигнований по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП (-) 87,9 млн. рублей и перераспределением средств в пределах государственной программы «Развитие здравоохранения Хабаровского края» в целях приведения в соответствие показателей финансового обеспечения с паспортом регионального проекта (-) 35,2 млн. рублей. 

Государственная программа края 
«Развитие образования в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе на 
2019 год составит 23 243,2 млн. рублей, на 2020 год – 19 294,6 млн. рублей, на 2021 год – 18 586,5 млн. рублей. Объем бюджетных ассигнований на реализацию программы в 2019 году увеличен на (+) 1 041,9 млн. рублей, в 2020 году на (+) 38,1 млн. рублей, уменьшены в 2021 году на (-) 177,4 млн. рублей. 

Развитие дошкольного образования 

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 3 907,2 млн. рублей, расходы в 2019 году увеличены на (+) 235,1 млн. рублей, из них:
1) увеличены расходы на 250,5 млн. рублей, в том числе:

- на (+) 249,9 млн. рублей на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных дошкольных образовательных организациях, иных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования в связи с перерасчетом потребности в выплатах, рассчитанной с учетом среднего размера родительской платы, установленного Постановлением Правительства Хабаровского края от 02 декабря 2013 года № 413-пр «О среднем размере месячной родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования», роста численности получателей компенсации, администрирования расходов;

- на (+) 0,6 млн. рублей на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных организаций, рассчитанных с учетом потребности организаций на исполнение выплат социального характера и оплаты платежей за коммунальные услуги.
2) уменьшены ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП на (-) 15,4 млн. рублей.

Повышение доступности и качества общего образования

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия в 2019 году составит 11 583,4 млн. рублей, в 2020 году – 11 609,3 млн. рублей, в 2021 году – 11 433,7 млн. рублей.

В целом расходы по мероприятию увеличены к бюджету на 2019 год на                (+) 92,0 млн. рублей, на 2020 год на (+) 75,7 млн. рублей, уменьшены на 2021 год на (-) 177,4 млн. рублей из них:

1) увеличены расходы в 2019 году на (+) 98,4 млн. рублей, в том числе:

- (+) 86,3 млн. рублей на обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций с учетом ввода нового порядка предоставления субсидий муниципальным образованиям с 01.09.2019 и доведением средней стоимости питания на 1 обучающегося льготной категории до 8 100 рублей;
- (+) 3,9 млн. рублей за счет увеличения бюджетных ассигнований на оплату выполненных работ отчетного периода в текущем финансовом году;

- (+) 0,4 млн. рублей за счет уточнения доходов, полученных от уплаты государственной пошлины за совершение действий, связанных с лицензированием, с проведением аттестаций, государственной аккредитацией образовательных учреждений, проставлением апостиля;

- (+) 0,7 млн. рублей за счет благотворительных пожертвований на обеспечение деятельности государственных учреждений образования;

- (+) 4,1 млн. рублей за счет перераспределения ассигнований между направлениями программы в связи с проведенными мероприятиями по централизации бухгалтерского учета и по организации взаимодействия с загородными оздоровительными организациями края; 

- (+) 3,0 млн. рублей в связи с уточнением инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности, включенные в перечень КАИП.

2) уменьшены расходы в 2019 году на (-) 6,4 млн. рублей, в том числе:

- (-) 0,6 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ;

- (-) 5,8 млн. рублей в связи с уточнением плана краевых мероприятий на 2019 год и перераспределением расходов на иные мероприятия программы в части обеспечения деятельности подведомственных учреждений.

Бюджетные ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП увеличены на 2020 год в сумме (+) 75,7 млн. рублей и уменьшены на 2021 год   в сумме (-) 177,4 млн. рублей. 
Обеспечение участников образовательного процесса 
психолого-медико-педагогической помощью в образовательных учреждениях Хабаровского края 

Уточненный объем бюджетных ассигнований на 2019 год увеличен                       на (+) 1,8 млн. рублей за счет перераспределений по основным мероприятиям на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных организаций, направленных на перераспределение функций учреждений, подведомственных министерству образования и науки края, и составит в 2019 году 81,4 млн. рублей.

Развитие системы оздоровления и отдыха детей

Расходы по мероприятию на 2019 год увеличены на (+) 0,3 млн. рублей в связи с уточнением потребности в расходах для обеспечения отдыха и оздоровления детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в загородных стационарных детских оздоровительных лагерях, и составят 152,9 млн. рублей.
Повышение доступности и качества дополнительного образования детей

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия составит в 2019 году 535,9 млн. рублей за счет уменьшения ассигнований на (-) 21,2 млн. рублей, из них: 
1) увеличены расходы в 2019 году на (+) 18,9 млн. рублей за счет перераспределений по основным мероприятиям на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных организаций в связи с уточнением расходов в части оплаты социальных выплат и прочих платежей. 

2) уменьшены расходы на (-) 40,1 млн. рублей, в том числе:

- (-) 3,3 млн. рублей в связи с проведенными мероприятиями по централизации функций по организации взаимодействия с загородными оздоровительными организациями края; 

- (-) 36,8 млн. рублей в связи с сложившейся экономией на содержание физкультурно-оздоровительного комплекса (п. Переяславка) и перераспределением ассигнований на иные мероприятия программы в части оплаты социальных расходов и коммунальных платежей. 

Поддержка научно-исследовательской деятельности в крае
Расходы по мероприятию на 2019 год уменьшены на (-) 0,2 млн. рублей в связи с уточнением расходов под фактическую потребность и составят 7,6 млн. рублей.
Защита прав и интересов детей, оставшихся без попечения родителей

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 2 776,2 млн. рублей, в 2020 году – 1 002,1 млн. рублей. 
В целом расходы по мероприятию увеличены в 2019 году на (+) 669,8 млн. рублей, в том числе:

1) увеличены расходы в 2019 году на (+) 672,9 млн. рублей, из них:

- (+) 663,8 млн. рублей для обеспечения выплат на содержание подопечных детей, оплату труда приемного родителя, единовременную денежную выплату при усыновлении (удочерении) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в соответствии с ожидаемым количеством получателей;

- (+) 3,4 млн. рублей для обеспечения деятельности учреждений за счет поступлений благотворительных пожертвований;

- (+) 5,7 млн. рублей за счет перераспределений по основным мероприятиям программы на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных организаций в связи с уточнением расходов в части оплаты социальных выплат, коммунальных и прочих платежей, уточнением расходов на исполнение плана краевых мероприятий;

2) уменьшены расходы в 2019 году на (-) 3,1 млн. рублей, из них:

- (-) 0,5 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ;

- (-) 2,6 млн. рублей за счет перераспределения по основным мероприятиям программы в связи с переводом бухгалтерского учета на централизованный учет и пересмотром функций подведомственной сети.

Уменьшены расходы в 2020 году на (-) 44,8 млн. рублей в связи с перераспределением ассигнований между направлениями программы в целях обеспечения выполнения соглашения о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Хабаровского края на софинансирование расходов на реализацию мероприятий по содействию созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях в рамках реализации мероприятий федерального проекта «Образование».

Повышение доступности и качества профессионального образования
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия составит в 2019 году 2 994,9 млн. рублей. 
В целом расходы по мероприятию увеличены в 2019 году на (+) 16,4 млн. рублей, в том числе увеличены расходы на (+) 17,2 млн. рублей, из них:

- (+) 13,5 млн. рублей за счет перераспределений по основным мероприятиям на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных организаций в связи с уточнением расходов в части оплаты социальных выплат;

- (+) 3,7 млн. рублей за счет перераспределений по основным мероприятиям в связи с уточнением плана краевых мероприятий на 2019 год.

Уменьшены расходы на (-) 0,8 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ. 

Региональный проект «Современная школа»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2020 году составит 400,3 млн. рублей, расходы по мероприятию увеличены в 2020 году на (+) 7,2 млн. рублей, в том числе:
Увеличены ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП на (+) 44,8 млн. рублей (в связи с перераспределением ассигнований между направлениями программы в целях обеспечения выполнения соглашения о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету края на софинансирование расходов на реализацию мероприятий по содействию созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях в рамках реализации мероприятий федерального проекта «Образование» для строительства школы на 300 мест в с. Найхин Нанайского района).

Уменьшены ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП на (-) 37,6 млн. рублей (строительство школы в микрорайоне «Волочаевский городок»). 
Региональный проект «Содействие занятости женщин-создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет»

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 406,8 млн. рублей в результате увеличения ассигнований на (+) 20,3 млн. рублей по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП (в целях создания дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в муниципальных образованиях Хабаровского края). 

Приоритетный проект «Создание современной образовательной среды
для школьников»

Объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия увеличен в 2019 году на (+) 27,6 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета (+) 23,2 млн. рублей, краевого бюджета (+) 4,4 млн. рублей по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП, производимые за счет остатка неиспользованных на начало текущего финансового года бюджетных ассигнований. Уточненный объем ассигнований в 2019 году составит 27,6 млн. рублей. 

Государственная программа края 

«Культура Хабаровского края»
Увеличены расходы в 2019 году на (+) 95,4 млн. рублей, уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 2 116,3 млн. рублей, 
Развитие театрального и музыкального искусства

Увеличены расходы на (+) 70,0 млн. рублей на приобретение в краевую государственную собственность объектов недвижимого имущества для размещения краевого государственного бюджетного учреждения «Хабаровский краевой театр кукол», уточненный объем бюджетных ассигнований составляет в 2019 году 702,9 млн. рублей.

Культурная среда

Увеличены расходы на (+) 25,0 млн. рублей за счет распределения иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на создание модельных муниципальных библиотек в целях реализации национального проекта «Культура», уточненный объем бюджетных ассигнований составляет в 2019 году 238,3 млн. рублей.
Развитие культурно-досугового обслуживания населения

Увеличены расходы на (+) 0,4 млн. рублей для организации праздничных мероприятий на 9 Мая за счет распределения ассигнований с непрограммных расходов. 

Государственная программа края 

«Развитие социальной защиты населения Хабаровского края» 

Объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 15 652,2 млн. рублей, в 2020 году - 12 102,5, млн. рублей, в 2021 году -12 038,0 млн. рублей.

Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 934,0 млн. рублей, в 2020 году на (+) 17,9 млн. рублей, в 2021 году на (+) 20,5 млн. рублей.

Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы в 2019 году составит 6 722,6 млн. рублей. Увеличены расходы  в 2019 году на                   (+) 679,1 млн. рублей за счет средств федерального бюджета на выплату региональной социальной доплаты к пенсии и социальную поддержку Героев Советского союза и Российской Федерации. 

Развитие системы социального обслуживания населения

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы в 2019 году составит 3 216,9 млн. рублей. Уменьшены ассигнования  в 2019 году на  (-) 4,9 млн. рублей на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок, и перераспределения на непрограммные расходы. 
Увеличены ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП в 2020 году на сумму (+) 17,9 млн. рублей, в 2021 году на (+) 20,5 млн. рублей.

Повышение доступности и качества государственных социальных услуг
в сфере социальной поддержки и социального обслуживания населения

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 833,6 млн. рублей.  Увеличены ассигнования на суму (+) 259,8 млн. рублей на оплату ЖКУ педагогическим работникам, работающим и проживающим в сельской местности. 


Государственная программа края

«Развитие жилищного строительства в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе на 2019 год составит 2 308,6 млн. рублей, на 2020 год – 1 607,4 млн. рублей, на 2021 год – 
2 111,3 млн. рублей. 
Расходы уменьшены на 2019 год на (-) 132,9 млн. рублей, на 2020 год – на (-) 112,9 млн. рублей, на 2021 год – на (-) 20,1 млн. рублей.

Содействие в обеспечении жилищного строительства перспективными территориями, в том числе для малоэтажного жилищного строительства и строительства стандартного жилья
На 2019 год расходы увеличены на (+) 4,8 млн. рублей для проведения конкурсных отборов и заключения контрактов по определению границ зон затопления и подтопления на территории Хабаровского края в целях завершения работ в 2019 году за счет перераспределения расходов с мероприятия «Содействие внедрению инновационных технологий в жилищном строительстве, в том числе расширение номенклатуры современных, конкурентоспособных строительных материалов, изделий, конструкций, отвечающих требованиям энергоэффективности и экологичности».

Содействие внедрению инновационных технологий в жилищном строительстве, в том числе расширение номенклатуры современных, конкурентоспособных строительных материалов, изделий, конструкций, отвечающих требованиям энергоэффективности и экологичности

На 2019 год расходы увеличены на (+) 3,3 млн. рублей, в том числе увеличены на (+) 8,1 млн. рублей для проведения планируемых работ по популяризации лучших инноваций в жилищном строительстве, организация выставочных площадок, позволяющих демонстрировать новые разработки в области проектирования, строительства, производства строительных материалов, техники, оборудования за счет перераспределения расходов с мероприятия «Реализации мер социальной поддержки граждан, признанных пострадавшими в результате чрезвычайной ситуации, вызванной наводнением на территории Хабаровского края в 2013 г.» и уменьшены на (-) 4,8 млн. рублей в связи с перераспределением для проведения работ по определению границ зон затопления и подтопления на территории Хабаровского края.

Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение или строительство жилья

На 2019 год расходы увеличены на (+) 207,7 млн. рублей, на 2020 год – на (+) 220,9 млн. рублей, на 2021 год – на (+) 321,9 млн. рублей за счет перераспределения с регионального проекта «Жилье» в связи с исключением данных расходов из регионального проекта.

Обеспечение жильем категорий граждан, установленных 
законодательством

На 2019 год расходы уменьшены на (-) 135,2 млн. рублей, из них на (-) 219,3
млн. рублей в связи с перераспределением между объектами, включенными в перечень КАИП и (+) 84,1 млн. рублей перераспределены расходы с перечня КАИП министерству имущественных отношений края для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот. 
На 2020 год расходы уменьшены на (-) 18,2 млн. рублей, на 2021 год – на                (-) 20,1 млн. рублей по объектам, включенным в перечень КАИП, ассигнования  перераспределены на другие государственные программы.

Реализации мер социальной поддержки граждан, признанных пострадавшими в результате чрезвычайной ситуации, вызванной наводнением на территории Хабаровского края в августе - сентябре 2013 г.

На 2019 год расходы уменьшены на (-) 24,1 млн. рублей, в том числе:

- (-) 16,0 млн. рублей в связи с перераспределением на объекты, включенные в перечень КАИП;

- (-) 8,1 млн. рублей в связи с перераспределением на мероприятие «Содействие внедрению инновационных технологий в жилищном строительстве, в том числе расширение номенклатуры современных, конкурентоспособных строительных материалов, изделий, конструкций, отвечающих требованиям энергоэффективности и экологичности».

Реализация долгосрочного плана комплексного социально-экономического развития г. Комсомольска-на-Амуре, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года № 704-р

На 2019 год расходы увеличены на (+) 18,4 млн. рублей, в том числе:

- (+) 9,9 млн. рублей на строительство объектов, включенных в перечень КАИП, в целях реализации плана социального развития центров роста Хабаровского края: «Реконструкция набережной р. Амур в г. Комсомольске-на-Амуре. 2,8 км»;

- (+) 8,5 млн. рублей для  объекта «Обеспечение инженерной инфраструктурой земельного участка, предназначенного для строительства жилья в микрорайоне Парус 60000 кв. м» (г. Комсомольске-на-Амуре), включенного в перечень КАИП, в целях реализации плана социального развития центров роста Хабаровского края.

Региональный проект «Жилье»
На 2019 год расходы уменьшены на (-) 207,7 млн. рублей и  перераспределены на мероприятие «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение или строительство жилья» в связи с исключением данных расходов из регионального проекта.
На 2020 год уменьшены бюджетные ассигнования на (-) 315,6 млн. рублей, в том числе:

- (-) 94,7 млн. рублей в связи с перераспределением ассигнований по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП;

- (-) 220,9 млн. рублей в связи с перераспределением ассигнований на мероприятие «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение или строительство жилья»;

На 2021 год уменьшены бюджетные ассигнования на (-) 321,9 млн. рублей - в связи с перераспределением ассигнований на мероприятие «Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение или строительство жилья». 

Государственная программа края 

«Повышение качества жилищно-коммунального
 обслуживания населения Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 5 965,6 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на                (+) 107,5 млн. рублей за счет средств краевого бюджета, в связи с перераспределением средств по объектам капитального строительства, включенным в перечень КАИП и увеличением расходов на компенсацию коммунальным организациям затрат, связанных с ростом цен на топливо.

Обеспечение функционирования и развития объектов благоустройства населенных пунктов края
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 34,6 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на (-) 2,7 млн. рублей в связи с перераспределением средств на содержание подведомственного учреждения КГКУ «Служба заказчика ТЭК и ЖКХ края» в рамках основного мероприятия программы «Обеспечение коммунального обслуживания и развития коммунальной инфраструктуры».

Обеспечение коммунального обслуживания и развития коммунальной 
инфраструктуры
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 5 349,5 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 110,2 млн. рублей, в том числе:

- (+) 9,5 млн. рублей на предоставление субсидий местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств муниципальным образованиям края по строительству, реконструкции или техническому перевооружению объектов капитального строительства муниципальной собственности, в связи с перераспределением средств по объектам капитального строительства, включенным в перечень КАИП;

- (+) 2,7 млн. рублей на содержание подведомственного учреждения КГКУ «Служба заказчика ТЭК и ЖКХ края»;

- (+) 97,7 млн. рублей на предоставление субсидий местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств муниципальным образованиям края по компенсации коммунальным организациям затрат, связанных с ростом цен на топливо;

- (+) 0,3 млн. рублей на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства краевой государственной собственности, включенные в перечень КАИП.

Государственная программа края 

«Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Хабаровском крае» 

Уменьшены бюджетные ассигнования на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок на (-) 0,2 млн. рублей. Уточненный объем ассигнований по программе в 2019 году составит 69,5 млн. рублей.
Государственная программа края 

«Защита населения

Хабаровского края от чрезвычайных ситуаций и пожаров» 

В 2019 году расходы увеличены на (+) 11,9 млн. рублей, уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 1 998,3 млн. рублей. 

Реконструкция региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения края об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера (РАСЦО)
Увеличены ассигнования по мероприятию по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП в 2019 году (+) 1,6 млн. рублей.
Развитие Противопожарной службы Хабаровского края

Увеличены бюджетные ассигнования по мероприятию в 2019 году на                     (+) 10,6 млн. рублей, в том числе:

- (+) 9,4 млн. рублей для оплаты бюджетных обязательств, принятых в 2018 году (на поставку сборного модуля для размещения пожарной части в с. Сусанино);
- (+) 1,2 млн. рублей по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП.
Развитие противопожарной пропаганды

Уменьшены бюджетные ассигнования по мероприятию в 2019 году на (-) 0,3 млн.  рублей. в том числе:

- (+) 0,1 млн. рублей для оплаты бюджетных обязательств, приятых в 2018 году;
- (-) 0,4 млн. рублей на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок.
В 2021 году расходы мероприятия  увеличились  на (+) 10,7 млн. рублей по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП. 
Государственная программа края 
«Развитие физической культуры и спорта

 в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 4 472,3 млн. рублей. В 2019 году расходы увеличены на (+) 216,0 млн. рублей по следующим направлениям. 

Создание условий для вовлечения различных групп населения края к регулярным занятиям физической культурой и спортом

Увеличены расходы на (+) 6,0 млн. рублей за счет перераспределения ассигнований с мероприятия «Повышение эффективности системы подготовки спортивного резерва» в связи с передачей спортивного объекта.

Повышение эффективности системы подготовки спортивного резерва

На реализацию данного мероприятия расходы увеличены на                      (+) 45,0 млн. рублей, из них: 
- (+) 68,6 млн. рублей увеличены расходы на организацию и проведение значимых спортивных мероприятий;
- (-) 23,6 млн. рублей перераспределены ассигнования на другие мероприятия программы.

Создание условий для достижения спортсменами края высоких 
спортивных результатов на всероссийских и международных спортивных соревнованиях

Увеличены расходы на (+) 15,6 млн. рублей за счет перераспределения ассигнований с мероприятия «Повышение эффективности системы подготовки спортивного резерва» на организацию и проведение спортивных и физкультурных мероприятий согласно утвержденному календарному плану.

Развитие инфраструктуры сферы физической культуры и спорта

Увеличены расходы на (+) 152,0 млн. рублей, из них:

- (+) 2,0 млн. рублей за счет перераспределения ассигнований с мероприятия «Повышение эффективности системы подготовки спортивного резерва» на обеспечение деятельности подведомственных учреждений;

- (+) 117,3 млн. рублей увеличены расходы на строительство объектов, включенных в перечень КАИП; 
- (+) 32,7 млн. рублей и увеличены ассигнования на модернизацию освещения основного поля спортивно зрелищного комплекса «Платинум Арена».

Региональный проект «Спорт - норма жизни»
Уменьшены расходы на строительство объектов, включенных в перечень КАИП на сумму (-) 2,6 млн. рублей.

Государственная программа края

«Развитие малого и среднего предпринимательства Хабаровского края»

Объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году и на плановый период не меняется и составит в 2019 году – 142,8 млн. рублей, в 2020 году – 89,9 млн. рублей, в 2021 году – 101,1 млн. рублей.

Содействие расширению доступа субъектам малого и среднего 

предпринимательства к финансовым ресурсам

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 6,4 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году уменьшены на (-) 0,1 млн. рублей в связи с перераспределением на мероприятие программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальных образованиях края» для обеспечения уровня софинансирования федеральных средств.

Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в 

муниципальных образованиях края

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 17,9 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на (+) 0,1 млн. рублей в связи с перераспределением с мероприятия программы «Содействие расширению доступа субъектам малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам» для обеспечения уровня софинансирования федеральных средств.

Региональный проект «Акселерация субъектов малого и среднего 

предпринимательства»

В рамках регионального проекта уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия «Субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, а также на реализацию мероприятий по поддержке молодежного предпринимательства» в 2019 году увеличится на (+)5,2 млн. рублей и составит 76,4  млн.  рублей  за  счет  уменьшения ассигнований  на (-) 5,2 млн. рублей на реализацию мероприятия «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в субъектах Российской Федерации (субсидии на реализацию мероприятий муниципальных программ развития и поддержки малого и среднего предпринимательства») за счет средств федерального бюджета и софинансирования из краевого бюджета. 

Государственная программа края 

«Формирование современной городской среды на 2018 - 2022 годы»
Объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году и на плановый период 2020 и 2021 годов не изменился и составил в 2019 году - 459,7 млн. рублей, 2020 году - 59,7 млн. рублей, в 2021 году - 58,5 млн. рублей.

Реализация программ формирования современной городской среды

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 459,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 1,0 млн. рублей за счет перераспределения средств с основного мероприятия программы «Поддержка обустройства мест массового отдыха населения (городских парков)» в целях реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий муниципальных образований края.

На плановый период 2020 и 2021 годов бюджетные ассигнования увеличены в 2020 году на (+) 0,9 млн. рублей и составят 59,7 млн. рублей, в 2021 году увеличены на (+) 0,9 млн. рублей и составят 58,5 млн. рублей.
Поддержка обустройства мест массового отдыха населения (городских парков)

Объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году и на плановый период 2020 и 2021 годов перераспределен на основное мероприятие программы «Реализация программ формирования современной городской среды» в 2019 году  (-) 1,0 млн. рублей, в 2020 году (-) 0,9 млн. рублей, в 2021 году  (-) 0,9 млн. рублей.

Государственная программа края

«Развитие лесного хозяйства в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 1 117,4 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на                (-) 0,1 млн. рублей. 
Охрана, защита и воспроизводство лесов

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 363,6 млн. рублей. Бюджетные ассигнования федерального бюджета уменьшены на (-) 28,3 млн. рублей по охране и защите лесов и перераспределены на мероприятия по лесоустройству.

Создание условий для эффективного и

рационального использования лесов

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 610,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в результате перераспределения средств федерального бюджета на сумму                              (+) 28,2 млн. рублей на  проведение мероприятий по  лесоустройству  за счет  мероприятия по охране и защите лесов.

Уменьшены ассигнования мероприятия на сумму (-) 0,1 млн. рублей экономии, полученной  в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок 

Государственная программа края

 «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков

 сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в

 Хабаровском крае на 2013 - 2020 годы» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году увеличится на (+) 3,7 млн. рублей и  составит 945,5 млн. рублей. 

Объем бюджетных ассигнований за счет средств федерального бюджета в 2019 году увеличен на (+) 1,3 млн. рублей. Для обеспечения уровня софинансирования мероприятий произведено перераспределение объемов краевого бюджета.

Развитие подотрасли растениеводства

Бюджетные ассигнования по подпрограмме на 2019 год увеличены на (+) 26,3 млн. рублей по следующим основаниям.

Увеличены расходы за счет средств федерального бюджета на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе (+) 0,8 млн. рублей.
Увеличены расходы на возмещение сельхозтоваропроизводителям края до 50% затрат на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования в целях обновления парка сельскохозяйственной техники за счет перераспределения средств по другим расходам (+) 25,5 млн. рублей.

Развитие подотрасли животноводства

Бюджетные ассигнования по подпрограмме на 2019 год уменьшены на (-) 9,7 млн. рублей по следующим основаниям.
Увеличены расходы за счет средств федерального бюджета на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе (+) 0,5 млн. рублей.

Уменьшены расходы из-за несоответствия потенциальных получателей субсидии на повышение продуктивности в молочном скотоводстве условиям и требованиям порядка ее предоставления (-) 10,2 млн. рублей.
Устойчивое развитие сельских территорий

Бюджетные ассигнования по подпрограмме на 2019 год увеличены на (+) 2,0 млн. рублей по следующим основаниям.

Увеличены ассигнования на (+) 2,0 млн. рублей в соответствии с согласованием решений об использовании субсидии на софинансирование проектов развития муниципальных образований, основанных на местных инициативах граждан, не использованной в 2018 году. 

Увеличены ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП на (+) 0,4 млн. рублей (инвестиционный проект - административно-культурный центр п. Сита района имени Лазо Хабаровского края). 

Уменьшены ассигнования на (-) 0,4 млн. рублей в связи с уточнением потребности по финансированию прочих мероприятий краевой государственной поддержки.
Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения в 
Хабаровском крае

Бюджетные ассигнования по подпрограмме уменьшены на 2019 год                   (-) 14,9 млн. рублей под фактически заключенные соглашения на проведение мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения.

Государственная программа края

«Энергоэффективность и развитие энергетики в Хабаровском крае» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по Программе в 2019 году составит 156,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на                 (-) 9,9 млн. рублей за счет средств краевого бюджета.

Газификация населенных пунктов

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 99,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на (-) 9,9 млн. рублей в связи с перераспределением средств по объектам капитального строительства, включенным в перечень КАИП. 

Государственная программа края
 «Развитие транспортной системы Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 15 186,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на (+) 5 971,7 млн. рублей. 

Развитие инфраструктуры воздушного транспорта и обеспечение 

доступности для населения края услуг в сфере авиаперевозок

Бюджетные ассигнования на 2019 год увеличены на (+) 133,7 млн. рублей и составят 675,0 млн. рублей. Увеличены расходы по следующим направлениям:

- (+) 84,5 млн. рублей на предоставление субсидий авиаперевозчикам в связи с увеличением расходов;
- (+) 49,2 млн. рублей в связи с уточнением инвестиций в объекты капитального строительства, включенные в перечень КАИП.

Развитие транспортной инфраструктуры и обеспечение населения 

и предприятий края пассажирскими и грузовыми перевозками 

автомобильным транспортом

Бюджетные ассигнования на 2019 год увеличены на (+) 5 748,2 млн. рублей и составят 10 437,4 млн. рублей. Увеличены расходы по следующим направлениям:

- (+) 5 748,1 млн. рублей на строительство объекта капитального строительства «Автомобильная дорога «Обход г. Хабаровска км 13-км 42» в рамках концессионного соглашения, заключенного в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», их них за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на (+) 5 747,0 млн. рублей;

- (+) 0,1 млн. рублей для закупки бланков свидетельств и карт маршрутов.
Развитие инфраструктуры внутреннего водного 

и морского транспорта, обеспечение доступности для населения 

и экономики края услуг водного транспорта

Бюджетные ассигнования на 2019 год увеличены на (+) 89,8 млн. рублей и составят 169,7 млн. рублей. Увеличены расходы по следующим направлениям:

- увеличены на (+) 48,6 млн. рублей на предоставление субсидий перевозчикам в связи с увеличением расходов;

- предусмотрен взнос в уставный капитал АО «Хабаровскводтранс» в целях оплаты лизинговых платежей за судно А45-2 в размере (+) 41,2 млн. рублей.

Дорожная сеть

Бюджетные ассигнования на реализацию проекта уменьшены в текущем финансовом году и плановом периоде на (-) 70,0 млн. рублей ежегодно и составят в 2019 году – 2 697,3 млн. рублей, в 2020 году – 3 594,5 млн. рублей и в 2021 году – 
3 883,7 млн. рублей. Уменьшение связано с перераспределением бюджетных ассигнований на основное мероприятие «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» для реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Общесистемные меры развития дорожного хозяйства

Бюджетные ассигнования на реализацию проекта увеличены в текущем финансовом году и плановом периоде на (+) 70,0 млн. рублей ежегодно и составят в 2019 году – 70,0 млн. рублей, в 2020 году – 70,0 млн. рублей и в 2021 году – 
70,0 млн. рублей. Увеличение связано с перераспределением бюджетных ассигнований с основного мероприятия «Дорожная сеть».

Государственная программа края 

«Развитие внутреннего и въездного туризма

 в Хабаровском крае (2013 - 2021 годы)»

Увеличены расходы в 2019 году на (+) 6,8 млн. рублей, уточненный объем бюджетных ассигнований в 2019 году составит 653,8 млн. рублей. 

Формирование туристско-рекреационного кластера «Комсомольский», включающего субкластеры «Центральный», «Ключевая сопка», «Силинский», «Авиационный», «Холдоми»
Уточненный объем бюджетных ассигнований составляет в 2019 году 240,4 млн. рублей, увеличение ассигнований на (+) 1,8 млн. рублей произведено в целях заключения соглашения на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету края для обеспечения в 2019 году условий предоставления средств из федерального бюджета на строительство объектов обеспечивающей инфраструктуры с длительным сроком окупаемости, входящих в состав инвестиционных проектов по созданию в субъектах Российской Федерации туристических кластеров.
Создание туристско-рекреационного кластера «Амур – Хабаровск»
Уточненный объем бюджетных ассигнований составляет в 2019 году 403,1 млн. рублей.   Увеличены ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП на (+) 5,0 млн. рублей. 
Государственная программа края 
«Развитие рынка труда и содействие занятости
 населения Хабаровского края» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 1227,5 млн. рублей. 

Содействие занятости населения Хабаровского края

Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 0,9 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований на закупку товаров, работ, услуг и направлены на покрытие дефицита краевого бюджета.
 Государственная программа Хабаровского края 

«Развитие информационного общества в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 967,9 млн. рублей. 

Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 44,2 млн. рублей по направлениям:

Обеспечение эффективной работы телерадиовещания и перевод 

на цифровые технологии

В рамках мероприятия увеличены бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение затрат на распространение продукции средств массовой информации посредством телевизионного и радиовещания на территории края в сумме (+) 46,4 млн. рублей.

Развитие информационного общества, связи, создание и развитие систем электронного правительства в крае

По данному мероприятию уменьшены бюджетные ассигнования на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок (-) 0,6 млн. рублей.

Создание, развитие и обеспечение сети многофункциональных центров 
оказания государственных и муниципальных услуг, предоставления 
бесплатной юридической помощи, развитие сопутствующих систем 
и услуг в крае

В рамках мероприятия уменьшены бюджетные ассигнования в сумме (-) 1,6 млн. рублей на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок.

Государственная программа края 

«Управление государственными финансами Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 9 477,0 млн. рублей, бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на                   (+) 3,5 млн. рублей. 
Обеспечение взаимосвязи стратегического и бюджетного планирования
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы в 2019 году составит 4 487,0 млн. рублей, ассигнования уменьшены на (-) 78,0 млн. рублей по следующим направлениям: 
- увеличены на (+) 7,8 млн. рублей расходы резервного фонда края;
- уменьшены ассигнования на (-) 84,3 млн. рублей по обслуживанию государственного долга;

- уменьшены ассигнования  на (-) 1,5 млн. рублей в связи с перераспределением расходов на обслуживание государственного долга по кредитам кредитных организаций на непрограммные расходы по обслуживанию государственного долга по бюджетным кредитам, полученным на пополнение остатков средств краевого бюджета. 
 Поддержка устойчивого исполнения местных бюджетов
и содействие повышению качества управления

муниципальными финансами
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы в 2019 году составит 4 990,0 млн. рублей, ассигнования в 2019 году увеличены на (+) 81,5 млн. рублей по направлениям. 
Увеличены на (+) 75,4 млн. рублей дотации на обеспечение сбалансированности местных бюджетов в пределах ограничений, установленных требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Увеличены бюджетные ассигнования на (+) 6,1 млн. руб. в связи с подтверждением остатков неиспользованных лимитов 2018 года (г. Комсомольск-на-Амуре - 0,8 млн. рублей, Комсомольский муниципальный район - 2,7 млн. рублей, муниципальный район имени Лазо – 2,6 млн. рублей). 

Государственная программа края 

«Управление государственным имуществом Хабаровского края»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 100,4 млн. рублей, расходы уменьшены на (-) 0,1 млн. рублей по мероприятию Формирование краевого земельного фонда на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок.

Государственная программа края 

«Содействие развитию институтов и инициатив гражданского общества

в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году  составит 354,6 млн. рублей, расходы увеличены на (+) 9,5 млн. рублей. 

Изготовление и размещение социальной наружной рекламы, полиграфической, памятной продукции, направленной на патриотическое воспитание граждан, создание благоприятного имиджа края, популяризацию массовых видов спорта, пропаганду здорового образа жизни, мотивацию граждан на активное участие в трудовой и общественной деятельности


Уменьшены ассигнования (-) 0,5 млн. рублей на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок.
Содействие развитию территориального общественного самоуправления 
в муниципальных образованиях


Увеличены ассигнования  на сумму (+) 10,0 млн. рублей на поддержку проектов по развитию территориальных общественных самоуправлений края. 

Государственная программа края 

«Доступная среда» на 2016-2020 годы»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 89,8 млн. рублей, ассигнования в 2019 году сокращены на (-) 0,1 млн. рублей на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок.
Государственная программа края

«Содействие развитию местного самоуправления в Хабаровском крае»

Бюджетные ассигнования на реализацию основного мероприятия «Стимулирование органов местного самоуправления к повышению эффективности деятельности»   увеличены в 2019 году  на  (+) 0,1 млн. рублей за счет остатка неиспользованных на начало текущего финансового года бюджетных ассигнований. 

Государственная программа края 
«Развитие водохозяйственного комплекса
 Хабаровского края в 2014 - 2020 годах»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 2 415,1 млн. рублей, бюджетные ассигнования увеличены на (+) 118,2 млн. рублей. 

Объем бюджетных ассигнований на  2020 год увеличится на (+) 12,0 млн. рублей  и составит в 2020 году 1 826,7 млн. рублей, в 2021 году ассигнования увеличатся на (+) 11,7 млн. рублей и в 2021 году составят  2 721,2 млн. рублей, бюджетные ассигнования  увеличены по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП.
Предотвращение негативного воздействия вод

Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию в 2019 году увеличен на (+) 118,7 млн. рублей и составит 2 383,7 млн. рублей.

Увеличены в 2019 году ассигнования по объектам капитального строительства в рамках перечня КАИП (+) 151,4 млн. рублей за счет средств федерального бюджета и уменьшены на (-) 32,7 млн. рублей за счет средств краевого бюджета.

Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений

Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию в 2019 году составит 5,0 млн. рублей. 
Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 1,9 млн. рублей, из них уменьшены ассигнования на сумму (-) 1,4 млн. рублей из-за отсутствия оснований для разработки проектной документации на ликвидацию водохранилища «Гаровское» и перераспределены на проведение мониторинга дна и берегов водных объектов,  уменьшены ассигнования на сумму (-) 0,5 млн. рублей в связи с перераспределением ассигнований на непрограммные расходы для выполнения прочих расходных обязательств края. 

Сохранение, восстановление, рациональное

использование водных объектов

Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию в 2019 году составит 26,4 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на (+) 1,4 млн. рублей  в связи с перераспределением на проведение мониторинга дна и берегов водных объектов с  мероприятия по обеспечению безопасности водных объектов.

Государственная программа Хабаровского края 

«Развитие промышленного производства в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 29,3 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на                     (+) 27,5 млн. рублей на предоставление Фондом развития промышленности Хабаровского края финансовой поддержки субъектам промышленной деятельности и обеспечение деятельности Фонда.

Непрограммные расходы

Объем бюджетных ассигнований по непрограммным расходам составит в 2019 году 6 967,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на (+) 12,9 млн. рублей за счет:
- поступления средств федерального бюджета (+) 3,7 млн. рублей на содержание депутатов Государственной Думы и их помощников и на обеспечение деятельности Членов Совета Федерации и их помощников;
- увеличения бюджетных ассигнований на (+) 5,9 млн. рублей в рамках реализации Закона края от 23 ноября 2011 года № 146 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев»;

- увеличения бюджетных ассигнований на (+) 7,2 млн. рублей для проведения выборов депутатов в Законодательную Думу края;

- перераспределения бюджетных ассигнований на программные мероприятия  на сумму (-) 0,4 млн. рублей для организации праздничных мероприятий на 9 Мая;

- уменьшения ассигнований на (-) 3,5 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ.
Кроме того, в пределах непрограммных расходов на обеспечение деятельности подведомственных учреждений и в целях организации обслуживания зданий перераспределены бюджетные ассигнования с КГУП «Недвижимость»  на КГКУ «Управление административными зданиями Правительства края», перераспределены расходы на проведение капитального ремонта помещений для размещения работников органов исполнительной власти края. 

3. Уточнение источников финансирования дефицита краевого бюджета 
По результатам уточнения краевого бюджета в 2019 – 2021 годах дефицит бюджета не изменится и составит в 2019 году 7 822,7 млн. рублей, в 2020 году –              7 309,8 млн. рублей, в 2021 году – 2 471,1 млн. рублей.
1. Изменение источников финансирования дефицита краевого бюджета  в 2019 году:
1.1.  В связи с досрочным погашением кредитов кредитных организаций в декабре 2018 года в сумме 1 650,0 млн. рублей (со сроком погашения в 2019 году) корректируются источники финансирования дефицита краевого бюджета на 2019 год в части получения и погашения кредитов от кредитных организаций.  

1.2. Предусмотрено увеличение кредитов местным бюджетам для частичного покрытия дефицитов местных бюджетов в сумме 16,6 млн. рублей со сроком предоставления до трех лет, в целях исключения рисков несвоевременного исполнения социально значимых и первоочередных расходов местных бюджетов в 2019 году.
1.3. В связи с проведением реструктуризации в 2018 году задолженности по бюджетным кредитам, предоставленным муниципальным образованиям края, в 2019 году сокращена на 95,9 млн. рублей сумма возврата бюджетных кредитов, выданных из краевого бюджета на осуществление мероприятий, связанных с обеспечением поставок топлива в муниципальные районы края, 

1.4. Увеличивается изменение остатков средств бюджета в 2019 году на 
112,5 млн. рублей и составит 560,9 млн. рублей.

2. На основании заключенных дополнительных соглашений о предоставлении бюджету края из федерального бюджета бюджетных кредитов для частичного покрытия  дефицита бюджета края, корректируются источники финансирования дефицита краевого бюджета  в 2021 году:

- уменьшается сумма погашения бюджетных кредитов на 562,9 млн. рублей;

 - уменьшается сумма получения кредитов от кредитных организаций на 562,9 млн. рублей.

О состоянии поступлений доходов и источников финансирования дефицита краевого бюджета на 01.04.2019
	Наименование показателя
	Сумма

(млн. рублей)


	1
	2

	Налоговые и неналоговые доходы, всего
	16 875,8

	Налоги на прибыль, доходы
	10 928,7

	Налоги на товары, реализуемые на территории Российской Федерации
	2 203,9

	Налоги на совокупный доход
	772,8

	Налоги на имущество
	2 056,1

	Налоги, сборы за пользование природными ресурсами
	452,3

	Государственная пошлина
	55,4

	Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам
	0,0

	Доходы от использования имущества, находящегося в государственной собственности
	16,1

	Платежи при пользовании природными ресурсами
	160,1

	Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства
	56,1

	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
	0,3

	Административные платежи и сборы
	1,3

	Штрафы, санкции, возмещение ущерба
	174,2

	Прочие неналоговые доходы
	-1,5

	Безвозмездные поступления, всего
	3 958,4

	Всего
	20 834,2

	Источники финансирования дефицита краевого бюджета
	1 060,0

	Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
	6 170,0

	Получено 
	6 170,0

	Погашено 
	0,0

	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета
	-5 379,2

	Средства от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в государственной и муниципальной собственности 
	0,0

	Исполнение государственных и муниципальных гарантий
	0,0

	Кредиты от кредитных организаций
	-350,0

	Получено 
	1 000,0

	Погашено
	-1 350,0

	Бюджетные кредиты, предоставленные внутри страны
	92,1

	Выдано 
	0,0

	Погашено
	92,1

	Операции по управлению остатками средств на единых счетах бюджетов
	527,1


Первый заместитель Председателя 
Правительства края – министр финансов края                                           А.С. Кацуба
