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О внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «О максимальных ценах на выполнение работ по установлению на местности границ земельных участков, предоставленных в безвозмездное пользование в соответствии с Федеральным законом «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
Статья 1

Внести в часть 1 статьи 1 Закона Хабаровского края от 20 декабря 2017 года № 309 «О максимальных ценах на выполнение работ по установлению на местности границ земельных участков, предоставленных в безвозмездное пользование в соответствии с Федеральным законом «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменение, изложив ее в следующей редакции:

«1. Настоящий закон в соответствии с частью 21.1 статьи 8 Федерального закона от 1 мая 2016 года № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» устанавливает максимальные цены на выполнение работ по установлению на местности границ земельных участков, предоставленных лицам, указанным в статье 1 указанного федерального закона (далее – граждане), в безвозмездное пользование в соответствии с указанным федеральным законом (включая выполнение работ по определению координат характерных точек границ земельного участка и составлению документа с указанием данных координат, в случае если при установлении на местности границ земельного участка, предоставленного гражданину (гражданам) в безвозмездное пользование, выявлено фактическое пересечение или совпадение с границами одного или нескольких земельных участков, сведения о границах которых отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости, либо пересечение с границами муниципального образования либо с границами территорий, земель, зон, в которых земельные участки не могут быть предоставлены гражданам в безвозмездное пользование в соответствии с указанным федеральным законом) (далее – работы по установлению на местности границ земельных участков).».

Статья 2
Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель

Законодательной Думы 

Хабаровского края
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