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О награждении Почетной грамотой Законодательной Думы Хабаровского края Голубевой Т.В. 
Рассмотрев представленные постоянным комитетом Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления документы для награждения Почетной грамотой Законодательной Думы Хабаровского края и руководствуясь постановлением Законодательной Думы Хабаровского края от 27 сентября 2017 года № 1429 «О Почетной грамоте Законодательной Думы Хабаровского края», Законодательная Дума Хабаровского края
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Наградить Почетной грамотой Законодательной Думы Хабаровского края Голубеву Татьяну Владимировну – руководителя кружка муниципального казённого учреждения культуры Центр Культуры и Досуга «Радуга» 
с. Вознесенское Амурского муниципального района Хабаровского края, депутата Совета депутатов Вознесенского сельского поселения Амурского муниципального района Хабаровского края за многолетний добросовестный труд, активную просветительскую деятельность и большой вклад в социально-экономическое развитие Хабаровского края.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тихоокеанская звезда».

Председатель Думы   
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