ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона «О внесении изменения в закон Хабаровского края от 21.11.2018 № 383 «О приостановлении действия закона (отдельных положений законов) Хабаровского края в связи с принятием Закона Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и о признании утратившим силу закона Хабаровского края (первое чтение)
Законом Хабаровского края от 14.11.2007 № 154 «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению» (далее – Закон № 154), органы местного самоуправления муниципальных районов края наделены государственными полномочиями по возмещению стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению (далее – государственные полномочия).

В отношении Хабаровского муниципального района законом Хабаровского края от 21.11.2018 № 383 «О приостановлении действия закона (отдельных положений законов) Хабаровского края в связи с принятием Закона Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и о признании утратившим силу закона Хабаровского края» (далее – Закон № 383) действие нормы закона, наделяющей органы местного самоуправления государственными полномочиями приостановлено до 01.01.2022, в связи с отсутствием на территории Хабаровского муниципального района (далее – района) специализированной службы.
На территории района создано межмуниципальное хозяйственное общество с ограниченной ответственностью «Межмуниципальная специализированная служба» (основной вид деятельности – организация похорон и предоставление связанных с ними услуг), которое осуществляет свою деятельность с 2019 года.
Представленным законопроектом предлагается наделить органы местного самоуправления Хабаровского муниципального района государственными полномочиями Хабаровского края по возмещению специализированным службам по вопросам похоронного дела стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению путем признания утратившим силу пункта 4 статьи 1 закона Хабаровского края от 21.11.2018 № 383 «О приостановлении действия закона (отдельных положений законов) Хабаровского края в связи с принятием Закона Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и о признании утратившим силу закона Хабаровского края».
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