ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае»

Принятие Закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае» повлияет на доходы консолидированного бюджета Хабаровского края и краевого бюджета.
Установление на 2020 - 2022 годы коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда и применяемого к размеру фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц для иностранных граждан, осуществляющих свою деятельность по найму в Российской Федерации на основании патента, позволит ежегодно в 2020 – 2022 годах обеспечить поступление дополнительных доходов в консолидированный бюджет Хабаровского края в сумме 314 млн. рублей, в том числе в краевой бюджет - 303 млн. рублей.

Увеличение ставок налога на игорный бизнес приведет к увеличению доходов краевого бюджета, ежегодная сумма дополнительных доходов оценивается в размере 1,6 млн. рублей.
В результате расширения действующей льготы по транспортному налогу для инвалидов I и II категории ежегодный объем данной льготы оценивается в размере 9,2 млн. рублей (начиная с 2021 года), в том числе за счет средств краевого бюджета – 7,2 млн. рублей.
Изменение перечня налоговых льгот не повлияет на платежи в консолидированный бюджет края в 2020 году. В последующие годы будет способствовать ограничению выпадающих доходов краевого бюджета по организациям горнодобывающей отрасли и организациям, реализующим приоритетные инвестиционные проекты края.
Первый заместитель Председателя 

Правительства края – 

министр финансов края                                                                                 А.С. Кацуба

