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г. Хабаровск

О внесении изменения в статью 9 Закона Хабаровского края 
«Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае» (первое чтение)

Статья 1

Внести в часть 4 статьи 9 Закона Хабаровского края от 7 июня 2018 года 
№ 340 «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае» изменение, дополнив ее словами «, а также о предоставлении им путевок на санаторно-курортное лечение».
Статья 2

Настоящий закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
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        С.Л. Луговской
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 9 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае»
Пунктом 1.5 подраздела 1 раздела II Порядка реализации на территории Хабаровского края краевого законодательства о мерах социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов, ветеранов труда, лиц, проработавших в тылу в период Великой Отечественной войны, жертв политических репрессий, семей с детьми, малоимущих и других категорий граждан, утвержденного постановлением Правительства Хабаровского края от 15.04.2010 № 98-пр, предусмотрено бесплатное обеспечение путевками на санаторно-курортное лечение неработающих граждан пожилого возраста (женщины – 55 лет, 
мужчины – 60 лет и старше), но только лишь в случае, если они являются малоимущими.
Настоящим законопроектом предлагается установить в части 4 статьи 9 Закона Хабаровского края от 07.06.2018 № 340 «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае» право Правительства Хабаровского края на принятие решения о предоставлении детям военного времени путевок на санаторно-курортное лечение.
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ПЕРЕЧЕНЬ

актов краевого законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 9 Закона Хабаровского края 
«Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае»
Принятие Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 9 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо актов краевого законодательства.
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 9 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае»
Реализация Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 9 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.
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