PAGE  
10

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 3 Закона Хабаровского края «О бюджетном процессе в Хабаровском крае»
Проект закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 3 Закона Хабаровского края «О бюджетном процессе в Хабаровском крае» (далее - законопроект) подготовлен в целях уточнения отдельных норм краевого закона. 

Федеральным законом от 27 декабря 2018 года № 504-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» признан утратившим силу пункт 3 статьи 79.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которому бюджетные ассигнования на осуществление бюджетных инвестиций и предоставление бюджетным и автономным учреждениям, государственным (муниципальным) унитарным предприятиям субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты государственной собственности субъектов Российской Федерации (муниципальной собственности), софинансирование капитальных вложений в которые осуществляется за счет межбюджетных субсидий из федерального бюджета (бюджетов субъектов Российской Федерации), подлежали утверждению законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации (решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете) раздельно по каждому объекту.

По аналогии с указанной нормой федерального законодательства предлагается признать утратившим силу абзац второй части 3 статьи 3 Закона Хабаровского края «О бюджетном процессе в Хабаровском крае».
Первый заместитель Председателя 

Правительства края – министр финансов                                                А.С. Кацуба

