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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и

на плановый период 2020 и 2021 годов»
Проект закона Хабаровского края (далее также – край) «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее - законопроект) подготовлен в соответствии c Законом края «О бюджетном процессе в Хабаровском крае».

Внесение изменений, предусмотренных законопроектом, связано с уточнением средств федерального бюджета, перераспределением средств в целях финансового обеспечения завоза топлива в северные районы края с ограниченным сроком завоза грузов и перераспределением средств на резервный фонд Правительства края в связи с введением чрезвычайной ситуации на территории края.

1. Уточнение доходов краевого бюджета
Законопроект предусматривает увеличение доходов краевого бюджета за счет:

- изменения межбюджетных трансфертов из федерального бюджета в 2019 году на (+) 63,2 млн. рублей, в 2020 году на (-) 19,5 млн. рублей, в 2021 году на 
(+) 0,3 млн. рублей;
- увеличения прочих безвозмездных поступлений в 2019 году на (+) 2,0 млн. рублей.

Объем бюджетных ассигнований по доходам краевого бюджета составит на 2019 год – 112 082,4 млн. рублей, на 2020 год – 93 539,1 млн. рублей, на 2021 год – 94 558,2 млн. рублей.
2. Уточнение расходов краевого бюджета
Объем бюджетных ассигнований по расходам краевого бюджета в 2019 году увеличится на (+) 65,2 млн. рублей, в 2020 году уменьшится на (-) 19,5 млн. рублей, в 2021 году увеличится на (+) 0,3 млн. рублей и составит в 2019 году 119 905,0 млн. рублей, в 2020 году – 100 848,9 млн. рублей, на 2021 году – 97 029,3 млн. рублей.

Объем бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства края увеличивается в 2019 году на (+) 200,0 млн. рублей, в 2020 году на (+) 0,2 млн. рублей и составит в 2019 году 272,8 млн. рублей, в 2020 году – 58,2 млн. рублей.
Объем бюджетных ассигнований по дорожному фонду края в 2019 году увеличится на (+) 60,9 млн. рублей за счет иного межбюджетного трансферта из Резервного фонда Правительства Российской Федерации на реализацию мероприятия плана социального развития центра экономического роста Хабаровского края «Приведение в нормативное транспортно-эксплуатационное состояние улично-дорожной сети г. Комсомольска-на-Амуре». Объем бюджетных ассигнований по дорожному фонду на 2020 и 2021 годы не изменится.
Государственная программа края 

«Развитие здравоохранения Хабаровского края»

Бюджетные ассигнования на реализацию программы составят в 2019 году 
19 920,1 млн. рублей. Уменьшение расходов в 2019 году составило (-) 10,9 млн. рублей, в том числе: 

(-) 10,6 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в том числе (-) 2,9 млн. рублей по объектам, включенных в перечень краевых адресных инвестиционных проектов (далее – перечень КАИП);
(-) 0,3 млн. рублей перераспределение бюджетных ассигнований на государственную программу края «Защита населения Хабаровского края от чрезвычайных ситуаций и пожаров» в соответствии с перечнем КАИП.
Государственная программа края 
«Развитие образования в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе составит в 2019 году 23 242,1 млн. рублей. Объем бюджетных ассигнований уменьшен в 2019 году на (-) 39,1 млн. рублей, в том числе:
(-) 13,3 млн. рублей уменьшение средств федерального бюджета на строительство объектов, включенных в перечень КАИП, на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования;
(-) 28,7 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд; 
(+) 2,9 млн. рублей в связи с поступлением добровольных пожертвований от Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и возмещением оплаты предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, поступившей от Хабаровского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации;

Государственная программа края 

«Культура Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе составит в 
2019 году 2 175,7 млн. рублей. Увеличены расходы на (+) 17,8 млн. рублей в 2019 году, в том числе:

(-) 0,18 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;
(+) 18,0 млн. рублей перераспределение средств с главного распорядителя бюджетных средств (далее – ГРБС) Правительство края на ГРБС Министерство культуры края на разработку проектно-сметной документации и проведение ремонтных работ нежилого здания «Дворец культуры» литер А, расположенного по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Аллея Труда, д. 22.

Государственная программа края 

«Развитие социальной защиты населения Хабаровского края» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 17 910,9 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на 
(-) 11,7 млн. рублей, в том числе:

(-) 10,6 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;

(-1,1) млн. рублей за счет перераспределения на непрограммные расходы на исполнение судебных решений.

Государственная программа края

«Развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, проживающих в Хабаровском крае» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составил 39,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году уменьшены на 
(-) 3,9 тыс. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

Государственная программа края

«Развитие жилищного строительства в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований в целом по программе на 2019 год составит 2 282,5 млн. рублей. Расходы уменьшены в 2019 году на (-) 7,0 млн. рублей. 

«Комплексное освоение и развитие территорий в целях 
жилищного строительства»
В 2019 году расходы уменьшены на (-) 16,0 млн. рублей по ГРБС Министерство строительства края по результатам конкурсного отбора муниципальных образований края с учетом их фактической потребности в выполнении работ по строительству подъездных автомобильных дорог к земельным участкам, предоставленным гражданам, имеющим трех и более детей, а также по технологическому присоединению указанных участков к электрическим сетям, и перераспределены на обеспечение жильем отдельных категорий граждан (ветеранов ВОВ) министерству имущественных отношений края.

«Содействие внедрению инновационных технологий в жилищном строительстве, в том числе расширение номенклатуры современных, конкурентоспособных строительных материалов, изделий, конструкций, отвечающих требованиям энергоэффективности и экологичности»

На 2019 год расходы уменьшены на (-) 7,0 млн. рублей в связи с экономией бюджетных ассигнований в результате проведения электронного аукциона на выполнение работ по разработке проекта «Внесение изменений в Схему территориального планирования Хабаровского края, утвержденную постановлением Правительства края от 10 июля 2012 г. № 232-пр».

«Обеспечение жильем категорий граждан, установленных законодательством»

На 2019 год расходы увеличены на (+) 16 млн. рублей путем перераспределения с мероприятия «Комплексное освоение и развитие территорий в целях жилищного строительства» ГРБС Министерство имущественных отношений края для обеспечения жилыми помещениями ветеранов Великой Отечественной войны. 

«Реализация долгосрочного плана комплексного социально-экономического развития г. Комсомольска-на-Амуре, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года № 704-р»
На 2019 год расходы в размере 270 млн. рублей, на 2020 год – 249,2 млн. рублей перераспределены с ГРБС Правительство края на ГРБС Министерство строительства края, в связи с изменением подведомственности КГБУ «Комсомольская-на-Амуре набережная р. Амура» в соответствии с распоряжением Правительства края от 29 марта 2019 г. № 257-рп «О внесении изменений в отдельные правовые акты Правительства Хабаровского края».


Государственная программа края 

«Повышение качества жилищно-коммунального
 обслуживания населения Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 6 304,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 269,0 млн. рублей в связи с увеличением субвенций краевого бюджета на компенсацию организациям убытков, связанных с применением регулируемых цен (тарифов) на электрическую энергию, поставляемую населению и компенсацию выпадающих доходов, связанных с применением льготных тарифов на тепловую и электрическую энергию.

Обеспечение функционирования и развития объектов благоустройства населенных пунктов края
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 33,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на (-) 1,5 млн. рублей в связи с экономией расходов на содержание мемориального комплекса «Площадь Славы», полученной по итогам проведения конкурсных процедур по государственным контрактам.

Обеспечение коммунального обслуживания и развития коммунальной инфраструктуры
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 5 690,2 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 270,5 млн. рублей в целях обеспечения завоза топлива в северные районы края за счет:  

увеличения субвенций краевого бюджета на компенсацию организациям убытков, связанных с применением регулируемых цен (тарифов) на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения (+) 371,4 млн. рублей;

увеличения субвенций краевого бюджета на компенсацию выпадающих доходов, связанных с применением льготных тарифов на тепловую и электрическую энергию (+) 26,8 млн. рублей;

уменьшения субвенций краевого бюджета на компенсацию организациям убытков, связанных с применением регулируемых цен (тарифов) на тепловую энергию на (-) 127,7 млн. рублей.
Государственная программа края

 «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Хабаровском крае»
Уточенный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 69,4 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на 
(-) 0,125 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в том числе:

- по основному мероприятию «Ресоциализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы, профилактика рецидивной преступности» (-) 0,071 млн. рублей;

- по основному мероприятию «Мероприятия по профилактике терроризма и усилению антитеррористической защищенности объектов» (-) 0,054 млн. рублей.
Государственная программа края

«Защита населения Хабаровского края от чрезвычайных ситуаций и пожаров» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 1 999,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 2,2 млн. рублей, в том числе:

(-) 2,5 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;

(+) 0,3 млн. рублей в связи с перераспеределением с государственной программы края «Развитие здравоохранения Хабаровского края» в соответствии с перечнем КАИП.

Государственная программа края «Развитие физической

культуры и спорта в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 4 469,8 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 2,5 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;

Государственная программа края

«Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 5,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 0,8 млн. рублей. 
Природоохранные мероприятия

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 4,7 млн. рублей.

Бюджетные ассигнования в 2019 году уменьшены на (-) 0,4 млн. рублей в связи с их направлением в сумме (-) 0,2 млн. рублей на непрограммные расходы для исполнения судебных актов и в сумме (-) 0,2 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

Подпрограмма «Обращение с твердыми бытовыми 

и промышленными отходами»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 1,0 млн. рублей.
Бюджетные ассигнования в 2019 году уменьшены на (-) 0,4 млн. рублей в связи с их направлением на непрограммные расходы для возврата в федеральный бюджет в связи с нарушением обязательств, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидии Хабаровском краю на поддержку региональных проектов в области ликвидации накопленного экологического ущерба в рамках федерального проекта «Чистая страна».

Государственная программа края 

«Развитие молодежной политики в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 382,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены за счет средств федерального бюджета на реализацию регионального проекта «Популяризация предпринимательства» в 2019 году на (+) 7,8 млн. рублей.


Государственная программа края

«Инновационное развитие и модернизация экономики Хабаровского края»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 179,9 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на 
(-) 10,8 млн. рублей, в результате экономии бюджетных ассигнований:

- по подпрограмме «Создание и развитие инновационного территориального кластера авиастроения и судостроения Хабаровского края» (-) 0,6 млн. рублей; 
- по основному мероприятию «Содействие созданию и развитию инновационной инфраструктуры» (-) 10,2 млн. рублей.

Государственная программа края

«Развитие малого и среднего предпринимательства в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 146,2 млн. рублей, в 2020 году – 76,9 млн. рублей, в 2021 году – 101,4 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 6,0 млн. рублей, в 2020 году уменьшены на (-) 13,0 млн. рублей, в 2021 году увеличены на (+) 0,3 млн. рублей.

Изменения расходов произведено за счет средств федерального бюджета на реализацию национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 09 июля 2019 г.                  № 1498-р, которым утверждены изменения, внесенные в распределение объемов субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства в субъектах Российской Федерации на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов (приложение 33 (таблица 71) к Федеральному закону «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»).

Для обеспечения уровня софинансирования мероприятий по реализации национального проекта за счет средств краевого бюджета произведено их перераспределение за счет других расходов программы: в 2019 году на 0,2 млн. рублей, 2020 году – 0,4 млн. рублей, в 2021 году – 0,01 млн. рублей.

Региональный проект «Расширение доступа субъектов 

малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию»

Бюджетные ассигнования на реализацию проекта составляют в 2019 году 26,3 млн. рублей, в 2020 году – 13,3 млн. рублей и в 2021 году – 25,8 млн. рублей, из них: за счет средств федерального бюджета: в 2019 году – 25,5 млн. рублей, в 2020 году – 12,9 млн. рублей и в 2021 году – 25,0 млн. рублей и за счет средств краевого бюджета в 2019 году – 0,8 млн. рублей, в 2020 году – 0,4 млн. рублей и в 2021 году – 0,8 млн. рублей. Средства предназначены на развитие системы гарантий и поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства, основанных на кредитных договорах, договорах займа, договорах о предоставлении банковской гарантии.

Региональный проект «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»

Бюджетные ассигнования на реализацию проекта в 2019 году составляют 75,3 млн. рублей, в 2020 году – 21,6 млн. рублей и в 2021 году – 35,3 млн. рублей, из них: за счет средств федерального бюджета: в 2019 году – 73,0 млн. рублей, в 2020 году – 21,0 млн. рублей и в 2021 году – 34,2 млн. рублей и за счет средств краевого бюджета в 2019 году – 2,3 млн. рублей, в 2020 году – 0,6 млн. рублей и в 2021 году – 1,1 млн. рублей. Средства предназначены на развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе в муниципальных образованиях края. 

Государственная программа края

«Развитие лесного хозяйства в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 1 172,4 млн. рублей. 

Бюджетные ассигнования в 2019 году уменьшены на (-) 0,02 тыс. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.
Государственная программа края 

«Энергоэффективность и развитие энергетики в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по Программе в 2019 году составит 147,8 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на 
(-) 18,8 млн. рублей по основному мероприятию «Газификация населенных пунктов» в связи с перераспределением средств с объектов капитального строительства, включенных в перечень КАИП, на расходы по государственной программе края «Повышение качества жилищно-коммунального обслуживания населения Хабаровского края» на предоставление субвенций  краевого бюджета на компенсацию организациям убытков, связанных с применением регулируемых цен (тарифов) на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения. Расходы перераспределены в целях обеспечения завоза топлива в северные районы края.

Государственная программа края
«Развитие транспортной системы Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 15 361,5 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на (+) 44,7 млн. рублей, в том числе:

(+) 60,9 млн. рублей за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации, предусмотренных на реконструкцию объектов в г. Комсомольске-на-Амуре, входящих в План социального развития центров экономического роста Хабаровского края, утвержденный распоряжением Правительства края от 25 июня 2018 г. № 362-рп;

(-) 16,2 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.
Государственная программа края

«Развитие рынка труда и содействие занятости населения Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 1 229,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на 
(-) 1,4 млн. рублей.
Бюджетные ассигнования уменьшены по подпрограмме «Содействие занятости населения Хабаровского края» на (-) 0,6 млн. рублей по основному мероприятию «Обеспечение деятельности КГКУ ЦЗН по реализации государственных полномочий в сфере занятости населения» на (-) 0,8 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.
Государственная программа края 

«Развитие информационного общества в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 982,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 0,9 млн. рублей в связи с экономией бюджетных ассигнований по результатам проведения аукционов по заключению государственных контрактов.
Государственная программа края 

«Управление государственными финансами Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 9 072,5 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на 
(-) 337,2 млн. рублей, в том числе: по ГРБС Министерство финансов края за счет экономии по расходам на обслуживание государственного долга края (в связи со снижением Центральным банком России ключевой ставки) (-) 587,2 млн. рублей; перераспределены бюджетные ассигнования на увеличение дотации на сбалансированность местным бюджетам в сумме (+) 250,0 млн. рублей. 
Государственная программа края 

«Управление государственным имуществом Хабаровского края»

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 138,9 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 3,5 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

Государственная программа края 

«Доступная среда» на 2016-2020 годы»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 87,9 млн. рублей. Изменение расходов в 2019 году составило (-) 1,9 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

Государственная программа края

«Развитие водохозяйственного комплекса Хабаровского края» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 2 414,9 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году уменьшены на (-) 0,06 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.
Государственная программа края

«Развитие международной, межрегиональной и выставочно – конгрессной деятельности Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 107,9 млн. рублей, в 2020 году 86,1 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на (-) 0,8 млн. рублей, в 2020 году на (-) 6,7 млн. рублей. 

В 2019 году бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 0,8 млн. рублей по мероприятию «Развитие выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности» в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

В 2020 году уменьшение средств федерального бюджета на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства на (-) 6,7 млн. рублей, в том числе средства краевого бюджета – 0,2 млн. рублей.

Государственная программа края

«Стимулирование инвестиционной деятельности, реализация комплексных инвестиционных проектов, формирование территорий опережающего социально-экономического развития в Хабаровском крае»

Уточненный объем бюджетных ассигнований в целом по программе на 2019 год составит 277,5 млн. рублей Расходы уменьшены на 2019 год на (-) 0,01 млн. рублей по мероприятию «Содействие созданию и развитию в крае территорий опережающего социально-экономического развития» в связи со сложившейся экономией от проведения электронного аукциона по включенному в перечень КАИП объекту «Разработка проектной документации (в том числе документации по планировке территории). Строительство 1 очереди объектов системы водоотведения площадки «Ракитное» ТОСЭР «Хабаровск».
Непрограммные расходы

Объем бюджетных ассигнований по непрограммным расходам составит в 2019 году 7 109,8 млн. рублей, в 2020 году – 8 001,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на (+) 170,4 млн. рублей, в 2020 году на (+) 0,2 млн. рублей, в том числе:

В 2019 году:

(+) 200,0 млн. рублей – перераспределение средств по ГРБС Министерство финансов края с государственной программы края «Управление государственными финансами Хабаровского края» на резервный фонд Правительства края в связи с введением чрезвычайной ситуации на территории края;

(+) 1,1 млн. рублей – перераспределение средств по ГРБС Министерство социальной защиты населения края с государственной программы края ««Развитие социальной защиты населения Хабаровского края» на исполнение судебных актов;
(+) 0,2 млн. рублей – перераспределение средств по ГРБС Министерство природных ресурсов края с государственной программы края «Охрана окружаю
щей среды и обеспечение экологической безопасности в Хабаровском крае» для исполнения судебных актов;

(+) 1,4 млн. рублей – увеличение бюджетных ассигнований на содержание депутатов Государственной Думы, членов Совета Федерации и их помощников за счет поступления средств из федерального бюджета;

(+) 0,4 млн. рублей – перераспределение средств по ГРБС Министерство природных ресурсов края с государственной программы края «Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности в Хабаровском крае» для возврата в федеральный бюджет в связи с нарушением обязательств, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидии Хабаровском краю на поддержку региональных проектов в области ликвидации накопленного экологического ущерба в рамках федерального проекта «Чистая страна»;

(-) 0,02 млн. рублей – уменьшение бюджетных ассигнований за счет сложившейся экономии в результате проведения закупок товаров, работ, услуг для обеспечения содержания КГКУ «Служба заказчика министерства строительства Хабаровского края»;

(-) 3,7 млн. рублей – уменьшение бюджетных ассигнований по целевой статье «Обеспечение функций Председателя Правительства Хабаровского края, его заместителей и аппарата Правительства Хабаровского края» в результате экономии бюджетных ассигнований на закупку товаров, работ, услуг;

(-) 0,6 млн. рублей – уменьшение бюджетных ассигнований по целевой статье «Обеспечение деятельности комитета по обеспечению деятельности мировых судей, государственных нотариусов и административных комиссий» в результате экономии бюджетных ассигнований на закупку товаров, работ, услуг;

(-) 18,0 млн. рублей – перераспределение средств с ГРБС Правительство края на ГРБС Министерство культуры края на государственную программу края «Культура Хабаровского края» на разработку проектно-сметной документации и проведение ремонтных работ нежилого здания «Дворец культуры» литер А, расположенного по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Аллея Труда, д. 22;

(-) 10,34 млн. рублей уменьшены бюджетные ассигнования по обеспечению деятельности подведомственных учреждений ГРБС Правительства края в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;
(-) 0,04 млн. рублей уменьшены бюджетные ассигнования по ГРБС Правительство края в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд (внешнеэкономическая деятельность, внутренние полеты, диспансеризация государственных служащих).
В 2020 году увеличение бюджетных ассигнований на (+) 0,2 млн. рублей с ГРБС Министерство инвестиционного развития и предпринимательства края на ГРБС Министерство финансов края на резервный фонд Правительства края.
О состоянии поступлений доходов и источников финансирования
дефицита краевого бюджета на 01.07.2019
	Наименование показателя
	Сумма

(млн. рублей)


	1
	2

	Налоговые и неналоговые доходы, всего
	38 311,2

	Налоги на прибыль, доходы
	22 423,7

	Налоги на товары, реализуемые на территории Российской Федерации
	5 111,0

	Налоги на совокупный доход
	2 205,3

	Налоги на имущество
	6 628,7

	Налоги, сборы за пользование природными ресурсами
	918,9

	Государственная пошлина
	126,9

	Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам
	0,0

	Доходы от использования имущества, находящегося в государственной собственности
	39,7

	Платежи при пользовании природными ресурсами
	338,5

	Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства
	152,3

	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
	0,4

	Административные платежи и сборы
	3,5

	Штрафы, санкции, возмещение ущерба
	364,0

	Прочие неналоговые доходы
	-1,7

	Безвозмездные поступления, всего
	11 076,0

	Всего
	49 387,2

	Источники финансирования дефицита краевого бюджета
	1 758,9

	Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
	4 000,0

	Получено 
	10 170,0

	Погашено 
	-6 170,0

	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета
	-1 892,9

	Средства от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в государственной и муниципальной собственности 
	0,0

	Исполнение государственных и муниципальных гарантий
	0,0

	Кредиты от кредитных организаций
	-1 010,0

	Получено 
	5 000,0

	Погашено
	-6 000,0

	Бюджетные кредиты, предоставленные внутри страны
	72,2

	Выдано 
	-70,0

	Погашено
	142,2

	Операции по управлению остатками средств на единых счетах бюджетов
	589,6


Первый заместитель Председателя 
Правительства края – министр финансов края                                           А.С. Кацуба
