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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения 
в статью 9 Закона Хабаровского края «О Контрольно-счетной палате Хабаровского края»
06.08.2019 вступил в силу Федеральный закон от 26.07.2019 № 199-ФЗ 
«О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» (далее – Федеральный закон № 199-ФЗ). 
Подпунктом «б» пункта 9 статьи 1 Федерального закона № 199-ФЗ внесены изменения в абзац шестой пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, направленные на уточнение полномочий участников бюджетного процесса, в частности, контрольно-счетные органы субъектов Российской Федерации будут осуществлять подготовку предложений по совершенствованию осуществления внутреннего финансового аудита главными распорядителями бюджетных средств, главными администраторами доходов бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета.

Согласно действующей редакции контрольно-счетные органы субъектов Российской Федерации осуществляют подготовку предложений по совершенствованию осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
Поскольку пункт 8.1 части 1 статьи 9 Закона Хабаровского края 
от 29.06.2011 № 94 «О Контрольно-счетной палате Хабаровского края» 
изложен исходя из положений абзаца шестого пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в него предлагается внести аналогичные изменения.
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