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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Хабаровского края «О дорожном фонде Хабаровского края»
14.08.2019 вступил в силу Федеральный закон от 02.08.2019 № 307-ФЗ 
«О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в целях совершенствования межбюджетных отношений» (далее – Федеральный закон 
№ 307-ФЗ), подпунктом «а»  пункта 38 статьи 1 которого в пункт 4 
статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации внесено изменение, предусматривающее, что в целях формирования дорожного фонда субъекта Российской Федерации учет доходов от транспортного налога ведется от доходов бюджета субъекта Российской Федерации, а не от доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации. При этом доходы, установленные законом субъекта Российской Федерации, в виде единых нормативов отчислений от транспортного налога в местные бюджеты в формировании объема бюджетных ассигнований дорожного фонда субъекта Российской Федерации не учитываются.
Согласно действующей в настоящее время редакции пункта 2 статьи 2 Закона Хабаровского края от 21.12.2011 № 159 «О дорожном фонде Хабаровского края» (далее – Закон края № 159) прогнозируемый объем доходов дорожного фонда от транспортного налога учитывается исходя из доходов консолидированного бюджета Хабаровского края.
В целях приведения статьи 2 Закона края № 159 в соответствие с пунктом 4 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона № 307-ФЗ), представленным законопроектом предлагается статью 2 Закона края № 159 изложить в новой редакции. 
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