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№



г. Хабаровск

О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» (первое чтение)

Статья 1
Внести в Закон Хабаровского края от 27 ноября 1996 года № 86 «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» следующие изменения:
1) в пункте «а» части 2 статьи 13 слова «первым заместителем председателя Думы,» исключить;

2) статью 21 признать утратившей силу;
3) в статье 27: 

а) пункт 1 части 3 изложить в следующей редакции:
«1) денежное вознаграждение в размере 80 процентов денежного вознаграждения Губернатора края;»;

б) в части 4 слова «Первому заместителю» заменить словом «Заместителю», слова «должностного оклада, приравненного к должностному окладу» заменить словами «должностного оклада в размере 80 процентов должностного оклада»;
в) часть 4.1 признать утратившим силу;

г) в части 5 слова «должностного оклада, приравненного к должностному окладу» заменить словами «должностного оклада в размере 80 процентов должностного оклада», слова «, ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, в размерах и порядке, определенных законодательством Российской Федерации,» исключить;

д) часть 6 изложить в следующей редакции:
«6. Заместителю председателя постоянного комитета, председателю регламентной группы Думы устанавливается денежное содержание, состоящее из должностного оклада в размере 70 процентов должного оклада министра и иных выплат согласно части 7 настоящей статьи.»;

4) в абзаце втором части 1 статьи 30 слова «частями 1 – 2.1» заменить словами «частями 1, 2»;
5) абзац третий части 1 статьи 33 изложить в следующей редакции:
«а) воздушным транспортом:

председателю Думы, заместителю председателя Думы – по тарифам бизнес-класса;

остальным депутатам – по тарифам эконом-класса;»;
6) в статье 36:

абзац второй части 1 признать утратившим силу;

часть 2.1 признать утратившей силу; 

7) в абзаце втором части 2 статьи 39.1 слова «первый заместитель председателя Думы» заменить словами «один из заместителей председателя Думы по распоряжению председателя Думы».

Статья 2
Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель  

Законодательной Думы

Хабаровского края 


                                         

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы 
Хабаровского края» 
Настоящим законопроектом в целях эффективного использования бюджетных средств предлагается внести в Закон Хабаровского края от 27.11.1996 № 86 «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» следующие изменения:

1) в статье 27 «Материально-финансовые условия для осуществления депутатом его полномочий»:

установить денежное вознаграждение председателя Думы в размере 80 процентов денежного вознаграждения Губернатора края (в настоящее время денежное вознаграждение приравнено к денежному вознаграждению Губернатора края);
установить должностной оклад заместителя председателя Думы в размере 80 процентов должностного оклада первого заместителя Председателя Правительства края (в настоящее время должностной оклад приравнен к должностному окладу заместителя председателя Правительства края);
установить должностной оклад председателя постоянного комитета Думы в размере 80 процентов должностного оклада заместителя Председателя Правительства края – министра (в настоящее время должностной оклад приравнен к должностному окладу заместителя председателя Правительства края – министра);
установить должностной оклад заместителя председателя постоянного комитета Думы, председателя регламентной группы Думы в размере 70 процентов должностного оклада министра (в настоящее время должностной оклад приравнен к должностному окладу министра);
исключить норму о денежном содержании первого заместителя председателя Думы, поскольку на рассмотрение Думы также внесен проект постановления Думы, определяющий новую структуру и штатное расписание Думы, предусматривающий, что вместо должности первого заместителя председателя Думы вводится еще одна должность заместителя председателя Думы, т.е. в структуре Думы будут предусмотрены должности двух заместителей председателя Думы;
исключить из состава денежного содержания председателя и заместителя председателя постоянного комитета Думы ежемесячную процентную надбавку к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну;

2) в части 1 статьи 33 «Возмещение депутату расходов, связанных со служебной командировкой по вопросам депутатской деятельности» предоставить право летать в служебные командировки бизнес-классом только председателю Думы и заместителям председателя Думы (в настоящее время это право предусмотрено для всех депутатов Думы);
3) признать утратившими силу абзац второй части 1 и часть 2.1 статьи 36 «Помощники депутата», в которых предусмотрено, что постановлением Думы количество помощников депутатов, избранных по одномандатным избирательным округам, работающих по срочному трудовому договору в избирательном округе, может быть увеличено до шести, а также, что депутат, избранный руководителем депутатского объединения (фракции), вправе иметь дополнительно одного помощника, работающего по срочному трудовому договору.
Кроме того, представленным законопроектом предлагается признать утратившей силу статью 21 «Неприкосновенность депутата», поскольку она не содержит самостоятельного правового регулирования, а лишь отсылает к федеральному законодательству, положения о депутатской неприкосновенности содержатся в статье 13 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации». 

Особенности привлечения депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации к уголовной и административной ответственности не могут быть установлены законом субъекта Российской Федерации. 

	Депутат Законодательной Думы Хабаровского края
седьмого созыва
	Г.В. Мальцев


ПЕРЕЧЕНЬ

актов краевого законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием Закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» 
Принятие Закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо актов краевого законодательства.
	Депутат Законодательной Думы Хабаровского края
седьмого созыва
	Г.В. Мальцев


ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» 

Реализация Закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

	Депутат Законодательной Думы Хабаровского края
седьмого созыва
	Г.В. Мальцев
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