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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «Об отдельных вопросах реализации Федерального закона 

«О противодействии коррупции» в отношении граждан, претендующих на замещение муниципальной должности, и лиц, замещающих муниципальные должности»
Настоящий законопроект разработан в целях реализации изменений, внесенных в федеральное законодательство и совершенствования норм Закона Хабаровского края от 26 июля 2017 года № 272 «Об отдельных вопросах реализации Федерального закона «О противодействии коррупции» в отношении граждан, претендующих на замещение муниципальной должности, и лиц, замещающих муниципальные должности» (далее – Закон края № 272) с учетом правоприменительной практики.

1. Федеральным законом от 26 июля 2019 года № 251-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции»  упрощен порядок предоставления сведений о своих доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, а также доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее – сведения о доходах) для депутатов сельских поселений, осуществляющих полномочия на непостоянной основе (далее – депутаты сельских поселений).
Указанным федеральным законом сохраняется обязанность первичного декларирования депутатами сельских поселений сведений о доходах при избрании, передачи им вакантного депутатского мандата или прекращении осуществления ими полномочий на постоянной основе и устанавливается четырехмесячный срок для исполнения данной обязанности с момента соответственно избрания депутатом, передачи вакантного депутатского мандата или прекращения осуществления полномочий на постоянной основе.
В то же время, депутаты сельских поселений освобождаются от обязанности ежегодного декларирования сведений о доходах, в случае если они, их супруги, несовершеннолетние дети не совершали в течение отчетного периода сделок по приобретению объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, общая сумма которых превышает общий доход указанных лиц за три последних года, предшествующих году совершения сделок. 
В случае если в течение отчетного периода такие сделки не совершались, указанные лица сообщают об этом высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. 
В этой связи, настоящим законопроектом предлагается внести изменения в статью 3 Закона края № 272, уточняющие порядок декларирования доходов депутатов сельских поселений.
2. По результатам декларационной компании 2019 года выявился ряд случаев, когда от лиц, замещающих муниципальные должности, поступали заявления о  непредставления по объективным причинам сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и (или) несовершеннолетних детей. Данные заявления рассматривались комиссией по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, требований, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции (далее – комиссия). В случае если комиссия признала что причины непредставления сведений на супругу (супруга) и (или) несовершеннолетних детей не являются объективными, ею даются рекомендации об их предоставлении в месячный срок. Однако в отдельном случае указанные сведения не были представлены после истечения срока, рекомендованного комиссией.
В целях совершенствования норм краевого законодательства и привлечения к ответственности лиц, совершивших нарушения антикоррупционного законодательства, предлагается дополнить часть 11 статьи 3 Закона края № 272, предусмотрев что в указанном случае Губернатор края обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий виновного должностного лица в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд в течении шести месяцев со дня окончания срока для сдачи деклараций.
3. Федеральным законом от 26 июля 2019 года № 228-ФЗ «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 13.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» предусмотрено, что к депутату, выборному должностному лицу местного самоуправления, представившим недостоверные или неполные сведения о доходах, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены меры ответственности, не связанные с досрочным прекращением полномочий. 

Указанным федеральным законом к таким мерам ответственности отнесены предупреждение, освобождение от должности в представительном органе (от осуществления полномочий на постоянной основе) с лишением права занимать должности (осуществлять полномочия на постоянной основе) до прекращения срока полномочий, запрет занимать должности в представительном органе (исполнять полномочия на постоянной основе) до прекращения срока полномочий.
В связи с этим, настоящим законопроектом предлагается дополнить Закон края № 272 новой статьей 4.3, что позволит применять указанные меры ответственности к депутатам, выборным должностным лицам местного самоуправления, в случае совершения ими несущественных нарушений антикоррупционного законодательства.
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