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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О международных, внешнеэкономических и межрегиональных связях Хабаровского края»
Настоящий законопроект разработан в целях совершенствования краевого законодательства в области международных, внешнеэкономических и межрегиональных связей в Хабаровском крае (далее – край).

Федеральный закон от 4 января 1999 года № 4-ФЗ «О координации международных и внешнеэкономических связей субъектов Российской Федерации» предоставляет право на заключение соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей как субъекту Российской Федерации (статья 1), так и органам государственной власти субъекта Российской Федерации (статья 2).
В связи с этим, законопроектом предлагается с учетом сложившейся в крае практики и опыта других субъектов Российской Федерации, разграничить заключение соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей, межрегиональных договоров от имени края и от имени органов государственной власти края.

В силу требований подпункта «з» пункта 2 статьи 5 Федерального закона от 06 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» краевым законом утверждаются заключение и расторжение договоров субъекта Российской Федерации.
В связи с этим, законопроектом предлагается уточнить порядок утверждения Законодательной Думой края заключения и расторжения соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей или межрегиональных договоров от имени края.

Законопроектом предлагается сохранить процедуру согласования с главами муниципальных образований края соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей, межрегиональных договоров, заключаемых от имени края и затрагивающих вопросы, относящиеся к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных образования края. 
В связи с принятием законопроекта в качестве краевого закона предлагается признать утратившими силу Закон Хабаровского края от 26 апреля 2000 года        № 217 «О договорах Хабаровского края о международных и внешнеэкономических связях и межрегиональных договорах» и законы края (их отдельные положения), вносившие в него изменения.
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