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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «Об утверждении заключенных дополнительных соглашений к Соглашениям о предоставлении бюджету Хабаровского края из федерального бюджета бюджетных кредитов для частичного покрытия дефицита бюджета Хабаровского края»

В 2015 – 2017 годах из федерального бюджета предоставлены бюджетные кредиты для частичного покрытия дефицита бюджета Хабаровского края.

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 19 декабря 2016 года № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 декабря 2017 года № 1531 «О проведении в 2017 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам» утверждены Правила проведения в 2017 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам (далее – Правила реструктуризации кредитов). 
В 2017 году проведена реструктуризация задолженности по бюджетным кредитам в соответствии с Правилами реструктуризации кредитов. 

Постановлением Правительства Российской Федерации от                             21 июня 2019 года № 788 в Правила реструктуризации кредитов внесено изменение, предусматривающее увеличение срока утверждения дополнительных соглашений законом субъекта Российской Федерации с трех до шести месяцев.

В соответствии с указанным изменением Министерство финансов Российской Федерации и министерство финансов Хабаровского края                      13 августа 2019 года заключили дополнительные соглашения: 

№ 6 к Соглашению от 29 апреля 2015 г. № 01-01-06/06-52 о предоставлении бюджету Хабаровского края из федерального бюджета бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета Хабаровского края;

№ 5 к Соглашению от 26 октября 2015 г. № 01-01-06/06-191 о предоставлении бюджету Хабаровского края из федерального бюджета бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета Хабаровского края;

№ 4 к Соглашению от 28 декабря 2016 г. № 01-01-06/06-386 о предоставлении бюджету Хабаровского края из федерального бюджета бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета Хабаровского края;

№ 4 к Соглашению от 26 июня 2017 г. № 01-01-06/06-174 о предоставлении бюджету Хабаровского края из федерального бюджета бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета Хабаровского края.

В соответствии с подпунктом «з» пункта 11 Правил реструктуризации кредитов указанные дополнительные соглашения необходимо утвердить законом Хабаровского края. Копию закона необходимо представить в Министерство финансов Российской Федерации в 6-месячный срок со дня подписания дополнительных соглашений. 
И.о. первого заместителя

Председателя Правительства

края –министра финансов края                                                             В.С. Костюшин

