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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О порядке пользования участками недр местного значения»
Частью 1 статьи 19.2. Закона Российской Федерации от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах» предусмотрено, что садоводческое некоммерческое товарищество и (или) огородническое некоммерческое товарищество имеют право осуществлять в порядке, установленном законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, добычу подземных вод для целей хозяйственно-бытового водоснабжения товариществ.


Проектом закона предлагается дополнить Закон Хабаровского края            от 30 марта 2005 года № 267 «О порядке пользования участками недр местного значения» статьей 5.1, в которой установить, что Порядок осуществления садоводческими некоммерческими товариществами и (или) огородническими некоммерческими товариществами добычи подземных вод для целей хозяйственно-бытового водоснабжения товариществ устанавливается Правительством края.

В связи с тем, что основания и порядок прекращения права пользования недрами определены федеральным законодательством, предлагается изложить статью 7 Закона Хабаровского края «О порядке пользования участками недр местного значения» в новой редакции, исключив из нее нормы, дублирующие положения Закона Российской Федерации от 21 февраля 1992 года № 2395-1 
«О недрах». 
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