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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 2 Закона Хабаровского края «О дополнительных мерах социальной поддержки педагогических работников и дополнительных мерах социальной поддержки и стимулирования отдельных категорий обучающихся»
Настоящий законопроект разработан в целях уточнения положений Закона Хабаровского края от 14 февраля 2005 года № 261
«О дополнительных мерах поддержки педагогических работников и дополнительных мерах социальной поддержки и стимулирования отдельных категорий обучающихся» (далее – Закон № 261). 
В соответствии с пунктом 2 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обучающимся в образовательных организациях предоставляются меры социальной поддержки в части обеспечения питанием в случаях и в порядке, установленных законами субъектов Российской Федерации.
Законом № 261 установлены меры социальной поддержки по обеспечению бесплатным питанием детей из малоимущих и многодетных семей, обучающихся по основным общеобразовательным программам (в том числе адаптированным) в краевых государственных общеобразовательных организациях, а также в краевых государственных общеобразовательных организациях – центрах психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи.

В 2019 году краевая государственная общеобразовательная организация приобрела статус образовательной организации, имеющей право реализации основных и дополнительных образовательных программ, не относящихся к типу таких образовательных организаций (далее - нетиповой образовательной организации), осуществляющей в качестве основной цели деятельности образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам.
В связи с этим законопроектом предлагается внести уточняющие изменения редакционного характера в статью 2 Закона № 261.
В указанной краевой государственной нетиповой образовательной организации обучается 1208 детей. Из них 205 детям из малоимущих и многодетных семей требуются меры социальной поддержки в части обеспечения бесплатным питанием. 
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