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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О признании утратившим 
силу пункта 8 статьи 4 Закона Хабаровского края 
«О промышленной политике в Хабаровском крае»
13.08.2019 вступил в силу Федеральный закон от 02.08.2019 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации» в части регулирования специальных инвестиционных контрактов» (далее – Федеральный закон № 290-ФЗ).
В соответствии с частью 4 статьи 2 Федерального закона № 290-ФЗ со дня вступления в силу данного федерального закона статья 16 Федерального закона 
от 31.12.2014 № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 488-ФЗ) применяется только к отношениям, возникающим при заключении, изменении, расторжении специальных инвестиционных контрактов, указанных в частях 2 и 3 статьи 2 Федерального закона № 290-ФЗ.
Согласно части 4 статьи 16 Федерального закона № 488-ФЗ порядок заключения специального инвестиционного контракта субъектами Российской Федерации устанавливается нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации с учетом порядка заключения специального инвестиционного контракта, установленного Правительством Российской Федерации, и типовых форм, утвержденных Правительством Российской Федерации.

Вместе с тем части 2 и 3 статьи 2 Федерального закона № 290-ФЗ регулируют вопросы заключения, изменения и расторжения специальных инвестиционных контрактов, заключенных только с участием Российской Федерации.

При этом согласно пункту 6 части 1 статьи 6 Федерального закона № 488-ФЗ (в редакции Федерального закона № 290-ФЗ) Правительство Российской Федерации утверждает порядок заключения, изменения, расторжения специальных инвестиционных контрактов.

Таким образом, после вступления в силу Федерального закона № 290-ФЗ у органов государственной власти субъектов Российской Федерации отсутствуют полномочия по установлению порядка заключения специального инвестиционного контракта, стороной которого является субъект Российской Федерации.

Учитывая изложенное, представленным законопроектом предлагается признать утратившим силу пункт 8 статьи 4 Закона края от 30.03.2016 № 172 «О промышленной политике в Хабаровском крае», согласно которому к полномочиям Правительства края в сфере промышленной политики в крае отнесено установление порядка заключения специального инвестиционного контракта, стороной которого является Хабаровский край.

Депутат Законодательной Думы 

Хабаровского края







           В.С. Лопатин
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