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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 5 Закона Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края» 

Настоящим законопроектом предлагается внести изменения в часть 7 
статьи 5 Закона края «О Законодательной Думе Хабаровского края», установив в ней, что число депутатов, работающих в Думе на профессиональной постоянной основе, не должно превышать 13 человек. В настоящее время на профессиональной постоянной основе в Думе могут работать не более 18 депутатов Думы.
Также в указанной части предлагается не перечислять руководящие должности в Думе, которые могут быть замещены на профессиональной постоянной основе, а установить, что на профессиональной постоянной основе депутатскую деятельность осуществляют депутаты Думы, замещающие руководящие должности, указанные в штатном расписании Думы.
В развитие предлагаемых изменений на рассмотрение Думы также внесен проект постановления Думы, определяющий новую структуру и штатное расписание Думы, предусматривающий уменьшение количества постоянных комитетов Думы с 7 до 5, а также уменьшение с 18 до 13 штатных единиц руководящих должностей в Думе (председатель Думы, первый заместитель председателя Думы, заместитель председателя Думы, председатели постоянных комитетов Думы, заместители председателей постоянных комитетов Думы). Ранее в указанном списке был председатель регламентной группы Думы.
Предложенные законопроектом изменения направлены на оптимизацию численности депутатов Думы, которые могут осуществлять свою депутатскую деятельность в Думе на профессиональной постоянной основе, и, следовательно, на сокращение расходов краевого бюджета на обеспечение деятельности Думы. 
В 2019 году экономия бюджетных средств от предлагаемых законопроектом изменений составит 5 167,5 тыс. рублей, в 2020 году – 20 670,0 тыс. рублей.

В связи с обеспечением непрерывности работы постоянных комитетов Думы законопроектом предлагается вступление в силу закона края с 18 ноября 2019 года.
Депутаты

Законодательной Думы

Хабаровского края







Р.К. Батю

С.В. Безденежных 

И.А. Гудин

П.С. Емельянов

И.В. Зикунова

С.А. Зюбр

А.К. Картавенко

Д.В. Козлов

Д.А. Кром

И.В. Крюков 

В.С. Лопатин

С.А. Лобанов

С.Л. Ольнев

В.В. Огнева

Д.С. Приятнов

О.В. Ушакова

В.И. Фургал

К.И. Цмакалов

В.С. Чечиков

В.Н. Шохин

M:\Документы правового управления\Общая\ДУМА\СЕДЬМОЙ СОЗЫВ\Законопроекты_альтернативные\В закон о Думе на 13.doc/ LASTSAVEDBY   \* MERGEFORMAT /00.00.0000 0:00:00

