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	Вносится депутатом Законодательной Думы Хабаровского края
Зикуновой И.В.
















Проект

ЗАКОН

Хабаровского края












№


г. Хабаровск

О внесении изменения в статью 14 Закона Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края» (первое чтение)
Статья 1

Внести в пункт 16 части 11 статьи 14 Закона Хабаровского края от 28 марта 1996 года № 33 «О Законодательной Думе Хабаровского края» изменение, изложив его в следующей редакции:
«16) утверждает структуру и штатное расписание аппарата Думы, осуществляет общее руководство работой аппарата Думы, в том числе принимает (утверждает) акты, связанные с организацией работы аппарата Думы;».
Статья 2
Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель  
Законодательной Думы
Хабаровского края 


                                                      И.В. Зикунова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 14 Закона Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края» 

В целях оперативного решении вопросов, связанных с повышением эффективности работы аппарата Думы, настоящим законопроектом предлагается внести изменение в пункт 16 части 11 статьи 14 Закона Хабаровского края 
от 28.03.1996 № 33 «О Законодательной Думе Хабаровского края», предусматривающее, что председатель Думы утверждает структуру и штатное расписание аппарата Думы, осуществляет общее руководство работой аппарата Думы, в том числе принимает (утверждает) акты, связанные с организацией работы аппарата Думы. 
В настоящее время указанным пунктом предусмотрено, что председатель Думы утверждает структуру и штатное расписание аппарата Думы по согласованию с первым заместителем председателя Думы, заместителем председателя Думы, председателями постоянных комитетов Думы.
Депутат Законодательной Думы
Хабаровского края 


                                                      И.В. Зикунова

ПЕРЕЧЕНЬ

актов краевого законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 14 Закона Хабаровского края 
«О Законодательной Думе Хабаровского края» 
Принятие Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 14 Закона Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо актов краевого законодательства.
Депутат Законодательной Думы
Хабаровского края 


                                                      И.В. Зикунова

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 14 Закона Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края»

Реализация Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 14 Закона Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

Депутат  Законодательной Думы
Хабаровского края 


                                                      И.В. Зикунова

В Законодательную Думу
Хабаровского края 
О проекте закона Хабаровского края

В порядке реализации права законодательной инициативы вношу на рассмотрение Законодательной Думы Хабаровского края проект закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 14 Закона Хабаровского края 
«О Законодательной Думе Хабаровского края». 

Руководствуясь частью 3.1 статьи 24 Закона Хабаровского края от 28.03.1996 № 33 «О Законодательной Думе Хабаровского края», предлагаю рассмотреть вышеуказанный законопроект в двух чтениях – в первом чтении и в качестве краевого закона – на одном заседании Думы.
Представлять данный законопроект на заседаниях постоянного комитета и Законодательной Думы Хабаровского края буду лично.

Приложение: 
1. Пояснительная записка к законопроекту на 1 л. в 1 экз.

2. Текст законопроекта на 1 л. в 1 экз.

3. Перечень актов краевого законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием Закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 14 Закона Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края», финансово-экономическое обоснование на 1 л. в 1 экз.

	Депутат  Законодательной Думы
Хабаровского края 
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