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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы 
Хабаровского края» 
В целях экономии бюджетных средств представленным законопроектом предлагается внести в статьи 27, 33 и 36 Закона Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» (далее – закон края) изменения, направленные, в частности, на снижение размера денежного содержания председателя Думы, первого заместителя председателя Думы, заместителя председателя Думы, председателей и заместителей председателей постоянных комитетов Думы.
В связи с тем, что на рассмотрении в Думе находится законопроект 
«О внесении изменения в статью 5 Закона Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края», предусматривающий уменьшение числа депутатов, работающих в Думе на профессиональной постоянной основе, с 18 до 13, а также проект постановления Думы № ПВ-VII-59 «О структуре и штатном расписании Законодательной Думы Хабаровского края», предлагается из статьи 27 закона края исключить положения о денежном содержании председателя регламентной группы Думы.
Законопроектом также предлагается в статье 33 закона края сократить количество депутатов, имеющих право летать в служебные командировки бизнес-классом, предоставив это право только председателю Думы и его заместителям. 
Кроме того, представленным законопроектом предлагается признать утратившими силу:

статью 21 закона края, поскольку положения о депутатской неприкосновенности содержатся в статье 13 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», указанная статья носит лишь отсылочный характер;

часть 2.1 статьи 36 закона края, в которой предусмотрено, что депутат, избранный руководителем депутатского объединения (фракции), вправе иметь дополнительно одного помощника, работающего по срочному трудовому договору.
Экономия бюджетных средств от снижения размера денежного содержания председателя Думы, первого заместителя председателя Думы, заместителя председателя Думы, председателей и заместителей председателей постоянных комитетов Думы в 2020 году составит 6 070,0 тыс. рублей. 
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