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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательной Думы

Хабаровского края «О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края»
На рассмотрение Думы внесены проекты постановлений Думы № ПВ-VII-59 «О структуре и штатном расписании Законодательной Думы Хабаровского края» и № ПВ-VII-60 «О внесении изменений в Положение о постоянных комитетах и регламентной группе Законодательной Думы Хабаровского края», предусматривающие, в частности, уменьшение количества постоянных комитетов Думы с семи до пяти, а также перераспределение между пятью постоянными комитетами Думы вопросов ведения семи постоянных комитетов Думы.
В связи с тем, что вопросы ведения постоянного комитета Думы по науке, образованию, культуре, спорту и молодежной политике отнесены к вопросам ведения постоянного комитета Думы по вопросам социальной политики, настоящим проектом постановления Думы предлагается внести изменение в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края от 28 апреля 2004 года № 1186 «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края», предусматривающее, что контроль за выполнением указанного постановления осуществляется постоянным комитетом Думы по вопросам социальной политики (в настоящее время – постоянным комитетом Думы по науке, образованию, культуре, спорту и молодежной политике).
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нормативных правовых актов края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края»
Принятие постановления Законодательной Думы Хабаровского края 
«О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо нормативных правовых актов края.
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

постановления Законодательной Думы Хабаровского края 
«О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края»
Реализация постановления Законодательной Думы Хабаровского края 
«О внесении изменения в пункт 4 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О Молодежной общественной палате при Законодательной Думе Хабаровского края» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.
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