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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах правового регулирования экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов»
Настоящий законопроект подготовлен в целях совершенствования регионального законодательства по развитию института оценки регулирующего воздействия в муниципальных образованиях края.

Законопроектом предусматривается внесение изменений в Закон Хабаровского края от 24 июня 2014 года № 368 «Об отдельных вопросах правового регулирования экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов», направленных на уточнение отдельных положений, касающихся экспертизы действующих муниципальных правовых актов с ее разделением на два вида:

1) экспертизу муниципальных актов, при подготовке проектов которых не проводилась процедура оценки регулирующего воздействия;
2) экспертизу муниципальных актов, при подготовке проектов которых проводилась процедура оценки регулирующего воздействия (далее – оценка фактического воздействия).
В связи с этим, законопроектом уточняются положения, которые должны быть предусмотрены в порядке проведения экспертизы муниципальных актов, а также закрепляются положения, которые должны быть предусмотрены в порядке проведения оценки фактического воздействия муниципальных актов. 
В частности, предлагается установить, что при проведении оценки фактического воздействия проводится не только анализ фактических положительных и отрицательных последствий установленного муниципальным актом правового регулирования, но и анализ достижения целей регулирования, заявленных при проведении оценки регулирующего воздействия проекта данного муниципального акта.

Оценка фактического воздействия нормативных правовых актов реализуется на краевом уровне в соответствии с постановлением Правительства Хабаровского края от 16.06.2014 № 183-пр «О внедрении процедуры оценки регулирующего воздействия».

На практике на муниципальном уровне также организовано проведение оценки фактического воздействия муниципальных актов.
В целях оптимизации процесса подготовки муниципальных актов, законопроектом предлагается снизить минимальный срок проведения публичных консультаций в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия с 10 до 7 рабочих дней. 
Во всех муниципальных районах сроки публичных консультаций по проектам муниципальных актов установлены в зависимости от степени регулирующего воздействия: высокая, средняя и низкая. 
Предлагаемый законопроектом минимальный срок публичных консультаций может быть применен только для проектов с низкой степенью регулирующего воздействия, то есть для муниципальных актов, положения которых не устанавливают новые или изменяют ранее предусмотренные указанными актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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