ПЕРЕЧЕНЬ

актов краевого законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием Закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах правового регулирования экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов»
Принятие Закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах правового регулирования экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо актов краевого законодательства. 

Заместитель Председателя 

Правительства края – министр  
экономического развития края


   
                    В.Д. Калашников
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах правового регулирования экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов»
Реализация Закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах правового регулирования экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.
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