3


23.10.2019








50

О кандидатурах в составы коллегиальных органов
Законодательная Дума Хабаровского края
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Предложить включить в состав комиссии Правительства Хабаровского края по законопроектной деятельности председателя Законодательной Думы Хабаровского края Зикунову Ирину Валериевну, первого заместителя председателя Законодательной Думы Хабаровского края Зюбра Сергея Александровича.
2. Предложить включить в состав конкурсной комиссии по отбору проектов территориального общественного самоуправления председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Безденежных Сергея Вячеславовича, заместителя председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Гудина Игоря Ананьевича.

3. Предложить включить председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Безденежных Сергея Вячеславовича в состав: 
комиссии по наградам Хабаровского края;
Координационного совета при Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области на 2019 год.
4. Предложить включить заместителя председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Гудина Игоря Ананьевича в состав:

коллегии комитета по делам записи актов гражданского состояния и архивов Правительства Хабаровского края;

комиссии по вопросам административно-территориального устройства Хабаровского края и территориальной организации местного самоуправления в Хабаровском крае.

5. Признать утратившими силу:
постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 26 ноября 2014 года № 118 «О кандидатурах в составы комиссии по наградам Хабаровского края, комиссии по вопросам административно-территориального устройства Хабаровского края и территориальной организации местного самоуправления в Хабаровском крае и комиссии Правительства Хабаровского края по законопроектной деятельности»;
постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 26 ноября 2014 года № 119 «О кандидатурах в состав экспертной комиссии по анализу результатов оценки населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления, унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в государственной собственности Хабаровского края или в муниципальной собственности, оказывающих услуги населению муниципальных образований края»;
постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 25 февраля 2015 года № 289 «О кандидатурах в состав комиссии по проведению организационно-штатных мероприятий в администрации города Хабаровска»;

постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 22 апреля 2015 года № 413 «О кандидатурах в состав коллегии комитета по делам записи актов гражданского состояния и архивов Правительства Хабаровского края»;
пункт 3 постановления Законодательной Думы Хабаровского края от 29 июля 2015 года № 577 «О внесении изменений в постановление Законодательной Думы Хабаровского края «О составах постоянных комитетов Законодательной Думы Хабаровского края» и в постановление Законодательной Думы Хабаровского края «О кандидатурах в состав комиссии по проведению организационно-штатных мероприятий в администрации города Хабаровска»;
постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 27 июля 2016 года № 1017 «О кандидатурах в состав конкурсной комиссии по отбору проектов территориального общественного самоуправления»;

постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 27 июля 2016 года № 1018 «О внесении изменений в постановление Законодательной Думы Хабаровского края «О кандидатуре в состав коллегии комитета по делам записи актов гражданского состояния и архивов Правительства Хабаровского края»;

пункт 2 постановления Законодательной Думы Хабаровского края от 26 октября 2016 года № 1107 «О внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края и признании утратившим силу постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О кандидатурах в составы конкурсных комиссий по отбору кандидатур на должности глав муниципальных районов Хабаровского края»;
постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 25 октября 2017 года № 1468 «О внесении изменения в пункт 1 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О кандидатурах в составы комиссии по наградам Хабаровского края, комиссии по вопросам административно-территориального устройства Хабаровского края и территориальной организации местного самоуправления в Хабаровском крае и комиссии Правительства Хабаровского края по законопроектной деятельности»;
постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 25 апреля 2018 года № 1663 «О кандидатуре в состав Рабочей группы по определению числа лиц, подписи которых необходимо собрать для поддержки выдвижения кандидата на должность Губернатора Хабаровского края»;
постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 07 июня 2018 года № 1704 «О кандидатуре в состав конкурсной комиссии по отбору проектов»;
постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 19 декабря 2018 года № 1920 «О кандидатуре в состав Координационного совета при Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области на 2019 год»;
пункт 7 постановления Законодательной Думы Хабаровского края от 19 декабря 2018 года № 1921 «О внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края и признании утратившими силу отдельных постановлений (положений постановлений) Законодательной Думы Хабаровского края»;

постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 27 марта 2019 года № 2031 «О внесении изменений в постановление Законодательной Думы Хабаровского края «О кандидатуре в состав Координационного совета при Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области на 2019 год».

6. Направить настоящее постановление Губернатору Хабаровского края для официального опубликования.
7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

Председатель Думы
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