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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и

на плановый период 2020 и 2021 годов»
Проект закона Хабаровского края (далее также – край) «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее - законопроект) подготовлен в соответствии c Законом края «О бюджетном процессе в Хабаровском крае».

Внесение изменений, предусмотренных законопроектом, вызвано увеличением доходов краевого бюджета в связи с уточнением отдельных макроэкономических показателей, фактическим поступлением средств и предложениями органов исполнительной власти края, уточнением средств из федерального бюджета, увеличением расходов краевого бюджета в соответствии с принятыми правовыми актами Правительства края и обращениями органов исполнительной власти края.

1. Уточнение доходов краевого бюджета

Законопроект предусматривает увеличение доходов краевого бюджета за счет:

1. Объема налоговых и неналоговых доходов краевого бюджета на 2019 год на 1 757,2 млн. рублей и установить в объеме 80 206,3 на основании уточненных данных главных администраторов доходов и динамики поступления платежей в бюджет за январь-сентябрь текущего года, из них:
-  налог на прибыль организаций увеличить на 1 114,5 млн. рублей и установить в сумме 17 976,1 млн. рублей исходя из динамики поступления налога и с учетом прогноза главного администратора дохода;
- налог на доходы физических лиц увеличить на 219,0 млн. рублей и установить в сумме 29 215,4 млн. рублей за счет роста фонда оплаты труда наемных работников, погашения задолженности налогоплательщиками, увеличения суммы налога с доходов в виде дивидендов и других задекларированных доходов, а также от иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патента;
- акцизы на алкогольную продукцию (пиво, сидр, пуаре, медовуха) снизить на 30,1 млн. рублей и установить в сумме 3 707,0 млн. рублей исходя из динамики поступления налога и с учетом снижения объемов производства пива;
- доходы от уплаты акцизов на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9% увеличить на 118,2 млн. рублей и установить в сумме 1 857,6 млн. рублей исходя из прогноза главного администратора дохода;
- транспортный налог увеличить на 58,3 млн. рублей и установить в сумме 1 352,7 млн. рублей исходя из динамики поступления налога за 9 месяцев 2019 г., роста облагаемой базы и с учетом прогноза главного администратора дохода;

- налог на игорный бизнес увеличить на 0,5 млн. рублей и установить в сумме 3,4 млн. рублей за счет роста количества облагаемых налогом объектов;
- налог на добычу полезных ископаемых увеличить на 202,1 млн. рублей и установить в сумме 2 306,9 млн. рублей исходя из динамики поступлений налога за 9 месяцев 2019 года и прогноза главного администратора доходов;
- сборы за пользование объектами водных биологических ресурсов снизить на 29,2 млн. рублей и установить в сумме 151,8 млн. рублей, что обусловлено изменением структуры ресурсной базы - уменьшением объемов вылова объектов ВБР, облагаемых высокими ставками сбора (минтай Охотского моря - 3 500 рублей за тонну, крабы - 35 000 рублей за тонну) и увеличением объемов вылова объектов ВБР с низкими ставками сбора (сельдь нерестовая - 400 рублей за тонну, корюшка - 200 рублей за тонну);

- государственную пошлину увеличить на 1,8 млн. рублей и установить в сумме 264,4 млн. рублей за счет роста юридически значимых действий за совершение нотариальных действий нотариусами, при регистрации права на недвижимое имущество и сделок с ним через МФЦ;
- доходы от использования имущества, находящегося в государственной собственности Хабаровского края, увеличить на 1,4 млн. рублей и установить в сумме 131,2 млн. рублей в связи с уточнением прогноза по дивидендам на краевые пакеты акций в размере не менее 50 процентов от чистой прибыли, полученной хозяйственными обществами по результатам деятельности за 2018 год (+ 1,1 млн. рублей), поступлением платежей в виде платы от реализации соглашений об установлении сервитутов в отношении земельных участков (+0,2 млн. рублей) и взысканием задолженности за найм жилых помещений (+0,1 млн. рублей);

- платежи при пользовании природными ресурсами увеличить на 11,5 млн. рублей и установить в сумме 620,0 млн. рублей. Прогноз уточнен по плате за негативное воздействие на окружающую среду (+ 4,8 млн. рублей) в связи с ростом платежей МУП города Хабаровска «Водоканал» за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты и АО «Ургалуголь» за размещение отходов производства, плате за использование лесов (+ 6,5 млн. рублей) в связи с прогнозируемым погашением задолженности прошлых лет арендаторами лесного фонда, платежей при пользовании недрами (+ 0,1 млн. рублей) в связи с увеличением количества заявок на проведение экспертизы запасов полезных ископаемых;

- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства, увеличить на 37,4 млн. рублей и установить в сумме 202,4 млн. рублей. Прогноз уточнен по доходам, компенсирующим затраты бюджета, (+34,1 млн. рублей) в связи с поступлением средств в виде возврата субсидий, выделенных в прошлые годы, доходам от оказания платных услуг (+3,3 млн. рублей) в связи с увеличением среднего размера платы за стационарное обслуживание в казенных домах- интернатах;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов увеличить на 0,1 млн. рублей и установить в сумме 231,0 млн. рублей в связи с фактическим поступлением средств от сдачи лома металлов; 

- штрафы, санкции, возмещение ущерба увеличить на 51,7 млн. рублей и установить в сумме 693,0 млн. рублей исходя из уточненного прогноза главных администраторов доходов;

- прочие неналоговые доходы установить в сумме 0,004 млн. рублей в связи с поступлением средств в виде дебиторской задолженности прошлых лет.
2. Изменения межбюджетных трансфертов из федерального бюджета в 2019 году на (+) 1 488,9 млн. рублей, в 2020 году на (+) 1 490,1 млн. рублей, в 2021 году на (+) 1 626,3 млн. рублей в связи с доведением федеральными органами исполнительной власти лимитов бюджетных обязательств
Объем бюджетных ассигнований по доходам краевого бюджета составит на 2019 год – 115 329,2 млн. рублей, на 2020 год – 95 029,2 млн. рублей, на 2021 год – 96 184,4 млн. рублей.
2. Уточнение расходов краевого бюджета

Объем бюджетных ассигнований по расходам краевого бюджета в 2019 году увеличится на (+) 3 246,8 млн. рублей, в 2020 году увеличится на (+) 1 490,1 млн. рублей, в 2021 году увеличится на (+) 1 626,3 млн. рублей и составит в 2019 году 
123 151,8 млн. рублей, в 2020 году – 102 339,0 млн. рублей, на 2021 году – 98 655,5 млн. рублей.

Объем бюджетных ассигнований по дорожному фонду края в 2019 году увеличится на 216,6 млн. рублей за счет изменения на (+) 96,6 млн. рублей налоговых и неналоговых доходов, формирующих дорожный фонд края, и иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета в сумме 120,0 млн. рублей на осуществление крупных, особо важных для социально-экономического развития Российской Федерации проектов: реконструкцию автомобильной дороги Комсомольск-на-Амуре - Березовый - Амгунь - Могды - Чегдомын на участках мостовых переходов через р. Аякит и р. Герби.
Объем бюджетных ассигнований по дорожному фонду на 2020 и 2021 годы не изменится.

Государственная программа края 

«Развитие здравоохранения Хабаровского края»
Бюджетные ассигнования на реализацию программы составят в 2019 году 
20 003,3 млн. рублей. Увеличение расходов в 2019 году составило (+) 83,2 млн. рублей, в том числе: 

1. (+)38,2 млн. рублей за счет средств федерального бюджета на льготное лекарственное обеспечение;

2. (-) 25,5 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;

3. (+) 23,5 млн. рублей на реализацию мероприятий КАИП, в том числе:

(+) 26,6 млн. рублей за счет средств федерального бюджета; 

(-) 3,1 млн. рублей за счет средств краевого бюджета, в том числе на (-) 2,3 млн. рублей в связи с экономией по заключенным контрактам после проведения аукционов, на (-) 0,8 млн. рублей в связи с перераспределением в соответствии с перечнем краевых адресных инвестиционных проектов.

4. (+) 47,0 млн. рублей на взнос в уставной капитал акционерного общества «Санаторий» Уссури.».
На 2020 год расходы увеличены на 4,3 млн. рублей за счет средств федерального бюджета и составит 20 484,6 млн. рублей.
Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни.

 Развитие первичной медико-санитарной помощи

Уточненный объем бюджетных ассигнований по подпрограмме составит 
811,8 млн. рублей. Объем ассигнований увеличен на (+) 11,5 млн. рублей за счет перемещением средств в пределах госпрограммы с целью приобретения рентген аппарата для городской поликлиники № 11 на сумму (+) 15,4 млн. рублей и уменьшения ассигнований в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ на (-) 0,8 млн. рублей.
На 2019 год расходы уменьшены за счет средств краевого бюджет на (-) 1,1 млн. рублей, в том числе на (-) 0,04 млн. рублей в связи с экономией по заключенным контрактам после проведения аукционов, на (-) 1,06 млн. рублей в связи с перераспределением в соответствии с перечнем краевых адресных инвестиционных проектов.

На 2020 год расходы уменьшены (-) 0,8 млн. рублей за счет перераспределения на софинансирование регионального проекта «Развитие материально-технической базы детских поликлиник и детских поликлинических отделений медицинских организаций» и составят 521,4 млн. рублей.
Совершенствование оказания специализированной, включая 

высокотехнологичную, медицинской помощи

Уточненный объем бюджетных ассигнований по подпрограмме составит 5 527,4 млн. рублей. Объем ассигнований уменьшен на (-) 19,5 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ на (-) 17,3 млн. рублей, перемещением средств в пределах госпрограммы (-) 1,0 млн. рублей.
 На 2019 год расходы уменьшены за счет средств краевого бюджет на (-) 1,2 млн. рублей в том числе на (-) 2,3 млн. рублей в связи с экономией по заключенным контрактам после проведения аукционов, на (+) 1,1 млн. рублей в связи с перераспределением в соответствии с перечнем краевых адресных инвестиционных проектов.
Охрана здоровья матери и ребенка

Уточненный объем бюджетных ассигнований по подпрограмме составит 1 882,1 млн. рублей. Увеличение объема ассигнований на (+) 7,3 млн. рублей связано с перемещением средств в пределах госпрограммы – (-) 18,2 млн. рублей, в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ (-) 0,3 млн.
 На 2019 год расходы увеличены на (+) 25,8 млн. рублей, в том числе:

(+) 26,6 млн. рублей за счет средств федерального бюджета;

(-) 0,8 млн. рублей за счет средств краевого бюджета в связи с перераспределением в соответствии с перечнем краевых адресных инвестиционных проектов.
Развитие медицинской реабилитации и
 санаторно-курортного лечения, в том числе детей 

На 2019 год расходы увеличены за счет средств краевого бюджет на (+) 47,0 млн. рублей на взнос в уставной капитал акционерного общества «Санаторий» Уссури.»
Кадровое обеспечение системы здравоохранения
Уточненный объем бюджетных ассигнований по подпрограмме составит
378,3 млн. рублей. Объем ассигнований уменьшен на (-) 3,2 млн. рублей за счет перемещения средств в пределах госпрограммы. 
Совершенствование системы лекарственного обеспечения

Уточненный объем бюджетных ассигнований на 2019 год составит 
1 150,2 млн. рублей, расходы увеличены на (+) 33,7 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета (+) 38,3 млн. рублей и уменьшены на сумму экономии, полученной в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок (-) 4,6 млн. рублей. 

Развитие информатизации в здравоохранении

Уточненный объем бюджетных ассигнований на 2019 год составит 135,4 млн. рублей, расходы уменьшены на (-) 2,6 млн. рублей, в том числе: в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ (-) 1,8 млн. рублей и перемещением ассигнований на подпрограмму «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи» (-) 0,8 млн. рублей

Совершенствование оказания скорой медицинской помощи, 

обеспечение оказания скорой специализированной медицинской 

помощи гражданам, проживающим в труднодоступных районах 

Хабаровского края, с применением авиации

Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию составит в 2019 году 368,8 млн. рублей. Расходы увеличены (+) 12,1 млн. рублей за счет перераспределения средств в пределах государственной программы «Развитие здравоохранения Хабаровского края».
Развитие материально-технической базы детских поликлиник и детских поликлинических отделений медицинских организаций 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию составит в 2019 году 32,1 млн. рублей, расходы уменьшены на (-) 3,1 млн. рублей за счет перераспределения средств в пределах государственной программы «Развитие здравоохранения Хабаровского края» (-) 2,5 млн. рублей и в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ (-) 0,6 млн. рублей.
На 2020 год расходы увеличены на 5,1 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета на (+) 4,3 млн. рублей и перераспределения за счет средств краевого бюджета (+) 0,8 млн. рублей и составят 639,6 млн. рублей. 
Государственная программа края 
«Развитие образования в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе составит на
2019 год 24 704,9 млн. рублей, объем бюджетных ассигнований на реализацию программы увеличен на (+) 1 462,8 млн. рублей. 

Развитие дошкольного образования

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 4 165,7 млн. рублей. Расходы по мероприятию увеличены на (+) 253,9 млн. рублей, из них:

на (+) 255,3 млн. рублей для обеспечения в полном объеме расходов на оплату труда с учетом изменения количественных показателей и исполнения «майских» Указов Президента Российской Федерации.

Уменьшены расходы на (-) 1,4 млн. рублей в связи с уточнением инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности, включенные в перечень КАИП.

Повышение доступности и качества общего образования

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 12 492,1 млн. рублей. Расходы по мероприятию увеличены на (+) 893,2 млн. рублей, из них:

увеличены расходы на (+) 904,9 млн. рублей, в том числе:

- (+) 851,5 млн. рублей для обеспечения в полном объеме расходов на оплату труда с учетом изменения количественных показателей и исполнения «майских» Указов Президента Российской Федерации;

- (+) 21,4 млн. рублей на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных организаций (школы начальные, основные и средние) с учетом их потребности в расходах на учебные цели, уплату налогов, коммунальных услуг;

- (+) 11,2 млн. рублей на обеспечение мероприятий по организации питания обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций в соответствии с новым порядком предоставления субсидий муниципальным образованиям с 01.09.2019 г. с учетом уточнения количества потребителей услуг;

- (+) 19,3 млн. рублей для обеспечения расходов в части выплат социального характера;

- (+) 1,1 млн. рублей за счет перераспределения средств единой субвенции из федерального бюджета на осуществление отдельных полномочий Российской Федерации, связанных с лицензированием, государственной аккредитацией образовательных учреждений, проведением аттестаций, проставлением апостиля;
- (+) 0,4 млн. рублей в связи с поступлением добровольных пожертвований на развитие материально-технической базы учреждений от ИП Гашимова Т.Д., ФПАО «Дальневосточный банк» «Хабаровский», Благотворительного Фонда «Ключ» и возмещением оплаты предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, поступившей от Хабаровского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации;
уменьшены расходы на (-) 11,7 млн. рублей, в том числе:

- (-) 0,7 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Хабаровского края;

- (-) 11,0 млн. рублей в связи с уточнением инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности, включенные в перечень КАИП.

Развитие механизмов непрерывного педагогического образования
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 225,3 млн. рублей. Расходы по мероприятию увеличены на (+) 45,8 млн. рублей, из них:

- (+) 1,2 млн. рублей для обеспечения в полном объеме расходов на оплату труда с учетом изменения количественных показателей и исполнения «майских» Указов Президента Российской Федерации;

- (+) 37,3 млн. рублей для обеспечения расходов в части выплат социального характера;

- (+) 7,3 млн. рублей на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных организаций с учетом их потребности в расходах на учебные цели, уплату налогов, коммунальных услуг.

Информатизация образования

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 96,5 млн. рублей. Расходы по мероприятию уменьшены на (-) 8,0 млн. рублей за счет уточнения потребности в расходах на оказание услуг, выполнение работ.

Обеспечение участников образовательного процесса 
психолого-медико-педагогической помощью
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 80,9 млн. рублей. Расходы по мероприятию увеличены на (+) 2,0 млн. рублей, из них:

- (+) 1,3 млн. рублей для обеспечения в полном объеме расходов на оплату труда с учетом изменения количественных показателей и исполнения «майских» Указов Президента Российской Федерации;

- (+) 0,7 млн. рублей на обеспечение деятельности (оказание услуг) с учетом потребности в расходах на коммунальные услуги, уплату налогов.
Развитие системы оздоровления и отдыха детей

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 171,8 млн. рублей. Расходы по мероприятию увеличены на (+) 24,2 млн. рублей для обеспечения отдыха и оздоровления детей в соответствии с фактически заявленной потребностью.

Повышение доступности и качества дополнительного образования детей

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 566,5 млн. рублей. Расходы по мероприятию увеличены к бюджету на 2019 год на (+) 24,8 млн. рублей, из них:

увеличены расходы на (+) 25,3 млн. рублей, в том числе:

- (+) 19,4 млн. рублей для обеспечения в полном объеме расходов на оплату труда с учетом изменения количественных показателей и исполнения «майских» Указов Президента Российской Федерации;

- (+) 5,9 млн. рублей в целях создания инфраструктуры для реализации регионального проекта Цифровая образовательная среда»;
уменьшены расходы на (-) 0,5 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Хабаровского края.

Поддержка научно-исследовательской деятельности в крае
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 7,5 млн. рублей. Расходы по мероприятию уменьшены на (-) 0,1 млн. рублей под фактически сложившуюся потребность.

Защита прав и интересов детей, оставшихся без попечения родителей
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 2 789,0 млн. рублей. Расходы по мероприятию увеличены на (+) 0,4 млн. рублей, из них:

увеличены расходы на (+) 71,2 млн. рублей, в том числе:

- (+) 47,3 млн. рублей для обеспечения в полном объеме расходов на оплату труда с учетом изменения количественных показателей и исполнения «майских» Указов Президента Российской Федерации;

- (+) 23,5 млн. рублей для обеспечения расходов в части выплат социального характера;

- (+) 0,4 млн. рублей в связи с поступлением добровольных пожертвований на развитие материально-технической базы учреждений от Шарова С.В. и Благотворительного Фонда «Ключ», а также возмещением оплаты предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, поступившей от Хабаровского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации;
уменьшены расходы на (-) 70,8 млн. рублей, в том числе:

- (-) 64,9 млн. рублей по оплате труда приемных родителей и выплатам семьям опекунов и приемным семьям с учетом уточненной численности детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семью;

- (-) 5,5 млн. рублей за счет уточнения средств федерального бюджета на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью под фактическое количество получателей;

- (-) 0,4 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Хабаровского края.

Повышение качества профессионального образования
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия составит в 2019 году 3 224,1 млн. рублей. Расходы по мероприятию увеличены в 2019 году на (+) 226,9 млн. рублей, из них:

увеличены расходы на (+) 247,2 млн. рублей, в том числе:

- (+) 149,0 млн. рублей для обеспечения в полном объеме расходов на оплату труда с учетом изменения количественных показателей и исполнения «майских» Указов Президента Российской Федерации;

- (+) 98,2 млн. рублей для обеспечения расходов в части выплат социального характера;
уменьшены расходы на (-) 20,3 млн. рублей за счет уточнения потребности в расходах на оказание услуг, выполнение работ.

Региональный проект «Содействие занятости женщин –
 создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия составит в 2019 году 367,9 млн. рублей. Расходы по мероприятию уменьшены в 2019 году на (-) 0,3 млн. рублей в связи с уточнением инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности, включенные в перечень КАИП.

Государственная программа края 

«Культура Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе составит в 
2019 году 2 179,2 млн. рублей, в 2020 году 1 576,4 млн. рублей, в 2021 году 
1 672,9 млн. рублей. Увеличены расходы на (+) 3,5 млн. рублей в 2019 году, (+) 24,4 млн. рублей в 2020 году, (+) 128,1 млн. рублей в 2021 году.
Сохранение и популяризация объектов культурного наследия
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 115,7 млн. рублей. Уточнение расходов планового периода не производилось. 

В целом расходы по мероприятию увеличены к бюджету на 2019 год на                (+) 3,7 млн. рублей, из них:

– (+) 0,7 млн. рублей на обеспечение в полном объеме расходов на оплату труда с учетом сложившейся среднесписочной численности работников;

- (+) 3,0 млн. рублей на обеспечение потребности в расходах на коммунальные платежи, оплату налогов на имущество, землю, содержания и обеспечения текущей деятельности подведомственной сети, в том числе с учетом перераспределения средств с иных мероприятий программы
Развитие библиотечного дела
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 170,9 млн. рублей. Уточнение расходов планового периода не производилось. 

В целом расходы по мероприятию уменьшены к бюджету на 2019 год на  
(-) 1,1 млн. рублей в связи с отсутствием заявок на заявленный аукцион на создание научно-проектной документации на проведение капитального ремонта объекта культурного наследия федерального значения «Торговый дом Плюсниных»
Развитие музейного дела
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 166,4 млн. рублей. Уточнение расходов планового периода не производилось. 

В целом расходы по мероприятию увеличены к бюджету на 2019 год на                (+) 1,3 млн. рублей на обеспечение деятельности краевых музеев, проведения противопожарных мероприятий.
Развитие культурно-досугового обслуживания населения
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 223,3 млн. рублей. Уточнение расходов планового периода не производилось. 

В целом расходы по мероприятию уменьшены к бюджету на 2019 год на 
(-) 1,3 млн. рублей, из них: 

Увеличены расходы в 2019 году на (+) 15,5 млн. рублей в связи с уточнением потребности в расходах на коммунальные платежи, оплату налогов на имущество, землю, содержания и обеспечения текущей деятельности подведомственной сети и осуществлением расходов на проведение технического обследования здания «Культурно-спортивного центра» г. Комсомольск-на -Амуре
Уменьшены расходы в 2019 году на (-) 16,8 млн. рублей в связи с оптимизацией расходов на цели, не связанные с проведением государственного задания, на проведение капитального ремонта зданий и помещений. 

Поддержка творческой деятельности, народных художественных

промыслов, традиционной народной культуры
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 3,1 млн. рублей. Уточнение расходов планового периода не производилось. 

В целом расходы по мероприятию уменьшены к бюджету на 2019 год на
(-) 300,0 тыс. рублей в связи с уменьшением численности получателей стипендий Губернатора. 

Руководство и управление в сфере установленных функций органов

 государственной власти и органов местного самоуправления

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2020 году 393,7 млн. рублей, в 2021 году – 377,7 млн. рублей. Уточнение расходов текущего года не производилось. 

В целом расходы по мероприятию увеличены к бюджету на 2020 год на
(+) 16,6 млн. рублей, на 2021 год (+) 8,2 млн. рублей в связи с уточнением распределения средств субсидий Хабаровскому краю из федерального бюджета на основании Федерального Закона от 18 июля 2019 г. № 175-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный Закон «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тыс. человек, поддержку творческой деятельности и укрепление материально-технической базы муниципальных театров в населенных пунктах с численностью населения до 300 тыс. человек, государственную поддержку отрасли культуры. 

  Развитие системы образования в сфере культуры, Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в сфере культуры. 
Объем бюджетных ассигнований на реализацию данных основных мероприятий на очередной финансовый год и плановый период не изменен.

Развитие театрального и музыкального искусства
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 715,8 млн. рублей, в 2020 году 579,8 млн. рублей, в 2021 году – 568,3 млн. рублей. 

В целом расходы по мероприятию увеличены к бюджету на 2019 год на (+) 0,9 млн. рублей, из них: 

Увеличены расходы в 2019 году на (+) 4,0 млн. рублей в связи с уточнением потребности в расходах на коммунальные платежи, оплату налогов на имущество, землю, содержания и обеспечения текущей деятельности подведомственной сети.

 Уменьшены расходы в 2019 году на (-) 3,1 млн. рублей в связи с оптимизацией расходов на цели, не связанные с проведением государственного задания, на проведение капитального ремонта зданий и помещений. 

В целом расходы по мероприятию увеличены к бюджету на 2020 год на 
(+) 7,9 млн. рублей, на 2021 год на (+) 7,9 млн. рублей в связи с уточнением распределения средств субсидий Хабаровскому краю из федерального бюджета на основании Федерального Закона от 18 июля 2019 г. № 175-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный Закон «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» на поддержку творческой деятельности и техническое оснащение детских и кукольных театров 

Региональный проект «Культурная среда»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2021 году 136,0 млн. рублей. Уточнение расходов на текущий и 2020 года не производилось. 

В целом расходы по мероприятию увеличены к бюджету на 2021 год на 
(+) 112,0 млн. рублей в связи с уточнением распределения средств субсидий Хабаровскому краю из федерального бюджета на основании Федерального закона от 18 июля 2019 г. № 175-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон
«О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» на создание центров культурного развития в городах с числом жителей до 300 тыс. человек и государственную поддержку отрасли культуры. 

Государственная программа края 

«Развитие социальной защиты населения Хабаровского края» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 18 394,3 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на 
(+) 483,4 млн. рублей, в том числе:

(+) 579,3 млн. рублей на финансовое обеспечение мер социальной поддержки граждан, жилые помещения которых утрачены или повреждены в результате паводка, произошедшего в июле-августе 2019 года; 

(-) 90,6 млн. рублей   экономия субсидии на транспортное обслуживание населения в городском, пригородном и межмуниципальном сообщении;

(-) 5,0 млн. рублей экономия в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;

(-) 0,3 млн. рублей перераспределение на непрограммные расходы на исполнение судебных решений.

В 2020 году уточненный объем бюджетных ассигнований составит 
14 148,0 млн. рублей, в 2021 году 14 225,0 млн. рублей. Расходы увеличены соответственно на (+) 1 466,4 млн. рублей и (+) 1 523,0 млн. за счет средств федерального бюджета на ежемесячную денежную выплату на третьего или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет.
Государственная программа края

«Развитие коренных малочисленных народов Севера, 
Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации,
 проживающих в Хабаровском крае» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 37,6 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на 
(-) 2,1 тыс. рублей в связи с фактическим количеством поданных заявок муниципальными образованиями края на поддержку СОНКО, реализующих мероприятия по поддержке лиц из числа коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, относящихся к малоимущим, гражданам пожилого возраста, инвалидам, одиноким матерям, и отсутствием заявок на предоставление оленеводческим хозяйствам субсидии на возмещение части затрат на охрану домашних северных оленей от хищных зверей.
Государственная программа края

«Развитие жилищного строительства в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований в целом по программе на 
2019 год составит 2 240,4 млн. рублей. Расходы уменьшены на 2019 год на 
(-) 42,1 млн. рублей
Комплексное освоение и развитие территорий
 в целях жилищного строительства
На 2019 год расходы уменьшены на (-) 48,6 млн. рублей по результатам конкурсного отбора муниципальных образований края с учетом их фактической потребности в выполнении работ по строительству подъездных автомобильных дорог, к земельным участкам, предоставленным гражданам, имеющим трех и более детей, а также по технологическому присоединению указанных участков к электрическим сетям.

Содействие в разработке градостроительной документации
На 2019 год расходы уменьшены на (-) 9,0 млн. рублей, в том числе:

- на 6,0 млн. рублей в связи с отказом Хабаровского муниципального района Хабаровского края заключать соглашение по предоставлению субсидии;

- на 3,0 млн. рублей в связи со сложившейся экономией от проведения электронных аукционов по муниципальному району имени Лазо и городскому поселению «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края.

Содействие в обеспечении жилищного строительства перспективным
и территориями, в том числе для малоэтажного жилищного
 строительства и строительства стандартного жилья
На 2019 год расходы уменьшены на (-) 1,3 млн. рублей в связи с отсутствием у муниципальных образований края потребности в субсидии по данному мероприятию.

Стимулирование частной инициативы граждан в жилищном
 строительстве и привлечение корпоративных средств,
 а также развитие ипотечного жилищного кредитования
На 2019 год расходы увеличены на (+) 2,0 млн. рублей, что позволит дополнительно предоставить социальную выплату 6 гражданам (количество получателей социальной выплаты в 2019 году составит 31 гражданин) и приведет к снижению социальной напряженности среди граждан Хабаровского края.

Предоставление молодым семьям социальных выплат на
 приобретение или строительство жилья в Хабаровском крае
На 2019 год расходы увеличены на (+) 18,0 млн. рублей, что позволит дополнительно предоставить социальную выплату 15 молодым семьям (общее количество получателей социальной выплаты в 2019 году составит 202 молодые семьи) и приведет к снижению социальной напряженности среди молодых семей.
Обеспечение жильем категорий граждан, 
установленных законодательством
На 2019 год расходы увеличены на (+) 1,9 млн. рублей, из них на (+) 8,3 млн. рублей субвенции из федерального бюджета на осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан (ветеранов Великой Отечественной войны), которые в свою очередь распределены между ГРБС министерство социальной защиты края (3,6 млн. рублей) и министерство имущественных отношений края (4,7 млн. рублей), на (+) 7,3 млн. рублей в связи с перераспределением между объектами, включенными в перечень краевых адресных инвестиционных проектов (далее – КАИП) на строительство жилья детям-сиротам, на 
(-) 0,9 млн. рублей бюджетные ассигнования перераспределены на непрограммные расходы для возврата в федеральный бюджет бюджетных средств в целях устранения нарушений выставленных УФК Хабаровского края за нарушения обязательств по соглашению с федеральными органами исполнительной власти РФ и (-) 12,8 млн. рублей сложилась экономия бюджетных ассигнований в результате проведения электронных аукционов на выполнение проектных и изыскательских работ на строительство жилых домов, а также на приобретение жилых помещений для отдельных категорий граждан. 

Реализация мер, направленных на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований края по предоставлению социальных выплат гражданам Российской Федерации, проживающим в сельской местности Хабаровского края, для улучшения жилищных условий
На 2019 год расходы уменьшены на (-) 6,2 млн. рублей по результатам конкурсного отбора муниципальных образований края с учетом их готовности освоения средств субсидии в 2019 году. Проведение дополнительного конкурсного отбора не планируется.

Формирование рынка наемных домов социального использования
 либо наемных домов коммерческого использования
На 2019 год расходы увеличены на (+) 7,0 млн. рублей в связи с перераспределением между объектами, включенными в перечень КАИП
на субсидию бюджетам муниципальных образований края на строительство наемных домов социального использования либо наемных домов коммерческого использования.

Содействие внедрению инновационных технологий в жилищном
 строительстве, в том числе расширение номенклатуры современных, 
конкурентоспособных строительных материалов, изделий, конструкций, отвечающих требованиям энергоэффективности и экологичности
На 2019 год расходы уменьшены на (-) 7,2 млн. рублей, из них (-) 0,8 млн. рублей в связи с экономией бюджетных ассигнований в результате проведения электронного аукциона на оказание услуг по организации участия Хабаровского края в мероприятиях XXVII Международного фестиваля «Зодчество-2019», на 
(-) 6,4 млн. рублей бюджетные ассигнования перераспределены на непрограммные расходы для возврата в федеральный бюджет бюджетных средств в целях устранения нарушений, выставленных УФК Хабаровского края за нарушения обязательств по соглашению с федеральными органами исполнительной власти Российской Федерации.
Создание и обеспечение деятельности некоммерческой
 организации в организационно-правовой форме фонда
 с наименованием «Фонд Хабаровского края по защите
 прав граждан – участников долевого строительства
 при несостоятельности (банкротстве) застройщиков»
На 2019 год расходы увеличены на (+) 1,3 млн. рублей, в связи с созданием в соответствии с постановлением Правительства края от 13 сентября 2019 г. 
№ 371-пр некоммерческой организации «Фонд Хабаровского края по защите прав граждан – участников долевого строительства при несостоятельности (банкротстве) застройщиков», в целях предоставления имущественного взноса на осуществление видов деятельности, предусмотренных уставом.


Государственная программа края 

«Повышение качества жилищно-коммунального
 обслуживания населения Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 6 740,4 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на (+) 435,7 млн. рублей в связи с увеличением субвенций краевого бюджета на компенсацию организациям убытков, связанных с применением регулируемых цен (тарифов) на тепловую энергию, поставляемую населению, и принятием новых расходных обязательств, связанных с реализацией на территории края Федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы».

Обеспечение функционирования и развития жилищного фонда 

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 187,1 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на (+) 35,6 млн. рублей за счет перераспределения с других расходов программы в целях обеспечения деятельности подведомственных учреждений, в том числе:  

увеличены расходы на содержание КГКУ «Государственный жилищный фонд Хабаровского края» для уплаты налога на имущество на (+) 10,6 млн. рублей;

увеличены расходы на содержание НКО «Региональный оператор – Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Хабаровского края» для оплаты услуг по печати и доставке квитанций для уплаты взносов на капитальный ремонт жилищного фонда на (+) 25,4 млн. рублей;

уменьшены расходы на содержание государственного жилищного фонда, находящегося в казне края, в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ             на (-) 0,4 млн. рублей.

Обеспечение функционирования и развития объектов
 благоустройства населенных пунктов края
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 37,6 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на (+) 4,7 млн. рублей, в том числе: за счет средств федерального бюджета на (+) 1,7 млн. рублей, краевого бюджета на (+) 3,0 млн. рублей. Расходы увеличены в целях: 

обеспечения выплаты субвенции муниципальным образованиям на возмещение стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на (+) 2,4 млн. рублей. Субвенции увеличены под фактическую потребность;
предоставление субсидий муниципальным образованиям края на реализацию мероприятий по увековечению памяти погибших при защите Отечества на
(+) 2,3 млн. рублей, в том числе: за счет средств федерального бюджета на 
(+) 1,7 млн. рублей, краевого бюджета на (+) 0,6 млн. рублей. Субсидии предусмотрены в связи с реализацией на территории края Федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы».

Обеспечение коммунального обслуживания и развития
 коммунальной инфраструктуры
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия в 2019 году составит 6 172,4 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на (+) 482,4 млн. рублей в целях обеспечения завоза топлива в центральные и южные районы края для прохождения текущего отопительного периода, в том числе:  

увеличены субвенции краевого бюджета на компенсацию организациям убытков, связанных с применением регулируемых цен (тарифов) на тепловую энергию на (+) 504,0 млн. рублей;

уменьшены субвенции краевого бюджета на компенсацию части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, возникающих в связи с ростом платы за данные услуги, (-) 13,0 млн. рублей под фактическую потребность;
уменьшены бюджетные ассигнования на строительство и реконструкцию коммунальных объектов в рамках перечня КАИП на (-) 8,6 млн. рублей под фактическую потребность.

Региональный проект «Формирование комплексной системы
 обращения с твердыми коммунальными отходами»
На реализацию регионального проекта бюджетные ассигнования в 2019 году уменьшены в полном объеме на (-) 87,0 млн. рублей в связи с переносом на 2020 год проведения конкурсных процедур на разработку проектно-сметной документации по объектам обработки и утилизации твердых коммунальных отходов в рамках перечня КАИП. Средства перераспределены в рамках программы.
Государственная программа края

 «Обеспечение общественной безопасности и 
противодействие преступности в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 67,8 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на
(-) 1,7 млн. рублей в результате проведения конкурсных процедур в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Государственная программа края

«Защита населения Хабаровского края от
 чрезвычайных ситуаций и пожаров» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 2 076,2 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на (+) 77,2 млн. рублей, в том числе:

(-) 5,0 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;

(+) 0,3 млн. рублей в связи с перераспределением бюджетных ассигнований с ГРБС Главное управление регионального государственного контроля и лицензирования на мероприятие программы «Развитие и совершенствование системы мониторинга, прогнозирования и предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории края» для приобретения химических реактивов;
(+) 81,9 млн. рублей на мероприятие программы «Развитие Противопожарной службы Хабаровского края» на выплату заработной платы за декабрь 2019 г. 

Государственная программа края
 «Развитие физическойкультуры и спорта в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 5 013,9 млн. рублей. В текущем году расходы увеличены на (+) 544,1 млн. рублей. Изменение ассигнований произведено по следующим направлениям: 
Создание условий для вовлечения различных групп населения 
края к регулярным занятиям физической культурой и спортом
Увеличены расходы на (+) 521,8 млн. рублей, из них (+) 1,8 млн. рублей на обеспечение в полном объеме расходов на оплату труда работникам подведомственных учреждений с учетом изменений количественных показателей и исполнения майских Указов, (+) 520,0 млн. рублей на предоставление субсидий некоммерческим организациям, созданным в целях развития и популяризации физической культуры и спорта.
Повышение эффективности системы подготовки спортивного резерва
Уточненный объем (-) 4,1 млн. рублей, из них на обеспечение расходов в полном объеме на оплату труда работникам подведомственных учреждений с учетом изменений количественных показателей и исполнения «майских» Указов Президента Российской Федерации увеличены ассигнования (+) 31,0 млн. рублей,  переданы министерству строительства Хабаровского края на содержание объекта «Реконструкция стадиона «Смена» в городе Комсомольске-на-Амуре (-) 1,4 млн. рублей, (-) 7,3 млн. рублей на содержание объекта недвижимости стрелковый тир в связи с передачей и закреплением на праве оперативного управления за КГКУ «Краевой имущественный комплекс», перераспределены расходы в пользу приоритетных направлений программы в связи с уточнением плана физкультурных мероприятий (-) 1,4 млн. рублей,   (-) 1,9 млн. рублей, уточнены расходы на выплату премий спортсменам и тренерам, (-) 23,1 млн. рублей на развитие инфраструктуры сферы физической культуры и спорта.

Создание условий для достижения спортсменами края высоких спортивных результатов на всероссийских и международных спортивных соревнованиях
Увеличены расходы на (+) 3,3 млн. рублей, из них (+) 1,4 млн. рублей, за счет перемещения ассигнований на реализацию мероприятий единого календарного плана, (+) 1,9 млн. рублей уточнены расходы на выплату премий спортсменам и тренерам.

Развитие инфраструктуры сферы физической культуры и спорта
За счет перераспределения ассигнований между направлениями программы увеличены расходы на (+) 23,1 млн. рублей на выполнение ремонтных работ, приобретение оборудования для проведения официальных спортивных мероприятий, на обеспечение противопожарной безопасности, на приобретение спортивного инвентаря и другие прочие расходы.

Государственная программа края

«Охрана окружающей среды и обеспечение 
экологической безопасности в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 4,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на 
(-) 1,0 млн. рублей из-за отсутствия потребности в использовании средств краевого бюджета в связи с заключением администрацией Амурского муниципального района за счет средств местного бюджета муниципального контакта на доработку проектной документации по объекту «Демонтаж здания хлорного цеха ОАО «Амурскбумпром» и рекультивация территории в промышленной зоне г. Амурска», а также в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

Государственная программа края 

«Развитие молодежной политики в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 385,5 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на (+) 2,8 млн. рублей на оплату труда работникам учреждений.
Государственная программа края

«Развитие малого и среднего предпринимательства в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 153,8 млн. рублей, в 2020 году – 78,9 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на (+) 7,7 млн. рублей, в 2020 году - на (+) 2,0 млн. рублей.  Объем бюджетных ассигнований в 2021 году не меняется и составляет 101,4 млн. рублей.

Изменения расходов в 2019 и 2020 годах произведено за счет средств федерального бюджета в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2019 г. № 2250-р, которым утверждены изменения, внесенные в распределение объемов субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства в субъектах Российской Федерации на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Содействие расширению доступа субъектам малого и среднего 

предпринимательства к финансовым ресурсам

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 6,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 0,2 млн. рублей в связи с их перераспределением на реализацию Регионального проекта «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» для обеспечения уровня софинансирования федеральных средств.

Формирование благоприятных условий ведения
 предпринимательской деятельности в рамках государственной

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 2,1 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2019 году уменьшены на (-) 0,4 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.
Региональный проект «Расширение доступа субъектов малого 
и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, 
в том числе к льготному финансированию»
В рамках регионального проекта уточненный объем бюджетных ассигнований в 2019 году увеличится на (+) 8,3 млн. рублей и составит 34,6 млн.  рублей, в том числе: за счет средств федерального бюджета на 8,1 млн. рублей и за счет краевого бюджета на 0,2 млн. рублей (за счет перераспределения средств с мероприятия программы «Содействие расширению доступа субъектам малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам»). Средства предназначены на развитие системы гарантий и поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства, основанных на кредитных договорах, договорах займа, договорах о предоставлении банковской гарантии.
Региональный проект «Акселерация субъектов малого 
и среднего предпринимательства»
Бюджетные ассигнования на реализацию проекта в 2019 году не меняются и составляют 75,3 млн. рублей. Бюджетные ассигнования в 2020 году увеличены на (+) 2,1 млн. рублей и составляют 23,7 млн. рублей, в том числе: за счет средств федерального бюджета на 2,0 млн. рублей и за счет краевого бюджета на 0,06 млн. рублей (за счет перераспределения средств с мероприятия программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальных образованиях края»).
Средства предназначены на развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе в муниципальных образованиях края. 
Государственная программа края

«Развитие лесного хозяйства в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 1 270,3 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 97,9 млн. рублей. 
Объем бюджетных ассигнований на плановый период уменьшается и составит в 2020 году – 990,5 млн. рублей (уменьшение на (-) 7,1 млн. рублей), в 2021 году – 984,2 млн. рублей (уменьшение на (-) 24,8 млн. рублей).  

Изменения расходов в 2019 году и плановом периоде произведено за счет средств федерального бюджета.
Охрана, защита и воспроизводство лесов

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 447,2 млн. рублей. Бюджетные ассигнования за счет средств федерального бюджета увеличены на (+) 28,6 млн. рублей по распоряжению Рослесхоза от 01 августа 2019 г. № 24-р и направлены на осуществление работ по тушению лесных пожаров.  

Создание условий для эффективного и

рационального использования лесов

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 611,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования за счет средств федерального бюджета увеличены на (+) 0,3 млн. рублей в связи с их перераспределением с непрограммных расходов по ГРБС «Правительство Хабаровского края» для приобретения лицензионного программного обеспечения для нужд краевых государственных казенных учреждений в рамках осуществления отдельных полномочий в области лесных отношений.

Региональный проект «Сохранение лесов»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию проекта в 2019 году составит 212,0 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на 
(+) 69,0 млн. рублей за счет средств федерального бюджета на оснащение специализированных учреждений органов государственной власти субъектов Российской Федерации лесопожарной техникой и оборудованием для проведения комплекса мероприятий по охране лесов от пожаров.
Уточненный объем бюджетных ассигнований в плановом периоде составит: в 2020 году - 134,1 млн. рублей, бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 7,1 млн. рублей; в 2021 году – 119,1 млн. рублей, бюджетные ассигнования уменьшены на 24,8 млн. рублей.
Государственная программа края

 «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Хабаровском крае» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 982,7 млн. рублей, увеличены расходы на (+) 6,3 млн. рублей, в том числе:

- за счет средств краевого бюджета увеличены на (+) 7,0 млн. рублей;
- за счет средств федерального бюджета уменьшены на (-) 0,7 млн. рублей.

Подпрограмма «Развитие подотрасли растениеводства»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы на 2019 год составит 104,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на (-) 17,0 млн. рублей, в том числе:

- уменьшены на (-) 16,2 млн. рублей по субсидии на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства в соответствии с фактическими заявками получателей субсидии;

- уменьшены на (-) 0,4 млн. рублей по субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям края на возмещение части прямых понесенных затрат на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования в пределах необходимой потребности;
- уменьшены на (-) 0,4 млн. рублей по субсидии из федерального бюджета на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам в агропромышленном комплексе в пределах необходимой потребности.

Подпрограмма «Развитие подотрасли животноводства»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы на 2019 год составит 262,8 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 23,5 млн. рублей, в том числе:

- увеличены на (+) 23,9 млн. рублей по субсидии для поддержки птицеводства яичного направления;

- уменьшены (-) 0,4 млн. рублей по субсидии на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам в агропромышленном комплексе в пределах необходимой потребности, в том числе за счет средств федерального бюджета (-) 0,3 млн. рублей;

Подпрограмма «Развитие сельскохозяйственной 
кооперации и малых форм хозяйствования»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы на 2019 год составит 212,9 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на (-) 4,4 млн. рублей, в том числе:

- уменьшены на (-) 0,9 млн. рублей по субсидии бюджетам муниципальных образований края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований края на оказание поддержки гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на содержание поголовья коров, свиноматок, козоматок в соответствии с фактическими заявками муниципальных образований края на предоставление субсидии (средства краевого бюджета);

- уменьшены на (-) 3,5 млн. рублей по субсидии бюджетам муниципальных образований края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований края на развитие сельскохозяйственной кооперации в соответствии с фактическими заявками муниципальных образований края на предоставление субсидии (средства краевого бюджета).

Подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы на 2019 год составит 179,2 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на (-) 2,9 млн. рублей, в том числе:

- уменьшены на (-) 2,4 млн. рублей по субсидии бюджетам муниципальных образований края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований края на поддержку садоводческих, огороднических некоммерческих товариществ в соответствии с фактическими заявками муниципальных образований края на предоставление субсидии (средства краевого бюджета);

- уменьшены на (-) 0,5 млн. рублей по субсидии бюджетам муниципальных образований края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований края на реализацию на территории городских и сельских поселений края проектов развития муниципальных образований края, основанных на местных инициативах граждан в соответствии с фактическими заявками муниципальных образований края на предоставление субсидии (средства краевого бюджета);

Подпрограмма «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного
 назначения в Хабаровском крае»
Расходы по подпрограмме «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения в Хабаровском крае» на 2019 год увеличены на (+) 0,05 млн. рублей на возмещение части фактически осуществленных расходов на проведение культуртехнических мероприятий на мелиорируемых землях и составят 24,1 млн. рублей. 

Подпрограмма «Обеспечение эпизоотического и 
ветеринарно-санитарного благополучия на территории края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы на 2019 год составит 118,7 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены в 2019 году на (+) 7,0 млн. рублей, для обеспечения в полном объеме расходов на оплату труда. 
Подпрограмма «Предупреждение заноса, распространения и ликвидации африканской чумы свиней на территории Хабаровского края»
Расходы по подпрограмме «Предупреждение заноса, распространения и ликвидации африканской чумы свиней на территории Хабаровского края» на 2019 год увеличены на (+) 0,05 млн. рублей в связи с восстановлением расходов на оплату труда за декабрь 2019 года и составят 0,9 млн. рублей.
Государственная программа края 

«Энергоэффективность и развитие энергетики в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 145,3 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 2,5 млн. рублей по подпрограмме «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности», в том числе:

- уменьшены расходы на разработку технико-экономических обоснований для внедрения технологий по снижению затрат на производство тепловой и электрической энергии на высокозатратных котельных и дизельных электростанциях муниципальных образований, связи под фактическую потребность и их перераспределением на оказание финансовой помощи муниципальному району им. П. Осипенко для проведения работ по оформлению земельных участков под объектами недвижимости, подлежащие передачи в краевую собственность, во исполнении плана-графика мероприятий по строительству ВЛ-35 кВ «ПС «Бриакан» – с. Им. П.Осипенко», ПС 35 кВ в с. Имени П.Осипенко на (-) 2,0 млн. рублей;

- уменьшены расходы на реализацию мероприятий по энергосбережению в краевых подведомственных учреждениях в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ на (-) 0,5 млн. рублей.

Государственная программа края
«Развитие транспортной системы Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 15 481,5 млн. рублей. 
Бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на (+) 120,0 млн. рублей за счет средств федерального бюджета, предусмотренных на осуществление крупных, особо важных для социально-экономического развития Российской Федерации проектов: «Автомобильная дорога Комсомольск-на-Амуре - Березовый - Амгунь - Могды - Чегдомын на участке мостового перехода через р. Аякит» и «Автомобильная дорога Комсомольск-на-Амуре - Березовый - Амгунь - Могды - Чегдомын на участке мостового перехода через р. Герби».
Развитие транспортной инфраструктуры и
обеспечение населения и предприятий края пассажирскими
и грузовыми перевозками автомобильным транспортом
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 10 824,5 млн. рублей. 
Увеличение расходов составило (+) 376,4 млн. рублей в связи с:

- поступлением 120,0 млн. рублей из федерального бюджета на осуществление крупных, особо важных для социально-экономического развития Российской Федерации проектов; 

- увеличением расходов за счет перераспределения средств с других расходов программы:

 на финансовое обеспечение деятельности подведомственного учреждения (краевое государственное учреждение «Хабаровское управление автомобильных дорог») (+) 150,9 млн. рублей; 

 на содержание региональных и межмуниципальных автомобильных дорог (+) 191,1 млн. рублей; 

 на предоставление субсидий на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований края по капитальному ремонту и ремонту объектов дорожного хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, (+) 22,0 млн. рублей; 

 на проектно-изыскательские работы по объектам дорожного хозяйства краевой собственности (+) 46,5 млн. рублей;

 уменьшением расходов на 154,1 млн. рублей в связи с перераспределением бюджетных ассигнований реализацию мероприятий в рамках регионального проекта «Дорожная сеть».

Региональный проект Хабаровского края «Дорожная сеть» 
в рамках реализации национального проекта 
«Безопасные и качественные автомобильные дороги»  

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия в 2019 году составит 2 440,8 млн. рублей. 

Уменьшение расходов составило (-) 256,4 млн. рублей в связи с:

- перераспределением ассигнований с перечня КАИП (-) 280,5 млн. рублей и субсидий на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований края по капитальному ремонту и ремонту объектов дорожного хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, (-) 130,0 млн. рублей на другие мероприятия программы;
- включением расходов на приведение в нормативное состояние двухполосной автомобильной дороги от границ земельного участка площадки «Авангард» до автомобильной дороги по ул. Новая в г. Хабаровске в сумме 154,1 млн. рублей в состав регионального проекта в целях достижения показателя «Доля дорожной сети городских агломераций, находящаяся в нормативном состоянии», установленного Хабаровскому краю соглашением о реализации регионального проекта «Дорожная сеть» края в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».
Государственная программа края
 «Развитие внутреннего и въездного туризма 
в Хабаровском крае (2013 - 2020 годы)»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе составит в 
2019 году 648,1 млн. рублей, расходы уменьшены на (-) 3,8 млн. рублей. 

Продвижение регионального туристского продукта
 на российском и международном рынках

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию данного основного мероприятия составит в 2019 году 3,9 млн. рублей. 

 В целом расходы по мероприятию уменьшены к бюджету на 2019 год на
(-) 3,8 млн. рублей, в том числе: 

(-) 3,3 млн. рублей в связи с выходом Хабаровского края из состава «Туристской ассоциации туризма в Хабаровском крае»;

(-) 0,5 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ.
Государственная программа края

«Развитие рынка труда и содействие занятости
 населения Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 1 183,1 млн. рублей, бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 45,9 млн. рублей.

 Подпрограмма «Содействие занятости населения Хабаровского края» 

Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 0,1 млн. рублей в результате проведения конкурсных процедур в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Осуществление социальных выплат гражданам, 
признанным в установленном порядке безработными

 Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию в 2019 году составит 488,6 млн. рублей.
Бюджетные ассигнования уменьшены за счет средств федерального бюджета на (-) 45,6 млн. рублей в соответствии с протоколом комиссии Федеральной службы по труду по рассмотрению вопросов финансового обеспечения межбюджетных трансфертов от 22.08.2019 № 19. 
Обеспечение деятельности КГКУ ЦЗН по реализации
 государственных полномочий в сфере занятости населения 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию в 2019 году составит 251,9 млн. рублей.
Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 0,2 млн. рублей в результате проведения конкурсных процедур в сфере закупок товаров, работ, услуг. 
Государственная программа края 

«Развитие информационного общества в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 1 003,5 млн. рублей, бюджетные ассигнования увеличены на (+) 20,7 млн. рублей.

Развитие информационного общества, связи, создание и 
развитие систем электронного правительства в Хабаровском крае
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного ме-роприятия программы в 2019 году составит 342,5 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 5,5 млн. рублей, в том числе:
- в результате экономии бюджетных ассигнований на закупку товаров, работ, услуг и направленных на покрытие дефицита краевого бюджета – (-) 5,1 млн. рублей;
- за счет перераспределения ассигнований на оказание финансовой помощи п. Южный района им. Лазо для обеспечения жителей услугами сотовой связи (-) 0,4 млн. рублей.
Создание, развитие и обеспечение деятельности сети МФЦ, 
предоставления бесплатной юридической помощи, развитие
 сопутствующих систем и услуг в Хабаровском крае 

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия программы в 2019 году составит 549,6 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на (+) 26,2 млн. рублей, в том числе:

- за счет увеличения расходов по оплате труда за декабрь 2019 года для КГКУ «Оператор систем электронного правительства Хабаровского края, МФЦ» – (+) 28,0 млн. рублей;

- за счет уменьшения расходов в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ и направленных на покрытие дефицита краевого бюджета (–) 0,5 млн. рублей;

- за счет перераспределения ассигнований на непрограммные расходы на содержание переданных помещений от КГУП «Недвижимость» в сумме (-) 1,3 млн. рублей.

Государственная программа края 

«Управление государственными финансами Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 9 048,2 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на 
24,3 млн. рублей. 

 Подпрограмма «Обеспечение взаимосвязи
 стратегического и бюджетного планирования» 
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы в 2019 году составит 3 562,1 млн. рублей. Уменьшение расходов составило 
(-) 232,9 млн. рублей в связи с увеличением на 7,1 млн. рублей расходов резервного фонда Хабаровского края, уменьшением расходов на (-) 240,0 млн. руб. по обслуживанию государственного долга по кредитам кредитных организаций. 

Подпрограмма «Поддержка устойчивого исполнения
 местных бюджетов и содействие повышению качества
 управления муниципальными финансами»
Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы в 2019 году составит 5 680,9 млн. рублей. Увеличение расходов составило 
403,4 млн. рублей в связи с увеличением на 489,5 млн. рублей дотации на обеспечение сбалансированности местных бюджетов в пределах ограничений, установленных статьей 139.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
(10 процентов от общего объема межбюджетных трансфертов местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций) и (или) расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности (части расчетного объема дотации), замененной дополнительными нормативами отчислений) и сокращением на (-) 86,1 млн. руб. субсидии на выравнивание обеспеченности муниципальных образований по реализации отдельных расходных обязательств в связи с выявлением нарушения условий предоставления (расходования) межбюджетных трансфертов краевого бюджета. 

Государственная программа края 

«Управление государственным имуществом Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 148,1 млн. рублей. В целом по программе бюджетные ассигнования увеличены на (+) 9,3 млн. рублей. 

Обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятия программы в 2019 году составит 61,2 млн. рублей. Бюджетные ассигнования увеличены на (+) 24,1 млн. рублей за счет перераспределения ассигнований от КГКУ «УАЗ Правительства края», министерства физической культуры и спорта края по другим мероприятиям программы на содержание зданий, переданных в оперативное управление КГКУ «Краевой имущественный комплекс». 

Создание инфраструктуры пространственных данных государственного кадастра объектов недвижимости, в том числе работы по описанию
 местоположения границ муниципальных образований и населенных
пунктов на условиях софинансирования с администрациями муниципальных образований края, проведение государственной кадастровой оценки земель всех категорий на территории Хабаровского края

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия программы в 2019 году составит 10,1 млн. рублей. Уменьшение расходов составило (-) 8,9 млн. рублей, в том числе:

- в сумме (-) 3,5 млн. рублей за счет экономии бюджетных ассигнований, сложившейся в результате проведения отбора муниципальных районов края на софинансирование выполнения комплексных кадастровых работ;

-в сумме (-) 5,0 млн. рублей за счет уменьшения софинансируемых расходов на комплексные кадастровые работы, из них уменьшение на (-) 3,6 млн. рублей субсидии из федерального бюджета;

- в сумме (-) 0,3 млн. рублей за счет экономии по страховым взносам КГБУ «Хабаровсккрайкадастр» в части проведения землеустроительных работ и перераспределения на выполнение работ по проведению государственной кадастровой оценки в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории края;

- в сумме (-) 0,1 млн. рублей в связи с экономией бюджетных ассигнований КГБУ «Хабаровсккрайкадастр» и направлением на покрытие дефицита краевого бюджета.

Проведение государственной кадастровой оценки в отношении
 объектов недвижимости, расположенных на территории
 Хабаровского края

Уточненный объем бюджетных ассигнований на реализацию основного мероприятия программы в 2019 году составит 35,8 млн. рублей. Уменьшение расходов составило всего (-) 3,6 млн. рублей, в том числе:

- в сумме (+) 0,3 млн. рублей за счет перераспределения экономии по страховым взносам КГБУ «Хабаровсккрайкадастр» в части проведения землеустроительных работ;

- в сумме (-) 3,9 млн. рублей в связи с экономией бюджетных ассигнований КГБУ «Хабаровсккрайкадастр» и направлением на покрытие дефицита краевого бюджета.
Государственная программа края 
«Содействие развитию институтов и инициатив
 гражданского общества в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе составит в 2019 году 352,5 млн. рублей.

Сокращены расходы на (-) 1,6 млн. рублей за счет экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд края по основному мероприятию «Изготовление и размещение социальной наружной рекламы, направленной на патриотическое воспитание граждан, создание благоприятного имиджа края, популяризацию массовых видов спорта, пропаганду здорового образа жизни, мотивацию граждан на активное участие в трудовой и общественной деятельности». 
Государственная программа края 

«Доступная среда» 
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 87,6 млн. рублей. Изменение расходов в 2019 году составило (-) 0,3 млн. рублей в связи с экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд.

Государственная программа края

«Развитие водохозяйственного комплекса Хабаровского края» 

Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 2 413,1 млн. рублей, бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 1,8 млн. рублей. 

Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений

Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию в 2019 году составит 3,2 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 1,8 млн. рублей в связи с несостоявшимися аукционами на заключение государственного контракта на выполнение работ по мониторингу объекта гидротехнических сооружений. 

Государственная программа края
 «Развитие охотничьего хозяйства, сохранение и воспроизводство
 животного мира, обеспечение функционирования особо охраняемых природных территорий в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 51,4 млн. рублей.  Бюджетные ассигнования в 2019 году уменьшены на
(-) 0,7 млн. рублей. 
Функционирование особо охраняемых природных

территорий краевого значения

Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию в 2019 году составит 21,3 млн. рублей. Расходы за счет средств федерального бюджета на осуществление полномочий Российской Федерации в области охраны и использования охотничьих ресурсов увеличены на (+) 0,5 млн. рублей за счет их перераспределения с непрограммных расходов по ГРБС «Правительство Хабаровского края» на приобретение специальной техники для выполнения рейдовых мероприятий. 
Функционирование особо охраняемых природных 

территорий краевого значения

Уточненный объем бюджетных ассигнований по мероприятию в 2019 году составит 30,2 млн. рублей. Расходы за счет средств краевого бюджета уменьшены на (-) 1,2 млн. рублей в связи с отменой налога на движимое имущество, признанием несостоявшейся электронной процедуры по расходам на капитальный ремонт оружейной комнаты, а также экономией в результате проведения конкурсных процедур при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд на основании постановления Правительства Хабаровского края от 25 июля 2016 г. № 248-пр.

Государственная программа края 

«Стратегическое планирование и повышение 

производительности труда в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 0,5 млн. рублей. 

Совершенствование системы стратегического
 планирования в Хабаровском крае

Бюджетные ассигнования уменьшены на (-) 1,8 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований и направлены на:

-  покрытие дефицита краевого бюджета – (-)1,6 млн. рублей;

- перераспределены на непрограммные расходы в связи с проведением организационно-штатных мероприятий – (-) 0,2 млн. рублей.
Государственная программа края

«Развитие международной, межрегиональной и 
выставочно – конгрессной деятельности Хабаровского края»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе на 2019 год составит 107,6 млн. рублей. Бюджетные ассигнования уменьшены в 2019 году на (-) 0,2 млн. рублей. 

Развитие выставочно-ярмарочной и конгрессной деятельности
Бюджетные ассигнования 2019 года уменьшены на 0,2 млн. рублей в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ и направлены на покрытие дефицита краевого бюджета.
Государственная программа Хабаровского края 
«Развитие промышленного производства в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований по программе в 2019 году составит 29,1 млн. рублей. Бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности некоммерческой организации «Фонд развития промышленности Хабаровского края» уменьшены на (-) 0,2 млн. рублей в связи с экономией и направлением на покрытие дефицита краевого бюджета.

Государственная программа края

«Стимулирование инвестиционной деятельности,
 реализация комплексных инвестиционных проектов,
 формирование территорий опережающего социально-
экономического развития в Хабаровском крае»
Уточненный объем бюджетных ассигнований в целом по программе на 2019 год составит 277,1 млн. рублей. Расходы уменьшены на 2019 год на (-) 0,3 млн. рублей.
Содействие созданию и развитию в крае территорий
 опережающего социально-экономического развития
На 2019 год расходы уменьшены на (-) 0,3 млн. рублей в связи с экономией от проведения электронного аукциона по объектам, включенным в перечень КАИП, «Разработка проектной документации (в том числе документации по планировке территории). Строительство 1 очереди объектов системы водоснабжения и водоотведения площадки «Ракитное» ТОСЭР «Хабаровск».

Непрограммные расходы

Объем бюджетных ассигнований по непрограммным расходам составит в 2019 году 7 232,5 млн. рублей, бюджетные ассигнования в 2019 году увеличены на (+) 22,6 млн. рублей. В 2020 и 2021 годах бюджетные ассигнования без изменений и составят в 2020 году – 8 001,0 млн. рублей, в 2021 году – 9 933,1 млн. рублей.
В 2019 году бюджетные ассигнования:

1. Увеличены на (+) 335,7 млн. рублей, в том числе:
(+) 2,9 млн. рублей – увеличение бюджетных ассигнований на содержание депутатов Государственной Думы, членов Совета Федерации и их помощников за счет поступления средств из федерального бюджета;

(+) 327,0 млн. рублей предусмотрены бюджетные ассигнования за счет средств федерального бюджета на предоставление разовой финансовой помощи гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации;
(+) 4,3 млн. рублей иные межбюджетные трансферты из федерального бюджета на погашение государственных жилищных сертификатов, выдаваемых гражданам РФ, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, террористических актов;
 (+) 1,3 млн. рублей на текущее содержание помещений, переданных от КГУП «Недвижимость»;
(+) 0,2 млн. рублей на осуществление полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния.
2. Уменьшены на (-) 313,1 млн. рублей, в том числе:
(-) 303,2 млн. рублей на обеспечение деятельности органов государственной власти края и подведомственных им учреждений в связи с проведением организационно-штатных мероприятий и перераспределением на государственные программы края;
(-) 8,2 млн. рублей на обеспечение деятельности органов государственной власти края и государственных органов края в связи с экономией по заключенным контрактам после проведения конкурсных процедур в сфере закупок товаров, работ и услуг;

(-) 0,8 млн. рублей сокращены расходы по переподготовке и повышению квалификации в рамках непрограммных расходов органов государственной власти края, государственных органов края и краевых государственных учреждений в результате экономии бюджетных ассигнований, полученной по итогам проведения конкурсных процедур на закупку товаров, работ;

(-) 0,7 млн. рублей уменьшены расходы на осуществление полномочий на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели;
(-) 0,2 млн. рублей по целевой статье «Организация и проведение государственной экологической экспертизы объектов регионального уровня в рамках непрограммных расходов органов государственной власти края, государственных органов края и краевых государственных учреждений» в связи с отсутствием заявок от сторонних организаций – заказчиков на проведение государственной экологической экспертизы.
О состоянии поступлений доходов и источников финансирования
дефицита краевого бюджета на 01.10.2019
	Наименование показателя
	Сумма

(млн. рублей)


	1
	2

	Налоговые и неналоговые доходы, всего
	57 473,2

	Налоги на прибыль, доходы
	33 527,1

	Налоги на товары, реализуемые на территории Российской Федерации
	7 849,3

	Налоги на совокупный доход
	3 157,1

	Налоги на имущество
	9 637,8

	Налоги, сборы за пользование природными ресурсами
	1 843,2

	Государственная пошлина
	188,3

	Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам
	-

	Доходы от использования имущества, находящегося в государственной собственности
	65,8

	Платежи при пользовании природными ресурсами
	465,5

	Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства
	185,8

	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
	0,6

	Административные платежи и сборы
	5,0

	Штрафы, санкции, возмещение ущерба
	539,8

	Прочие неналоговые доходы
	7,9

	Безвозмездные поступления, всего
	20 547,9

	Всего
	78 021,1

	Источники финансирования дефицита краевого бюджета
	1 362,3

	Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
	-

	Получено 
	10 170,0

	Погашено 
	-10 170,0

	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета
	-2 642,7

	Средства от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в государственной и муниципальной собственности 
	-

	Исполнение государственных и муниципальных гарантий
	-

	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам
	4,3

	Кредиты от кредитных организаций
	2 990,0

	Получено 
	9 000,0

	Погашено
	-6 010,0

	Бюджетные кредиты, предоставленные внутри страны
	83,1

	Выдано 
	-101,8

	Погашено
	184,9

	Операции по управлению остатками средств на единых счетах бюджетов
	927,6


Первый заместитель Председателя 
Правительства края – министр финансов края                                           А.С. Кацуба
