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16
О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О защите населения и территории Хабаровского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Статья 1
Внести в Закон Хабаровского края от 1 марта 1996 года № 7 «О защите населения и территории Хабаровского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» следующие изменения:
1) преамбулу изложить в следующей редакции:
«Настоящий закон в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 22 августа 1995 года № 151-ФЗ «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей», Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» регулирует отношения в области защиты населения и территории Хабаровского края (далее – край) от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее – чрезвычайные ситуации).»;

2) в наименовании статьи 1 слова «Основные понятия» заменить словом «Понятия»;

3) в части 2 статьи 6:

а) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) принимает решения об отнесении возникших чрезвычайных ситуаций к чрезвычайным ситуациям регионального или межмуниципального характера, вводит режим повышенной готовности или чрезвычайной ситуации для органов управления и сил территориальной подсистемы;»;

б) в пункте 3 слово «(межмуниципальный)» исключить;

4) в частях 7, 9 статьи 11 слово «учащимся» заменить словом «обучающимся»;

5) часть 1 статьи 15 после слова «законом» дополнить словами 
«от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ»;

6) часть 1 статьи 18 после слова «характера» дополнить словами 
«(за исключением чрезвычайных ситуаций в лесах, возникших вследствие лесных пожаров)»;
7) в статье 19:

а) наименование дополнить словами «межмуниципального и регионального характера»;

б) часть 1 после слов «ликвидации чрезвычайных ситуаций» дополнить словами «межмуниципального и регионального характера»;
в) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Указанные в части 1 настоящей статьи резервы создаются Правительством края.»;
г) часть 3 после слова «ситуаций» дополнить словами «межмуниципального и регионального характера»;

д) часть 4 после слова «резервов» дополнить словами «финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера».

Статья 2
1. Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пунктов 3, 7 статьи 1 настоящего закона.
2. Пункты 3, 7 статьи 1 настоящего закона вступают в силу с 31 декабря
2019 года.
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