ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О наделении органов местного 
самоуправления муниципальных образований Хабаровского края 
отдельными государственными полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения»
Настоящий законопроект подготовлен в целях наделения органов местного самоуправления муниципальных образований Хабаровского края отдельными государственными полномочиями Российской Федерации по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения. 

В соответствии с Федеральным законом от 25 января 2002 г. № 8-ФЗ 
«О Всероссийской переписи населения» (далее – Федеральный закон) органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации передается осуществление следующих полномочий Российской Федерации:

1) обеспечение помещениями, охраняемыми, оборудованными мебелью, средствами связи и пригодными для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении;

2) обеспечение охраняемыми помещениями для хранения переписных листов и иных документов Всероссийской переписи населения;

3) предоставление необходимых транспортных средств, средств связи.

Осуществление данных полномочий может быть передано законами субъектов Российской Федерации органам местного самоуправления (пункт 6 статьи 5 Федерального закона).

В целях реализации указанных норм Федерального закона подготовлен настоящий законопроект.

Согласно пунктам 1 и 2 статьи 11 Федерального закона финансирование расходов, связанных с подготовкой и проведением Всероссийской переписи населения, подведением и опубликованием ее итогов, осуществляется за счет средств федерального бюджета. При этом средства на осуществление органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации переданных им полномочий Российской Федерации предоставляются в виде субвенций из федерального бюджета.
Проектом федерального бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов на эти цели предусмотрено выделение в 2020 году субвенции в объёме 21 613,0 тыс. рублей Хабаровскому краю.
Распределение субвенции, поступающей в краевой бюджет из федерального бюджета, между бюджетами городских округов и муниципальных районов будет осуществляться на основании методики, являющейся приложением к законопроекту, и утверждаться законом о краевом бюджете на 2020 год.

Средства на осуществление переданных полномочий носят целевой характер и не могут быть использованы на другие цели.
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