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О кандидатурах в составы проектных комитетов по направлениям проектов (национальным проектам)
Законодательная Дума Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В целях реализации региональных проектов предложить включить в составы проектных комитетов по направлениям проектов (национальным проектам):

«Безопасные и качественные автомобильные дороги»: Зюбра Сергея Александровича – первого заместителя председателя Законодательной Думы Хабаровского края, Лопатина Виктора Сергеевича – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры, Шохина Виктора Николаевича – заместителя председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры, Крома Дениса Андреевича – депутата Законодательной Думы Хабаровского края, Огневу Веру Витальевну – депутата Законодательной Думы Хабаровского края, Чечикова Владислава Сергеевича –  депутата Законодательной Думы Хабаровского края;

«Демография»: Зикунову Ирину Валериевну – председателя Законодательной Думы Хабаровского края, Емельянова Петра Сергеевича – депутата Законодательной Думы Хабаровского края;

«Жилье и городская среда»: Зюбра Сергея Александровича – первого заместителя председателя Законодательной Думы Хабаровского края, Бруско Александра Сергеевича – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса, Быченко Татьяну Александровну – заместителя председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса, Крома Дениса Андреевича – депутата Законодательной Думы Хабаровского края, Огневу Веру Витальевну – депутата Законодательной Думы Хабаровского края, Чечикова Владислава Сергеевича –  депутата Законодательной Думы Хабаровского края;

«Культура» Крюкова Ивана Владимировича – депутата Законодательной Думы Хабаровского края;

«Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы»: Зюбра Сергея Александровича – первого заместителя председателя Законодательной Думы Хабаровского края, Лопатина Виктора Сергеевича – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры, Шохина Виктора Николаевича – заместителя председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры, Коваленко Наталью Юрьевну – депутата Законодательной Думы Хабаровского края, Огневу Веру Витальевну – депутата Законодательной Думы Хабаровского края, Чечикова Владислава Сергеевича –  депутата Законодательной Думы Хабаровского края;

«Международная кооперация и экспорт»: Зюбра Сергея Александровича – первого заместителя председателя Законодательной Думы Хабаровского края, Лопатина Виктора Сергеевича – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры, Шохина Виктора Николаевича – заместителя председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры, Крома Дениса Андреевича – депутата Законодательной Думы Хабаровского края; 
«Образование»: Зикунову Ирину Валериевну – председателя Законодательной Думы Хабаровского края, Густелёву Ольгу Алексеевну – депутата Законодательной Думы Хабаровского края; Епифанову Софью Анатольевну – депутата Законодательной Думы Хабаровского края;

«Производительность труда и поддержка занятости»: Зикунову Ирину Валериевну – председателя Законодательной Думы Хабаровского края, Цмакалова Кирилла Игоревича – заместителя председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по бюджету, налогам и экономическому развитию;

«Цифровая экономика Российской Федерации»: Лопатина Виктора Сергеевича – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры, Чечикова Владислава Сергеевича –  депутата Законодательной Думы Хабаровского края;

«Экология»: Бруско Александра Сергеевича – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса, Лопатина Виктора Сергеевича – председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры, Коваленко Наталью Юрьевну – депутата Законодательной Думы Хабаровского края, Крома Дениса Андреевича – депутата Законодательной Думы Хабаровского края, Чечикова Владислава Сергеевича – депутата Законодательной Думы Хабаровского края.

2. Признать утратившим силу постановление Законодательной Думы Хабаровского края от 26 июня 2019 года № 2112 «О кандидатурах в составы проектных комитетов по направлениям проектов (национальным проектам)».

3. Направить настоящее постановление Губернатору Хабаровского края для официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя председателя Законодательной Думы Хабаровского края Зюбра С.А.

Председатель Думы
И.В. Зикунова
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