PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в Закон Хабаровского края «О мерах социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов, ветеранов труда, лиц, проработавших в тылу в период Великой Отечественной войны, семей, имеющих детей, и иных категорий граждан»
Настоящий законопроект подготовлен в целях усиления мер государственной поддержки многодетных семей, установленных краевым законодательством.
В соответствии с Законом Хабаровского края от 26 января 2005 года № 254 «О мерах социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов, ветеранов труда, лиц, проработавших в тылу в период Великой Отечественной войны, семей, имеющих детей, и иных категорий граждан» меры социальной поддержки назначаются многодетным семьям, имеющим трех и более детей 
в возрасте до 18 лет.

Настоящим законопроектом меняется понятие «многодетная семья». 
Вносимое изменение продлевает право многодетных семей, имеющих детей в возрасте старше 18 лет, обучающихся в образовательных организациях, до окончания срока их обучения (но не более чем до достижения ими возраста 22 лет) на получение следующих мер социальной поддержки:
- ежемесячной денежной компенсации части расходов на оплату коммунальных услуг (в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, установленного законом края) в размере 30 процентов;

- ежемесячной денежной выплаты в размере 720 руб. на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации;

- пособия на ребенка в повышенном размере;

- единовременной материальной помощи малоимущим многодетным семьям, проживающим в сельской местности, на подготовку детей к школе;

- государственной социальной помощи на основании социального контракта.

На детей из многодетных семей в возрасте старше 18 лет и не обучающихся в образовательных организациях, действие настоящего законопроекта не распространяется. 
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