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О внесении изменений в пункт 1 постановления Законодательной Думы Хабаровского края «Об определении городских округов и муниципальных районов для работы с избирателями депутатов Законодательной Думы Хабаровского края седьмого созыва, избранных по единому избирательному округу» 
Руководствуясь частью 1 статьи 9 Закона Хабаровского края от 27 ноября 1996 года № 86 «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края», Законодательная Дума Хабаровского края
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в подпункт 3 пункта 1 постановления Законодательной Думы Хабаровского края от 02 октября 2019 года № 17 «Об определении городских округов и муниципальных районов для работы с избирателями депутатов Законодательной Думы Хабаровского края седьмого созыва, избранных по единому избирательному округу» следующие изменения:

1) дополнить новым абзацем вторым следующего содержания:

	«Беломестнов А.Н.
	–
	городской округ «Город Хабаровск», городской округ «Город Комсомольск-на-Амуре» Хабаровского края, муниципальные районы Хабаровского края: Амурский, Аяно-Майский, Бикинский, Ванинский,  Верхнебуреинский, Вяземский, Комсомольский, имени Лазо, Нанайский, Николаевский, Охотский, имени Полины Осипенко, Советско-Гаванский, Солнечный, Тугуро-Чумиканский, Ульчский, Хабаровский;
	»;


2) абзац восьмой признать утратившим силу.
2. Направить настоящее постановление Губернатору Хабаровского края для официального опубликования.

Председатель Думы
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