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Пояснительная записка 

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Устав Хабаровского края»

Непосредственное осуществление власти народом является основой конституционного строя в Российской Федерации. Согласно Конституции, Россия – есть демократическое государство. 
Законодательная инициатива относится к первичным формам демократии и законотворчества, выражения народом своей воли, наряду с референдумом и выборами, и является начальным этапом процесса законотворчества

Правовой основой реализации правотворческой инициативы гражданами России на региональном уровне является Федеральный закон от 6 октября 1999 г. N 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации". Согласно п. 1 ст. 6 указанного Федерального закона конституцией (уставом) субъекта Российской Федерации право законодательной инициативы может быть предоставлено общественным объединениям, а также гражданам, проживающим на территории данного субъекта Российской Федерации.

В соответствии с Уставом Хабаровского края, в настоящее время жители Хабаровского края не обладают правом законодательной инициативы, в связи с чем, необходимо внести соответствующие изменения, чтобы граждане, проживающие на территории Хабаровского края, могли непосредственно принимать участие в социальных, политических и экономических процессах, происходящих на территории края.
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