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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Хабаровского края «О прекращении осуществления органами местного самоуправления Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края переданных им государственных полномочий Хабаровского края по компенсации организациям убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения, и о внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края государственными полномочиями Хабаровского края по компенсации организациям убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения»
Настоящим законопроектом прекращается осуществление органами местного самоуправления Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края государственных полномочий края, переданных Законом Хабаровского края от 31 октября 2007 года № 143 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края государственными полномочиями Хабаровского края по компенсации организациям убытков, связанных с применением регулируемых тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению в зонах децентрализованного энергоснабжения» (далее – Закон края № 143, государственные полномочия края, убытки).

Согласно пункту 2 части 2 статьи 9 Закона края № 143 основанием для принятия краевого закона, в соответствии с которым органы местного самоуправления утрачивают переданные им государственные полномочия края, является нецелесообразность их дальнейшего осуществления органами местного самоуправления. 

С 1 января 2019 года эксплуатацию системы электроснабжения в Тугуро-Чумиканском муниципальном районе Хабаровского края осуществляет единственная ресурсоснабжающая организация АО «Хабаровские энергетические системы» со 100-процентным участием Хабаровского края (далее – АО «ХЭС»). Объекты электроснабжения переданы в эксплуатацию АО «ХЭС» по договору безвозмездного пользования.

В настоящее время компенсация АО «ХЭС» убытков осуществляется администрацией Тугуро-Чумиканского муниципального района за счет средств краевого бюджета, получаемых от министерства жилищно-коммунального хозяйства края. 
Поскольку АО «ХЭС» является предприятием со 100-процентным участием Хабаровского края, предлагается исключить процедуру перечисления средств от министерства жилищно-коммунального хозяйства края администрации Тугуро-Чумиканского муниципального района для компенсации убытков данной ресурсоснабжающей организации.

Указанное позволит уменьшить количество процедур, связанных с администрированием осуществления государственных полномочий края, и повысить эффективность использования средств краевого бюджета.
В связи с изложенным, предлагается с 1 июля 2020 года прекратить осуществление органами местного самоуправления Тугуро-Чумиканского муниципального района государственных полномочий края в связи с нецелесообразностью.

Принятие закона не повлечет изменения прав граждан и роста платы за коммунальные услуги.
Данные полномочия с 1 июля 2020 года будут осуществляться министерством жилищно-коммунального хозяйства края. 

Расходы краевого бюджета на администрирование переданных государственных полномочий края из расчета 0,5 ставки ведущего специалиста в 2020 году будут снижены на 118,72 тыс. рублей.
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