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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О порядке определения общего объема и распределения между муниципальными образованиями дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района» и Закон Хабаровского края «О порядке и методике распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов)»
Проект закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О порядке определения общего объема и распределения между муниципальными образованиями дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района» и Закон Хабаровского края «О порядке и методике распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов)» подготовлен в целях совершенствования порядков и методик распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований края. 
Законопроектом предлагается следующее:

1. Исключение транспортного налога из состава налоговых доходов, учитываемых при расчете налогового потенциала муниципальных образований.

Указанное изменение предлагается в связи с внесением изменений в статью 179.4 Бюджетного кодекса российской Федерации (Федеральный закон от 02 августа 2019 г. № 307-ФЗ), в соответствии с которыми транспортный налог подлежит зачислению в муниципальные дорожные фонды и не может быть направлен на прочие вопросы местного значения.

2. Замена коэффициентов, учитывающих удорожающие (удешевляющие) факторы, по расходам отрасли «сельское хозяйство».

Указанное изменение предлагается в связи с отказом органов статистики от предоставления используемых в действующей редакции методики данных (валовые сборы сельскохозяйственных культур, посевные площади, производство мяса и молока, поголовье скота) по малым формам хозяйствования (крестьянские (фермерские) хозяйств и личные подсобные хозяйства) в рамках соблюдения конфиденциальности первичных статистических данных во исполнение пункта 5 статьи 4 и пункта 1 статьи 9 Федерального закона от 29 ноября 2007 г. № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистки в Российской Федерации».
И.о. министра финансов края                                                                  В.С. Костюшин
