Пояснительная записка 
к проекту закона Хабаровского края «Об инвестиционном налоговом вычете в Хабаровском крае по налогу на прибыль организаций»

Федеральный закон от 27.11.2017 № 335-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации 
и отдельные законодательные акты Российской Федерации» 
(далее – Федеральный закон) предусматривает право субъекта Российской Федерации установить право применения инвестиционного вычета по налогу на прибыль организаций.

Проект закона Хабаровского края «Об инвестиционном налоговом вычете в Хабаровском крае» разработан в целях стимулирования организаций осуществлять инвестиции в приобретение, сооружение, реконструкцию, модернизацию, техническое перевооружение основных средств и привлечения в Хабаровский край новых налогоплательщиков. что в долгосрочной перспективе будет способствовать устойчивому развитию экономики края.

Проектом закона предлагается на территории Хабаровского края предоставить организациям для отдельных видов экономической деятельности право применения инвестиционного налогового вычета в размере 50 процентов, с установлением размера ставки налога на прибыль организаций, используемой для определения предельной величины инвестиционного налогового вычета, в 10 процентов.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Хабаровского края, но может повлечь недополученные доходы бюджета Хабаровского края в объеме 120 млн. руб. Ожидается их компенсация за счет наращивания налогового потенциала Хабаровского края в результате инвестирования высвободившихся финансовых ресурсов.
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