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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в приложение к постановлению Законодательной Думы Хабаровского края «О Положении о ценном подарке Законодательной Думы Хабаровского края»

Настоящий проект постановления Законодательной Думы Хабаровского края (далее – Дума) подготовлен в связи с тем, что предельная стоимость ценного подарка Думы для организаций в размере 10 000 рублей, установленная в настоящее время абзацем вторым пункта 2 Положения о ценном подарке Думы, утвержденного постановлением Думы от 23.11.2011 № 650, не соответствует рыночной стоимости такой продукции.
Поскольку нормативными правовыми актами Российской Федерации предельная стоимость ценных подарков юридическим лицам не ограничена, Дума вправе увеличить предельную стоимость ценного подарка в своем постановлении до 35 000 рублей.
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ПЕРЕЧЕНЬ

нормативных правовых актов Хабаровского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в приложение к постановлению Законодательной Думы Хабаровского края «О Положении о ценном подарке Законодательной Думы Хабаровского края»

Принятие постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в приложение к постановлению Законодательной Думы Хабаровского края «О Положении о ценном подарке Законодательной Думы Хабаровского края» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо нормативных правовых актов Хабаровского края.
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в приложение к постановлению Законодательной Думы Хабаровского края «О Положении о ценном подарке Законодательной Думы Хабаровского края»

Реализация постановления Законодательной Думы Хабаровского края «О внесении изменения в приложение к постановлению Законодательной Думы Хабаровского края «О Положении о ценном подарке Законодательной Думы Хабаровского края» не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета, так как финансирование будет осуществляться за счет средств, предусмотренных в краевом бюджете на обеспечение деятельности Законодательной Думы Хабаровского края.
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