ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О «Детях войны» в Хабаровском крае»
Проект краевого закона «О «Детях войны» в Хабаровском крае» разработан с целью устранения исторической несправедливости по отношению к детям войны, которые лишились детства, в голоде и холоде наравне со взрослыми на заводах и фабриках, в колхозах и артелях ковали историческую победу над фашизмом. У большинства из них родители сгинули в военном лихолетье. Отцы оплатили свободу своей кровью, они не щадили себя и свято верили, что если и придется погибнуть в бою, то об их детях позаботится страна, ради которой они пошли на смерть.

Является правильным и исторически справедливым предоставить право на получение дополнительных льгот данной категории граждан. В своем большинстве указанная категория граждан – это глубоко пожилые люди, многие из них одиноки (что является последствием войны) и не имеют, кроме пенсии, никакой дополнительной поддержки. Это представители уходящего поколения, которое ежедневно сокращается на десятки и сотни человек.
Федеральный закон о детях войны до настоящего времени не принят, вместе с тем, закон о детях войны принят в 20 регионах Российской Федерации, согласно которым данная категория получает ежемесячные пособия и пользуется определенными льготами. В условиях нынешнего экономического кризиса принятие закона «О «Детях войны» в Хабаровском крае» является наиболее актуально.

Проект закона наделяет статусом «Дети войны» граждан, родившихся в период с 22 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года, которых сегодня в крае проживает 64699 человек (на 01.01.2017 их было 82700 человек).

Законопроектом предусматривается ежемесячная денежная выплата каждому гражданину данной категории в размере 1 000 рублей. Кроме того, законопроект обязывает органы государственной власти Хабаровского края и органы местного самоуправления Хабаровского края оказывать содействие деятельности региональных и местных общественных объединений, зарегистрированных на территории Хабаровского края, деятельность которых направлена на оказание дополнительных мер социальной поддержки гражданам, относящимся к категории «дети войны», и членами которых являются указанные лица или их объединения.
Принятие данного закона в преддверии 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне требует большинство жителей Хабаровского края указанной категории.
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