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№ ________
г. Хабаровск

О внесении изменений в приложение к Закону Хабаровского края «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» (первое чтение)
Статья 1

Внести в приложение к Закону Хабаровского края от 23 ноября 2011 года            № 146 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Хабаровского края по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев» следующие изменения:
1) в пункте 2:

а) в четвертом абзаце слова «материальное обеспечение осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий» заменить словами

«организацию деятельности по обращению с животными без владельцев, в том числе по содержанию животных без владельцев в приютах для животных (далее – приют)»;


б) в абзаце пятом слова «материально-техническое обеспечение осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий» заменить словами «обеспечение деятельности по обращению с животными без владельцев»;

2)  в пункте 3:

а) в абзаце первом слова «материальное обеспечение осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий» заменить словами «организацию деятельности по обращению с животными без владельцев, в том числе по содержанию животных без владельцев в приюте»;

б) абзацы четвертый – шестой изложить в следующей редакции:
«t – вид материальных средств, необходимых для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий, в том числе по содержанию животных без владельцев в приютах, перечень которых утверждается Правительством края (далее – материальные средства);
n – количество видов материальных средств;
Кi – количество материальных средств t-го вида для i-го муниципального образования, определяемое уполномоченным Правительством края органом исполнительной власти края в сфере организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев (далее – уполномоченный орган) в порядке, утвержденном уполномоченным органом;»;
в) абзац седьмой дополнить словами «с учетом доставки до i-го муниципального образования»;

3) в пункте 4:

а) в абзаце первом слова «материально-техническое обеспечение осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий» заменить словами «обеспечение деятельности по обращению с животными без владельцев»;

б) абзацы четвертый – шестой изложить в следующей редакции:

«p – вид материально-технических средств и расходных материалов, необходимых для обеспечения деятельности по обращению с животными без владельцев, перечень которых устанавливается уполномоченным органом (далее – материально-технические средства и расходные материалы);

m – количество видов материально-технических средств и расходных материалов;

Li – количество материально-технических средств и расходных материалов 
m-го вида для i-го муниципального образования, ежегодно определяемое уполномоченным органом в порядке, утвержденном уполномоченным органом;»;
в) абзац седьмой после слов «материально-технического обеспечения» дополнить словами «, расходного материала», дополнить словами «с учетом его доставки до i-го муниципального образования.»;
4) в пункте 5:

а) абзац второй изложить в следующей редакции:

«Sмбi = (Niотлов + Niгсм1 + Niучет + Niстер +  Niуход + Niсод)  x
x Кiобщ + Niразм x Кiпож x Кiдн + Niумерщ x Кiумерщ + Niутил x Кiутил
+ Niгсм2 x Кiтранс + Амбi,»;
б) в абзаце пятом слова «для животных (далее – приют)» исключить;
в) дополнить новым абзацем восьмым следующего содержания:

«Niуход – норматив финансовых затрат на осмотр и уход за отловленными животными без владельцев в i-м муниципальном образовании в расчете на одно животное;»;

г) абзац восьмой считать абзацем девятым и его после слов «на содержание» дополнить словами «в приюте»;
д) абзацы девятый – двенадцатый считать соответственно абзацами                      десятым – тринадцатым;

е) абзац тринадцатый считать абзацем четырнадцатым и в нем слова «и утилизацию (уничтожение) их трупов» исключить;
ж) абзац четырнадцатый считать абзацем пятнадцатым;
з) дополнить новыми абзацами шестнадцатым, семнадцатым следующего содержания:
«Niутил – норматив финансовых затрат на утилизацию (уничтожение) трупов животных без владельцев в i-м муниципальном образовании в расчете на одно животное;
Кiутил – планируемое количество подлежащих утилизации (уничтожению)  трупов животных без владельцев в i-м муниципальном образовании, определяемое ежегодно уполномоченным органом в порядке, утвержденном уполномоченным органом;»;
и) абзац пятнадцатый считать абзацем восемнадцатым и в нем слова «на прежние места их обитания» исключить;
к) дополнить новым абзацем девятнадцатым следующего содержания:

«Кiтрансп – планируемое количество животных без владельцев в i-м муниципальном образовании, подлежащих транспортировке из приюта в места их обитания (содержания), определяемое ежегодно уполномоченным органом в порядке, утвержденном уполномоченным органом;»;
л) абзац шестнадцатый считать абзацем двадцатым;
5) в пункте 6 слова «, стоимости лекарственных препаратов для ветеринарного применения и расходных материалов, необходимых для отлова животных без владельцев» исключить;
6) дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:
«9.1. Норматив финансовых затрат на осмотр и уход за отловленными животными без владельцев в i-м муниципальном образовании (Niуход) устанавливается уполномоченным органом в порядке, утвержденном уполномоченным органом, исходя из стоимости услуг по выезду специалиста в области ветеринарии в приют для осмотра отловленных животных без владельцев; лекарственных препаратов для ветеринарного применения, необходимых для проведения противопаразитарной обработки животных без владельцев; услуг по обязательному карантинированию животных без владельцев в течение десяти дней, а также услуг по их лечению.»;

7) пункт 10 изложить в следующей редакции:

«10. Норматив финансовых затрат на содержание в приюте отловленных животных без владельцев в i-м муниципальном образовании (Niсод) устанавливается уполномоченным органом в порядке, утвержденном уполномоченным органом, исходя из стоимости коммунальных услуг, в том числе услуг по обращению с отходами; затрат на дезинфекцию, дезинсекцию, дератизацию помещений, в которых содержатся животные без владельцев; стоимости хозяйственного инвентаря и расходных материалов для содержания животных без владельцев в приюте; затрат на оплату труда с начислениями обслуживающего персонала; а также затрат на кормление отловленных животных без владельцев в течение 15 дней.»;
8) в пункте 12 цифры «20» заменить цифрами «15»;
9) в пункте 13 слова «и утилизацию (уничтожение) их трупов» и слова «, а также затрат на утилизацию (уничтожение) их трупов» исключить;
10)  дополнить пунктом 13.1 следующего содержания:
«13.1. Норматив финансовых затрат на утилизацию (уничтожение) трупов животных без владельцев в i-м муниципальном образовании (Niутил) устанавливается уполномоченным органом в порядке, утвержденном уполномоченным органом, исходя из затрат на утилизацию (уничтожение) биологических отходов.»;

11) в пункте 14 слова «на прежние места их обитания» заменить словами «в места их обитания (содержания)».
Статья 2

Настоящий закон вступает в силу с 1 января 2021 года.

Председатель

Законодательной Думы

Хабаровского края 




     
                     И.В. Зикунова

