ПЕРЕЧЕНЬ

к проекту закона Хабаровского края «О перераспределении отдельных полномочий по подготовке генеральных планов, правил землепользования и застройки между органами местного самоуправления городских поселений, муниципальных районов Хабаровского края и органами государственной власти Хабаровского края» 
Принятие Закона Хабаровского края «О перераспределении отдельных полномочий по подготовке генеральных планов, правил землепользования и застройки между органами местного самоуправления городских поселений, муниципальных районов Хабаровского края и органами государственной власти Хабаровского края» не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия каких-либо актов краевого законодательства. 
	И.о. министра строительства 


Хабаровского края 
	А.А. Чекулаев


ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Хабаровского края «О перераспределении отдельных полномочий по подготовке генеральных планов, правил землепользования и застройки между органами местного самоуправления городских поселений, муниципальных районов Хабаровского края и органами государственной власти Хабаровского края» 
Реализация Закона Хабаровского края «О перераспределении отдельных полномочий по подготовке генеральных планов, правил землепользования и застройки между органами местного самоуправления городских поселений, муниципальных районов Хабаровского края и органами государственной власти Хабаровского края» не потребует дополнительных расходов из бюджета Хабаровского края. 
	И.о. министра строительства 


Хабаровского края 
	А.А. Чекулаев


