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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Законодательной Думы Хабаровского края

«О внесении изменений в приложение к постановлению 
Законодательной Думы Хабаровского края «О Положении 
о помощнике депутата Законодательной Думы 
Хабаровского края»
Настоящий проект постановления Законодательной Думы Хабаровского края (далее – Дума, край) подготовлен в целях совершенствования организации деятельности помощника депутата Думы.
В пункте 3.2 Положения о помощнике депутата Думы, утвержденного постановлением Думы от 25.07.2007 № 890 (далее – Положение), определено, что помощник депутата до 25 числа каждого месяца сдает в финансовую службу аппарата Думы табель учета использования рабочего времени (далее – табель), подписанный депутатом.

В соответствии со статьей 136 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата работнику выплачивается не реже чем каждые полмесяца.
В связи с этим проектом постановления Думы предлагается установить, что табель подписывается лично депутатом и два раза в месяц представляется в отдел по вопросам государственной службы и кадров аппарата Думы для составления общего табеля по Думе: отдельно за первую половину календарного месяца – 11 числа каждого месяца и отдельно за весь календарный месяц – 26 числа каждого месяца.

Кроме того, проектом постановления Думы предлагается урегулировать случаи, при которых депутат не может подписать табель помощника депутата, установив, что в случае если депутат Думы ввиду его неспособности по состоянию здоровья или по иным причинам не может подписать табель, то табель подписывает один из депутатов, входящих в депутатское объединение (фракцию), в которое (которую) входит данный депутат Думы по решению депутатского объединения (фракции).

Если депутатское объединение (фракция) состоит из одного депутата Думы либо депутат Думы не входит ни в одно (одну) депутатское объединение (фракцию), то табель подписывает председатель Думы либо по его поручению первый заместитель председателя Думы.
Депутаты Законодательной Думы

Хабаровского края
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