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О внесении изменений в статьи 2 и 9 Закона Хабаровского края «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае»
Статья 1 

Внести в Закон Хабаровского края от 7 июня 2018 года № 340 «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Хабаровском крае» следующие изменения:

1) часть 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«1. Для целей настоящего закона под патриотическим воспитанием граждан понимается систематическая и целенаправленная деятельность государственных органов края, органов местного самоуправления муниципальных образований края (далее – органы местного самоуправления), институтов гражданского общества по формированию у граждан высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Российской Федерации, уважительного отношения к ветеранам, детям военного времени.»;

2) в статье 9:

а) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Статус детей военного времени и дополнительные меры социальной поддержки детей военного времени, проживающих на территории края, определяются Законом Хабаровского края от 25 ноября 2020 года № 116 «О детях военного времени».»;
б) части 3, 4 признать утратившими силу.
Статья 2
Настоящий закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
Председатель 
Законодательной Думы
Хабаровского края                                                                 
                   И.В. Зикунова
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