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Проект
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Хабаровского края


24.12.2020








№



г. Хабаровск

О внесении изменения в статью 36 Закона Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» (первое чтение)
Статья 1
Внести в статью 36 Закона Хабаровского края от 27 ноября 1996 года № 86 «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» изменение, дополнив ее частью 5.1 следующего содержания:
«5.1. В случае если депутат ввиду его неспособности по состоянию здоровья или по иным причинам не может организовать работу своего помощника, то помощник данного депутата, как только ему станет об этом известно, письменно информирует об этом председателя Думы.
Председатель Думы в срок не позднее двух рабочих дней со дня получения вышеуказанной информации направляет ее в депутатское объединение (фракцию), в которое (которую) входит депутат, указанный в абзаце первом настоящей части. Депутатское объединение (фракция) в срок не позднее двух рабочих дней со дня получения данной информации принимает решение о том, кто из депутатов, входящих в депутатское объединение (фракцию), будет организовывать работу помощника депутата, указанного в абзаце первом настоящей части.
Если депутатское объединение (фракция) состоит из одного депутата либо депутат, указанный в абзаце первом настоящей части, не входит ни в одно (одну) депутатское объединение (фракцию), то работу помощника этого депутата организовывает председатель Думы либо по его поручению первый заместитель председателя Думы.».
Статья 2
Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Первый заместитель председателя 
Законодательной Думы
Хабаровского края 



                                                  С.А. Зюбр
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