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О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VII-173 «О внесении изменений в статью 1 Закона Хабаровского края «О дополнительных мерах социальной поддержки педагогических работников и дополнительных мерах социальной поддержки и стимулирования отдельных категорий обучающихся»
Законодательная Дума Хабаровского края 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять проект закона Хабаровского края № ЗП-VII-173 «О внесении изменений в статью 1 Закона Хабаровского края «О дополнительных мерах социальной поддержки педагогических работников и дополнительных мерах социальной поддержки и стимулирования отдельных категорий обучающихся» в первом чтении.
2. Направить настоящее постановление и указанный законопроект субъектам права законодательной инициативы.  
Установить, что поправки к указанному законопроекту направляются
в постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам социальной политики в срок до 24 февраля 2021 года.
3. Постоянному комитету Законодательной Думы Хабаровского края 
по вопросам социальной политики доработать указанный законопроект с учетом поступивших поправок и внести его на рассмотрение Законодательной Думы Хабаровского края во втором чтении.

Председатель Думы






          И.В. Зикунова
M:\Документы управления по организации зак процесса и общественных связей\Отдел по соц политике и ЖКХ\Комитет по вопросам соц политики\Документы комитета\2020\12._08.10.2020\ЗП-VII-138(1)\ppz-VII-138_281020_soc03.doc/ 23.09.2019 5:51 / uor_soc03

