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Об изменении текста проекта федерального закона № 1051588-7 «О внесении изменений в статьи 39.33 и 39.34 Земельного кодекса Российской Федерации и статьи 38 и 82 Лесного кодекса Российской Федерации»
Руководствуясь частями шестой и седьмой статьи 112 Регламента Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательная Дума Хабаровского края
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Изменить текст проекта федерального закона № 1051588-7 
«О внесении изменений в статьи 39.33 и 39.34 Земельного кодекса Российской Федерации и статьи 38 и 82 Лесного кодекса Российской Федерации», внесенного Законодательной Думой Хабаровского края в порядке реализации права законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, изложив его в новой редакции с новым наименованием
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (прилагается) (далее – проект федерального закона № 1051588-7).
2. Направить настоящее постановление Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину.
3. Предложить депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Березуцкому Ю.Н., Гладких Б.М., Корниенко А.В., 
Пиляеву И.С., Черкасову К.И., Яровой И.А. поддержать проект федерального закона № 1051588-7.

4. Предложить депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Власову В.М. представлять проект федерального закона 
№ 1051588-7 в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.
5. Признать утратившим силу пункт 5 постановления Законодательной Думы Хабаровского края от 28.10.2020 № 545 «О законодательной инициативе по внесению изменений в статьи 39.33 и 39.34 Земельного кодекса Российской Федерации и статьи 38 и 82 Лесного кодекса Российской Федерации».
6. Направить настоящее постановление временно исполняющему обязанности Губернатора Хабаровского края для официального опубликования.
7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам промышленности, предпринимательства и инфраструктуры.

Первый заместитель 

председателя Думы






                С.А. Зюбр
Вносится Законодательной Думой Хабаровского края
Проект

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Российской Федерации

Статья 1

Внести в Земельный кодекс Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2001, № 44, ст. 4147; 2014, № 26, 
ст. 3377; 2018, № 27, ст. 3947; № 32, ст. 5134; 2019, № 52, ст. 7820; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 
5 апреля 2021 года, № 0001202104050040) следующие изменения:

1) в статье 39.33:

а) пункт 1 дополнить подпунктом 9 следующего содержания:

«9) размещение гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.»; 

б) в пункте 2 слова «подпунктах 1 – 5 и 7» заменить словами 
«подпунктах 1 – 5, 7 и 8»;

2) пункт 1 статьи 39.34 дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

«6) в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, таким гражданам на срок не более шести месяцев.». 

Статья 2

Внести в Лесной кодекс Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, № 50, ст. 5278; 2009, № 11, 
ст. 1261; № 52, ст. 6441; 2011, № 1, ст. 54; № 30, ст. 4590; 2012, № 26, 
ст. 3446; 2013, № 52, ст. 6980; 2014, № 11, ст. 1092; № 26, ст. 3377; 2015, № 27, ст. 3997; № 29, ст. 4359; 2016, № 1, ст. 75; № 26, ст. 3887; 2017, № 27, ст. 3940; 2018, № 1, ст. 55; № 24, ст. 3415; № 30, ст. 4547; № 52, 
ст. 8100) следующие изменения:

1) в статье 38:

а) часть 4 дополнить словами «,  за исключением случая, предусмотренного частью 4.1 настоящей статьи»;

б) дополнить частями 4.1 и 4.2 следующего содержания:

«4.1. Допускается использование лесов или лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, за исключением лесных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам, на срок не более шести месяцев в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, без предоставления лесного участка, установления сервитута, если осуществление указанного вида деятельности не влечет за собой проведение рубок лесных насаждений, строительство объектов капитального строительства или возведение некапитальных строений, сооружений, за исключением ульев. 
Периоды использования лесов или лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, за исключением лесных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам, в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, без предоставления лесного участка, установления сервитута в зависимости от природно-климатических условий устанавливаются законами субъектов Российской Федерации.

4.2. В случае, предусмотренном частью 4.1 настоящей статьи, использование лесов осуществляется на основании разрешений органов государственной власти, органов местного самоуправления в пределах полномочий указанных органов, определенных в соответствии со 
статьями 81 – 84 настоящего Кодекса.»;

в) часть 5 дополнить словами «с учетом особенностей, предусмотренных частями 4.1 и 4.2 настоящей статьи»;

2) статью 82 дополнить пунктами 7.4 и 7.5 следующего содержания:

«7.4) выдача разрешений в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, без предоставления лесного участка, установления сервитута;

7.5) установление периодов использования лесов или лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, за исключением лесных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам, в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, без предоставления лесного участка, установления сервитута;».

Статья 3 

Статью 5 Федерального закона от 30 декабря 2020 года № 490-ФЗ 
«О пчеловодстве в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2021, № 1, ст. 29) дополнить частью 5 следующего содержания:

«5. Использование лесов или лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления лесных участков в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, осуществляется в соответствии с лесным законодательством.».

Статья 4

Настоящий Федеральный закон вступает в силу по истечении ста восьмидесяти дней после дня его официального опубликования.

Президент 

Российской Федерации

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

В соответствии с частью 1 статьи 38 Лесного кодекса Российской Федерации использование лесов для ведения сельского хозяйства (сенокошения, выпаса сельскохозяйственных животных, пчеловодства, северного оленеводства, пантового оленеводства, товарной аквакультуры (товарного рыбоводства), выращивания сельскохозяйственных культур и иной сельскохозяйственной деятельности) осуществляется с предоставлением или без предоставления лесного участка, установлением или без установления сервитута, публичного сервитута.

Согласно части 3 статьи 38 Лесного кодекса Российской Федерации граждане, юридические лица осуществляют использование лесов для ведения сельского хозяйства на основании договоров аренды лесных участков.

Для использования лесов гражданами в целях осуществления сельскохозяйственной деятельности (в том числе пчеловодства) для собственных нужд лесные участки предоставляются в безвозмездное пользование или устанавливается сервитут в соответствии со статьей 9 Лесного кодекса Российской Федерации (часть 4 статьи 38 Лесного кодекса Российской Федерации).

Вместе с тем вышеуказанные положения Лесного кодекса Российской Федерации не учитывают специфику кочевого пчеловодства в связи с необходимостью перемещения пасек к местам наиболее высокого медосбора до 2 – 4 раз за сезон.

При этом вывоз ульев с пчелами на медосбор (кочевое пчеловодство) рассматривается в качестве отдельного направления осуществления пчеловодства (пункты 8 – 10, 12, 24 Ветеринарных правил содержания медоносных пчел в целях их воспроизводства, выращивания, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных энтомофильных растений и получения продукции пчеловодства, утвержденных приказом Минсельхоза России от 19.05.2016 № 194).

Кроме того, установленный Лесным кодексом Российской Федерации порядок предоставления лесных участков для ведения сельского хозяйства, в том числе пчеловодства, является затратным и трудноисполнимым для граждан, заинтересованных в осуществлении пчеловодства.

Процедура формирования лесного участка связана с его проектированием, разработкой межевого плана и постановкой участка на кадастровый учет. При ее прохождении часто возникают проблемы, связанные с согласованием границ лесного участка с другими пользователями, которые уже оформили свои права (например, внутри уже сформированных лесных участков, переданных в аренду в целях заготовки древесины).

Кроме того, в соответствии с пунктом 11 правил использования лесов для ведения сельского хозяйства, утвержденных приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 21.06.2017 № 314, граждане, юридические лица, использующие леса для ведения сельского хозяйства, обязаны составлять проект освоения лесов в соответствии с частью 1 статьи 88 Лесного кодекса Российской Федерации.

Вышеуказанные сложности при оформлении лесных участков для осуществления пчеловодства приводят к отказу граждан от осуществления указанного вида деятельности либо к незаконному осуществлению пчеловодства на землях лесного фонда в отсутствие заключенного договора аренды лесного участка или договора безвозмездного пользования лесным участком.

С учетом изложенного подготовлен настоящий законопроект, основной целью которого является установление положений 
об использовании лесов или лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, за исключением лесных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам, в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, без предоставления лесного участка, установления сервитута (по аналогии с регулированием отношений в части использования лесов в целях осуществления геологического изучения недр без предоставления лесного участка, установления сервитута (части 3, 4 статьи 43 Лесного кодекса Российской Федерации, подпункт 7 пункта 1, пункт 2 статьи 39.33, подпункт 3 пункта 1 статьи 39.34 Земельного кодекса Российской Федерации).

Законопроектом предлагается внести изменения в статьи 38 и 82 Лесного кодекса Российской Федерации, устанавливающие, что допускается использование лесов или лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, за исключением лесных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам, на срок не более шести месяцев в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, без предоставления лесного участка, установления сервитута, если осуществление указанного вида деятельности не влечет за собой проведение рубок лесных насаждений, строительство объектов капитального строительства или возведение некапитальных строений, сооружений, за исключением ульев (проектируемый абзац первый части 4.1 статьи 38 Лесного кодекса Российской Федерации).

При этом следует учитывать положения части 2 статьи 11 Лесного кодекса Российской Федерации, согласно которым граждане обязаны соблюдать правила пожарной безопасности в лесах, правила санитарной безопасности в лесах, правила лесовосстановления и правила ухода за лесами.

К полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области лесных отношений предлагается отнести полномочия по:

1) выдаче разрешений в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, без предоставления лесного участка, установления сервитута (проектируемый пункт 7.4 статьи 82 Лесного кодекса Российской Федерации);

2) установлению периодов использования лесов или лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, за исключением лесных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам, в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, без предоставления лесного участка, установления сервитута (проектируемый пункт 7.5 
статьи 82 Лесного кодекса Российской Федерации).

Периоды использования лесов или лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, за исключением лесных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам, в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, без предоставления лесного участка, установления сервитута в зависимости от природно-климатических условий с учетом региональной специфики будут устанавливаться законами субъектов Российской Федерации (проектируемый абзац второй части 4.2 статьи 38 Лесного кодекса Российской Федерации).

Необходимо отметить, что наряду с изменениями, предусмотренными законопроектом, в Лесном кодексе Российской Федерации сохраняется возможность предоставления лесных участков в целях осуществления пчеловодства на основании договоров аренды лесных участков, договоров безвозмездного пользования лесными участками.

В целях исключения конкуренции правовых норм законопроектом предлагается в статье 38 Лесного кодекса Российской Федерации:

1) часть 4 дополнить словами «,  за исключением случая, предусмотренного частью 4.1 настоящей статьи»;

2) часть 5 дополнить словами «с учетом особенностей, предусмотренных частями 4.1, 4.2 настоящей статьи».

Кроме того, в целях согласования вышеуказанных проектируемых положений Лесного кодекса Российской Федерации с нормами Земельного Кодекса Российской Федерации предлагается внести изменения в статьи 39.33 и 39.34 Земельного кодекса Российской Федерации.

Согласно позиции Правового управления Аппарата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, изложенной в заключении на проект федерального закона № 176153-7 (принят в качестве Федерального закона от 18.12.2018 № 471-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования порядка предоставления лесных участков в безвозмездное пользование»), случаи использования лесов без предоставления лесных участков и установления сервитута, публичного сервитута уже установлены в статье 39.33 Земельного кодекса Российской Федерации, которая не предполагает иного регулирования.

Учитывая изложенное, пункт 1 статьи 39.33 Земельного кодекса Российской Федерации предлагается дополнить подпунктом 9, 
в соответствии с которым использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, может осуществляться без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута в случае размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

Использование земель или земельных участков в вышеуказанных целях будет осуществляться на срок не более шести месяцев на основании разрешений уполномоченного органа.

Правила выдачи разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в целях, предусмотренных пунктом 1 статьи 39.34 Земельного кодекса Российской Федерации, утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2014 № 1244.

Также необходимо отметить, что 30.12.2020 принят Федеральный закон № 490-ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 490-ФЗ), который 29.06.2021 вступит в силу.

Федеральным законом № 490-ФЗ установлены правовые основы развития пчеловодства как сельскохозяйственной деятельности, а также деятельности, направленной на сохранение пчел.

Согласно статье 5 Федерального закона № 490-ФЗ:

1) земельные участки в целях осуществления пчеловодства предоставляются в соответствии с земельным законодательством (часть 2);

2) использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков в целях осуществления пчеловодства осуществляется в соответствии с земельным законодательством (часть 3);

3) лесные участки в целях осуществления пчеловодства используются в соответствии с лесным законодательством (часть 4).

С учетом изложенного законопроектом предлагается статью 5 Федерального закона № 490-ФЗ дополнить частью 5, предусмотрев в ней, что использование лесов или лесных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления лесных участков в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, осуществляется в соответствии с лесным законодательством.

Принятие предлагаемого законопроекта в качестве федерального закона позволит упростить порядок использования лесов в целях размещения гражданами ульев для осуществления пчеловодства в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и предоставит гражданам право осуществлять данную деятельность без предоставления лесного участка и установления сервитута на основании разрешений, выдаваемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Принятие и реализация Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств федерального бюджета.

ПЕРЕЧЕНЬ

законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов РСФСР и Российской Федерации, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Принятие Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов РСФСР и Российской Федерации.
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