2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в статью 8 Закона Хабаровского края «Об уполномоченном по правам человека в Хабаровском крае» и статью 9 Закона Хабаровского края «Об уполномоченном по правам ребенка в Хабаровском крае»
В соответствии со статьей 13.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» лицо, замещающее государственную должность субъекта Российской Федерации, в порядке, предусмотренном законами субъектов Российской Федерации, подлежит увольнению (освобождению от должности) в связи с утратой доверия.

Исчерпывающий перечень случаев увольнения лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации, определены частью 1 и 2 вышеуказанной статьи федерального закона.

Должности уполномоченного по правам человека в субъекте Российской Федерации и уполномоченного по правам ребенка в субъекте Российской Федерации являются государственными должностями субъекта Российской Федерации.

Основания и порядок прекращения полномочий уполномоченного по правам 
человека в Хабаровском крае определены в статье 8 Закона Хабаровского края 
от 31.07.2006 № 44 «Об уполномоченном по правам человека в Хабаровском крае», уполномоченного по правам ребенка в Хабаровском крае – в статье 9 Закона Хабаровского края от 23.11.2011 № 135 «Об уполномоченном по правам ребенка в Хабаровском крае».

Настоящий законопроект направлен на совершенствование краевого законодательства и конкретизацию положений краевых законов, связанных с досрочным прекращением полномочий уполномоченного по правам человека в Хабаровском крае и уполномоченного по правам ребенка в Хабаровском крае в связи с утратой доверия.
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