ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Хабаровского края «О прекращении осуществления органами государственной власти Хабаровского края перераспределенных им отдельных полномочий по подготовке генеральных планов, правил землепользования и застройки органов местного самоуправления Хабаровского муниципального района Хабаровского края в отношении сельского поселения «Село Бычиха», Сергеевского сельского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края и о признании утратившими силу отдельных положений приложения к Закону Хабаровского края «О перераспределении отдельных полномочий по подготовке генеральных планов, правил землепользования и застройки между органами местного самоуправления городских поселений, муниципальных районов Хабаровского края и органами государственной власти Хабаровского края»

Законом Хабаровского края от 18 декабря 2019 года № 38 «О перераспределении отдельных полномочий по подготовке генеральных планов, правил землепользования и застройки между органами местного самоуправления городских поселений, муниципальных районов Хабаровского края и органами 
государственной власти Хабаровского края» (далее – Закон Хабаровского 
края № 38) органам государственной власти Хабаровского края перераспределены отдельные полномочия по подготовке генеральных планов, правил землепользования и застройки органов местного самоуправления Хабаровского муниципального района Хабаровского края (далее – отдельные полномочия) в отношении сельского поселения «Село Бычиха», Сергеевского сельского поселения. 
В целях реализации Закона Хабаровского края № 38 органами государственной власти Хабаровского края обеспечена подготовка проектов генеральных планов, правил землепользования и застройки указанных сельских поселений.

Данные проекты утверждены решениями Собрания депутатов Хабаровского муниципального района от 16 ноября 2021 года: 

- № 55-363 «О внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки сельского поселения «Село Бычиха» Хабаровского муниципального района Хабаровского края»;

- № 55-364 «О внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Сергеевского сельского поселения Хабаровского муниципального района Хабаровского края». 

Настоящим законопроектом предлагается прекратить осуществление органами государственной власти Хабаровского края перераспределенных им отдельных полномочий в отношении сельского поселения «Село Бычиха», Сергеевского сельского поселения в связи с достижением целей правового регулирования, предусмотренных Законом края № 38, в отношении указанных сельских поселений.
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