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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О признании утратившим силу Закона  Хабаровского края «О порядке и сроках направления сообщений общинами коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации об изменениях в их уставах, о решениях о ликвидации или самороспуске общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, не проходивших государственную регистрацию»
В соответствии с пунктом 2 статьи 10, абзацем десятым пункта 4 статьи  22 Федерального закона от 20.07.2000 № 104-ФЗ «Об общих принципах организации общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 104-ФЗ) (в редакции, действовавшей до  31.10.2022) законодательством субъектов Российской Федерации должны были устанавливаться срок и порядок направления общинами коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации (далее – общины) в органы местного самоуправления:
1) сообщений об изменениях в уставах общин (пункт 2 статьи 10 Федерального закона № 104-ФЗ);

2) решения о ликвидации или самороспуске общины – случае, если община не проходила государственную регистрацию (абзац десятый пункта 4 статьи 22 Федерального закона № 104-ФЗ).
С 31.10.2022 Федеральным законом от 20.10.2022 № 403-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 403-ФЗ) статья 10 Федерального закона № 104-ФЗ изложена в новой редакции, а также абзац десятый пункта 4 статьи 22 Федерального закона № 104-ФЗ признан утратившим силу.

В настоящее время Федеральный закон № 104-ФЗ не наделяет субъекты Российской Федерации правом законодательного регулирования по вопросам о сроках и порядке направления общинами в органы местного самоуправления сообщений об изменениях в их уставах и об их ликвидации или самороспуске.

На основании вышеизложенного настоящим законопроектом предлагается признать утратившим силу Закон края от 27.06.2007 № 127 «О порядке и сроках направления сообщений общинами коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации об изменениях в их уставах, о решениях о ликвидации или самороспуске общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, не проходивших государственную регистрацию», регулирующий данные вопросы.
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