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Об обращении в Правительство Российской Федерации об инициировании внесения в Федеральный закон «О ветеранах» изменений, предусматривающих дополнительную меру социальной поддержки семей ветеранов боевых действий, погибших (умерших) либо ставших инвалидами при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области 
и Украины, нуждающихся в жилых помещениях, в виде однократного предоставления им денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения

Законодательная Дума Хабаровского края 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Принять обращение в Правительство Российской Федерации
об инициировании внесения в Федеральный закон «О ветеранах» изменений, предусматривающих дополнительную меру социальной поддержки семей ветеранов боевых действий, погибших (умерших) либо ставших инвалидами при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины, нуждающихся в жилых помещениях, в виде однократного предоставления им денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения (прилагается).
2. Направить настоящее постановление и указанное обращение 
в Правительство Российской Федерации.
3. Обратиться к законодательным органам субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение. 
4. Обратиться к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Гладких Б.М., Гурулёву А.В., Иванову М.Е., Корниенко А.В., Пинскому В.В., Симигину П.В., Тумусову Ф.С., Чемерис Р.Б., сенатору Российской Федерации – представителю от Законодательной Думы Хабаровского края Безденежных С.В., сенатору Российской Федерации – представителю от Правительства Хабаровского края Базилевскому А.А. с просьбой оказать содействие в решении вопроса, изложенного в обращении.

5. Направить настоящее постановление Губернатору Хабаровского края для официального опубликования.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам социальной политики.

Председатель Думы






          И.В. Зикунова
В Правительство Российской Федерации

Оказание мер социальной поддержки семьям лиц, принимающих (принимавших) участие в выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины, является приоритетным направлением деятельности органов публичной власти.

В особой поддержке нуждаются семьи погибших (умерших) и ставших инвалидами вследствие увечья (ранения, травмы, контузии), полученного при выполнении задач в ходе специальной военной операции.

В силу высочайшей стратегической значимости выполняемых в ходе специальной военной операции задач лица, принимающие (принимавшие) участие в выполнении данных задач, наделены статусом ветерана боевых действий (инвалида боевых действий).
К ветеранам боевых действий помимо военнослужащих отнесены сотрудники иных федеральных органов, выполняющие (выполнявшие) боевые задачи в ходе специальной военной операции, члены добровольческих формирований, а также лица, командированные для обеспечения выполнения данных задач.
Правовые гарантии социальной защиты ветеранов боевых действий, инвалидов боевых действий установлены Федеральным законом от 12.01.1995 
№ 5-ФЗ «О ветеранах» (далее – Федеральный закон «О ветеранах») в целях создания условий, обеспечивающих им достойную жизнь, активную деятельность, почет и уважение в обществе.
Помимо мер социальной поддержки, установленных Федеральным законом 
«О ветеранах», для лиц, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции, призванных на военную службу по мобилизации, а также членов их семей предусмотрены дополнительные меры социальной поддержки иными федеральными законами, указами Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации.

Органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления за счет средств соответствующих бюджетов устанавливаются дополнительные меры социальной поддержки и помощи для лиц, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции, и членов их семей.

Так, в Хабаровском крае предусмотрено оказание единовременной материальной помощи ветеранам боевых действий, участвовавшим в специальной военной операции, в виде выплат в размере 500 000 рублей лицам, получившим тяжелое ранение, 300 000 рублей – легкое ранение, а членам семей ветеранов боевых действий, погибших в ходе специальной военной 
операции, – 1 500 000 рублей. Детям указанных лиц, поступающим на обучение по образовательным программам высшего образования, предусмотрены единовременные денежные выплаты, а также обучение за счет краевого бюджета в краевых профессиональных образовательных организациях. Помимо этого, дети инвалидов боевых действий и погибших (умерших) ветеранов боевых действий, обучающиеся в краевых и муниципальных образовательных организациях, обеспечиваются бесплатным горячим питанием. Таким детям также предоставляются в первоочередном порядке бесплатные путевки в детские оздоровительные лагеря.

Несмотря на оказываемые государством меры поддержки, семьи погибших (умерших) либо ставших инвалидами ветеранов боевых действий, принимавших участие в специальной военной операции, могут оказаться в сложном материальном положении в связи с потерей либо инвалидностью основного кормильца.

Наибольшую сложность в семьях, в которых воспитываются дети, в том числе находившиеся на иждивении погибшего (умершего) либо ставшего инвалидом ветерана боевых действий пасынки и падчерицы, вызывает решение жилищных вопросов.
Проблема приобретения жилого помещения в связи с его высокой стоимостью является актуальной не только для жителей Хабаровского края, но и других регионов. Средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения на IV квартал 2022 года для Хабаровского края установлена в размере 109 194 рубля (приказ Минстроя России от 20.09.2022 
№ 773/пр), что выше данного показателя на IV квартал 2021 года на 15 224 рубля (приказ Минстроя России от 28.09.2021 № 699/пр). Такая динамика увеличения стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения прослеживается во всех субъектах Российской Федерации.

В целях защиты жилищных прав семей ветеранов боевых действий, погибших (умерших) либо ставших инвалидами при выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины, депутаты Законодательной Думы Хабаровского края обращаются с просьбой инициировать внесение в Федеральный закон «О ветеранах» изменений, предусматривающих дополнительную меру социальной поддержки таких семей, нуждающихся в жилых помещениях, в виде однократного предоставления им за счет средств федерального бюджета денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения.

Депутаты Законодательной Думы
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