ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

Закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 11.5 и 11.6 Закона Хабаровского края «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае»

Реализация Закона Хабаровского края «О внесении изменений в статьи 11.5 и 11.6 Закона Хабаровского края «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае» повлияет на доходы консолидированного бюджета Хабаровского края.

При снятии ограничений по включению организаций в реестр участников региональных инвестиционных проектов (далее – РИП) по видам деятельности «добыча металлических руд» и «производство драгоценных металлов», с учетом дополнительных требований по объему капитальных вложений, срокам ввода основных средств в эксплуатацию, воспользоваться механизмом РИП потенциально могут шесть инвестиционных проектов по освоению месторождений драгоценных металлов. 

Исходя из усредненных параметров налоговые расходы бюджета края составят 7,8 млрд. рублей, в том числе по налогу на прибыль – 1,9 млрд. рублей, НДПИ – 5,9 млрд. рублей. Налоговые платежи от реализации проектов – 18,5 млрд. рублей (за период пользования льготами).
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