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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О приватизации краевого государственного имущества»

Настоящий законопроект подготовлен целях совершенствования положений Закона Хабаровского края от 23 апреля 2003 г. № 115 «О приватизации краевого государственного имущества» (далее – Закон края № 115).
Утверждение прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в государственной собственности Хабаровского края (далее – прогнозный план), является составляющей частью бюджетного процесса Хабаровского края. В целях синхронизации приватизационных процедур 
с бюджетным процессом предлагается заменить краткосрочное планирование приватизации краевого государственного имущества (на очередной финансовый год) на утверждение прогнозного плана на трехлетний период (очередной финансовый год и плановый период).

В соответствии с частью 2 статьи 5 Закона края № 115 Правительство Хабаровского края самостоятельно осуществляет функции по продаже краевого государственного имущества, а также своим решением поручает независимым продавцам организовывать от имени края в установленном порядке продажу приватизируемого краевого государственного имущества и (или) осуществлять функции продавца такого имущества.

Пунктом 1 статьи 6 Федерального закона от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ 
«О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее – Федеральный закон № 178-ФЗ) установлено, что Правительство Российской Федерации своим решением вправе поручить юридическим лицам организовывать от имени Российской Федерации в установленном порядке продажу приватизируемого федерального имущества и (или) осуществлять функции продавца. В указанном решении определяется подлежащее приватизации федеральное имущество, действия данных юридических лиц, размер и порядок выплаты им вознаграждения.
По аналогии с установленным на федеральном уровне правовым регулированием законопроектом предлагается уточнить содержание решения, принимаемого Правительством Хабаровского края в целях привлечения независимых продавцов для осуществления ими функций продавца краевого государственного имущества.
Кроме того, в целях соотнесения с частью 3 статьи 14 Федерального закона  № 178-ФЗ  предлагается предусмотреть в Законе края № 115 запрет на совершение краевым государственным унитарным предприятием в ходе приватизации краевого государственного имущества сделок, связанных с возможностью отчуждения имущества, стоимость которого более чем в десять раз превышает установленный Федеральным законом минимальный размер уставного фонда государственного унитарного предприятия (в действующей редакции – более чем в пятьдесят тысяч раз превышает установленный Федеральным законом минимальный размер оплаты труда).
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