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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменения в статью 6 Закона Хабаровского края «О защите населения и территории Хабаровского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Проект закона края «О внесении изменения в статью 6 Закона Хабаровского края «О защите населения и территории Хабаровского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» подготовлен в целях реализации подпункта «в» пункта 3 Федерального закона от 4 ноября 2022 г. № 423-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – Федеральный закон № 423-ФЗ).

Согласно части 2 статьи 18 Федерального закона от 21 декабря 1994 г. 
№ 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (в редакции Федерального закона № 423-ФЗ) 
(далее – Федеральный закон № 68-ФЗ) порядок и условия, виды и размеры компенсаций и социальных гарантий, предоставляемых гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам и лицам без гражданства, в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций устанавливаются законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации в соответствии с пунктами 1 и 1.1 данной статьи.
Законопроектом предлагается внести изменения в Закон края от 1 марта 1996 г. № 7 «О защите населения и территорий Хабаровского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», наделив Правительство края полномочиями по установлению порядка и условий, видов и размеров компенсаций и социальных гарантий, предоставляемых в соответствии с пунктами 1 и 1.1 статьи 18 Федерального закона № 68-ФЗ, гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам и лицам без гражданства, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций на территории края.
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