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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений 
в статью 11.1 Закона Хабаровского края «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае»
Настоящий законопроект подготовлен в целях поддержки субъектов малого
и среднего предпринимательства (далее – МСП), обеспечения адаптации экономики малого бизнеса к новым внешним условиям посредством снижения налоговой нагрузки по упрощённой системе налогообложения (далее – УСН).
В качестве приоритетных видов деятельности определены обрабатывающие производства, деятельность в сфере информационных технологий, туризм, социальное предпринимательство и креативные индустрии, которые обеспечивают технологический суверенитет страны, ориентированы на стимулирование внутреннего спроса, рост реальных доходов населения. 

Законопроектом предлагается установить на 2023 – 2025 годы пониженные ставки налога по УСН с объектом налогообложения «доходы» (снижение с 6 % до 3 %), 
с объектом налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов» (снижение 
с 15 % до 8 %):

1) для субъектов МСП, получивших не менее 80 процентов дохода 
от осуществления производственных видов деятельности, деятельности в сферах туризма и креативной индустрии, а также деятельности в сфере информационных технологий (при условии включения в реестр аккредитованных российских организаций);

2) для субъектов МСП, признанных в установленном порядке социальными предприятиями.

Прогнозный объём налоговых расходов по предложенным налоговым преференциям – 73,6 млн. рублей в год.

Установление налоговых льгот позволит поддержать около 3 600 субъектов МСП, снизит риски ведения бизнеса в уязвимых отраслях экономики, подверженных негативному воздействию внешних экономических условий, обеспечит стимулирование активности в льготируемом секторе и формирование дополнительной налоговой базы за счет роста новых предприятий.
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