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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в статью 2 Закона Хабаровского края «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Хабаровском крае»

29.12.2022 вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2022 № 590-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 590-ФЗ), которым, 
в частности, внесены изменения в Федеральный закон от 07.05.2013 № 78-ФЗ 
«Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 78-ФЗ).

В соответствии с подпунктами «а», «б» пункта 2 статьи 1 Федерального закона № 590-ФЗ основные задачи Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей дополнены также защитой прав и законных интересов членов органов управления коммерческой организации в связи с осуществлением ими полномочий по управлению такой организацией, а также осуществлением контроля за их соблюдением (пункты 1, 2 статьи 2 Федерального закона № 78-ФЗ).

По аналогии с пунктами 1, 2 статьи 2 Федерального закона № 78-ФЗ сформулированы пункты 1, 2 статьи 2 Закона края от 27.11.2013 № 324 
«Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Хабаровском крае» (далее – Закон края № 324, край), согласно которым основными задачами уполномоченного по защите прав предпринимателей в крае являются:

1) защита прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности на территории края;

2) осуществление мониторинга соблюдения прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности с целью выявления обстоятельств, отрицательно влияющих на развитие предпринимательства в крае.

На основании вышеизложенного настоящим законопроектом предлагается пункты 1, 2 статьи 2 Закона края № 324 после слова «деятельности» дополнить словами «(в том числе членов органов управления коммерческой организации в связи с осуществлением ими полномочий по управлению такой организацией)».
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