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Ответы на вопросы 
депутатов Законодательной Думы Хабаровского края к отчету врио начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Хабаровскому краю о деятельности Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Хабаровскому краю за 2022 год

Вопрос 1. 

С каждым годом в стране и Хабаровском крае увеличивается количество платежных (банковских) карт. На фоне популярности их использования учащаются и случаи мошенничества, связанные с кражей денежных средств со счетов клиентов. Поступают ли обращения граждан по данному вопросу? Каково их количество и какие принимаются меры по итогам рассмотрения? Имели ли место случаи возбуждения уголовных дел по фактам мошенничества с использованием электронных платежных средств, в т.ч. с вынесением обвинительных приговоров? Каким образом организована профилактика мошенничества с платежными (банковскими) картами?

(вопрос депутата Быченко Т.А.)
За 12 месяцев 2022 года в УМВД России по Хабаровскому краю зарегистрировано 346 обращений граждан о совершении мошеннических действий, связанных с хищением денежных средств с банковских счетов. 
По всем обращениям возбуждены уголовные дела.

По данным информационного центра УМВД России по Хабаровскому краю на территории края по итогам 2022 года зарегистрировано                                       2663 преступления по фактам мошенничеств, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных средств (+2,2%, 12 мес. 2021 г. – 2606), из них: с использованием средств мобильной связи – 1579 (+3,4%,                          12 мес. 2021 г. – 1527) с использованием расчетных пластиковых карт – 101 (+17,4%, 12 мес. 2021 г. – 86), сети Интернет – 1480 (+10,0%, 12 мес. 2021 г. – 1345).
Раскрыто 337 преступлений данной категории (+17,8%, 12 мес. 2021 г. – 286), направлено в суд 223 уголовных дела.

Вынесены обвинительные приговоры по 15 уголовным делам по фактам IT-мошенничеств, из них 12 – по преступлениям, совершенным 
с использованием сети Интернет, 2 – средств мобильной связи, 1 – расчетных пластиковых карт.
 За указанный период зарегистрировано 3 преступления, предусмотренные ст. 159.3 УК РФ – мошенничество с использованием электронных средств платежа. Обвинительные приговоры по делам такой категории не выносились.

Принимаемые профилактические меры:
1. Актуализирована памятка «Как не стать жертвой мошенничества» с учетом распространения новых видов преступлений и складывающейся на территории Хабаровского края оперативной обстановки, обусловленной продолжающимся ростом преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий.

2. Организована работа по выдаче памяток населению:

- участковыми уполномоченными полиции при проведении профилактического обхода жилого сектора до граждан и в ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий. По состоянию на 31.12.2022 выдано 486211 памяток, охват населения составляет 40,0%;
Справочно: выдача памяток производилась в ходе проведения ОПМ «Ваш участковый», «Участок», «Не дай себя обмануть!», «Внимание! Мошенники!».

- сотрудниками подразделений по вопросам миграции и госавтоинспекции в ходе оказания государственных услуг;

- сотрудниками дежурных частей при обращении граждан в дежурные сутки, сотрудниками отделов дознания и следствия при работе с гражданами по их заявлениям, наружными нарядами полиции на маршрутах патрулирования, сотрудниками, задействованными в охране общественного порядка и общественной безопасности.
Справочно: также, деятельность сотрудников органов внутренних дел по распространению памяток направлена на обновление и размещение их в зонах обслуживания клиентов финансовых, транспортных организаций, общественного питания, местах массового пребывания граждан.
3. Совместно с МУП города Хабаровска «Водоканал» достигнуто соглашение о тиражировании на обороте квитанций об оплате коммунальных услуг памяток, по противодействию мошеннических действий 
в отношении граждан. 

4. Совместно с представителями банковских организаций проведены агитационные мероприятия «Как не стать жертвой мошенников» в банках 
с разъяснениями, как действовать в различных ситуациях и не попасться 
на уловки злоумышленников.
5. На постоянной основе осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации. За 2022 год подготовлено более полутора тысяч информационных материалов, размещенных в различных медиаресурсах.
Справочно:

- на официальном сайте УМВД России по Хабаровскому краю размещено 228 пресс-релизов;

- в СМИ вышло 1345 новостей, из них: 1151 - в информационных агентствах, 
25 - сюжетов на телевидении, 46 материалов в печати и 6 информаций на радио. 

- в официальных аккаунтах УМВД России по Хабаровскому краю 
в социальных сетях и в мессенджере Telegram опубликовано 117 постов.

- разработан видеоролик, который был размещен в Telegram канале и на сайте УМВД России по Хабаровскому краю.

Вопрос 2. 

Каков уровень укомплектованности УМВД России по Хабаровскому краю личным составом (сотрудников полиции, в том числе участковых уполномоченных полиции, в районах Хабаровского края)? 
Какие проблемы существуют в данной области, в том числе с предоставлением служебных жилых помещений участковым уполномоченным полиции?

(вопрос депутата Быченко Т.А.)
По состоянию на 31.12.2022 штатная численность УМВД – 9989 ед., некомплект – 1484 ед. (14,9%), в т.ч. аттестованных – 7786 ед., некомплект-1131 ед. (14,5%). 

           Штатная численность/некомплект ведущих служб УМВД России по Хабаровскому краю: ППС – 499/136 (27,3%), СО – 657/152 (23,1%),                        УУП – 516/88 (17,1%), УР – 703/107 (15,2%), дознание – 299/40 (13,4%),                  ЭБ и ПК – 196/24 (12,2%), ГИБДД– 1022/101 (9,9%), ПДН – 174/8 (4,6%). 
        Штатная численность/некомплект подчиненных территориальных органов МВД России (см. приложение).

Справочно: Хабаровский край занимает 9 место по уровню некомплекта среди                                             регионов ДФО и превышает средний показатель по ДФО (14,6), по России (11,5%).
Основными причинами некомплекта являются:
- Специфика региона. 

Справочно:

Хабаровский край – один из самых малонаселенных регионов России (787,6 тыс. кв.км., население 1298978 человек) с плотностью населения 1,6 чел. на кв.км. 

Из 19 подчиненных территориальных органов УМВД России по Хабаровскому краю 14 дислоцируются в сельской местности (доля сельского населения – 17,9%), часть из которых не обеспечена центральной системой благоустроенности. 

Территория Хабаровского края отнесена к местностям с неблагоприятными климатическими условиями, два территориальных органа расположены в районах Крайнего Севера (Аяно-Майский и Охотский).

В итогам 2022 года Хабаровский край занимает 18 место в рейтинге городов России по стоимости жилья (утверждено приказом Минстроя и ЖКХ РФ от 20 сентября              2022 года № 773/пр). Средняя рыночная стоимость одного кв. метра помещения на сегодняшний день составляет 109 194 рублей.

- Альтернатива службе в органах внутренних дел.
Справочно:

Исчисление выслуги лет для назначения пенсии на территории Хабаровского края осуществляется на льготных основаниях 1 год службы  за 1,5, а в некоторых подчиненных территориальных органах 1 год за 2 года. С учетом этого, сотрудники достигают право на минимальную пенсию по линии МВД России в среднем к 30 - 35 годам, после чего принимают решение об увольнении. 

Анализ структуры увольнений показал, что в 2022 году 50,9% сотрудников уволены со службы в органах внутренних дел по выслуге срока службы, дающего право на получение пенсии – 353 от общего количества увольнений. 

Увольнения данной категории сотрудников связаны с трудоустройством в гражданские организации, а также переездом в регионы с благоприятным климатом.                                            С учетом средней зарплаты на территории Хабаровского края в 2022 году – 64 590 тыс. рублей (данные Росстата на ноябрь 2022 года) и установленной пенсионной выплаты, общий ежемесячный заработок бывших сотрудников равен уровню заработной платы сотрудника ОВД, а в некоторых случаях и превышает его.

          Принимаемые меры по сокращению некомплекта:

1. Проводится работа с источниками комплектования для формирования массива потенциальных кандидатов на службу, основными                  из которых являются:

          учебные заведения, военкоматы, центры занятости и другие.  
Справочно: проведено 74 профориентационных мероприятия, а также  информирование граждан в местах оказания  государственных услуг  в подразделениях по вопросам миграции и ГИБДД. Кроме того, активно используется  информационная система  государственного портала  «Работа в России», а также «Интернет» ресурсы. 

путем размещения информации  на рекламных щитах, медиаэкранах,                    в СМИ.   

2. Организовано взаимодействие кадровых подразделений и ВВК МСЧ путем закрепления ответственных сотрудников за оформлением кандидатов. 
Справочно: Осуществлялся контроль, посредством медицинской электронной информационной системы МСЧ МВД России по Хабаровскому краю, позволяющей отслеживать он-лайн запись кандидатов, прохождение ими ВВК и организовать своевременное реагирование на возникающие вопросы, связанные с медицинским освидетельствованием.

3. Проработаны возможные варианты, направленные на оставление на службе квалифицированных кадров при рассмотрении вопросов о перемещении сотрудников по службе в другие подразделения и региональные территориальные органы МВД России, с обязательным соблюдением установленных МВД России требований о непрепятствовании переводу сотрудников, что позволило сократить количество переводов в 2022 г. до 69 (2021 г. – 77).

4. В августе 2023 года ожидается прибытие 67 выпускников ДВЮИ МВД России, что приведет к снижению уровня некомплекта более чем на 0,8%. 
5. Проводится комплекс мероприятий с сотрудниками, изъявившими желание уволиться со службы в органах внутренних дел.  
В 2022 году в ходе проведенных бесед 75 сотрудников приняли решение  о продолжении службы.

6. Направлены  информационные письма в другие регионы РФ об условиях прохождения службы на территории Хабаровского края, подготовлены информационные буклеты. 
          7. Подготовлено и направлено обращение в Правительство Хабаровского края об установлении мер дополнительной социальной поддержки участковых уполномоченных полиции за счет средств краевого бюджета, в целях повышения материальной заинтересованности при прохождении службы                             в  указанных подразделениях. 
Кроме того, руководством УМВД России по Хабаровскому краю инициировано проведение рабочего совещания с Правительством Хабаровского края по рассмотрению установления доплаты за счет средств краевого бюджета  сотрудникам ППСП, ДПС, УУП, а также разовых  дополнительных выплат сотрудникам других категорий.
          Вместе с тем, продолжает оставаться ряд острых проблем, решение которых требует совместных, консолидированных подходов и усилий.
На сегодняшний день в крае действует 129 участковых пунктов полиции, имеется потребность в создании дополнительно еще 10-ти участковых пунктов полиции, проведении текущих и капитальных ремонтов в действующих пунктах.
В настоящее время проходят процедуру согласования проекты строительства 2 участковых пунктов полиции на территории  г. Хабаровска в микрорайоне «Березки» и районе «Локомотивное депо». 
Справочно: 28.07.2022 на заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при Правительстве Хабаровского края, рассмотрен вопрос материально-технического обеспечения участковых уполномоченных полиции и оказания дополнительных мер социальной поддержки за счет регионального бюджета на основе опыта  г. Москвы и Тверской области. 
По результатам рассмотрения профильным комитетам Правительства Хабаровского края дано поручение о проработке вопроса о выделении средств из бюджета Хабаровского края на оказание дополнительных мер социальной поддержки УУП.
Социальные гарантии УУП, наряду со всеми сотрудниками органов внутренних дел, закреплены в Федеральном законе от 19 июля 2011 г.                        № 247-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Статьей 9 Федерального закона № 247-ФЗ-2011г.                    («Предоставление жилых помещений сотрудникам, замещающим должность участкового уполномоченного полиции») определен порядок предоставления жилья для УУП на территории соответствующего муниципального образования.

Кроме того, ч. 3 ст. 44 Федерального закона 
от 7 февраля 2011 г. № 3-ФЗ «О полиции» установлено право участкового уполномоченного полиции в обеспечении служебным жилым помещением не позднее чем через шесть месяцев со дня вступления в должность, в случае если он не имеет жилого помещения на территории соответствующего муниципального образования.

По состоянию на 31.12.2022 на учете в жилищно-бытовой комиссии УМВД России по Хабаровскому краю состоит 21 участковый уполномоченный полиции.
В течение 2022 года на учет в ЖБК было поставлено 5 сотрудников, снято  с учета по различным основаниям 6 сотрудников, предоставлено служебных жилых помещений – 2 сотрудникам УУП.
Вопрос 3. 

Как реализуется правоохранительный сегмент аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» по краю (по каждому муниципальному образованию)? Какова динамика раскрываемости преступлений (помогает ли в раскрываемости общественно опасных деяний данный сегмент), существуют ли проблемы и какие (в частности, по муниципальному району имени Лазо Хабаровского края: комплекс средств видеонаблюдения устаревший, во многих населенных пунктах отсутствует, планируется ли замена оборудования и установка нового оборудования в парках и общественных местах р.п. Переясловка, 
р.п. Хор)? 
(вопрос депутата Быченко Т.А.)
В настоящее время на территории Хабаровского края развернуты и эксплуатируются системы видеонаблюдения в 10 муниципальных образованиях, где установлены 1259 камер видеонаблюдения с выводом информации на серверное оборудование органов внутренних дел 
(г. Хабаровск - 576, г. Комсомольск-на-Амуре - 362, г. Амурск - 24, г. Вяземский - 73, 
р-н им. Лазо - 20 (п. Переяславка, п. Хор), г. Чегдомын - 47, г. Советская Гавань - 91, 
с. Троицкое - 13, с. Некрасовка - 53).
В течение 2022 года было установлено 190 камер (2021 г. – 103).

За 12 месяцев 2022 года с использованием систем видеонаблюдения АПК «Безопасный город» раскрыто 15 преступлений (2021 г. – 7) из которых: 13 – кража, тайное хищение чужого имущества (г. Комсомольск-на-Амуре, 
г. Хабаровск, Советско-Гаванский, Верхнебуреинский, Вяземский районы), 2 – незаконное приобретение хранение наркотиков (Верхнебуреинский район), 1 – повторное управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения (Советско-Гаванский район).
Справочно: По итогам 2 месяцев 2023 года в УМВД России по Хабаровскому краю с использованием систем видеонаблюдения АПК «Безопасный город» раскрыто 10 преступлений, из них: 9 -УМВД России по г. Хабаровску (7 кража, 2- управление автотранспортом в нетрезвом состоянии, 1- разбойное нападение), 1- ОМВД России по Вяземскому району (тайное хищение чужого имущества).
По состоянию на 28.02.2023 в неисправном состоянии находятся 137 
(в 2022 г. – 161) камер видеонаблюдения, из них: 118 - в г. Хабаровске, 4 - в 
г. Комсомольске-на-Амуре, 7 - в г. Амурске, 1 - в г. Вяземский, 7 - в районе        им. Лазо.
Финансирование мероприятий по поддержанию работоспособности и развитию технических средств обеспечения безопасности граждан в общественных местах преимущественно осуществляется в рамках государственной программы Хабаровского края «Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Хабаровском крае», (постановление Правительства Хабаровского края от 31 декабря 2013 г. № 482-пр), в виде предоставления субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований края.
В 2022 на реализацию этих целей было предусмотрено 45 484,77 тыс. рублей, в том числе из краевого бюджета - 16 673,45 тыс. рублей, из средств бюджета заинтересованных муниципальных образований края - 28 811,32 тыс. рублей, освоено 45 058,46 тыс. руб. (в 2020 г. - 18 млн. 130,83 тыс. руб., 
в 2021 году - 28 млн. 148,99 тыс. руб.).
На 2023 год запланировано 33340,65 тыс. рублей, в том числе из краевого бюджета – 16673,45 тыс. рублей, из средств бюджета заинтересованных муниципальных образований края – 16667,20 тыс. рублей,
За последние три года органами исполнительной власти ежегодно увеличивается финансирование мероприятий на поддержание работоспособности и развитие технических средств. 

Кроме того, на территории г. Хабаровска в 2022 году закуплено                  50 лицензий программного обеспечения системного интеллектуального видеонаблюдения, позволяющее идентифицировать биометрические данные граждан, находящихся в розыске (теперь в ПАК «Визирь» возможен анализ 70 каналов изображения).
В районе имени Лазо Хабаровского края мероприятия по поддержанию работоспособности и развитию технических средств осуществляются в рамках муниципальной программы от 19.12.2016 № 987-па «Противодействие коррупции и профилактика правонарушений в муниципальном районе имени Лазо Хабаровского края на 2017 - 2024 годы»             (с внесенными изменениями постановлением администрации муниципального района имени Лазо от 23.05.2022 № 746-па). На реализацию мероприятий по ремонту системы уличного видеонаблюдения, созданию, монтажу системы видеонаблюдения на территории п. Переяславка и п. Хор в 2023 году предусмотрено                              231,3 тыс. рублей в рамках софинансирования из средств краевого и местного бюджетов (2022 год - 219,39 тыс. рублей).
В адрес администрации района им. Лазо неоднократно направлялись письма с предложениями по дополнительной установке камер видеонаблюдения, а также ремонта неисправных камер, которые не реализованы в полном объеме в виду ограниченного бюджета района.
Вопрос 4. 

Как осуществляется профилактика совершения несовершеннолетними общественно опасных деяний? 
 (вопрос депутата Быченко Т.А.)
Мероприятия, направленные на профилактику совершения противоправных деяний несовершеннолетними на территории края строятся во взаимодействии и с органами и учреждениями системы профилактики по следующим направлениям деятельности:
работа с семьями, так как семейное неблагополучие, социальное сиротство и жестокое обращение с детьми является фактором, обуславливающим совершение противоправных деяний как подростками, так и в отношении них;
Справочно: В 2022 году было охвачено профилактической работой 3280 семей, где родители оказывали отрицательное влияние на детей; выявлено и поставлено на профилактический учет ПДН 947 родителей, отрицательно влияющих на детей. 
К административной ответственности за невыполнение обязанностей                                по воспитанию и содержанию детей привлечено 8479 родителей, 22 – к уголовной ответственности за жестокое обращение с детьми (ст. 156 УК РФ), 115 - лишены родительских прав, 47 – ограничены в родительских правах.
В настоящее время профилактическая работа осуществляется в отношении               2131 родителя, оказывающего отрицательное влияние на детей, в том числе, в отношении 1653 употребляющих спиртные напитки и 29 употребляющих наркотические вещества.
организация занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете ПДН;
Справочно: в период летней кампании на базе образовательных организаций были организованы профильные отряды и профильные смены, в которых приняли участие                  26 состоящих на учете в ПДН несовершеннолетних. Всего в период летней оздоровительной кампании удалось организовать занятость 96,9% несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете. В настоящее время профилактическая работа осуществляется в отношении 1442 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете ПДН.
На весенних каникулах запланирована реализация на территории 4 муниципальных образований края (г. Хабаровск, г. Комсомольск-на-Амуре, Амурский район и район им. Лазо) проекта «Каникулы с полицейскими. Навигатор на успех», получившего грант Росмолодежи, направленного на организацию занятости и социализацию несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете ПДН.
организация и проведение на территории края оперативно- профилактических операций, мероприятий, акций;

Справочно: в 2022 году на территории края организовано проведение оперативно профилактические мероприятия «Твой выбор», «Подросток» («Неделя подростка», «Подросток – Игла», «Подросток Контингент», «Подросток – Семья»), «Дети России-2022», «Защита», «Школа», «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути», а также профилактические акции «Сообщи, где торгую смертью», «Помоги пойти учиться».
проведение разъяснительной работы, профилактических мероприятий в образовательных организациях края. 
Справочно: в 2022 году сотрудниками органов внутренних дел проведено более                       8 тысяч (8722) профилактических бесед, лекций, «информационных встреч», «круглых столов» с учащимися, принято участие в проведении более 650-ти родительских собраний (662), школьных «Советов», «Дней профилактики».

В случае совершения повторных общественно опасных деяний готовятся исковые обращения в суды в целях рассмотрения вопроса о помещении несовершеннолетних правонарушителей в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Хабаровскому краю либо направление в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.
Справочно: сотрудниками органов внутренних дел края в 2022 году в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Хабаровскому краю помещено 105 несовершеннолетних правонарушителей (+3,9%, 2021 г. – 101), из них 78 – совершивших общественно опасные деяния до достижения уголовно-наказуемого возраста (+6,8%, 2021 г.– 73), 14 – для дальнейшего направления в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа (+40,0%, 2021 г.– 10).
Вопрос: Имеются ли случаи побуждения несовершеннолетних                                  к совершению преступлений через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», выявления информации, причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей?

(вопрос депутата Быченко Т.А.)

УМВД России по Хабаровскому краю на постоянной основе осуществляется мониторинг сети «Интернет» на предмет размещения запрещенных материалов, содержащих призывы, пропаганду неравноправия граждан по национальному, расовому и религиозному признаку, провоцирующую разжигание межнациональной или межконфессиональной вражды, содержащую способы совершения самоубийств, призывы к суициду и иное деструктивное поведение.
В результате проделанной работы в 2022 году выявлено:
189 интернет-адресов, на которых размещались информационные материалы, внесенные в федеральный список экстремистских материалов. Сведения по ним были направлены в Роскомнадзор и прокуратуру Хабаровского края, результатом явилось блокирование доступа к данным сайтам.
18 фактов распространения порнографической продукции в сети «Интернет»; 
3 пользователя социальной сети «В Контакте», пропагандирующих девиантное поведение среди несовершеннолетних, связанных с тематикой «Колумбайна», а также популяризирующих стрельбу и насилие в школах («Скулшутинг»); 
7 пользователей социальной сети «В Контакте», пропагандирующих суицидальное поведение среди несовершеннолетних.
В 2022 году с использованием сети «Интернет» 1 несовершеннолетним совершено 2 преступления террористической направленности. 
Справочно: несовершеннолетний «З.», 03.09.2007 г.р., являясь приверженцем террористических идей международного молодежного движения «Колумбайн», посредством использования социальной сети «ВКонтакте» размещал сообщения, аудио-и видеофайлы, оправдывающие массовые убийства, принимал участие в деятельности террористической организации (ч. 2 ст. 205.5 УК РФ) он же используя мобильный телефон и компьютер с доступом к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» прошел обучение в целях подготовки и реализации террористического акта (ст. 205.3             УК РФ).
1 несовершеннолетним совершено 2 преступления экстремистского характера.
Справочно: гр. «Е.», 08.07.2003 г.р., с декабря 2020 по февраль 2022 (будучи несовершеннолетним), являясь приверженцем националистических идей, покушался на создание экстремистского сообщества с использованием сети «Интернет»                            и социальной сети «ВКонтакте», (ч. 1 ст. 282.1 УК РФ), он же с ноября по январь 2021 года используя техническое устройство с доступом в сеть «Интернет», опубликовал в социальной сети «ВКонтакте» посты с призывами к экстремистской деятельности (ст. 280 УК РФ).

Вопрос 5. 

Сколько камер видеонаблюдения, фиксирующих скорость и правонарушения, установлено в Хабаровском крае на дорогах общего пользования федерального и регионального значения и в каких местах? Как наличие камер отражается на состоянии безопасности дорог? Планируется ли установка камер в 2023 году (указать количество)?
(вопрос депутата Горуленко В.В.)
По состоянию на 15 марта 2023 года в автоматизированной системе фото,- видеофиксации нарушений правил дорожного движения Хабаровского края эксплуатируются 65 стационарных комплексов (на 114 рубежах), в том числе 3 аппаратно-программных комплекса весогабаритного контроля. 
Справочно:

С 1.01.2023  3 комплекса АПВГК переданы в ведение Ространснадзора  и исключены из системы фото,- видеофиксации нарушений правил дорожного движения Хабаровского края. 
Комплексы размещены: 

г. Хабаровск – 26 (на 73 рубежах);

г. Комсомольске-на-Амуре – 8 комплекса (на 8 рубежах), 

Хабаровском районе – 13 комплексов (на 15 рубежах), 

Комсомольском районе – 2 комплекса (на 2 рубежах), 

Вяземском районе – 5 комплексов (на 5 рубежах),

Нанайском районе – 2 комплекса (на 2 рубежах), 

районе им. Лазо – 6 комплексов (на 6 рубежах), 

Советско-Гаванском районе 1 комплекс (1 рубеж),

Бикинском районе 2 комплекса (на 2 рубежам).

На автомобильных дорогах регионального значения установлено –                       8 стационарных комплексов (на 8 рубежах), из них: Автомобильная дорога «Обход г. Хабаровска 0-13 км» - 4, Автомобильная дорога «г. Советская Гавань – рп. Ванино» - 1, Автомобильная дорога «г. Хабаровск - с. Ильинка - с. Ракитное - с.  Гаровка 1- пос. им. Горького (г. Хабаровск)» – 2, Автомобильная дорога «Обход пос. Красная Речка – с. Казакевичево» - 1.
На автомобильных дорогах федерального значения – 28 комплексов, установленных (на 30 рубежах) из них: А-370 «Уссури» – 20 комплексов (на 18 рубежах), А-375 «Восток» – 3 комплекса (на 5 рубежах), А-376 «Хабаровск – Лидога – Ванино – Комсомольск-на-Амуре» – 4 комплекса (на 4 рубежах) и Р-297 «Амур» - 1 комплекс (на 1 рубеже). 

В отношении собственников транспортных средств, за правонарушения, зафиксированные работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото,- видеофиксации, возбуждено 421768 (-17,8%) административных дел, что составляет 69,3% от общего количества выявленных правонарушений, из них административных дел по фактам:

398878 – нарушения скоростного режима (ст. 12.9 КоАП РФ);

18047 – проезда на запрещающий сигнал светофора (ст. 12.12 КоАП РФ);

1 – непредоставления преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения (ст. 12.18 КоАП РФ);

1354 – выезда на встречную полосу (ст. 12.15 КоАП РФ);

979 – несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги (ст. 12.16 КоАП РФ);

2086 - движение транспортных средств по полосе для маршрутных транспортных средств (ст. 12.17.1 КоАП РФ);

423 - нарушение правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства (ст. 12.21.1 КоАП РФ).
Применяемые на территории Хабаровского края комплексы автоматической фиксации нарушений ПДД РФ помогают дисциплинировать водителей и мотивируют снижать скорость к установленному режиму, тем самым оказывая влияние на снижение общего уровня аварийности. 

В текущем году стационарными комплексами фиксации нарушений ПДД на автомобильных дорогах Хабаровского края оборудовано 9 аварийных и потенциально опасных участков, из них в городе Хабаровске – 3 участка, в городе Комсомольске на Амуре 4 участка и в Бикинском районе – 2 участка. 
Справочно:

Установленное на территории Хабаровского края оборудование находится на балансе 4-х учреждений (Администрация г. Хабаровска, Администрация г. Комсомольска-на-Амуре, ФКУ ДСД «Дальний Восток», КГКУ «Хабаровскуправтодор»).

28.09.2022 принят закон Хабаровского края № 322 
«О перераспределении отдельных полномочий в области осуществления дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения между органами местного самоуправления городских округов, муниципальных районов Хабаровского края и органами государственной власти Хабаровского края», в соответствии с которым с 1 января 2023 года полномочия по эксплуатации средств автоматической фото, -видеофиксации нарушений ПДД на территории Хабаровского края переданы в ведение казенного учреждения КГКУ «Хабаровское управление автомобильных дорог» Правительства Хабаровского края.

Передача соответствующих полномочий позволит в 2023 году изменить организацию применения средств фото, -видеофиксации на территории края, включая развитие системы и работоспособность комплексов.

Мероприятия по передаче собственниками оборудования в собственность субъекта планируется завершить до конца 1 полугодия 2023 года. 

Анализ применения комплексов фото, -видеофиксации показал, что из имеющихся 32 очагов аварийности за 2022 год на дорогах Хабаровского края комплексами фото, -видеофиксации оборудовано только 13 участков.

В настоящее время сотрудниками УГИБДД УМВД России по Хабаровскому  краю готовятся предложения в КГКУ «Хабаровское управление автомобильных дорог» Министерства транспорта и дорожного хозяйства и Правительства Хабаровского края по оборудованию очагов аварийности комплексами автоматической фото, -видеофиксации нарушений правил дорожного движения с адресным указанием установки комплексов. 

Вопрос 6. 

Актуальна ли для Хабаровского края проблема изготовления                              и приобретения нацисткой атрибутики или символики экстремистских организаций?

Имели ли место в 2022 году случаи выявления в Хабаровском крае правонарушений, предусмотренных статьей 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (указать количество                      с разбивкой по частям статьи)?

(вопрос депутата Гудина И.А.)
Центром по противодействию экстремизму УМВД России 
по Хабаровскому краю в пределах своей компетенции проводится работа 
по выявлению и пресечению фактов изготовления, распространения 
и демонстрации нацистской символики, а так же символики экстремистских организаций деятельность которых запрещена на территории Российской Федерации.
В 2022 году сотрудниками УМВД России по Хабаровскому краю выявлено 33 факта административных правонарушений, предусмотренных 
ст. 20.3 КоАП РФ (пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральным законом), из них 14 фактов административных правонарушений с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Справочно:
 демонстрация нацистской символики - 21 факт;

 демонстрация символики экстремистской организации «АУЕ» - 10 фактов;

демонстрация иной символики экстремистских и террористических организаций -                  2 факта.

Выявлен 1 факт административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.29 КоАП РФ (производство и распространение экстремистских материалов).
Фактов изготовления либо распространения нацистской атрибутики, либо символики экстремистских организаций на территории Хабаровского края 
не установлено.

Вопрос 7. 

В адрес депутатов законодательной Думы Хабаровского края поступают обращения граждан в части отказа уполномоченных должностных лиц составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 34 («Нарушение тишины и покоя граждан») Кодекса Хабаровского края об административных правонарушениях.
Проводится ли с должностными лицами органов полиции, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 34 Кодекса Хабаровского края об административных правонарушениях, работа по анализу правоприменительной практики? Какое количество обращений граждан на нарушение тишины и покоя поступило в 2022 году и по скольким из них не были составлены протоколы об административных правонарушениях (указать причины)?
(Вопрос депутата Гудина В.В.)
В рамках реализации Соглашения между МВД России и Правительством Хабаровского края (утвержденным Правительством РФ № 446р от 17 марта 2018 г.) УМВД России по Хабаровскому краю
 осуществляется деятельность по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок, предусмотренных региональным законодательством.
В целях обеспечения законности при производстве дел об административных правонарушениях, связанных с нарушением тишины и покоя граждан, сотрудниками подразделений по исполнению административного законодательства, как районного, так и краевого уровней на постоянной основе проводится анализ правоприменительной практики в данном направлении.

На основе проведенного анализа с личным составом, уполномоченным осуществлять административное производство (по ст. 34 КоАП Хабаровского края «Нарушение тишины и покоя граждан») проводятся занятия с приглашением представителей комитета Правительства Хабаровского края по обеспечению деятельности мировых судей, государственных нотариусов и административных комиссий, а также представителей Административно​технического контроля, где разбираются различные ситуационные задачи, типичные ошибки, допускаемые сотрудниками полиции при документировании указанного правонарушения и алгоритмы их действий (проведено 2).
В 2022 году в УМВД России по Хабаровскому краю поступило 17471 (+2,6%, 2021 г. - 17032) сообщение о нарушениях тишины, из которых:
по – 2786 возбуждено дело об административном производстве (составлен административный протокол);

по – 9756 отказано в возбуждении дела об административном производстве в связи с отсутствием состава административного правонарушения.

Справочно: В целом по итогам 2022 года сотрудниками полиции задокументировано 3136 (-5,3%, 2021 г. - 3312) административных правонарушений по ст. 34 КоАП Хабаровского края, по 9604 (-0,7%, 2021 г. - 9671) фактам приняты решения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.

К основным причинам принятия решений об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении можно отнести следующие:

1. Действия лиц, нарушающих тишину и покой граждан, совершены на объектах (территориях), не попадающих под нормы статьи 34 КоАП Хабаровского края, и вступившего в законную силу Закона Хабаровского края от 28.09.2022 № 327 «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Хабаровского края».                               
Справочно: до 15.10.2022 положение ч. 1, 1.1 ст. 34 КоАП Хабаровского края предусматривала следующее:

Часть 1. Совершение в многоквартирных домах, индивидуальных жилых домах (части индивидуального жилого дома), на придомовых территориях индивидуальных жилых домов, в общежитиях действий, в том числе выполнением ремонтных работ, использованием телевизоров, радиоприемников и других звуковоспроизводящих устройств и (или) источников шума, нарушающих тишину и покой граждан, с 22 до 10 часов местного времени в выходные и нерабочие праздничные дни и с 22 до 7 часов местного времени в будние дни, при отсутствии признаков мелкого хулиганства

Часть 1.1. Действия, предусмотренные частью 1 настоящей статьи, совершенные с 13 до 15 часов местного времени, кроме нерабочих праздничных дней, установленных статьей 112 Трудового кодекса Российской Федерации, -

С 15.10.2022 внесены изменения в ст. 34 Кодекса Хабаровского края об административных правонарушениях (Законы Хабаровского края от 28.09.2022 № 327 «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Хабаровского края» и № 328                    «О внесении изменений в статью 34 Кодекса Хабаровского края об административных правонарушениях»), в соответствии с которым расширен перечень мест совершения противоправных действий (стоянки  автомобильного транспорта, детские и спортивные площадки, улицы и площади, находящихся на территории жилых зон населенных пунктов, помещений и территорий образовательных, медицинских организаций, оказывающих социальные, реабилитационные, санаторно- курортные услуги, территории садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ).

2. Причины отказа в возбуждении административного дела относится время совершения действий, нарушающих тишину. В органы внутренних дел, поступают сообщения о нарушении тишины и покоя граждан в различное время суток, однако возбудить административное производство в случае, если время совершения правонарушения не попадало под действие ст. 34 КоАП Хабаровского края сотрудники полиции не могут. 

Справочно: до 15.10.2022 не допускалось совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан:

1) с 22 до 10 часов местного времени в выходные и нерабочие праздничные дни;

2) с 22 до 7 часов местного времени в будние дни,

3) с 13 до 15 часов местного времени, кроме нерабочих праздничных дней, установленных ст. 112 Трудового кодекса Российской Федерации

С 15.10.2022 с учетом внесенных изменений в ст. 5 Закона Хабаровского края от 28.09.2022 № 327 «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Хабаровского края»:

1) с 22 до 9 часов местного времени в будние дни;

2) с 22 до 10 часов местного времени в выходные дни (суббота, воскресенье) и в нерабочие праздничные дни, установленные ст. 112 Трудового кодекса Российской Федерации;

3) с 13 до 15 часов местного времени ежедневно.

3. Информация о нарушении спокойствия граждан не подтвердилась (например, в случаях заведомо ложного сообщения о шуме; семейного конфликта, при котором соседи и иные члены семьи, заверяют, что их отдыху ничего не мешало), либо отсутствуют доказательства совершения противоправного деяния, свидетели совершенного правонарушения.

В большинстве случаев указанные решения принимаются в случаях, когда лицо, в отношении которого проводится проверка, отрицает факт нарушения им тишины, и опрос свидетелей (соседей) также не подтверждает обстоятельства нарушения прав граждан. Принятие данных решений обусловлено требованиями ст. 1.5 КоАП РФ, в соответствии с которой, лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина; неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица.

В целях недопустимости освобождения лиц, нарушивших тишину и покой граждан, от установленной законом ответственности, сотрудниками подразделений по исполнению административного законодательства на постоянной основе изучаются материалы проверки, по которым приняты решения об отказе в возбуждении дела об административной ответственности. Выявленные по результатам изучения недостатки доводятся до руководителей, а также личного состава, уполномоченного осуществлять административное производство.
Вопрос 8

На зданиях, конструкциях и ограждениях города Хабаровска появляются надписи и граффити, содержащие рекламу электронных ресурсов, распространяющих наркотические вещества. Администрация города принимает меры к собственникам таких объектов в соответствии 
с требованиями Правил благоустройства территории городского округа «Город Хабаровск» по очистке от надписей, рисунков, объявлений, плакатов и иной информационно-печатной продукции. Тем не менее, количество таких рисунков увеличивается, особенно в местах по пути следования несовершеннолетних в образовательные учреждения.

Учитывая изложенное, прошу сообщить:

· какая работа проводится по установлению личности 
и привлечению к ответственности граждан, наносящих надписи и рисунки 
на здания, сооружения и ограждения?
· сколько поступило за последние три года (с разбивкой по годам) заявлений в правоохранительные органы от собственников указанных объектов о нанесении вреда имуществу, каковы результаты рассмотрения заявлений?
· какая работа проводится по установлению личностей организаторов интернет-магазинов по продаже наркотических веществ, сколько организаторов было установлено в отчетный период, сколько было привлечено к ответственности?

(вопрос депутата Лобанова С.А.)
Справочно: в действиях граждан, наносящих надписи и рисунки на здания, сооружения и ограждения усматриваются признаки правонарушения, предусмотренного 
статьей 7.17 КоАП РФ «Уничтожение или повреждение чужого имущества».

Действия этих граждан попадают под статью 6.13 КоАП РФ «Пропаганда наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, новых потенциально опасных психоактивных веществ» при соблюдении таких условий, как:

 нанесение надписи с наименованием интернет-сайта произведено умышленно с целью пропаганды наркотических средств;

данный интернет-сайт работает в открытом доступе 
с предложением о приобретении наркотических средств.
Согласно сведениям СОДЧ ИСОД МВД России в 2020 и 2022 годах поступило по одному сообщению о факте нанесения на объект инфраструктуры в г. Хабаровске надписи с названием сайта, возможно содержащим пронаркотический контент, в 2021 году сообщений не поступало.
Проведена работа по блокировке данных интернет-сайтов, а также по установлению личностей злоумышленников. В ходе проверочных мероприятий личности установить не представилось возможным.

Документирование таких правонарушений крайне затруднительно 
не только на территории Хабаровского края, но и всей страны, ввиду того, что данные лица используют средства конспирации: наносят надписи в тёмное время суток, учитывают расположение камер видеонаблюдения, в целях маскировки используют элементы одежды, не позволяющие распознать черты лица (установить личность), используют специальные трафареты для сокращения времени нанесения надписи.

Вместе с тем, при получении сотрудниками подразделений по контролю за оборотом наркотиков информации о сайтах, содержащих пронаркотический контент, незамедлительно проводится работа по блокированию таких сайтов.

В 2022 году на территории Хабаровского края выявлена и направлена 
в Роскомнадзор информация о 200 интернет-сайтах, содержащие пронаркотический контент, для принятия решения о блокировке, 
из них: 193 - заблокировано по инициативе УНК УМВД России 
по Хабаровскому краю; 10 - находилось на рассмотрении по обращению других пользователей; 7 - пронаркотический контент отсутствует; 4 - на момент проверки экспертами были не доступны.

Одним из приоритетных направлений в работе подразделений по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Хабаровскому краю является документирование деятельности преступных групп, осуществляющих сбыт наркотиков посредством сети «Интернет».

В 2022 году ликвидирована деятельность 7 интернет-магазинов, действующих на территории Хабаровского края.

Справочно: в ходе работы по ликвидированию магазина «Staff Market» на интернет- площадке «OMGOMG» осуществлявший сбыт синтетических наркотиков на территории 
г. Комсомольска-на-Амуре, г. Амурска, г. Хабаровска и г. Благовещенска (Амурской области), задокументирована деятельность организованной преступной группы.
По остальным ликвидированным интернет-магазинам задокументирована деятельность групп лиц по предварительному сговору.

Всего за 2022 год раскрыто и направлено в суд 165 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, совершенных с использованием сети «Интернет», из которых 33 совершены в составе группы лиц по предварительному сговору, 68 - в составе ОПГ.

К уголовной ответственности за наркопреступления, совершенные 
с использованием сети «Интернет», привлечено 82 лица.

Вопрос 9. 
          Каково состояние подростковой преступности?

(вопрос депутата Миромановой О.И.)
На протяжении последних трех лет наблюдается устойчивая динамика снижения подростковой преступности на территории Хабаровского края. 


С 2020 по 2022 годы количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, сократилось на 21,8%.
Справочно: -7,1% в 2020 г.(586); -18,6% в 2021 г. (477); -4,0% в 2022 г. (458). 


Удельный вес подростковой преступности, от общего числа совершенных в крае преступлений, также снизился с 5,0% в 2020 году до 4,2% в 2022 году.

Справочно: 5,0% в 2020 г, 4,1% в 2021 г., 4,2% в 2022 г.


Повторная подростковая преступность сократилась более чем на треть                      (-31,2%).

Справочно: -30,5% в 2020г. (285); -30,5% в 2021г. (198); -1,0% в 2022г. (196). 


Число несовершеннолетних участников преступлений сократилось на 21,2%. 
Справочно: -6,9% в 2020г. (570); -15,4% в 2021г. (482); -8,7% в 2022г. 

По итогам 2022 года рост подростковой преступности зарегистрирован          в 9 районах края.

Справочно:

УМВД России по г. Комсомольску-на-Амуре (+28,6%, с 84 до 108),

ОМВД России по Нанайскому району (+166,7%, с 3 до 8), 

ОМВД России по Аяно-Майскому району району (+100,0%, с 0 до 1), 

ОМВД России по Солнечному району (+80,0%, с 10 до 18), 

ОМВД России по Ванинскому району (+50,0%, с 16 до 24), 

ОМВД России по Хабаровскому району (+47,1%, с 17 до 25), 

ОМВД России по Вяземскому району (+40,0%, с 10 до 14), 

ОМВД России по Николаевскому району (+30,0%, с 10 до 13), 

ОМВД России по Советско-Гаванскому району (+13,6%, с 22 до 25).

В структуре подростковой преступности преобладающую часть составляют преступления против собственности (83,6% или 383 преступления),            из которых основная доля приходится на кражи (71,3% или 273), в том числе хищения с использованием банковских карт (19,1% или 73). 
Самыми распространенными объектами преступных посягательств несовершеннолетних являются личное имущество граждан (деньги, мобильные телефоны), на втором месте автомашины, велосипеды. 

Рост преступности несовершеннолетних в муниципальных районах края не обуславливается специфическими факторами. Основными причинами, способствующими совершению подростками преступлений, являются:
«лояльность» действующего законодательства, что создает резерв           для повторной преступности.

Справочно: практически каждый третий несовершеннолетний участник преступлений ранее преступал закон (35,4%, или 156 от 440), 12,7% (56) – были ранее судимы (+27,3%), 5% (22) участников – условно осужденные  (+57,1%); 

семейное неблагополучие и недостаточно организованная занятость; отсутствие должного контроля и попустительство со стороны законных представителей. Зачастую во внешне благополучных семьях дети предоставлены сами себе; 
бесконтрольное и бесцельное времяпровождение значительно увеличивает риски вовлечения подрастающего поколения в различного рода деструктивные неформальные течения, деятельность которых нередко граничит с нарушением закона и, зачастую, приводит к совершению несовершеннолетними правонарушений и преступлений.
Внеурочная занятость состоящих на учете подростков в кружках, секциях, организациях дополнительного образования составила 73,4%                    (или 1059 подростков из 1442 состоящих на учете ПДН). 

Вопрос 10. 

В России фиксируется колоссальный рост мошеннических звонков 
с мобильных номеров и, соответственно, рост украденных денег 
с банковских счетов. 

Какова ситуация в Хабаровскому крае по данному виду преступлений и какие меры принимаются полицией для снижения числа обманутых граждан?

 (вопрос депутата Миромановой О.И.)
За 12 месяцев 2022 года на территории Хабаровского края зарегистрировано 2663 преступления по фактам мошенничеств, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных средств (+2,2%, 12 мес. 2021 г. – 2606), из них: с использованием средств мобильной связи – 1579 (+3,4%, 12 мес. 2021 г. – 1527) с использованием расчетных пластиковых карт – 101 (+17,4%, 12 мес. 2021 г. – 86), сети Интернет – 1480 (+10,0%, 12 мес. 2021 г. – 1345).
Раскрыто 337 преступлений данной категории (+17,8%, 12 мес. 2021 г. – 286), в т.ч. с использованием средств мобильной связи – 159 (+17,8%, 12 мес. 2021 г. – 135), расчетных пластиковых карт – 7 (-12,5%, 12 мес. 2021 г. – 8), сети Интернет – 229 (+6,5%, 12 мес. 2021 г. – 215).

Размер причиненного материально ущерба составил 1022367 тыс. рублей, возмещено 19632 тыс. рублей (0,2%).
Наиболее распространёнными способами совершения ИТТ-преступлений с использованием средств мобильной связи на территории Хабаровского края стали:
- кража денежных средств с банковских счетов граждан, в тех случаях, когда мошенники представляются по телефону сотрудниками банка, сотрудниками полиции. Мошенники направляют СМС-сообщения о проведении транзакций по счету потерпевшего (списание денежных средств со счета или блокировка карты), после чего просят потерпевшего сообщить реквизиты и пароли доступа к операциям по счету, посредством поступившего им СМС-сообщения, что приводит к хищению денежных средств. Также злоумышленник может попросить жертву пройти к ближайшему банкомату и провести ряд манипуляций, вводя различные команды для разблокировки банковской карты, но на самом деле злоумышленники подключают свой номер телефона к мобильному банку клиента, тем самым получают полный доступ к денежным средствам, находящимся на счете;
- мошенничество с предоплатой–обман при осуществлении купли-продажи товаров на Интернет ресурсах «FARPOST», «АВИТО», «ЮЛА», «ДРОМ». Злоумышленники под предлогом покупки товара предлагают перевести на банковскую карту жертвы предоплату, либо просят сообщить им полные данные карты, на которую обязуются перечислить денежные средства, продиктовать поступившие СМС-сообщения и коды подтверждения. Также злоумышленники под различными предлогами просят граждан на время привязать чужой абонентский номер к своему личному кабинету в онлайн-банке для подтверждения денежного перевода; 
- «Ваш родственник стал виновником смертельного ДТП или преступления» - мошенники, представляясь сотрудниками органов внутренних дел или следственного комитета, сообщают родственникам, посредством сотовой связи, о совершенном им ДТП, преступлении и т.д., и предлагают избежать уголовной ответственности путем перевода (либо передаче лично) определенной суммы денежных средств.
Принимаемые профилактические меры:

1. Актуализирована памятка «Как не стать жертвой мошенничества» с учетом распространения новых видов преступлений и складывающейся на территории Хабаровского края оперативной обстановки, обусловленной продолжающимся ростом преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий.

2. Организована работа по выдаче памяток населению:

- участковыми уполномоченными полиции при проведении профилактического обхода жилого сектора до граждан и в ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий. По состоянию на 31.12.2022 выдано 486211 памяток, охват населения составляет 40,0%;
Справочно:

Выдача памяток производилась в ходе проведения ОПМ «Ваш участковый», «Участок», «Не дай себя обмануть!», «Внимание! Мошенники!».

- сотрудниками подразделений по вопросам миграции и госавтоинспекции в ходе оказания государственных услуг;

- сотрудниками дежурных частей при обращении граждан в дежурные сутки, сотрудниками отделов дознания и следствия при работе с гражданами по их заявлениям, наружными нарядами полиции на маршрутах патрулирования, сотрудниками, задействованными в охране общественного порядка и общественной безопасности.
Справочно: 
Также, деятельность сотрудников органов внутренних дел по распространению памяток направлена на обновление и размещение их в зонах обслуживания клиентов финансовых, транспортных организаций, общественного питания, местах массового пребывания граждан.
3. Совместно с МУП города Хабаровска «Водоканал» достигнуто соглашение о тиражировании на обороте квитанций об оплате коммунальных услуг памяток, по противодействию мошеннических действий 
в отношении граждан. 

4. Совместно с представителями банковских организаций проведены агитационные мероприятия «Как не стать жертвой мошенников» в банках 
с разъяснениями, как действовать в различных ситуациях и не попасться 
на уловки злоумышленников.
5. На постоянной основе осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации. За 2022 год подготовлено более полутора тысяч информационных материалов, размещенных в различных медиаресурсах.
Справочно:

- на официальном сайте УМВД России по Хабаровскому краю размещено 228 пресс-релизов;

- в СМИ вышло 1345 новостей, из них: 1151 - в информационных агентствах, 
25 - сюжетов на телевидении, 46 материалов в печати и 6 информаций на радио. 

- в официальных аккаунтах УМВД России по Хабаровскому краю 
в социальных сетях и в мессенджере Telegram опубликовано 117 постов.

- разработан видеоролик, который был размещен в Telegram канале и на сайте УМВД России по Хабаровскому краю.

Вопрос 11. 

Каковы итоги реализации мероприятий по декриминализации экономики Хабаровского края в 2022 году? 
(вопрос депутата Шохина В.Н.)
В 2022 году сотрудниками УМВД России по Хабаровскому краю приняты меры, направленные на обеспечение экономической безопасности Хабаровского края, в том числе в бюджетообразующих отраслях экономики, в сфере противодействия коррупции, в оборонно-промышленном комплексе. 

Проведены оперативно-профилактические мероприятия «Лес», «Алкоголь», «Путина».

По итогам работы за 12 месяцев 2022 года сотрудниками органов внутренних дел выявлено 483 (-28,7%, 2021 г. – 677) преступления экономической направленности.

По отраслям экономики:

в сфере оборота лесопродукции – рост на 9,5% (с 21 до 23); 

в сфере оборота драгоценных металлов – +100% (с 0 до 2);

в финансово-кредитной сфере – без учета фактов фальшивомонетничества, рост в 2,2 р. (с 46 до 99);
в сфере потребительского рынка – рост на 5,6% (с 18 до 19).
В сфере реализации национальных проектов выявлено 18 преступлений экономической направленности (национальный проект «Демография» - 17, «Безопасные и качественные автомобильные дороги» - 6 (с учетом 5 выявленных преступлений, состоящих на учете в военном информационном центре) (+6,2 %, 12 мес. 2021 г. - 16).

Повышена эффективность работы по декриминализации лесопромышленного комплекса Хабаровского края. Выявлено 23 преступления экономической направленности (+9,5%, 2021 г. - 21), из них тяжких и особо тяжких - 12 (+20%, 2021 г.- 10), в крупном и особо крупном размере - 20 (+17,6%, 2021 г. - 17), 7 должностных преступлений (+75, 2021 г. - 4).
Так, сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Хабаровскому краю пресечена противоправная деятельность заведующего филиала «Высокогорное лесничество» КГКУ «Советское лесничество» и лесничего КГКУ «Советское лесничество», которые получали взятки в виде денег, в особо крупном размере, за подписание актов контроля соблюдения договорных обязательств без фактической проверки участка на выполненные лесовосстановительных работ.

Проведенными оперативно-розыскными мероприятиями установлено 3 факта получения взяток в общей сумме 2,7 млн. рублей. Возбуждены уголовные по ч. 6 ст. 290 УК РФ (направлено в суд по ч. 1 ст. 285 УК РФ), по признакам ч. 6 ст. 290 УК РФ, ч. 5 ст. 291 УК РФ (направлены в суд), по ч.5 ст.290 УК РФ, по ч. 4 ст. 291УК РФ (проводится расследование).

Благодаря принятым организационным и практическим мерам по итогам 2022 года сотрудниками вверенного подразделения раскрыто 157 тяжких и особо тяжких преступлений (+16,3%, 2021 г. – 135), совершенных в крупном и особо-крупном размере - 97 (+9%, 2021 г. – 89).

Раскрыто 135 преступлений коррупционной направленности (+9,8% 2021 г. – 123), тяжких и особо тяжких - 77 (+14,9%, 2021 г. – 67).

Так в результате проведенных сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Хабаровскому краю оперативно-розыскных мероприятий пресечена мошенническая детальность должностных лиц государственного казенного учреждения «Краевой имущественный комплекс» и риэлторов, связанная с приобретением жилых помещений для детей-сирот по завышенной стоимости, в результате чего бюджету Хабаровского края и федеральному бюджету причинен крупный ущерб на сумму более 2 млн. 
250 тыс. рублей (в ноябре 2022 года уголовное дело по ч. 2 ст. 200.4 УК РФ, ч. 4 
ст. 159 УК РФ, ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 159 УК РФ направлено в суд).

В сфере реализации национальных проектов выявлено 18 преступлений экономической направленности (национальный проект «Демография» - 17, «Безопасные и качественные автомобильные дороги» - 1) (+6,2 %, 12 мес. 2021 г. - 16).

Направлено в суд 37 уголовных дел по преступлениям, совершенным в составе организованных преступных групп (+146,7%, 2021 г. - 15).

Так, в 2022 году направлено в суд уголовное дело, возбужденное 04.08.2021 по ч. 3 ст. 171.2 УК РФ, в отношении преступной группы в составе         4 лиц, организовавшей проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны.

В результате проведенной совместной работы со следственными органами, возмещение ущерба по оконченным уголовным делам экономической направленности составило 90,3% (2021 г. - 61%).
Вопрос 12.
          Как изменилась ситуация с укомплектованностью участковыми уполномоченными полиции в муниципальных районах Хабаровского края по сравнению с 2021 годом?

(вопрос депутата Шохина В.Н.)
По состоянию на 31.12.2022 штатная численность подразделений участковых уполномоченный полиции (далее УУП) составляла 544 единицы, из них: участковых уполномоченных полиции – 461, помощников УУП – 22, начальствующего состава – 55, работников – 5, ФГГС -1. Некомплект УУП составлял 88 сотрудников  (+33,3%, 2021 г. – 66).

Основными причинами увольнения со службы явились следующие основания:
по выслуге лет – 24 (+20,8%, 2021 г. – 29); 

по инициативе сотрудника – 32 (+45,5%, 2021 г. – 22), из них в первый год службы – 2 (-50,0%, 2021 г. – 4; в связи с большим объемом работы в МВД, в связи с низкооплачиваемой заработной платой); 

перемещение в другие правоохранительные органы – 29 (+38,1%, 2021 г. – 21; в УФСИН, СУСК, Росгвардия); 

перевод в другие регионы – 2 (-33,3%, 2021 г. – 3); 

перемещение в другие подразделения полиции– 4 (уровень, 2021 г. – 4); 

за грубое нарушение служебной дисциплины – 1; 
за совершение проступка, порочащего честь сотрудника ОВД – 2 (-50,0%, 2021 г. – 4).
С сотрудниками, принявшими решение о переводе в другие подразделения либо об увольнении, в обязательном порядке проводятся мероприятия по выяснению причин и условий, послуживших принятию указанных решений. Предлагаются альтернативы принятым решениям об увольнении.

 В прошедшем году на службу в УУП было отобрано 96 кандидатов,                        из них 20  кандидатам в приеме на службу отказано, как непрошедшим ВВК. 

В 2022 году на должность УУП принято 76 кандидатов                                     (-14,6%, 2021 г. – 89).
С целью сокращения некомплекта УУП проведена следующая работа:

с сентября 2021 года в УМВД России по Хабаровскому краю установлена выплата за совмещение обязанностей по вакантной должности в размере 100 % должностного оклада;

еженедельно с начальниками подразделений УУП подчиненных территориальных органов МВД России, в режиме видеоконференцсвязи, рассматривался вопрос о комплектовании службы УУП;
на ведомственном сайте УМВД России по Хабаровскому краю размещены объявления о приеме на службу, ежеквартально направляется информация в центры занятости населения, военкоматы;
в целях привлечения внимания сотрудников органов внутренних дел, проходящих службу на территории Центральных районов России, проведена агитационная работа по переводу для дальнейшего прохождения службы в должности участкового уполномоченного на территории Хабаровского края.           В результате 3 сотрудника из Алтайского, Приморского краев и г. Оренбурга переведены для дальнейшего прохождения службы в ОМВД России по Ванинскому и Хабаровскому районам;

28.07.2022 на заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при Правительстве Хабаровского края, рассмотрен вопрос материально-технического обеспечения участковых уполномоченных полиции и оказания дополнительных мер социальной поддержки за счет регионального бюджета на основе опыта г. Москвы и Тверской области. По результатам рассмотрения профильным комитетам Правительства Хабаровского края дано поручение о проработке вопроса о выделении средств из бюджета Хабаровского края на оказание дополнительных мер социальной поддержки УУП.
Руководством УМВД России по Хабаровскому краю инициировано проведение рабочего совещания в Правительстве Хабаровского края по рассмотрению вопросов установления доплаты за счет средств краевого бюджета  сотрудникам  ППС, ДПС, УУП, а также разовых дополнительных выплат сотрудникам других категорий, на основе опыта других регионов.
УМВД России по Хабаровскому краю

� Далее – «Соглашение».





