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О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О сроке рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого недвижимого имущества, находящегося в краевой государственной собственности, при реализации преимущественного права 
на его приобретение»

Принят Законодательной Думой Хабаровского края 29 марта 2023 года

Внести в Закон Хабаровского края от 17 декабря 2008 года № 223 «О сроке рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого недвижимого имущества, находящегося в краевой государственной собственности, при реализации преимущественного права на его приобретение» следующие изменения:
1) наименование после слова «арендуемого» дополнить словами «движимого и»;

2) в преамбуле после слова «отчуждения» дополнить словами «движимого и», слова «арендуемого недвижимого» заменить словами «арендуемого движимого и недвижимого»;

3) статью 2 изложить в следующей редакции:

«Статья 2
Срок рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого имущества, находящегося в краевой государственной собственности, при реализации преимущественного права на его приобретение составляет пять лет для движимого и недвижимого имущества.».
Губернатор 

Хабаровского края
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