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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О бюджетном процессе в Хабаровском крае»
Проект закона Хабаровского края «О внесении изменения в Закон Хабаровского края «О бюджетном процессе в Хабаровском крае» (далее - законопроект) подготовлен в целях уточнения положений закона Хабаровского края от 25 июля 2007 г. № 133 «О бюджетном процессе в Хабаровском крае» (далее – Закон края
№ 133, край).
В целях реализации подпункта «б» пункта 16, пункта 19 статьи 1 Федерального закона от 21 ноября 2022 г. № 448-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации», законопроектом предлагается признать утратившими силу положения Закона края № 133, предусматривающие:
- утверждение законом о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период перечня субсидий местным бюджетам, предоставляемых из краевого бюджета в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения;
- представление бюджетного прогноза (проект бюджетного прогноза, проект изменений бюджетного прогноза) края на долгосрочный период в составе документов и материалов, представляемых в Законодательную Думу края одновременно с проектом закона о краевом бюджете.

Кроме того, в связи со значительным объемом изменений, вносимых в проект закона о краевом бюджете ко второму чтению с учетом объемов межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, предлагается увеличить срок направления поправок к законопроекту с 10 дней до 20 дней и соответственно рассмотрение законопроекта во втором чтении Законодательной Думой края с 20 дней до 30 дней.
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