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	Законодательная Дума Хабаровского края
Постоянный комитет по законности и социальной защите населения
ПРОТОКОЛ
 

	06.04.2011
	
	№
	26

	г. Хабаровск

	

	Заседания постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по законности и социальной защите населения

	

	Председательствующий – Сидюркин Е.Г. –   председатель постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по законности и социальной защите населения

	

	Присутствовали:

	
члены постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по законности и социальной защите населения – Воеводин В.А., Луговской С.Л., Перкулимова Л.С., Савочкин Г.А., Сорокин М.Н., Фёдоров И.М., Фургал В.И., Целобанова Р.П., Ящук С.А.;

	
работники аппарата Законодательной Думы Хабаровского края – 
Брагина Е.В., Гребенюк Г.Б., Ермольченко О.В., Мелихова И.С., Самохвалова Е.В., Фисенко Ю.Ю.;

	приглашенные: 16 человек (список прилагается).

	

	Отсутствовали:

	
члены постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по законности и социальной защите населения – Николаев Е.А., Хохлов С.А.


Повестка дня:
	
1. О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-95 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О жилищных правоотношениях в Хабаровском крае» (второе чтение).

Доклад председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по законности и социальной защите населения Сидюркина Е.Г.

	
2. О реализации полномочий органов государственной власти Хабаровского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в 2011 году.

Доклад заместителя Председателя Правительства Хабаровского края – министра образования и науки края Базилевского А.А.

	
3. О кандидатуре в состав экспертной рабочей группы.

Доклад председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по законности и социальной защите населения Сидюркина Е.Г.


	1. СЛУШАЛИ:


Сидюркина Е.Г. – о проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-95 
«О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О жилищных правоотношениях в Хабаровском крае» (второе чтение).
Проинформировал, что к проекту закона поступила одна поправка от депутата Законодательной Думы Сидюркина Е.Г. Пояснил, что необходимость внесения поправки обусловлена увеличением в крае в 2011 году объемов строительства жилых помещений для отдельных категорий граждан (в том числе 130 квартир для инвалидов и ветеранов боевых действий и 50 квартир для ветеранов ВОВ). Средства на строительство указанных объектов предусмотрены Законом Хабаровского края «О краевом бюджете на 2011 год».

Предложил проголосовать за одобрение поправки.

Итоги голосования:

«за» – 10; «против» – 0; «воздержалось» – 0.

	РЕШИЛИ:

1. Одобрить одну поправку.

2. Рекомендовать Законодательной Думе Хабаровского края принять проект закона Хабаровского края № ЗП-V-95 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О жилищных правоотношениях в Хабаровском крае» во втором чтении.

3. Одобрить проект постановления Законодательной Думы Хабаровского края о принятии указанного законопроекта во втором чтении и внести его на рассмотрение Законодательной Думы Хабаровского края.

4. Рекомендовать Законодательной Думе Хабаровского края принять проект закона Хабаровского края № ЗП-V-95 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О жилищных правоотношениях в Хабаровском крае» в качестве краевого закона в случае поступления к заседанию Законодательной Думы Хабаровского края письма Губернатора Хабаровского края, в котором он не возражает против рассмотрения указанного законопроекта в третьем чтении.

5. Одобрить проект постановления Законодательной Думы Хабаровского края о принятии указанного законопроекта в качестве краевого закона и внести его на рассмотрение Законодательной Думы Хабаровского края.

Решение принято единогласно (прилагается).

	2. СЛУШАЛИ:


Базилевского А.А. – о реализации полномочий органов государственной власти Хабаровского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в 2011 году.
Проинформировал присутствующих о том, что в реестре загородных оздоровительных лагерей по Хабаровскому краю по состоянию на 06 апреля 
2011 года зарегистрировано 28 лагерей, из них всего 5 стоит на балансе промышленных предприятий и других организаций. По состоянию  на 01 июня 1999 года было зарегистрировано 65 загородных оздоровительных лагерей, из них 50 лагерей стояло на балансах промышленных предприятий и организаций. 
На сегодняшний день создана нормативная правовая база, касающаяся отдыха и оздоровления детей в 2011 году. Приняты постановления Правительства Хабаровского края от 25 декабря 2010 г. № 374-пр «О предоставлении бюджетам городских округов и муниципальных районов края субсидий на оплату стоимости набора продуктов питания для детей в организованных органами местного самоуправления лагерях с дневным пребыванием детей», от 25 декабря 2010 г. 
№ 375-пр «Об обеспечении отдыха и оздоровления детей Хабаровского края в загородных стационарных детских оздоровительных лагерях», от 25 декабря 
2010 г. № 376-пр «Об утверждении средней расчетной стоимости путевки в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря и стоимости набора продуктов питания в организованные органами местного самоуправления Хабаровского края оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей 
на 2011 год», от 22 января 2011 г. № 19-пр «О внесении изменений в постановление Правительства Хабаровского края от 17 марта 2010 г. № 64-пр 
«Об обеспечении отдыха и оздоровления детей в детских санаториях и санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия в Хабаровском крае».
Полностью сформирована организационная структура для осуществления полномочий субъекта Российской Федерации по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей. Утверждена средняя стоимость путевки в загородный оздоровительный лагерь, она составляет 12 516 рублей за 21 день пребывания, это больше, чем в 2010 году (около 12 000 рублей). 
Стоимость набора продуктов питания на одного ребенка в лагерях с дневным пребыванием при двухразовом питании составляет от 132  до 195 рублей, при трехразовом питании от 195 до 216 рублей. 
Стоимость путевки на одного ребенка в детских санаториях утверждена в размере 15 876 рублей. Решением краевой межведомственной комиссии по организации отдыха и оздоровления детей средняя стоимость путевки в загородные лагеря для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации составляет 17 000 рублей на 21 день. 
С 2011 года изменен размер частичной оплаты стоимости путевок в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря:

для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой, попечительством и в приемных семьях, – 100 процентов от средней расчетной стоимости путевки;

для детей в возрасте от 6 до 18 лет в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря, находящиеся на территории края, – 90 процентов; 
для детей в возрасте от 6 до 18 лет в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря, находящиеся на территории других субъектов Российской Федерации, – 50 процентов от средней расчетной стоимости путевки.
На детей, родители которых прописаны в другом регионе, а проживают на территории Хабаровского края и имеют временную регистрацию, распространяются все меры поддержки по оздоровлению и отдыху детей в крае.
Финансирование из консолидированного бюджета составляет 764,1 млн. рублей, это на 4,5 процента больше, чем в 2010 году. Из этой суммы 661,7 млн. рублей предусмотрено на оздоровление и отдых, 102,4 млн. рублей – на занятость детей в летний период, в том числе 438,1 млн. рублей из краевого бюджета (на 6 процентов больше по сравнению с 2010 годом – 413,2 млн. рублей, из них 338,2 млн. рублей на оздоровление и отдых и 75 млн. рублей на занятость детей в летний период).
Кроме этого на оздоровление и отдых детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предусмотрено 90 млн. рублей, что на 37 процентов больше, чем в 2010 году, при этом дети будут отдыхать не менее двух смен. Наряду с загородными лагерями будут работать загородные дачи детских домов «Пчелка», «Лотос» в Комсомольском муниципальном районе.

Для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации предусмотрено 17,5 млн. рублей. Из средств федерального бюджета будет направлено 101 млн. рублей (на 5 процентов больше, чем в 2010 году). 

Стоимость путевки в загородные лагеря в 2011 году составляет от 11 700 до 28 000 рублей. Средняя стоимость путевки составляет 18 000 рублей, что на 5,5 процентов больше, чем в 2010 году. Родительская плата составит 
от 3 до 60 процентов стоимости путевки, доля оплаты за счет средств бюджета края от 40 до 96,3 процентов. Таким образом, родительская плата может составить минимум 500 рублей, максимум 16 000 рублей. 

С целью удешевления стоимости путевки для работников бюджетной сферы предусмотрены дотации из муниципальных бюджетов.
В этом году загородные лагеря смогут принять 19 271 человек (в 2010 году 18 800 человек). Средняя наполняемость в смену колеблется от 1764 до 43 детей. Увеличение произошло за счет открытия после реконструкции центра «Юность» в Хабаровском районе и центра отдыха и оздоровления детей из детских домов в Приморском крае. 
Обратил внимание, что в 2011 году не будет применяться льготный тариф на электрическую энергию для загородных оздоровительных лагерей. Применение льготных тарифов на электрическую энергию на уровне субъекта Российской Федерации допускается при определении источника и механизма компенсации этих льгот. В краевом бюджете на 2011 год не предусмотрены какие-либо меры государственной поддержки отдельных групп потребителей по оплате электроэнергии. Данный вопросом будет прорабатываться при подготовке летнего сезона 2012 года. Увеличение стоимости путевок (без льготных тарифов) произошло в пределах допустимой погрешности.
В связи с реформированием органов внутренних дел вопрос о закреплении сотрудников служб и подразделений управления внутренних дел за загородными детскими оздоровительными лагерями в летний период пока не решен, но подготовительная работа на территории Хабаровского края ведется.

Идет подготовка педагогических кадров. Работает круглогодичная школа подготовки вожатых для всех загородных лагерей края. В загородных лагерях в текущем году будут работать 1731 человек, в том числе 530 педагогических работников и 440 вожатых. Около 40 процентов вожатых обучаются по современным методикам. Третий год подряд в загородных лагерях будут работать студенческие педагогические отряды.

Уполномоченным органом для частичной оплаты стоимости путевок в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря в Хабаровском крае определен центр по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей с представителями в каждом районе края. Данный центр входит в систему краевого центра «Созвездие». Все вопросы укомплектования штатов, их размещения, обеспечения их деятельности решены. 
С 01 июня начнут свою работу городские лагеря с дневным пребыванием, они откроются не только на базе школ, но и на базе учреждений культуры, спорта, дополнительного образования. 
Сообщил, что поступало много обращений, особенно из г. Хабаровска, о том, чтобы расчет стоимости путевки в городской лагерь и предоставление субсидий производились с учетом дополнительных затрат на материальное обеспечение воспитательного процесса, культурно-массовые мероприятия. Вопрос был внимательно изучен и внимание муниципальных районов обращено на положения Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В данном законе указано, что полномочия по организации отдыха в каникулярное время относятся исключительно к вопросам органов местного самоуправления, а субъект имеет право заниматься содействием в организации и обеспечении отдыха (софинансирует отдых детей в пришкольных лагерях в части оплаты стоимости набора продуктов). Эксплуатация зданий и сооружений, набор персонала, заработная плата относятся к полномочиям муниципальных органов власти.

	ВЫСТУПИЛИ:

Перкулимова Л.С. – задала вопрос о возможности оплаты проезда к месту отдыха детям, проживающим в северных районах Хабаровского края.
Базилевский А.А. – пояснил, что вопрос проезда в краевые и федеральные оздоровительные центры решен, к тому же в 2011 году увеличена квота в краевых центрах для детей, проживающих в северных районах. В настоящее время нет нормативной базы, позволяющей производить оплату проезда всем детям, желающим отдохнуть в южных районах края. 

Перкулимова Л.С. – обратила внимание, что в последние годы широко практикуется организация профильных лагерей дневного пребывания, а согласно постановлению Правительства Хабаровского края № 374-пр от 25.12.2010 «О предоставлении бюджетам городских округов и муниципальных районов края субсидий на оплату стоимости набора продуктов питания для детей в организованных органами местного самоуправления лагерях с дневным пребыванием детей» оплата набора продуктов питания в лагерях дневного пребывания производится для детей в возрасте от 6 до 14 лет. Предложила рассмотреть вопрос о целесообразности расширения возрастного ценза детей до 17 лет.
Базилевский А.А. – заверил, что министерство образования и науки края поработает над указанной проблемой.
Перкулимова Л.С. – поинтересовалась, во всех ли муниципальных образованиях приняты нормативные акты по финансовому обеспечению летней оздоровительной кампании.
Базилевский А.А. – пояснил, что субсидии муниципальным районам предоставляются только при условии принятия органами местного самоуправления правового акта, устанавливающего расходные обязательства по организации отдыха детей.

Сорокин М.Н. – попросил рассказать, как организован летний отдых для детей-инвалидов.
Базилевский А.А. – сообщил, что в текущем году дети будут отдыхать в 
городе Находке Приморского края. Началась реконструкция одного корпуса в краевом центре «Созвездие», который будет полностью оборудован для проживания детей с ограниченными возможностями. С 2012 года в центре «Созвездие» смогут отдохнуть минимум 65 детей в смену. 

Сорокин М.Н. – спросил, проводился ли энергоаудит загородных лагерей.

Базилевский А.А. – ответил, что проведен энергоаудит только краевых центров, по итогам произведена замена кабелей.
Фёдоров И.М. – задал вопрос, планируется ли организация отдельных лагерей или смен для детей из коррекционных образовательных учреждений, а также условно судимых. 
Базилевский А.А. – высказал мнение, что дети из коррекционных учреждений не могут быть лишены права на социализацию, поэтому такие дети отдыхают в краевых центрах в каждую смену. За отдых детей из коррекционных образовательных учреждений загородным лагерям края производится оплата в зависимости от содержания программ и методик. С детьми, имеющими судимость, ведется индивидуальная работа совместно с комиссиями по делам несовершеннолетних. В основном судимых детей устраивают в загородные лагеря на работу.
Фёдоров И.М. – спросил, где будут отдыхать дети, если в Приморском крае отдых будет ограничен в связи с событиями в Японии.
Базилевский А.А. – ответил, что в таком случае дети будут отдыхать в Хабаровском крае, все условия для этого есть.

	РЕШИЛИ:


принять информацию органов исполнительной власти Хабаровского края о реализации полномочий органов государственной власти Хабаровского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в 2011 году к сведению.

Решение принято единогласно (прилагается).

	3. СЛУШАЛИ:


Сидюркина Е.Г. – о кандидатуре в состав экспертной рабочей группы.

	РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать включить в состав экспертной рабочей группы для рассмотрения и оценки заявок участников краевого этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» Целобанову Раису Петровну – депутата Законодательной Думы Хабаровского края.

2. Направить настоящее решение в министерство социальной защиты населения Хабаровского края.

Решение принято единогласно (прилагается).


	Председатель постоянного комитета
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