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стенограмма № 32
ОЧЕРЕДНОГО заседания Законодательной Думы Хабаровского края

Зал заседаний

25 мая 2011 года. 10.00
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ – С.А. Хохлов – председатель Законодательной Думы Хабаровского края.
С.А.Хохлов
На очередном заседании Законодательной Думы Хабаровского края присутствуют 23 депутата, 3 депутата отсутствуют по уважительным причинам. Григоренко – командировка, Повзык – болеет, Фокин – отпуск. Мы правомочны решать все вопросы, отнесенные Уставом края к нашей компетенции.
Проект повестки дня у вас есть. Есть предложение принять его за основу. Кто за данное предложение, прошу голосовать. Кто против? Кто воздержался? Принимается. 
Пожалуйста, у кого есть предложения по повестке дня?

Пожалуйста, Татьяна Николаевна.

т.н.мовчан
Прошу заменить содокладчика по пятому и девятому вопросам Фокина А.М. на Дронченко А.И.
С.А.Хохлов

Спасибо. Кто еще? Пожалуйста, Евгений Георгиевич.
Е.Г.сидюркин
Предлагаю внести дополнительный вопрос о кандидатуре в состав межведомственной рабочей комиссии. Докладывает Фёдоров Иван Михайлович – заместитель председателя постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по законности и социальной защите населения.
С.А.Хохлов

А это какая комиссия?
Е.Г.сидюркин
Межведомственная рабочая комиссия по распределению жилья для ветеранов.
С.А.Хохлов

Для ветеранов? Хорошо. Еще? Дмитрий Александрович, пожалуйста.
д.а.розенков

Предлагаю внести дополнительный вопрос «О рекомендациях депутатских слушаний на тему «О правовом обеспечении в Хабаровском крае развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока»

С.А.Хохлов

В основную он у нас не попал? Еще дополнения, возражения? Нет. Переходим к голосованию. Кто за то, чтобы заменить содокладчика в вопросах 5 и 9, прошу голосовать. Кто против? Кто воздержался? Принимается.

Кто за то, чтобы включить в повестку дня вопрос о кандидатуре в состав межведомственной рабочей комиссии, прошу голосовать. Кто против? Кто воздержался? Принимается.

Кто за то, чтобы включить в повестку дня вопрос «О рекомендациях депутатских слушаний на тему «О правовом обеспечении в Хабаровском крае развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока», прошу голосовать. Кто против? Кто воздержался? Принимается.

Кто за то, чтобы утвердить повестку дня в целом, прошу голосовать. Кто против? Кто воздержался? Принимается.
Переходим к рассмотрению повестки.

Рассматривается первый вопрос «О проекте закона Хабаровского края 
№ ЗП-V-105 «О внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края», первое чтение.
Слово для доклада предоставляется Мазуру Александру Анатольевичу – начальнику бюджетного управления министерства финансов Хабаровского края.
а.а.мазур

Уважаемые коллеги! Представляемый мною проект закона «О внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края» направлен на совершенствование межбюджетного регулирования в связи с перераспределением полномочий между муниципалитетами и Хабаровским краем на основе изменения форм федерального законодательства. Целью законопроекта является обеспечение эффективного выравнивания бюджетной обеспеченности муниципальных образований края. Предлагается внести изменения в пять законов края о межбюджетных отношениях. Это Закон от 29 сентября 2005 года № 296 «О порядке определения объема районного фонда финансовой поддержки поселений и распределение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района», Закон № 297 «О порядке методики распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов и городских округов», Закон № 298 «О порядке распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из краевого бюджета», Закон от 30 сентября 2005 года № 312 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов полномочиями органов государственной власти Хабаровского края по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств краевого бюджета» и Закон от 26 декабря № 2007 года № 169 «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты поселений муниципальных районов и городских округов Хабаровского края от отдельных федеральных налогов и сборов». Суть этих изменений  в следующем. Законом № 297, это основной закон для выравнивания бюджетной обеспеченности районов и городских округов, утверждена методика распределения дотаций из краевого бюджета округам и муниципальным районам. Дотации предоставляются на решение вопросов местного значения в целом и не могут быть увязаны с поддержкой краем какого-либо направления или объекта. Поэтому Правительство края и минфин постоянно работают над совершенствованием подходов к распределению. Чтобы сделать эти распределения более объективными, мы стремимся включать в расчет как можно больше показателей, характеризующих вопросы местного значения. Это такие показатели как: численность населения, численность потребителей бюджетных услуг, воспитанников, учащихся, количество групп дошкольных учреждений, наполняемость групп и классов, предельная численность работников местного самоуправления, протяженность дорог, площадь муниципальных учреждений, объемы потребляемой учреждениями энергии и другие показатели. На сегодняшний день методика учитывает пять отраслей: образование, здравоохранение, культура, местное самоуправление и дорожное хозяйство. Мы предлагаем дополнить этот перечень показателями, характеризующими еще отрасли «Физкультура и спорт», «Водное хозяйство», а также расширить список учтенных видов бюджетных услуг по отрасли «Образование» дополнительным видом услуг – молодежная политика. То есть добавляются еще три вида показателей. При распределении теперь будут учитываться численность лиц, посещающих муниципальные учреждения физкультуры и спорта, муниципальные учреждения по работе с детьми и молодежью, а также стоимость гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности. Одновременно из расчета предлагается исключить показатели по отрасли «Здравоохранение», это делается в связи с принятием Федерального закона № 313-ФЗ, в соответствии с которым с 01 января 2012 года организация медицинской помощи на территории края станет полномочием краевого уровня. А раз нет такого вопроса местного значения, значит не должно быть показателей в методике. На финансовой стороне я остановлюсь ниже. Кроме этого, при распределении дотаций муниципальным районам и городским округам предлагается учитывать необходимость компенсаций в ряде муниципальных образований, затрат на оплату стоимости проезда и провоз багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в организациях, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним районах. Также в методику предлагается внести поправки редакционного характера, это делается в связи с принятием Федерального закона 
№ 83-ФЗ. В закон № 169 предлагается внести две принципиальные поправки. Первая поправка направлена на частичную компенсацию новых расходов краевого бюджета по отрасли «Здравоохранение», потому что меняется федеральное законодательство. Эта поправка исключает с 01 января 2012 года зачисление транспортного налога по нормативу 50 процентов и налога, взимаемого с применением упрощенной системы налогообложения по нормативу 27 процентов в бюджеты городских округов. Для бюджетов муниципальных районов и поселений ничего не меняется. По предварительной оценке взимаемые таким образом суммы средств из бюджетов городских округов только на 30 процентов компенсируют общую сумму дополнительных затрат на здравоохранение, которые необходимо будет предусмотреть в краевом бюджете на 2012 год. Вторая поправка направлена на решение нашей общей задачи. Это обеспечение единого подхода к формированию доходной части бюджета муниципальных районов. С этой целью предлагается установить с 01 января 2012 года единые нормативы отчисления в бюджеты муниципальных районов края от налога на доходы физических лиц, по нормативу 37 процентов, исходя из отчислений в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов в консолидированные бюджеты по НДФЛ. Таким образом, установив 37 процентов каждому, мы на круг 10 процентов передадим в муниципальные районы. И наконец, в законы № 296, № 297, № 312 вносятся поправки исключительно редакционного характера, в том числе в связи с принятием Федерального закона № 83-ФЗ. Такова концепция законопроекта, который мы просим принять в первом чтении. Спасибо за внимание.
С.А.Хохлов

Спасибо. Коллеги, вопросы есть к докладчику? Вячеслав Иванович, пожалуйста.
в.и.фургал
Конечно, мой вопрос касался бы в большей степени медиков, но я хотел бы узнать Ваше мнение, Александр Анатольевич. Существующая система финансового обеспечения медицинских учреждений, имеется в виду соподчиненность медицинских учреждений, сейчас все меняется на медицинские центры. Будут именно аккумулироваться денежные средства для дальнейшего распределения обеспеченности лечения больных, социальная сфера в медицинском обеспечении. Скажите, пожалуйста, я понимаю, что мы приводим наше законодательство в соответствие с федеральным, но накануне я имел возможность беседовать с тремя представителями районных отделов здравоохранения и они сказали, что существующая система, по их мнению, более эффективна для медицинского обеспечения людей, для больных и для поддержания материально-технической базы, именно в фельдшерских пунктах и малых больницах. Ваше мнение, будет ли эффект от этого закона?
а.а.мазур

Вы спрашиваете про эффект от 313-ФЗ. Я не могу сказать, скорее всего, этот эффект ожидается от передачи на уровень субъекта федерации, то есть на территории сегодня у нас система здравоохранения такова, что она двухуровневая, есть краевые учреждения, есть муниципальные. Поэтому с точки зрения финансового органа единство подхода это только плюс, у нас будет единый подход к финансированию, единые нормативы и так далее. 

в.и.фургал

Вы убеждаете, что будет лучше?

а.а.мазур

Я считаю, что за счет единого подхода, который обеспечит переход к единому каналу финансирования, под словом канал я подразумеваю передачу полномочий в одни руки.

в.и.фургал

Я понимаю. Главврач будет распределять средства по больницам сельских поселений. Это при нормальном финансировании, стопроцентном обеспечении. А если будет дотационный будет районный. Как он будет определять приоритеты? 
а.а.мазур

Хочу пояснить. Это будет не проблема главы поселения и не главы муниципального образования, потому что у него не будет такого учреждения в ведении, это будет не его учреждение.

С.А.Хохлов
Здоровья больше не станет, а эффективность бюджетных средств повысится. Будет единый подход. Еще вопросы? Анатолий Борисович, пожалуйста.

а.б.островский

Будьте добры, меня интересуют приоритеты по разделу физическая культура и спорт. Раньше мы финансировали массовый спорт, а потом, во вторую очередь – спорт высших достижений. Сейчас у нас сместились приоритеты, массовый спорт – 192 млн., спорт высших достижений – 620 млн. и увеличивается на 225 млн., причем перераспределение из подраздела «Массовый спорт» – 24,3 млн. рублей. Это может вопрос не к финансистам, а к членам Правительства? 
а.а.мазур

Анатолий Борисович, это другой законопроект.

а.б.островский

Извините.
с.а.хохлов

Коллеги, давайте будем внимательны. Вопросы к докладчику еще есть? Анатолий Иванович, пожалуйста.
а.и.дронченко

На комитете мы обеспокоились тем, какими обернется это последствиями в штатном расписании, в объеме бесплатных медицинских услуг, эти прогнозы министерство здравоохранения нам обещало. Есть такие или нет?

из зала

Объемы бесплатной медицинской помощи не уменьшатся, объемы финансирования в муниципальных учреждениях здравоохранения не уменьшатся. Меняются источники финансирования, теперь это будут средства краевого бюджета.

с.а.хохлов

Удовлетворены, Анатолий Иванович?

а.и.дронченко

Пока да.

с.а.хохлов

Еще вопросы? У меня вопрос. На отчете у Губернатора, мы в рекомендациях записали один пункт о мотивации муниципальных образований районов и городов по увеличению своей доходной базы. То что Вы нормативы назвали, в частности НДФЛ, это оттуда или это что-то отдельное.
а.а.мазур

Совершенно верно. Это тоже самое.
с.а.хохлов

Это в развитие рекомендаций?

а.а.мазур

В развитие рекомендаций в том числе. 

с.а.хохлов

То есть этот единый норматив позволит районам иметь стимул повышать свои доходы. 

а.а.мазур

Совершенно верно. Никто изымать не будет.

с.а.хохлов

Никто изымать не будет? Нет, вы будете изымать трансфертами.

а.а.мазур

В исключительных случаях, только когда перераспределяются полномочия.

с.а.хохлов

В этом случае добавить что-то по трансфертам, было бы надежнее. Еще вопросы? – Нет. Слово для содоклада предоставляется Исакову Евгению Николаевичу – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по бюджету и налогам.

е.н.исаков

Прежде чем огласить решение комитета, я бы хотел добавить несколько штрихов к выступлению к тем вопросам, которые прозвучали. Одна из точек социальных напряжений в системе здравоохранения, это разница в оплате труда медперсонала, который работает в системе муниципального здравоохранения и краевого здравоохранения. В данном случае мы эту проблему решаем. С точки зрения оказания организации медицинской помощи здесь также будет наведен порядок, порядок – это громко сказано, но устранится неразбериха, каждый будет заниматься своим делом. На уровне районной больницы будут вскрывать панариций, в краевой больнице будут делать сложные операции, а не наоборот. С точки зрения распределения межбюджетных трансфертов, в целом закон становится более объективным, устраняются, у нас по НДФЛ было от 8 до 70 процентов, сейчас мы делаем эту методику, и ведение новых дополнительных разделов сделают ее более объективной.

На заседании комитета данный вопрос был рассмотрен, депутаты задавали много вопросов, на которые были даны исчерпывающие ответы. В целом голосование было единогласным и комитет рекомендует Думе принять данный законопроект в первом чтении.
с.а.хохлов

Спасибо. Вопросы к содокладчику? Леонид Аркадьевич, пожалуйста.
л.а.голуб

Евгений Николаевич, какая-то реакция из муниципальных образований есть? Положительная или отрицательная?
е.н.исаков

Я могу сказать о своих встречах, что когда суть рассказываешь, врачи муниципальных учреждений поддерживают.

л.а.голуб

Врачи – ясно, а муниципальные образования – ни за, ни против?

е.н.исаков

Поправки у нас до 24 июня. Пока ничего нет.
с.а.хохлов

Спасибо. Вопросы к содокладчику еще есть? Желающие выступить? Анатолий Иванович, пожалуйста.
а.и.дронченко

Видимо, этот законопроект мы поддержим, но опасения за него есть. Сама реформа здравоохранения идет не в лучшую сторону. Это первое. Второе, этот законопроект базовый, поскольку расчеты идут. Надо было сесть вместе с муниципальными образованиями, особенно города Хабаровска и Комсомольска и посмотреть, что будет изыматься, что останется, это взаимоотношения финансовые, и в каком плане они пройдут сегодня, толком никто ничего сказать не может. Муниципалы не просчитали все свои потери, и поэтому они ничего сказать не могут. Я считаю, что эту сторону надо отработать. Поправки – это уже другая сторона вопроса, и там, возможно, уже ничего не поправишь. 
с.а.хохлов

Спасибо. Ирина Николаевна, Вы что-то сможете прокомментировать? Консультации были с муниципальными образованиями?

И.Н.РАДОМСКАЯ
Конечно. Неоднократно. По поводу расходов мы сейчас уточняем расходы каждого муниципального района, городского округа на содержание муниципальной системы здравоохранения. И эти расходы не будут меньше. Анатолий Иванович волнуется о том, что доходов будет больше.

а.и.дронченко

Иногда бывает, что муниципальные образования финансируют больше, чем… То есть свои инициативы проявляют. Если это все уйдет от них, то они потеряют.
с.а.хохлов

Руководители, главы городов, районов возражают или согласны?
И.Н.РАДОМСКАЯ
Возражений не получали. Отдельные муниципальные образования уже прекратили после принятия закона ряд инвестиционных проектов, которые они финансировали за счет собственных средств. И ждут продолжения их реализации за счет краевого бюджета.
с.а.хохлов

Ну, ответственности меньше. Коллеги, есть еще желающие выступить? – Нет.
Приступаем к голосованию. Кто за то, чтобы принять рассматриваемый проект закона в первом чтении, прошу голосовать. Спасибо. Кто против? Воздержался? Законопроект в первом чтении принят.

Ставлю на голосование проект постановления Думы по данному вопросу. Кто за? Против? Воздержался? Постановление принято.

с.л.луговской

Рассматривается вопрос «Об участии в заседании Законодательной Думы Хабаровского края политических партий, не представленных в Законодательной Думе Хабаровского края».
Слово для доклада предоставляется Хохлову Сергею Алексеевичу – председателю Законодательной Думы Хабаровского края.
с.а.хохлов

Коллеги, с места разрешите? Спасибо.

Уважаемые депутаты, в соответствии со статьей 29.1 закона о Думе, политические партии, не представленные в Думе, вправе один раз в год участвовать в ее заседании. Порядок такого участия подробно прописан в 
главе 11.2 Регламента Думы, который мы недавно принимали. В соответствии с ним, не позднее чем за 60 дней до дня такого заседания, необходимо принять постановление Думы, в котором определить дату, время и место проведения заседания, а также вопрос, вносимый на обсуждение. Поэтому предлагаю провести заседание Думы с участием политических партий, не представленных в нашей Думе, 27 июля 2011 года в 10.00 в зале заседаний Законодательной Думы. И второе, вынести на обсуждение политических партий, не представленных в Думе, вопрос «О состоянии и дальнейшем совершенствовании законодательства Хабаровского края в целях укрепления демократических институтов в крае, улучшении качества народного представительства в Законодательной Думе Хабаровского края». Прошу принять постановление по данному вопросу.
с.л.луговской

Спасибо. Есть вопросы к докладчику? Пожалуйста, Сергей Анатольевич.
с.а.ящук
Сергей Алексеевич, здесь в пункте 4 перечень подробный политических партий, которым будет направлено. А если сейчас добавится дополнительная партия, Немцов сейчас планирует зарегистрировать, то мы как будем ее уведомлять или пропустим?

с.а.хохлов

Вообще за 60 дней уведомляем, но думаю, комитет примет решение, на мой взгляд, нет возражений, если мы пригласим партии… Юридическую регистрацию, понятно.
с.а.ящук

Если они пройдут юридическую регистрацию, просто у нас закрытый перечень получается.
с.а.хохлов

Давайте на эту дату назначим этим партиям, а если появятся новые партии, мы их пригласим, не волнуйтесь. Хотя по Регламенту – 60 дней, мы должны уведомить партии, прошедшие юридическую регистрацию.

с.л.луговской

Еще вопросы есть? – Нет.

Слово для содоклада предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

т.н.мовчан

Уважаемые коллеги! Комитет рассмотрел данное постановление и рекомендует Думе провести заседание политических партий, не представленных в Думе, 27 июля 2011 года в 10.00 в зале заседаний Законодательной Думы Хабаровского края. Вынести на обсуждение политических партий, не представленных в Думе, вопрос «О состоянии и дальнейшем совершенствовании законодательства Хабаровского края в целях укрепления демократических институтов в крае, улучшении качества народного представительства в Законодательной Думе Хабаровского края». Спасибо.
с.а.хохлов

К Татьяне Николаевне есть вопросы? – Нет. Это будет первый опыт. Давайте начнем, потом видно будет.
Есть желающие выступить? Пожалуйста, Леонид Аркадьевич.

л.а.голуб

Мы считаем, что это важное событие и предложенная тема очень интересная: об укреплении демократических институтов в крае, улучшении качества народного представительства в Законодательной Думе Хабаровского края. 
К сожалению, у нас очень много проблем. Я по своей партии скажу. Опасно работать коммунисту в органах краевой власти и федеральных представительствах и министерствах, в том числе и в нашей Думе. Объявить себя коммунистом открыто опасно в аппаратах власти.

с.а.хохлов

Опасно физически?

л.а.голуб

По увольнению. Намекают и прочее… Короче, таких просто нет, а если есть, то работают подпольно, не афишируют этот момент. Это ничего хорошего нет. Когда открыто представители других партий работают в органах исполнительной власти. Следующий момент. У нас был замечательный демократический прецедент, как политические диалоги на телевидении, на радио. Почему-то сейчас исчезли. Это плохой показатель демократии. Ну и то, что у нас в Думе одна партия решает, кому быть депутатом на постоянной основе, кому не быть. Это тоже ситуация, когда демократия нарушается. Так что мы считаем это очень важный и нужный вопрос.
с.а.хохлов

Демократия не нарушается, есть простое большинство.
л.а.голуб

Да, демократия у нас полная.

с.а.хохлов

У Вас будет 27 июля возможность после 10.00 выступить.

Коллеги, еще желающие выступить? – Нет.

Ставлю на голосование постановление Думы по данному вопросу. Кто за? Против? Воздержался? – Постановление принято.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-88 «О внесении изменений в Устав Хабаровского края», второе чтение.
Слово для доклада предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

т.н.мовчан
Уважаемые коллеги! Ко второму чтению законопроекта «О внесении изменений в Устав Хабаровского края» поступило 2 поправки от субъекта права законодательной инициативы председателя Думы Хохлова Сергея Алексеевича. Поправки направлены на реализацию Федерального закона № 6 от 07 февраля 2011 года в связи с созданием органа внешнего государственного финансового контроля – контрольно-счетной палаты Хабаровского края. Комитет рассмотрел поправки и обе поправки одобрил. Комитет решил рекомендовать Думе принять данный законопроект во втором чтении.
с.а.хохлов

Спасибо. Есть вопросы по поправкам к докладчику? – Нет. Возражения есть по поправкам одобренным комитетом? – Нет. 
Приступаем к голосованию.

а.и.дронченко

По мотивам голосования хотел бы выступить.

с.а.хохлов

Пожалуйста. 

а.и.дронченко

Уважаемые депутаты! На первой странице закона, где речь идет о статье 50, о полиции, почему-то предполагали, что эта статья будет изменена, потому что то, что было прописано в нашем законе, органы внутренних дел, включая милицию, призваны защищать жизнь, здоровье, права и свободы граждан, интересы общества и государства от противоправных посягательств. Эта формулировка более четкая и ясная, чем та, что записана сегодня в нашем законопроекте. Функции полиции совершенно в нем размазаны, если уж брать эту сторону, то надо было статью перенести и ничего не делать. Поэтому мы полагаем, что полиция свою функцию будет нести именно полицейскую, а не правоохранительную. 
с.а.хохлов

Спасибо. Коллеги, есть еще желающие выступить? – Нет. 
Приступаем к голосованию. Кто за то, чтобы принять данный проект закона во втором чтении, прошу голосовать. Кто против? Воздержался? Три депутата. Законопроект принят.

Ставлю на голосование проект постановления по данному вопросу. Кто за? 
Против? Воздержался? Три депутата. Принимается.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-103 «О внесении изменения в Закон Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края», первое чтение.
Слово для доклада предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне – депутату Законодательной Думы Хабаровского края.
т.н.мовчан
Уважаемые коллеги!

Настоящий законопроект разработан в целях увеличения срока, в течение которого председатель Законодательной Думы Хабаровского края обязан созвать внеочередное заседание Законодательной Думы Хабаровского края. В соответствии с действующей нормой части 2 статьи 10 Закона Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края» председатель Думы обязан в течение 7 дней со дня получения заявления созвать внеочередное заседание Думы. Однако в течение указанного срока возникают трудности с подготовкой законопроектов и проектов постановлений Думы к рассмотрению. Также появился новый документ, который называется «Заключение комиссии по антикоррупционной экспертизе». Также бывают моменты, когда совпадают 7 дней, а из них 2 выходных дня. Поэтому на основании вышеизложенного предлагается установить, что председатель Думы в обязательном порядке созывает внеочередное заседание Законодательной Думы в течение 7 рабочих дней со дня получения заявления.
Спасибо.

С.А.Хохлов

Спасибо. Вопросы есть? – Нет.
Слово для содоклада предоставляется Дронченко Анатолию Ивановичу – члену постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

а.и.дронченко

Комитет рассмотрел данный законопроект и предлагает его принять в первом чтении. Поправки к законопроекту до 27 июня.

С.А.Хохлов

Спасибо. Вопросы есть? – Нет.

Приступаем к голосованию. Кто за то, чтобы принять законопроект в первом чтении, прошу голосовать. Кто против? Воздержался? Принято.

Ставлю на голосование проект постановления по данному вопросу. Кто за? Против? Воздержался? Принимается.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-93 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О Правительстве Хабаровского края», второе чтение.
Слово для содоклада предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

т.н.мовчан
Уважаемые коллеги! Ко второму чтению законопроекта «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О Правительстве Хабаровского края» поступило четыре поправки от субъекта права законодательной инициативы Губернатора края Шпорта В.И. Поправки направлены на приведение отдельных положений закона в соответствие с решением Верховного Суда в части назначения на должность и освобождения от должности должностных лиц органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации. В действующем законе эта норма определяет полномочия Губернатора как (не слышно) членов Правительства края. Также федеральным законом определен порядок оказания платных услуг государственных учреждений, автономных, казенных, бюджетных, поэтому эта норма пункта 4.1 части 2 статьи 16 закона, устанавливающая полномочия края в этой области, исключается. Поэтому постановлением Губернатора края № 73 право как учредителя, учреждение, в том числе и утверждение Устава, осуществляется органами исполнительной власти, то есть отраслевые министерства, в ведении которых находятся краевые государственные учреждения, а не Правительство края, как имеет место в действующей норме закона. Поправкой № 2 расширены полномочия Правительства края, это поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций, это теплоснабжение, создание благоприятных условий для развития туризма. Поправки № 3 и № 4 носят уточняющий характер. Комитет рассмотрел поправки, все поправки одобрил и решил рекомендовать Думе принять проект закона «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О Правительстве Хабаровского края» во втором чтении с учетом одобренных поправок.
Спасибо.

С.А.Хохлов

Спасибо. Вопросы есть? Пожалуйста, Леонид Аркадьевич.

л.а.голуб

Первая поправка – п. 22, что в старом законе, что в новом, один к одному. Что это за поправка один к одному?

С.А.Хохлов

Юристы, можете объяснить?
т.б.кузнецова

Не слышно. 

Поправки подготовлены к законопроекту «О внесении изменений», в колонке 4 п. 22 дан уже в новой редакции, а в колонке 6 поправка Губернатора, она лишь только пунктом «а» отличается от того, что было принято в первом чтении. То есть полномочия Губернатора о назначении на должность и освобождении от должности. То есть этот п. 22 уже изменен принятым законом Думы в первом чтении.

л.а.голуб

Так зачем его упоминать, если он есть?

Изложить в следующей редакции…

С.А.Хохлов

То есть он идет не как поправка, а как…
т.н.мовчан

Как редакция.

а.и.дронченко

Да какая там редакция, там нет никакой редакции, не уловил какие-то изменения.
л.а.голуб

А теперь такой вопрос, очень важный. Как же все-таки порядок работы утверждается? Губернатором или постановлением Губернатора?
т.н.мовчан

Какой порядок?
л.а.голуб

13 пункт.
т.н.мовчан

Поправка какая?
л.а.голуб

Третья.

т.н.мовчан

Губернатор может издавать не только распоряжения, но и постановления, то есть формы нормативных документов бывают различными, поэтому установлена форма постановления, а утверждается Губернатором. Губернатор эту норму может издать не только постановлением.
С.А.Хохлов

То есть расширили.
т.б.кузнецова

Данная поправка… у нее уточняющий характер, в силу принципа разделения властей, чтобы Законодательная Дума не диктовала Губернатору, какую форму выбрать.

С.А.Хохлов

У Губернатора два документа: распоряжение и постановление. Он будет выбирать.

т.н.мовчан

Да, каким документом будет определять данный нормативный документ.

С.А.Хохлов

То есть критериев не будет.

Хорошо.
Из зала (не слышно)
л.а.голуб

Простите меня, здесь порядок премирования. Порядок премирования – это порядок.
Из зала (не слышно)

С.А.Хохлов

Давайте дадим Губернатору право решить, чем, распоряжением, постановлением…
Коллеги, еще вопросы по поправкам? – Нет. Возражения есть по поправкам, одобренным комитетом? – Нет. Приступаем к голосованию. Кто за то, чтобы принять проект закона по данному вопросу во втором чтении, прошу голосовать. Кто против? Воздержался? Принимается.
Кто за то, чтобы принять постановление по данному вопросу, прошу голосовать. Кто против? Воздержался? Принимается.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-94 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края», второе чтение
Слово для доклада предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

т.н.мовчан
Уважаемые коллеги! Ко второму чтению законопроекта поступило две поправки от субъекта права законодательной инициативы депутата Законодательной Думы Хабаровского края Хохлова С.А.
Данными поправками предлагается предусмотреть выплату единовременного денежного вознаграждения депутату, работающему в Думе на профессиональной постоянной основе, в связи с прекращением полномочий, а также в случае, когда единовременное денежное вознаграждение не выплачивается, по аналогии – для руководителей организаций и их заместителей, в случае расторжения трудового договора в связи со сменой собственника организации (ст. 181 ТК РФ) и членов Правительства края в связи с прекращением ими своих полномочий (ч. 3 ст. 33 Закона края «О Правительстве Хабаровского края»). Реализация данной нормы не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета, так как является фактически заменой ранее предусмотренной гарантии сохранения среднего заработка до трудоустройства на новое место работы в период до шести месяцев.
Спасибо.

С.А.Хохлов

Спасибо. Вопросы есть? Есть вопросы по поправкам, одобренным комитетом? – Нет. Возражения по поправкам есть? – Нет.
Приступаем к голосованию. Кто за то, чтобы принять проект закона по данному вопросу во втором чтении, прошу голосовать. Кто против? Воздержался? Принимается.

Кто за то, чтобы принять постановление по данному вопросу, прошу голосовать. Кто против? Воздержался? Постановление принято.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-83 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О государственной гражданской службе Хабаровского края», третье чтение.
Слово для доклада предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

т.н.мовчан

Уважаемые коллеги!
Проект закона Хабаровского края «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О государственной гражданской службе Хабаровского края» был подготовлен в целях приведения закона в соответствие с Федеральным законом № 419, в котором признаны утратившими силу нормы федерального закона, устанавливающие обязанность приведения сводного реестра должностей государственной гражданской службы, а также Сводного реестра должностей государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации. Поправкой к данному законопроекту была исключена должность руководителя представительства, так как данная должность была переименована в должность заместителя Председателя Правительства, руководителя представительства, следовательно, является лицом, замещающим государственную должность, а не государственным служащим. 
Законопроект подготовлен к третьему чтению, комитет решил рекомендовать Законодательной Думе данный законопроект принять в качестве закона края.
Спасибо.

С.А.Хохлов

Вопросы есть к докладчику? – Нет. Желающие выступить? – Нет.
Приступаем к голосованию. Кто за то, чтобы принять данный проект закона в качестве краевого, прошу голосовать. Кто против? Воздержался? Принимается.

Кто за то, чтобы принять постановление по данному вопросу, прошу голосовать. Кто против? Воздержался? Постановление принято.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-106 «О внесении изменений в статью 44.1 Закона Хабаровского края «О местном референдуме в Хабаровском крае» и Избирательный кодекс Хабаровского края», первое чтение.
Слово для доклада предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.
т.н.мовчан
Уважаемые коллеги! Законопроект разработан в целях приведения Закона Хабаровского края о местном референдуме в Хабаровском крае и Избирательного кодекса Хабаровского края в соответствие с Федеральным законом от 20 марта 2011 года № 38-ФЗ «О внесении изменений в статью 35 и 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в связи с применением пропорциональной избирательной системы на выборах депутатов представительных органов в муниципальных районах и городских округах. Предлагается установить, что не менее половины депутатских мандатов в избираемом на муниципальных выборах представительном органе муниципального района, городского округа с численностью 20 и более депутатов распределяются между списками кандидатов, выдвинутыми избирательными объединениями, пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков кандидатов. При этом предлагается установить, что минимальный процент голосов избирателей, полученных списком кандидатов составит 5 процентов от числа голосов избирателей, принявших участие в голосовании. Кроме того, пунктом 2 статьи 2 федерального закона предусмотрено, что в случае полного или частичного замещения депутатских мандатов в представительном органе муниципального образования депутатами, избранными в состав списков кандидатов, выдвинутых избирательными объединениями, отзыв депутата не применяется. Законопроектом предлагается ввести аналогичную норму в статью 44.1 Закона Хабаровского края «О местном референдуме в Хабаровском крае». В соответствии с правоприменительной практикой законопроектом предлагается уточнить порядок составления, размещения и обновления списков политических партий, которые были допущены к распределению депутатских мандатов на основании результатов ближайших предыдущих выборов, а также возложить полномочия по определению порядка и форм учета объемов и стоимости эфирного времени, печатной продукции в ходе избирательной кампании на избирательную комиссию, организующую соответствующие выборы. Спасибо.
С.А.Хохлов

Вопросы есть к докладчику? Пожалуйста, Леонид Аркадьевич.
Л.а.голуб

Скажите, пожалуйста, а сколько у нас муниципальных образований, где число депутатов меньше 20.
т.н.мовчан
Я скажу больше. Сегодня из семнадцати плюс два городских округа, из девятнадцати будем говорить – три. Два городских округа и Вяземский муниципальный район имеют количество депутатов 20 человек и более. 
Л.а.голуб

А у остальных меньше?

т.н.мовчан

Меньше.

Л.а.голуб

То есть у нас в крае на 80% не будет действовать этот закон.

т.н.мовчан

Если не поменяют количество представительного органа, ну, на местах.

Л.а.голуб

А как мы можем рекомендовать, чтобы было больше? Нам президент порекомендовал сделать больше сорока по численности…

т.н.мовчан

Вы знаете, эта норма не рекомендована, она определена федеральным законом, эта норма является обязательной для представительных органов с численность 20 и более человек. Но не запрещает устанавливать эту норму для представительных органов численностью депутатов менее, но это будет их право.
С.А.Хохлов

А три – это точно? У нас же есть Николаевск, Совгавань.

т.н.мовчан

Только три сегодня имеют депутатов более 20 человек.

Мы говорим только о муниципальных районах и городских округах, закон только для них. Но я говорю еще раз, что право предоставлено всем, и это право они должны сами реализовать с учетом изменений нормы в Уставе районов.

Л.а.голуб

Скажу свое мнение. Надо для крупных районов (Амурск, Николаевск), чтобы они подходили под этот закон.

т.н.мовчан

Надо работать с районом, если они будут согласны… А если не будут, никто не может сегодня по 131 закону сказать, что возьмите и установите.

Л.а.голуб

Нам президент сказал, что более 40…

С.А.Хохлов

Но есть закон.

т.н.мовчан

Президент сказал…

Л.а.голуб

А мы почему муниципалам не можем сказать?

т.н.мовчан

В 131 федеральный закон изменения вносятся федеральными законами и мы туда не можем внести свои изменения, потому что это федеральный закон.

С.А.Хохлов

Еще вопросы? Пожалуйста, Вячеслав Иванович.

в.и.фургал
Регламентируется ли количество депутатов представительного органа от количества избирателей на данном округе?
т.н.мовчан

Нет. Это право представительного органа определять количество депутатов, которые будут в данном представительном органе. Например, Вяземский – район маленький, если говорить по моему округу, он половина района имени Лазо. Но он взял и сделал, что у них 20 депутатов. А район Лазо больше, но всего 16 депутатов. Это право представительного органа.

в.и.фургал

Все-таки от количества избирателей на данном районе зависит. Там рекомендовано от 30 тыс. и выше устанавливается численность 20 человек.

т.н.мовчан

Не знаю такой нормы.

С.А.Хохлов

Есть такая норма для субъекта.

Мы сделали, у нас же 36 будет, а не 90, например, как закон позволяет. Мы взяли нижний предел.

Л.а.голуб

И здесь надо нижний. 21 человек.

т.н.мовчан

Местное самоуправление регулируется 131 Федеральным законом, и вносить изменения по органам власти муниципального образования может только федеральный закон. Мы можем выступить с инициативой. Но своими законами мы не можем вносить эти нормы, если оно не определено в 131 Федеральном законе.

Л.а.голуб

Еще вопрос. Федеральный закон может рекомендовать субъектам, а краевой закон муниципалам не может?
т.н.мовчан

Федеральный закон тоже не устанавливает количество депутатов, но он говорит, что выбирать надо по смешанной системе, если представительные органы данного муниципального образования 20 и более человек. Но саму норму устанавливает местная власть.

С.А.Хохлов

Леонид Аркадьевич, Вы говорите о демократии, а сами пытаетесь ее нарушить. Это их право, пусть сами решают сколько будет у них депутатов.

Л.а.голуб

Я Вас уверяю, я знаю, как они решат, у нас в городе уже решали, предлагали, право есть у вас по смешанной системе сделать, этим правом почему-то администрация не воспользовалась.

С.А.Хохлов

А теперь мы их обяжем.

т.н.мовчан

Я скажу, мне тут коллеги подсказывают, численность депутатов, 131 закон, представительного органа муниципального района определяется Уставом муниципального района и не может быть менее 15. То есть нижний предел установлен, верхнего нет.

С.А.Хохлов

Можно и 100. Можно и весь город записать в депутаты.

Есть еще вопросы к докладчику? – Нет.

Слово для содоклада предоставляется Дронченко Анатолию Ивановичу.

А.и. дронченко

Уважаемые коллеги! Комитет рассмотрел данный законопроект и рекомендует Думе принять его в первом чтении. Поправки к законопроекту до 
27 июля.
С.А.Хохлов

Коллеги, к содокладчику есть вопросы? Желающие выступить? – Нет.
Ставлю на голосование. Кто за то, чтобы принять проект рассматриваемого закона в первом чтении, прошу голосовать. Кто против? Кто воздержался? Принято.
Ставлю на голосование проект постановления по данному вопросу. Кто за? Кто против? Кто воздержался? Принято.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-91 «Об упразднении отдельных сельских населенных пунктов Хабаровского края и о внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края», второе чтение.
Слово для доклада предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.
т.н.мовчан

Учитывая, что поправки к проекту закона Хабаровского края «Об упразднении отдельных сельских населенных пунктов Хабаровского края и о внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края» не поступили, руководствуясь статьей 48 Регламента Законодательной Думы Хабаровского края, постоянный комитет решил рекомендовать Думе принять данный законопроект в качестве краевого закона.
Коллеги, к докладчику есть вопросы? Желающие выступить? – Нет.

Ставлю на голосование. Кто за то, чтобы принять проект рассматриваемого закона в качестве краевого, прошу голосовать. Кто против? Кто воздержался? Принято.

Ставлю на голосование проект постановления по данному вопросу. Кто за? Кто против? Кто воздержался? Принято.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-92 «О преобразовании отдельных административно-территориальных единиц Хабаровского края путем изменения их статуса и о внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края», второе чтение.
Слово для доклада предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.
т.н.мовчан

Учитывая, что к проекту закона Хабаровского края «О преобразовании отдельных административно-территориальных единиц Хабаровского края путем изменения их статуса и о внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края» поступило 16 поправок от субъекта права законодательной инициативы. Поправки направлены на приведение названий поселений сельского поселения «Поселок Литовка» и сельского поселения «Поселка Маго» на Литовское и Магинское сельские поселения по аналогии с наименованиями других поселений, в состав которых входят несколько населенных пунктов. Также поправками уточнено картографическое описание границы Литовского и Магинского сельских поселений. Комитет рассмотрел 16 поправок, одобрил их и решил рекомендовать Думе принять проект данного закона во втором чтении с учетом одобренных поправок. Спасибо.
С.А.Хохлов

Коллеги, к докладчику есть вопросы? Вопросы по поправкам, одобренных комитетом, есть? Возражения по поправкам, одобренных комитетом, есть? 

л.а.голуб

По мотивам хочу сказать.

С.А.Хохлов

Пожалуйста.
л.а.голуб

Смотришь телевидение, ГТРК и просто радуешься, что мы приняли такой закон. Оказывается, для жителей данных поселений будут увеличены какие-то льготы и так далее. Ну до того хорошо, какие мы умные и красивые. А по сути дела, почему происходит такое переименование? Да потому, что предприятия этих поселков разрушены, работы в этих поселках нет, и население из этих поселков бежит. Вот вам результат нынешних реформ и нашего экономического курса.
С.А.Хохлов

Коллеги, еще по мотивам есть?

Ставлю на голосование. Кто за то, чтобы принять проект рассматриваемого закона во втором чтении, прошу голосовать. Кто против? Кто воздержался? Принято.

Ставлю на голосование проект постановления по данному вопросу. Кто за? Кто против? Кто воздержался? Принято.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-104 «О внесении изменений в статью 1 Закона Хабаровского края «Об особенностях регулирования отношений в области оборота земельных участков и долей в праве общей собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения на территории Хабаровского края», первое чтение.

Слово для доклада предоставляется Желонкину Сергею Владимировичу – первому заместителю министра имущественных отношений Хабаровского края.

с.в.желонкин

Добрый день, Сергей Алексеевич! Добрый день, уважаемые депутаты!
На Ваше рассмотрение представлен законопроект «О внесении изменений в статью 1 Закона Хабаровского края «Об особенностях регулирования отношений в области оборота земельных участков и долей в праве общей собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения на территории Хабаровского края». В упрощении я буду называть его законом края № 201. 
29 декабря 2010 года Федеральным законом № 435 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части совершенствования оборотов земель сельскохозяйственного назначения внесены отдельно изменения в Федеральный закон № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». В связи с этим и предлагается рассмотреть проект закона Хабаровского края в целях приведения его в соответствие с федеральным законодательством. В этой связи предлагается внести изменения в положение статьи 1 закона края № 201 о следующем: 
1) Уточнение терминологии. Ранее Федеральный закон № 101 предусматривал для субъектов Российской Федерации возможность предельного минимального размера земельного участка для искусственно орошаемых сельхозугодий и осушаемых земель. С 01 июля 2011 года в соответствии с Федеральным законом № 435 субъекты устанавливают минимальный размер земельного участка для искусственно орошаемых сельхозугодий и осушаемых земель, исключено слово «предельный». Поэтому предлагается часть 2 статьи 1 закона № 201 изложить в следующей редакции: «минимальный размер земельного участка, образуемого для искусственно орошаемых сельхозугодий или осушаемых земель, составляет 3 га». 

2) Необходимость уточнения полномочий в области оборота земель сельскохозяйственного назначения, реализуемых  Правительством края самостоятельно или специально уполномоченным им органом исполнительной власти. Если ранее полномочия органа исполнительной власти субъекта РФ по изъятию земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения регулировались п. 3, п.6 ФЗ № 101, то в связи с произошедшими изменениями с 1 июля 2011 года в соответствии с ФЗ № 435 данные полномочия регулируются
п. 8, п. 9 ст. 6 ФЗ №101, согласно которому орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации вправе обратиться в суд с требованием об изъятии земельного участка и по его продаже с публичных торгов в связи с его ненадлежащим использованием. В течение 6 месяцев со дня вступления в законную силу решения суда об изъятии земельного участка и его продаже с публичных торгов в связи с ненадлежащим использованием орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в отношении такого земельного участка  обеспечивает, при необходимости, проведение кадастровых работ и проводит публичные торги по его продаже в порядке, установленном Гражданским законодательством. Полномочия субъекта Российской Федерации по изданию решения об образовании земельного участка из невостребованных земельных долей и направление в суд заявления о признании права собственности на такой земельный участок, предусмотренный п. 5 ст. 13 ФЗ № 101, в нынешней редакции отсутствуют. Они перешли к муниципальным образованиям. В соответствии с этим предлагается ст. 1 закона № 201 ч. 4 изложить в следующей редакции: «полномочия, предусмотренные п. 2, 3 ст. 5 п. 8, 9 ст. 6, п. 1 ст. 8 ФЗ, реализуются Правительством края самостоятельно либо через специально уполномоченный орган исполнительной власти края. И б) части этого вопроса, ч. 6 статьи признать утратившей силу. 
3) Предлагается уточнить перечни случаев, при которых информация о предполагаемых сделках с земельными участками,  земельными долями подлежит заблаговременному опубликованию. С 1 июля 2011 года в соответствии с 435-ФЗ субъект Российской Федерации определяет СМИ для опубликования сообщений о возможности приобретения земельного участка, выделенного в счет земельной доли находящегося в муниципальной собственности, сообщений о возможности приобретения земельной доли, находящейся в муниципальной собственности, список невостребованных земельных долей, извещений о месте и порядке ознакомлений  проектным межеванием земельных участков, извещений о необходимости согласования проекта межевания земельного участка и сообщений о проведении общего собрания участков долевой собственности. 

В связи с этим предлагается ч. 5 ст. 1 краевого закона № 201 изложить в следующей редакции:»опубликование сообщения предусмотрено п. 2, 5.11 и 10,.
п. 4 ст. 12, п. 4 ст. 12.1, п. 7 и 10 ст. 13.1, п. 2 ст. 14.1 ФЗ, осуществляется в газете «Тихоокеанская звезда» и  газете, являющейся источником официального опубликования нормативных правовых актов органов местного самоуправления по месту нахождения этих земельных участков.
4) Изменение, предлагаемое законопроектом, касается уменьшения выкупной цены земельных участков из состава земель сельскохозяйственного назначения с 20% до 15% от их кадастровой стоимости. Ранее Федеральный закон 101 допускал приватизацию сельскохозяйственных  угодий по цене 20% от кадастровой стоимости, но уже с 31 декабря 2010 года в соответствии с ФЗ № 435, сельскохозяйственные организации и граждане получили возможность приватизировать любые используемые ими земельные участки сельскохозяйственного назначения, по цене не более 15% от кадастровой стоимости. В связи с этим изменением предлагается ч. 8 ст. 1 краевого закона 
№ 201 изложить в следующей редакции: «сельскохозяйственные угодья, в случаях установленных  п. 4. и 7 ст.10 ФЗ, приобретают в собственность по цене в размере 15% от кадастровой стоимости сельскохозяйственных угодий». Это случаи, если земельный участок находится в аренде более 3-х лет или на праве постоянного бессрочного пользования или на праве пожизненного наследованного владения.

Спасибо за внимание.

С.А. Хохлов 

Спасибо Сергей Владимирович! Коллеги есть вопросы к докладчику? Пожалуйста, Вадим Александрович.

В.А. Воеводин

Ограничения есть по приобретению  арендуемой земли сельскохозяйственного назначения в собственность, если земля находится в приграничной территории?

с.в.желонкин

На приграничной, да! Ну это специальное законодательство Российской Федерации, поэтому, да.

С.А. Хохлов 

Еще вопросы есть? Можете коротко сказать, что решает этот закон, основное?

с.в.желонкин

Ну, здесь нужно делать акцент на изменившееся федеральное законодательство, на закон № 435. Фактически реализация этого закона позволит ускорить и решить проблему вот этих долей,  когда происходила приватизация сельхозпредприятий в 80-е, 90-е годы. Сегодня получается, что документ о собственности есть, а доли нет. Поэтому предлагает механизм решения этого сложного вопроса и, на наш взгляд, тех, кто занимается этими вопросами, это определенный шаг вперед. Поэтому мы в соответствие с федеральным приводим свое законодательство.
С.А. Хохлов 

По сути речь идет только о долях? Да?
с.в.желонкин

Фактически, да!
С.А. Хохлов 

Речь о чем, у нас даже возле Хабаровска масса полей, которые не используются, их кто-то когда-то выкупил, годы прошли. Вот здесь какое-то регулирование будет?
с.в.желонкин

Конечно же, да. Вот здесь закон № 435 предусматривает механизм и прямо говорит о том, что если земельный участок, находящийся в собственности, не используется в течение 3-х лет, то по решению суда он может изыматься. И при этом в суд обращаются органы местного самоуправления.
С.А. Хохлов 

Эта норма применяется вообще?

с.в.желонкин

Пока нет. Случаи неиспользования должно определить Правительство Российской Федерации. 
С.А. Хохлов 

А мы можем это инициировать? Дмитрий Александрович сегодня сено заготавливает в Вяземском районе, хотя у него в трех метрах поля, которые можно засеять и получить корма. Согласитесь, абсурд полный. И Правительство не решило эту норму, а закон есть, давайте инициируем тогда, изымем эти земли?

с.в.желонкин

Возражений нет, я думаю, Дмитрий Александрович тоже не против будет. 

С.А. Хохлов 

Он не муниципальное образование пока еще, он наш депутат. То есть не можете как-то вот…

с.в.желонкин

Нет, ну почему? Механизм этот действует и сегодня нужно говорить о том, что закон № 435 нужно применять и апробировать его на практике.

С.А. Хохлов 

Вы говорите, что не хватает постановления Правительства Российской Федерации. 

с.в.желонкин

Пока, да. К сожалению у нас пока нет информации, в какой стадии находится подготовка этого. В ближайшее время уточним.

С.А. Хохлов 

Надо попробовать инициировать, Дмитрий Александрович, ваш комитет, тогда у нас будут использовать поля по назначению. Коллеги еще есть вопросы к докладчику? Сергей Анатольевич, пожалуйста.

С.А. ящук

У меня вопрос связан с выкупной стоимостью. Получается, если 3 года пользуешься, арендуешь здесь какие-то есть ограничения, если ты не используешь как объект сельскохозяйственного назначения, но тем не менее три года оно находится у тебя в аренде, и ты можешь ее выкупить за 15% от кадастровой стоимости. И второй момент, если мы начнем обратный выкуп – так называется, то по какой стоимости государство или край будет выкупать у этого собственника? По 15% или выше? Не произойдет ли такая спекуляция, что люди будут покупать свои сельскохозяйственные угодья за 15%, а мы уже потом начнем выкупать по другой цене?
с.в.желонкин

Спасибо за вопрос, но он не относится вообще к рассматриваемому законопроекту № 201, ну, если вас интересует, я могу сказать, что выкуп, про который вы говорите, если он не используется, будет производиться… Формулировка вопроса немного не в правовом поле звучит, потому что выкуп может производиться для государственных нужд. Здесь нужно речь вести об изъятии неиспользуемого земельного участка. А если Вы говорите о выкупе пользователем, тот я сказал – 15% от кадастровой стоимости. Если он находится в аренде, в постоянном бессрочном пользовании, пожизненном наследуемом владении. Есть такое вещное право. Только при наличии государственных нужд –  рыночная оценка.

С.А. Хохлов 

Спасибо, присаживайтесь. Слово для доклада предоставляется Розенкову Дмитрию Александровичу.

Д.а. розенков

Уважаемые коллеги, ну, имущественные отношения они всегда были предметом спора интересов, потому что это бизнес и вопросов очень много, но, по существу, постоянный комитет по социально-экономическому развитию решил рекомендовать Законодательной Думе края принять рассматриваемый законопроект в первом чтении. Спасибо.

С.А. Хохлов 

Спасибо Дмитрий Александрович. Коллеги, к содокладчику есть вопросы? Нет. Желающие выступить? Нет. Ставлю на голосование. Кто за то, чтобы принять проект рассматриваемого закона в первом чтении прошу голосовать. Спасибо. Кто против? Воздержался? Законопроект в первом чтении принят. Ставлю на голосование постановление по данному вопросу. Кто за? кто против? Воздержался? Постановление принято.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-90 
«О внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «Об изъятии, в том числе путем выкупа, земельных участков из земель, находящихся в государственной собственности Хабаровского края или муниципальной собственности, для государственных нужд Хабаровского края», второе чтение, слово предоставляется Розенкову Дмитрию Александровичу.
Д.а. розенков

Учитывая, что поправки  к проекту закона не поступили, постоянный комитет по социально-экономическому развитию решил рекомендовать Законодательной Думе края принять рассматриваемый законопроект в качестве краевого закона. Спасибо.
С.А. Хохлов 

В нем должны быть, как раз, ответы на вопросы, как я понимаю?
Д.а. розенков
Да.
С.А. Хохлов 

Коллеги, есть вопросы к докладчику? Нет. Кто желает выступить? Нет. Приступаем к голосованию. Кто за то, чтобы принять проект рассматриваемого закона в качестве краевого закона, прошу голосовать. Кто за? Спасибо. Кто против? Воздержался? Законно принят. Ставлю на голосование постановление по данному вопросу. Кто за? Спасибо. Кто против? Кто воздержался? Постановление принято.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-89 
«О внесении изменений в Закон Хабаровского края «Об обеспечении пожарной безопасности на территории Хабаровского края», второе чтение. Слово предоставляется Розенкову Дмитрию Александровичу. Пожалуйста.

Д.а. розенков
Уважаемые коллеги, аналогично, учитывая то, что поправки к данному законопроекту не поступили, постоянный комитет по социально-экономическому развитию рекомендует Законодательной Думе края принять законопроект в качестве закона.  

С.А. Хохлов 

К Дмитрию Александровичу есть вопросы? Леонид Аркадьевич, пожалуйста.

л.а. голуб

Дмитрий Александрович, мы с вами на комитете и в первом и во втором чтении говорили о том, что этот закон слишком рамочный. И нам сказали, что Правительством будет разрабатываться положение, какая-нибудь информация есть? 
д.а. розенков

Насколько я знаю, Правительство уже работает в данном направлении, но мы должны дать возможность Правительству принять свое постановление. Это приведение в соответствие с федеральным законом. 

С.А. Хохлов 

Еще есть вопросы к докладчику? Нет. Желающие выступить? Нет. Приступаем к голосованию Кто за то, чтобы принять проект рассматриваемого закона в качестве закона, прошу проголосовать. Кто за? Спасибо. Кто против? Кто воздержался? Закон принят.

Ставлю на голосование постановление по данному вопросу. Кто за? Кто против? Кто воздержался? Постановление принято.

Рассматривается вопрос «Об обращении к Первому заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Зубкову В.А. и руководителю Федерального агентства по рыболовству Крайнему А.А.». Слово предоставляется Розенкову Дмитрию Александровичу. Пожалуйста.
д.а. розенков

В Законодательную Думу Хабаровского края поступило обращение заместителя председателя комитета по информационной политике, информационным технологиям и связи Резника Бориса Львовича, с просьбой  поддержать направленное им заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Зубкову В.А. и руководителю Федерального агентства по рыболовству Крайнему А.А. предложение по внесению изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 14 апреля 2008 года «О проведении конкурса на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для осуществления промышленного рыболовства и заключения такого договора». Уважаемые коллеги, мы с Вами много обсуждаем проблем лесного и водного кодекса, и в том числе и этого постановления. Действительно, мы видим много недоработок в данных законах и необходимо регулировать эти процессы. Поэтому комитетом подготовлено соответствующее обращение  к заместителю Председателя Правительства и руководителю Федерального агентства по рыболовству. В обращении предлагается в частности установить в качестве требования к формированию состава комиссии по проведению конкурса  на право заключения договоров о предоставлении рыбопромыслового участка, включению в ее состав равного количества и работников федерального агентства и представителей субъектов. Наделить комиссию правом  проверять достоверность всех представляемых заявителем сведений, потому что были нарушения, и мы о них знаем, установить в качестве основания отказа в допуске в участии в конкурсе сроком на 3 года, установить обязанность участника конкурса вносить обеспечение заявки на участие в конкурсе в размере не менее 50% от заявленного размера платы за предоставление рыбопромыслового участка, изменить значение критерия в оценке, в соответствии с которыми комиссия по проведению конкурса должна оценивать и сопоставлять заявки. Установить ряд других требований к документам,  подаваемым совместно с заявкой на участие в конкурсе, в целях недопущения недобросовестной конкуренции. Спасибо. 
С.А. Хохлов 

Спасибо, Дмитрий Александрович. Коллеги, есть вопросы? Вячеслав Иванович, пожалуйста.

в.и.фургал

У меня не вопрос, а резюме по данному обращению. Все вы знаете, что я занимался данной проблематикой, выезжал в низовье Амура, когда там был создан прецедент и шли разборки по распределению РПУ, и вот, изучив ситуацию, почитав внимательно Постановление Правительства № 264, можно сказать, это постановление подготовлено и подписано для решения коррупционной направленности своих интересов. Почему? Поясняю, в процессе разбирательства между предпринимателями и председателями колхозов, когда два субъекта спорили, кто из них главнее, и кто должен больше зарабатывать, дело не в этом, занималась краевая прокуратура. И поступила апелляционная жалоба от заместителя прокурора, и он ничего не смог сделать. Как написано в постановлении, комиссия вправе решать все вопросы на личное свое усмотрение. Я не принимал участие в разработке такого документа, но он до такой степени актуален, и, если эти поправки будут приняты во внимание, это будет очень хорошо для всех людей, которые живут в низовье Амура. Спасибо.
С.А. Хохлов 

Спасибо, Вячеслав Иванович. То есть, у Вас нет поправок к данному законопроекту?
в.и. фургал

Нет.
д.а.розенков

Мы работали с Вячеславом Ивановичем и я думаю, мы все в рабочем порядке согласовали. Вот у меня есть предложение ко всем руководителям фракций, может вы тоже напишите заявление и вступите в наш комитет.

С.А. Хохлов 

Кто желает выступить, коллеги? Ставлю на голосование постановление по данному вопросу. Кто за? Спасибо. Кто против? Кто воздержался? Постановление принято.

Рассматривается вопрос «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-87 
«О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О порядке подачи уведомления о проведении публичного мероприятия на территории Хабаровского края», второе чтение.  Докладывает Сидюркин Евгений Георгиевич. Пожалуйста.
е.г.сидюркин

Уважаемые депутаты! Напоминаю Вам, что 24 декабря 2010 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», в связи  с чем появилась необходимость привести краевой закон в соответствие с федеральным. Довожу до вашего сведения, что ко второму чтению поправок не поступило, в соответствии со ст. 48 Регламента Думы  комитет рекомендует Законодательной Думе принять законопроект в качестве закона края. 
С.А. Хохлов 

Спасибо, Евгений Георгиевич. Коллеги, есть вопросы к докладчику? Нет. Кто желает выступить? Нет желающих. Ставлю вопрос на голосование. Кто за то, чтобы принять проект рассматриваемого законопроекта в качестве закона края, прошу голосовать? Спасибо. Кто против? Воздержались? Закон принят. Ставлю на голосование постановление по данному вопросу. Кто за? Кто против? Воздержались? Постановление принято.
Рассматривается вопрос «О составе делегации Законодательной Думы Хабаровского края для участия в очередном Региональном Совещании Парламентской Ассоциации «Дальний Восток и Забайкалье» 07 – 08 июня 2011 года в г. Хабаровске. Слово предоставляется Мовчан Татьяне Николаевне.
т.н. Мовчан

Уважаемые коллеги, 7 – 8 июня в г. Хабаровске будет проходить очередное Региональное Совещание Парламентской Ассоциации «Дальний Восток и Забайкалье». Учитывая решения постоянных комитетов Думы, комитет по вопросам государственного устройства и местного самоуправления, решил предложить Законодательной Думе включить в состав делегации Хохлова Сергея Алексеевича – председателя Законодательной Думы Хабаровского края, Перкулимову Людмилу Сергеевну – заместителя председателя постоянного комитета по социально-экономическому развитию, Сидюркина Евгения Георгиевича – председателя постоянного комитета по законности и социальной защите населения.

Уважаемые коллеги, в связи с тем, что проведение регионального совещания будет овеществляться в г. Хабаровске, есть предложение в состав делегации включить председателей комитетов Розенкова Дмитрия Александровича, Исакова Евгения Николаевича, Мовчан Татьяну Николаевну. Спасибо.
С.А. Хохлов 

Коллеги, вопросы есть? Нет. Выступить кто-то желает? Нет. Ставлю вопрос на голосование. Кто за то, чтобы принять за основу постановление по данному вопросу? Спасибо. Кто против? Воздержался? Постановление принято.
т.н. Мовчан

Заменить г. Владивосток, на г. Хабаровск. И добавить трех кандидатов, я уже сказала. Розенков Д.А, Исаков Е.Н. Мовчан Т.Н. Дата только 7 июня. Вот эти изменения.
С.А. Хохлов 

С учетом изменений, предлагаю принять в целом постановление. Кто за? Спасибо. Кто против? Воздержался? Постановление принято.
Рассматривается вопрос «О награждении Почетной грамотой Законодательной Думы Хабаровского края Чайки А.В» Докладывает Мовчан Татьяна Николаевна.
т.н. Мовчан

Уважаемые коллеги. В Законодательную Думу Хабаровского края поступило представление от Управления Специальной связи и информации Федеральной службы охраны Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе для награждения Почетной грамотой Чайки Александра Васильевича полковника в отставке за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Хабаровского края. Комитет рассмотрел  данное представление, руководствуясь постановлением Законодательной Думы Хабаровского края «О Почетной грамоте Законодательной Думы Хабаровского края», рекомендовать Законодательной Думе Хабаровского края наградить Почетной грамотой и денежной премией Чайку Александра Васильевича, полковника в отставке за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Хабаровского края, также предложить председателю Законодательной Думы  Хабаровского края рассмотреть вопрос о поощрении благодарностями Коловского Алексея Наумовича – полковника в отставке, Лесникова Евгения Викторовича – полковника в отставке, Неверова Владимира Георгиевича – полковника в отставке, Прилюка Станислава Исааковича – полковника в отставке. Спасибо.
С.А. Хохлов 

Коллеги есть вопросы к докладчику? Нет. Желающие выступить? Нет. Ставлю на голосование. Кто за то, чтобы принять постановление по данному вопросу, прошу голосовать. Спасибо. Кто против? Воздержались? Постановление  принято. 

Рассматривается вопрос «Об обращении Законодательного Собрания Приморского края». Докладывает Перкулимова Людмила Сергеевна. С места, пожалуйста.
л.с. перкулимова

Уважаемые коллеги, это продолжение вчерашнего нашего разговора по дошкольному воспитанию. Комитет рассмотрел обращение Законодательного Собрания Приморского края, и единогласно предлагаем Думе поддержать это обращение, так как деньги из Федерального бюджета, и, если будет принята и разработана подпрограмма по развитию сети дошкольных учреждений, не помешает Дальнему Востоку и Забайкалью в решении проблем дошкольного образования. Депутаты комитета предлагают поддержать это обращение Приморского Законодательного Собрания.
С.А. Хохлов 

Спасибо, Людмила Сергеевна. Коллеги, есть вопросы к докладчику? Нет. Желающие выступить? Нет. Ставлю на голосование постановление по данному вопросу. Кто за? Спасибо. Кто против? Воздержались? Постановление принято.
Переходим к дополнительным вопросам.

Рассматривается вопрос «О кандидатуре в состав межведомственной рабочей комиссии». Слово предоставляется Фёдорову Ивану Михайловичу.

И.м.фЁдоров

Уважаемые коллеги, на основании письма полномочного представителя Губернатора Хабаровского края в Законодательную Думу Хабаровского края,  комитет предлагает рекомендовать Думе включить в состав межведомственной комиссии председателя комитета Сидюркина Евгения Георгиевича. Спасибо.
С.А. Хохлов 

Коллеги, есть вопросы к докладчику? Нет. Желающие выступать? Нет. Ставлю на голосование постановление по данному вопросу. Кто за? Спасибо. Кто против? Воздержались? Постановление принято.

Рассматривается вопрос «О рекомендации депутатских слушаний на тему «О правовом обеспечении в Хабаровском крае развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока». Слово предоставляется Розенкову Дмитрию Александровичу.
д.а.розенков

Разрешите с места. Проект рекомендаций депутатских слушаний у вас на руках. Он был доработан с учетом предложений участников этого мероприятия. 
16 мая 2011 года проведено итоговое совещание с представителями органов исполнительной власти края, все предложения Правительства учтены. 19 мая прошло внеочередное заседание комитета, на котором был согласован окончательный вариант рекомендаций депутатских слушаний. Спасибо. 

С.А. Хохлов 

Спасибо, Дмитрий Александрович. Есть вопросы к докладчику? Рекомендации все внимательно прочитали? Все, что тут высказывали, учтено? Ставлю на голосование постановление по данному вопросу. Кто за? Спасибо. Кто против? Воздержался? Постановление принято.
Коллеги, мы рассмотрели все вопросы очередного заседания Думы, предлагается внеочередное провести после перерыва. Нет возражений? Объявляется перерыв до 12.00.
Руководитель аппарата 

Законодательной Думы 

Хабаровского края 






      В.В. Кондрашов 

ПЕРЕЧЕНЬ
ВОПРОСОВ, РАССМОТРЕННЫХ НА очередном ЗАСЕДАНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ 25.05.2011

	№

пп
	Вопрос
	Лист


	1
	2
	3

	1. 
	Утверждение повестки дня
	1 –2

	2. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-105 
«О внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края» (первое чтение)
	2 – 8 

	3. 
	Об участии в заседании Законодательной Думы Хабаровского края политических партий, не представленных в Законодательной Думе Хабаровского края
	8 – 10

	4. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-88 «О внесении изменений в Устав Хабаровского края» (второе чтение)
	10 – 11

	5. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-103 «О внесении изменения в Закон Хабаровского края «О Законодательной Думе Хабаровского края» (первое чтение)
	11 – 12

	6. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-93 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О Правительстве Хабаровского края» (второе чтение)
	12 – 14

	7. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-94 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О статусе депутата Законодательной Думы Хабаровского края» (второе чтение)
	14 – 15

	8. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-83 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О государственной гражданской службе Хабаровского края» (третье чтение)
	15

	9. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-106 «О внесении изменений в статью 44.1 Закона Хабаровского края «О местном референдуме в Хабаровском крае» и Избирательный кодекс Хабаровского края» (первое чтение)
	15 – 19

	10. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-91 «Об упразднении отдельных сельских населенных пунктов Хабаровского края и о внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края» (второе чтение)
	19

	11. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-92 «О преобразовании отдельных административно-территориальных единиц Хабаровского края путем изменения их статуса и о внесении изменений в отдельные законы Хабаровского края» (второе чтение)
	19 – 20

	12. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-104 
«О внесении изменений в статью 1 Закона Хабаровского края «Об особенностях регулирования отношений в области оборота земельных участков и долей в праве общей собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения на территории Хабаровского края» (первое чтение)
	20 – 25

	13. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-90 
«О внесении изменения в статью 1 Закона Хабаровского края «Об изъятии, в том числе путем выкупа, земельных участков из земель, находящихся в государственной собственности Хабаровского края или муниципальной собственности, для государственных нужд Хабаровского края» (второе чтение)
	25

	14. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-89 
«О внесении изменений в Закон Хабаровского края «Об обеспечении пожарной безопасности на территории Хабаровского края» (второе чтение)
	25 – 26

	15. 
	Об обращении к Первому заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Зубкову В.А. и руководителю Федерального агентства по рыболовству Крайнему А.А.
	26 – 28

	16. 
	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-V-87 
«О внесении изменений в Закон Хабаровского края 
«О порядке подачи уведомления о проведении публичного мероприятия на территории Хабаровского края» (второе чтение)
	28

	17. 
	О составе делегации Законодательной Думы Хабаровского края для участия в очередном Региональном Совещании Парламентской Ассоциации «Дальний Восток и Забайкалье» 07 – 08 июня 2011 года в г. Хабаровске
	28 – 29

	18. 
	О награждении Почетной грамотой Законодательной Думы Хабаровского края Чайки А.В.
	29

	19. 
	Об обращении Законодательного Собрания Приморского края
	29 – 30

	20. 
	О кандидатуре в состав межведомственной рабочей комиссии
	30

	21. 
	О рекомендациях депутатских слушаний на тему «О правовом обеспечении в Хабаровском крае развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока»
	30
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