ОБРАЗЕЦ


ИНФОРМАЦИЯ 
о случаях оформления законов Хабаровского края 
без статьи о вступлении их в силу
Информируем, что 01.06.2022 вступила в силу часть 7 статьи 13 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», согласно которой закон субъекта Российской Федерации вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, если федеральным законом и (или) самим законом субъекта Российской Федерации не установлен другой порядок вступления его в силу.

Положения части 7 статьи 13 указанного закона сформулированы как норма прямого действия, в связи с чем с 01.06.2022 в законах края наличие статьи о вступлении их в силу по истечении десяти дней после дня их официального опубликования будет избыточным (образцы оформления законов края без статьи о вступлении их в силу прилагаются).

Если федеральным законом и (или) самим законом края будет установлен другой порядок вступления в силу закона края, то данный закон края по-прежнему должен содержать статью о вступлении его в силу.

ЗАКОН

Хабаровского края













№ 
 

г. Хабаровск

О внесении изменения в статью 4 Закона Хабаровского края 
«Об обеспечении пожарной безопасности на территории Хабаровского края» 
Внести в часть 2 статьи 4 Закона Хабаровского края от 26 июля 2005 года №  291 «Об  обеспечении пожарной безопасности на территории Хабаровского края» изменение, дополнив ее пунктом 12.4 следующего содержания:

«12.4) … .».

Губернатор

Хабаровского края







          М.В. Дегтярев
ЗАКОН

Хабаровского края













№ 
 

г. Хабаровск

О внесении изменений в статью 11 Закона Хабаровского края «О жилищных правоотношениях в Хабаровском крае» и статьи 3 и 7.1 Закона Хабаровского края «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Хабаровском крае»
Статья 1

Внести в статью 11 Закона Хабаровского края от 13 октября 2005 года № 304 «О жилищных правоотношениях в Хабаровском крае» следующие изменения:

1) в части 3 … ;

2) дополнить частями 3.1, 3.2 следующего содержания:

«3.1. ... .
3.2. ... .».

Статья 2
Внести в Закон Хабаровского края от 10 декабря 2012 года № 253 «Об  обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Хабаровском крае» следующие изменения:

1) в статье 3:

а) … ;

б) … ;

2) в статье 7.1 … .
Губернатор

Хабаровского края







          М.В. Дегтярев

